THE 7H'§

Saljepa

=il

B LACIKTILAZBTEIL



| Xt 280
01. Xl==
1) HASHSI HSHSZ

. g+ UL

01 (1) £3 (206

=& pp.014-019

02 M9 @03 @ —2 @

03 M2 23 @11 @2

04 410<¥120 05 .= 06 —32
07 4 08 5 09 10
10 M9 @9 11 12 5
13 §7<¥2<%3 14 2(33—(2)
15 13
01

(1) 819 YA = e} 3l 2'=810]n &
z'—81=0, (£*—9)(2*+9)=0
(x+3)(x—3)(x*+9)=0
L x=43 B x=+31
whepa] 819 YAl 5 A4}l A2 +30]th
@ 2169 AAGLS x2} 5P r*=2160|22
3—216=0, (r—6)(2*+6x+36)=
L r=6 B x=—3+3/3
wteba] 2169] AlAlE T 5 A9l 2 6]tk
=1 =3 26

02

M Y729=%9°=9

@ 40.0081=4(0.3)'=0.3
® Y (—2)°=—

2
481 _4(3\'_3
@ 16*J<2> =73

2DO9 203 3 —2 (4)%

002 1 Xswisetzass

1) Y2x416="Y2x 2" =32 x¥2?
=32x 22=¥2=2
¢72 i 729

:4F:3
@ (121 '=¥121"=411°=11
@ ¥512="512="2"=2

HM2 @3 311 @2

04

4, 89] F|agulj47t 80|
410=%10>=%100

olu 100< 12002 &

8§/100< %120 . 4¥10<8120
= 410<¥120
05
1. (—5)'=6250]0 & —5%= 6259 YAl & shtolch
€Y
L. 09 AlAlEE 0olck (71A)
, — 19 AAIFE e ol 2'=—10ju
22 4+1=0, (z+1)(*—x+1)=0
gl 1i2F3z'
wepa] —19] Al 5 Al AL —18oltt (3
a, 1o B4 o), —59] pA|lFgT 5 2421 AL gick
AA)
i 2 72 1, otk

06

@*=2"0]| A a:5@:22:4
a=AQ ARG —2 B 2
Lb=—2 (" b<0)



r=%—2=—%2
= -2
HE MY
() O] P4 xf= —290]14
r*+2=0

(z+%2) (2" =22+ (¥2)*} =0
ol 2—¥2x+ (2)2=0L AL Zix| gtom g
z+Y2=00A z=—%2

07
<
3ol Al 3 Al Ae il A5 )=2

Lol qaa 3 a5 Ae vieluz [f(5)=1

— 2o AR 5 ARl e FAEH) gon e
i)

— 3 o) AR % 491 R 1ol B
H-4)-

—D o) opaAlFE F A5 AL EAfelA] on

-
A3 ) (=5 ) A~ 2) (- 5)

=2+1+0+1+0=4
£ 4

o]

J&ﬁl%i 14 fu(x)=10]22
3
2

<%> A=
(i) 0] A== ),

x>00H f,(x)=2, x<00|H f,(x)=00]2 &

3= 4)n(-2)-

=22 pp.014~017
(1), (i)ellAl

A )5 (5 ) -3)+(-5)

=2+1+0+1+0=4

+

08

(i) nol &< |,
n*—4n0| gholl WAl 4 ' —4nl nAEZ 5

Al e 1o ==

f(3)=£(5)=1
(i) n=4¢% o,
W —dn=4"—4x4=00]1 02| YA 0Ro|n 2
f4)=1
(iii) 2=6% o,

n'—4n=6"—4Xx6=12>00]1L F2] AXA G
Al A 27o|B =
fl6)=2
(i), (i), (i)l A]
F3)+f(4)+/(5)+f(6)=1+1+1+2=5

g5

09
(1) <0, % b=—2 Ti= b=—14 1,
b 7}*‘ oltH ai= E4rolofof sHHE 3 Cof YA
7HE 4 Qe A
SJT, V=2, V=2 Y—1=—1=V—-1=—1
9] 47jo]ck.
(i) H=0%] wj,
g CY Yartd o Y= A2
Jo=Y0="0="0=02] 17jo]c}.
i) 5>0, 2 b=1 FLt p=29 1,
a®] gkell #Agle] 4 b7} AarolnR 47 Co] ¢
a7hE 5 Qe A
Y1=41="V1="1=1, ¥2, ¥2, %2, |2
] 57jo]ck.
(i), (i), (ol A]
n(C)=4+1+5=10
=10

o.xs 003



10
(1) (¥5)*+427 x ¥16—/ {64
:3@+3@X4@fsﬁ

=5+3X2—2=9

@ {3128 x %32+ 1220 25 657 o543 250, 250
:6m+3 125
=522 +3/5°

=24+5=9

2L @9

11
“/EX?) Q_
6 41, : 121,5

e
iz Az T
AGF 3/_ F
12J_ XM‘/—'
24~/_ 12J— F

724~/7
24‘/*

izﬁ 6/ L l’
:zqus/I
x

1
= :1
x X 6‘/5
21
12
SJ%+6 A< a 7b6i31/—x 12W
J_
=" <a2b>4xmiﬁ <ab
a
12 (a2b)“><W><a7b6

004 1 xigssot 208

uebd m=3, n=20]22
m+n=3+2=5

5

13
e/ﬁzuﬁ

4, 6, 129] FA4FH|4E= 120|282
Yz="42="8, [3="32="49, Y|{1="7
ojuf 7<8< 90| g
W7<8<9
L8 [7<i2<93
e 87<42<3

14

29} 39 Hagules 6ojn
(2="52° =48, {3=53="/9

ojuff 8< 9ol

8/8< 89 2yl e @)
33t 59| gl 150|112
Y3="037="243, Y6="/6"="4216
ojuff 243>2160|2%

5[243>15216 . Y3>6 - ©
59 29] #Hay HH#E 100113;
V6="6"="436, {2="/27="Y32

ojuff 36> 320 &

10/36>1%32 Lae>y2 e ©
Q, ©, @A
W2—3]+1¥3—6|+1¥6—12
=—(2=¥3)+(¥3-%6)+(V6—/2)

=2(¥3—42)

= 2(33—42)
15
3y2= JW

Yal3=4{x3 3—3@:&@



Y5410=4¥5"x 10
=4/41250="1250
67} 129] HagHla= 120|108
6/54="354>=12[2916, %[48="%4/48"="3/2304
oluf| 1250< 2304 < 29160]H &
13/1250<'%/2304 < '%/2916
- 53 T0<¥4/3< 392
= a=45%10, b={3%20|2 5
&= (Y5410)°= (*¥1250)*=41250,
b= ({3%2)*=("2916)°=4/2916
oln] 5'=625, 6'=1296, 7*=2401, 8'=4096°|" &
5<a’<6, T<b’'<8
wHbA] @ Bt 301 PRk AR A=
6+7=13

=6, 70|05 1

£ 13

01 6 02 @ 03 10 04 576
05 5 06 6

19 YAl S o} shH 2t =194
z'—1=0, (£*—1)(2*+1)=0
(z+1)(x—1)(2*+1)=0

L x==x1 = r==+1
1 YAl & A 2 —1 B 10|22
a=—1 %= a=1
—1259] G yet ohH = —1259014
¥*+125=0, (y+5)(y*—5y+25)=0

e fa
y=—5 Ek y="= SJ—Z

— 1259 AAlE - 5 A9l A& —5oju g
b=—5
ek a—b9] FH
—1—(—5)=4 EF=1—(—5)=6
ojn R g—bo] AL 60|tk
=6

=2 pp.018~020

02
— 4+ Im—18=—(n—3)(n—6)0| 2 & t}&a} o] 4
S5 U] Azl 1At
i) —(n—3)(n—6)>0Y u,
(n—3)(n—6) <014 3<n<6
ot F4= —n’+9n—189] nAlGL FollAl &2 A4
Q1 Zlo] EAjstefH no| #=polojof sl g
n—=4
(i) —(n—3)(n—6)=0% uf,
n=3 1= n=6
—n*+9In—18, & 09 nAlFLS A oo|m 2 24
= WSAPZIA etk
(i) —(2—3)(n—6)<0
(n—3)(n—6)>0°14 n<3 T=n>6
T8 2<n<110|2& 2<5<3 F= 6<n<11
ol 4= —n*+9n—189] nAlE FolA &2 A

21 7o) ZAIBHE no] E4olofo} Sz
n=17,9, 11
(1), i), ol 24 WA BE 20] o] g
4+7+9+11=31
BHO
BE MY
alnHE2 S 32 MP7HEME XA | A4 a8} 2 o]

=T
A nofl thste] a0 nAlE F 0l Ae7h EAsH Y
a>0% o n A a<0Y o -2 Z=ololof i,
EE =09 W a® nAlETE 0RlR R 09 nAlE

F 9] A5t £ gect

03

(i) no] &
a®] gtell Aol 3 fula) =102 2
£(5)=f(3)=F(1)= - =1

(it) 220] B
a>0°¥ f,(a) =205
f2(6)=fi(4)=fs(2)=2
a=004 f,(a)=10]82
f:(0)=1
a<00]d f,(a)=00]82
fro(=2)=f(—4)=fu(—6)= =0

o1. Xl 005



(1), (i)oflAf

f2(6) +£3(5) +£1(4) +£5(3) +£6(2) +£2(1) +£:(0)
=2+1+24+14+2+1+1=10

E3E fo(—1)=1, fu(—2)=00]22

o] H|&eE sh= AHASG m o] AL 100]ck
:N(w+/’i‘+‘/? 1/1]7 “ fj (8—m)=12 =10

04

a*=3°4 a="3

4] YIAIG T 5 A4l ke pet )

p'=40l- p=—44 iz p="4
b="4={2 ("= b>0)

" (fab) 2= (3% {2)?=(Y3x2)"
=432 x [22=32 x 2°

=)

=9X64=576
£ 576
Va¥a%a _ Jax¥ax™a _*a®xd’
6614 a@ 64/_a‘><24~/?¢‘><48~/_a‘ 24%
2u4[ 15
— 2;{/% 2 a1(1:12J—a?
‘/047 VCZG‘/E X4/ab3+lzm
Yalala
ZHWXHW 1;/‘ 1‘%/_
— =
Wb =4, n=10|0%
m+n=4+1=5
B 5

06
12, %6, 48, {204
6, 3, 4, 29] FAFH|47) 120|822

6 2_125_12 144 sf_lzr_12@

006 1 xigget 28

Yg="13/g°=12/512, {2="42°="%64
olu] 64< 144<512<12960] &
1264 <'3144<'3[512< %1296
L 2<y12<y8<¥6
2, (2—912) (2—26) > 00]A4]
r<%12 E= z>%6

={rle<¥12 ¥ 2>¥6}
E2t (2—Y8) (x—12) <004
J2<x<¥8

={xl{2<x<¥8}

wheb R A, BE S Slel e ke et

k.

——B

| [

2 Y12 48 {6 *
Z ANB={z|{2<x<¥12}o|n2
=2, b="12
LB (T 12
@ (27 2

B 6

2) X0l =
. J| 2 + ool s £22 pp.025~032

1 3 7 1

16 Wa” a2 Ba * @) at

17 09 @9 BV @4

18 ()24 (2 6—4/2 19 % 20 2
2
21 19 22 23 8
24 (1)24 (92 25 36 2 9
27 (04 @16 (38(3 @303 28
29 8(5 W2 @2 315
3 13
325 33 (W4 @0 34 12

35 125 36 %



16

1
W Ya=a7
3
@ {d*=a?
1 1 1
(3) =—=q 4
Ya &

S N N
—5 2 T 1
8‘4a : a s a *

1 3 T 1
HEM®a? @a? @a t @ at

(4)

17

) 32,@ X 91—¢E:325 % (32)1—.@

_ 32«‘5 X 3272&
— 32F2+(272«‘3)
= 32 =9

© 81f+27*%:(34)%+(33)’%

=3+37"
=3 "V=32=9
3 3
o (35) =(&)
325 352
3
_(5\z_5%
5¢) °
3 1
:577125726

) (Z&X 4)(3—2: (2\@ % 22)J§—2
— (2«§+2)¢§—2

:2(«‘§+2)(¢§—2)
o34 o-1_ 1
=2 t=g71=~
209 @9 ®5 Wy
1
2

1 1 _1
(1) 327 x 1087 = (1677)
1 1 1 1
—(2°)7 x (22x )T +{(21) 7 )
— ot x ot xgeo )T
5 2 _2
=23 X23X3+2 3
:2%+%7<7%> X3

=2°x3=24

=2 pp.020~027
@ (Z—E)IHEX (2_‘/5)1*@:(2_ﬁ)l+v‘€+(1*v‘§)
=(2—V2)*=4—4/2+2
=6—4/2
B 24 (2 6—442

+67+47)+(574572)

9
—(si—2){(®) 4+ x4+ @) |+ (52 4573)
(g2t st 4 )]

L (a—b)(a+ab+b?)

o +{(57) +2x57 x5 24 (572))

—(35)" = (27) + (54 2x5451)

. 1_41
=3—2+45+2+ =1
o 41
5
1 3 2 ks 1\k 3 5 k
(617)2 +<d§)4 X (aﬁ> =at-as Xas
3 5.k 1
:aél 6 6:@24
=3 5,k _1
% T 6 T2
18—20+4k=1, 4k=3 .. k:%
o 3
=g
1)L
a¥a :k axas '2
5 1 1
ava <a><a3>2
et [ ]!
- 1+L % B 6 %
(ﬂ 5) (cﬁ)
+ % 4 3\2
s 4 oa\L
_(> (2
as
uNE o
:(alo) =30
webA] m=30, n=110]0.%
m—n=30—11=19
=19

o1. Xl 007



3 3
o2
=3
23
1
4[5'5)%— (5%) 3 %
1 i
(V5°)3, % 5120] A5 N 9| nAlgolet sl
N=(s%)"
olmﬂ No| gl H R 52 129 Hjgzolofof g,
Z 2<n<1009]A
n=12, 24, 36, ---, 96
wat] 278 FEA7)E 214 20 g solck
B8
CHE 0|
1
= (55)T12: (5“»%: (515)%: PR — (540)ﬁ

= (15)5.& 5% 128183 5°9) 24815 559 367
= oo, 579 96AFolctk

wheba] JEeHs AR 2 12, 24, 36, -+, 969] 87]o]tk.

(1) 62a+1:62ax6:(6a)2x6
=226 (" 6°=2)
=24

008 I Xawisetzass

2 10°"' =404
10X 10=40 L 10°=4
o] 2¢=100]2%
(29)'=10"=4, 2=2°

. ab=2
Q) 24
2010 =243=3% 207 0=30]|A]
2a+b X 2afb:35 X 3
22(1:36 . 2(1:33
]]IH 24+b 35 Z 9ax 2b:350]_1j_§
33 20 —35 211—32%) S0P =3+3
S, 20=3'0|92 2’=3’0% & L
" 2ﬂ+2b:33+31—27+9 36

26

3 1=04] S-=2

" 3'=6

ojuf 6*=50]1F

(31)%=5, 5 3*'=5
5%:(32@)711;:32:9

CIE 0|
I p0402] 040l A 210 We] wgkS wjem
chatt o] # 4 glek

3¢ 1=20]|4 3“=6 a=log,6

6% =504 bz%logbﬁ

. ab=log,6 X%logGS

_1 log,5
=5 log6> 750 6

1
=5 log,5

1 2 ,
‘. 5ab =5log,5 =H2logs3 =gl —32—¢

2 2

= 36

9



27
) (x4 )i=(rx—a ')*+4xx !
=(2/3)*+4=16
ol x>10A4 x+x '>00|EF

rtax =

©) (x%+17%)2:x+2x%17%+1_1
=4+42=6 ("7 (1)
ol z>1014 27 +2 7 >00]BE
x%wLx*%:@

B +x t=(rtx ) —2xz"
=4—2=14 (" ()
(xzfx’z)zz(x2+*x’2)2f4x2x*2
=14*—4=192

ojuf x>10A P>z % & P —x P>00]22
2*—xr?={192=8/3
@ 2=z =(x—ax )*+3zx (x—zx ")
=(2/3)*+3x1x2/3
=24{3+6/3
=3043

)4 @246 383 @ 30/3

L2 £0|

@ P—ri=(x+xr N(xz—ax")
=4x2{3=8/3 (" (1)

@ 2= =(x—x V) (Ptax tH+x %) b

=2/3x (144+1)=30y3 (" (%))

(a—b)(a*+ab+b*)

28

1 1 _1
la——==2,% a2 —a 2=20]2&
72 ]

1 1y 11
a+a’1=<a2fa 2) +2a?a 2

=2°4+2=6

3 3 1 13 11/ 1 1
az—a 2:(a2fa 2>+3a2a 2<a27a 2)

=2°4+3x1x2=14

wHepA ok A9 gk
ata' 6 3
3 3 - -
g hig 14278

o

oo|w

=2 pp.027~029

CiE 0|

‘/"_L:g ......

a I )

&0) Qpg Az
a—2—|—%:4 at+a'=6

Wb e ] ghe

ata' _ 6 _3
g, 14T278

29
1 1
=56 +5 604
112 1 1
x2—4:<56+5 6) —4=53+2+5 3—4
1 1 1 1\2
:53—2—’—573:(56—576)
ol g
Jxi—4= (5%—5*%>2:5%—5*%

1 1 1 1)\3
" (x+vx2f4)3:(5?+57?+5?f57?)
3 1
=2°X 52

= (2 X 5%)
=8/5
2 8/5
CIE £0|

(x+y x> —4)>A
(P —d= 2x+2§x2—4 _ (Jx+2+2Jx—2)2

1 _1 1 _1)\2
ot z+2=5v+5 5 +2=(57 +5717)
1 _1 1 _1)2
xr—2=56+5 6—2:(512—5 12)0]]/\-]
2 2
rFz+z—2={(5m+5 %) + (s —5 1)
=545 451 —5 B=2x51

olmF
(xt2+ix—2)* _ (2><5ﬁ)2
2 2

1
=92 X56
1\3 1
(x+4x2—4)3:(2><5€) =8x%x52=8/5

o.xs 009



(1) 22, ol 247k 3% Fali
(31+3*I) X 3"
Zo]#] Al AV 1Y 7Y

:SZIJ
37 —1
_4+1_5
T4-1"3
3F—27 " _ 33"
3 ST 3T
B2}, o) Zzt 328 Zshd

2)

31_3 31) XS,Z 321_3721
=012 A1) — _
(‘|—01L _l) (3 3x+331) ng 3721'4_341
321‘_%
321‘ + (321)2
_1 15
Y g
Sl 65
i
_ 3
13
5 3
b ~ Y
=@ 3 2 13
31
54 %:15’4 2po] Bal, Buio] 47} ¢*& FohH
(az“rl)xd 2J‘+1 3
3a*—3=2a"+2 =5
olu] ¢>00]H 2

1 1

CHE Z0|

a—a 2
a'—a " _ 2 g,

3(a—a *)=2(a"+a ")
a*=ba*

Rl @& 3 @™ =5

ojuff ¢>00|H &

a=(a")r =57 =5

010 1 xeset 2asls

32
8787 _ 242
27277 2427

B 2ol 247} 272 Foha

(2¥427%)x 2" _ gqp  (2°)%4(2°) "
(72 )x2" 2741 (2)7H1
_ 44
£+1
ojuff 4*=3—2/20]1L
4712%: 1
47 3—2/2
_ 3422
(3—2/2)(3+2/2)
=3+2(2
S=R=)
8487 _ 4%447"
2427 441
_ (3—2/2)°+(3+2/2)
(3—2/2)+1
_20—102
4—2{2
_10(2—{2) _
2(2—2)
25
Ct2 =0
gi48r _ (2°)°+(2Y) " (2)°+(277)°
21+27z 2z+271 21+271
(27427) (22— 27 x 2 42 )
B 2 27"
=2 1427 = (2) 14 (2) 7
—1+47"=4 _HF
=3—2/2—1+
2= 3— 2F
=3—2/2—1+3+2/2=5
33
(1) 15°=270)] 15=27+ =3¢ e 6
135'=810)4 135=81v =30  --oom ©

4 3
O+ s 9=3v =
4 3
—220lu = _ Y —
ouff 9=3%|u y 2
E §—£:2<A—§>:2x2:4
y x vy x



@) 3*=9"=27"=k (k>0)2 g

Fr=kolA 3=kr )
O L T — ©
27 =Fko|A] 27= k% ...... ©
OXO+©& sk
3><9+27=k%+%7% ki*i’%:l — K'=10]2=2
Pt T =p0
1,1 1_
ojuff xyz£00A] k£10]P 2 E—'—;_?_O
HEW4 @20
34
at="To)A g:?% ...... @)
PY=TN b=T% oo ©
cF=T0f4 C:7é ...... ©

1

1,1,1
OX OX ©< 3FH abe="7« "2 "3
ot gbc=49="7%0|1 &

1,1, 1
72:71+2y+32

1,1, 1
R e e L

6,3,2 1,1 ,1)\_ _
x+y+g_6<x+2y+32>—6x2—12

£ 12
o] 18 3|d4rt Nog dAstcial s
1 3
S=NQzH +o4
1 3
Q=24, H=54 1], S;=N x24z x5 ¢
1 3
Q=12, H=10Q 1, S,=Nx122x10 ¢
1 3
.S Nx242x5 @
S, 1 3
N X122 x10 4
1 3
24 \2 5\ 1
<ﬁ> x <ﬁ>
_3
=22 ><<%> Yoot wot=gr =gl
_5 . 5
WA k=-rolEE 100k=100% =125
125

=2 pp.030~033

36
AT A7} Iy (10>0) 0.2 dAe 2
2
szlioyioﬂ}\—]
2(2*+77)2
2
Blz%
2(.1'12+712)2
— k]0(371)2 _ k]0X97’12
2((32)+(3r)7)2 2(927+9r7)
== 39k[0712 3 :917%xk[077123
2><97(x12+712)7 2(1‘12+7’12)7
2
:%xkloirlsz%Bl
2(x®+n?)2
1
. B3P 1
’ Bl Bl 3
e L
=3

07 @ 08 —26 09 60 10 6

1 8 12 3 13 16 14 90
35 25

15 % 16 55 17 256 18 72

19 2,07

o, 4l B g1t (22)1—@X o1+203
:2272@ X 21+2J§

:2272@+(1+2@)

=2°#2" (A3)

ﬁ e —
- ¥8x 2?+@ =3[08 x 22~ (1+2)
=2x27!
:21+(*1)
=2'=1 ()

oLz 011



= (2¢€+1 )2«%—2 —9(3+1)(23-2)

— 2672«“§+2J‘§72: 9496 (7.]751)

a 922x <%>“271:2¢§X (27 1)1
ZZ"EX 2—«?+1
— g H(—Z4D)
=2'=2 ()
uebd g0 e L ol

08
37 =Ae} shl
<1+3%>(1*3%>(1+3%+3%)<1f3%+3%)
=(1+A901—-A*)(1+A+A*)(1—A+ A%
=(1+A1+A)1—-A+A)(1—-A)(1+A+A?)
=(1+A(+A%(1-A4°)
=(1+ 4% (1— A% =1— A"
—1—(37) " =1—3=—26

=5 —26

09

& f(x) =2 —47} x— a2 Yrojdolxn g
f(ﬂ 0, % ({a)'—4=0914

at=4 4‘—(22)‘_2‘

w24 u}w f<x>§ {28 e YA
FUd)=(a)—1=a" —4

9

=(25)* —4
=20—4=60
& 60
E?s MI:FI
LIMAI&2| |
L o] f(x) & QA4 x—a2 Wie YA Rolet sk
R=f(a)
2. oA fla)5 D4 bt Ui YelAlE Rolet s
w=r(-5)

012 1 Xawsetzass

10
(352)F =a1xa ¥

_24 _36
=3 7 X2 n

ol 29} 32 HEAOIHE U WHAP)7] ST 29
A4 —?;763Jr 3 A= — 7} B A7} Eofo g,
%, —n 367 249] iok*o]Ef—Ll

—n=1, 2, 3, 4, 6, 12 — 367 24°| 2[cH=°!

e 20
—1, —2, —3, —4, —6, —129] 67jo]c}.

101 129] of40]]

WA E A nd

1 1
27m = X 641 O|| |
2w (3)7 _ 3w _n s

2o

640 (2)n 2
ofu] 29} 32 AR o] 9]0] A2 BHEAY | Aol k7}
2] QeIME 3¢] A 53t 29 A% —So]
157} wolof g,
wheb e 39] O] okl 1, 3 Shfelil, —n 69
oko] oF4x0] 1, 2, 3, 6 FSo|BE n& —1, —2, —3,
—6 % shtolct

whebk] HE AR (m, 1)) e
2X4=8
EE:
12
zab 2a+b__ 2ab><2—2a><2b
=(2)"x (27) %2’
=5'x5""x2" (" 2'=5)
=5'x 20 x5 2=10"x5"2
=15x572 (" 10°=15)
_15_3
25 5
o 3
=5



13

15°=50]|4] 15=5 v ojlm=Z

1 1, 1%
15+-5=506+-5=50 =51

1\ 1
:(Sb) =15" (" 52 =15)
=(15)'=2" (" 15"=2)
=16

_15_ 15 _ - oiben
=5 1 S

315 = (15')18
=15"
=(15)*
=2'=16

14
=49+ 81 =35 +330JA]

—o1z=(35135) —27(35 4 3%)

= (33 +35){(s5 +53
—(35437) (35 12x 35 x 35135 —27)
— (35 435) (35 faxstas—o7)
—(37+37)(37+3%—9)
=(37+37){(37) —37x33+(33)’)
=(35)"+(35) -~ wrirwasrmr—aro
343!

—9+81=90

riE 2o

F—21z=35+38) —27(3% +3%)

+

+35) —3x37 x37(35 +3%)
(33) —}—(3%)3Pw b)*—3ab(a+b)=a’
=32 43¢

=9+4+81=90

b

£ 16

£ 90

=2 pp.033~034

15
54 220 =s50) sple] 1), Bl 22t 275 FH

(27+277)x2" _ 241
(2r—277)x 2t 2%—1

24 1=5x2*—5

=5

3

2
T 3x 3x

ol 8 +8 722 +27

4><22x:6 . 222“:

o|lRE Baf Huo| 77} 228

i

aL
(2314_2*31) sz _ 241_*_2*21 _ (221)2_1_(221)71

(2r—27%) x2° 22" —1 22" —1

35
12 _ 35

[$)]

1
2

16
f(x)—a J”’,V] Ba}, Buof 27} 478 Tahd

a+1
a*—1

(a"+a *)xa" _
(az_afz) X az

_ad“+1_5

ol fla) =y =5
3a*+3=54"*—5, 24a**=8

a*“=4

- _ad*+1
T fB)= a5
50 +5=7a"—
" a¥*=6

2(a+B) +1
fWH?)‘Wl

_ad*xad®+1
7a2a/><a2,8_1

_4x6+1_25
T 4X6—1 23

flx)=

= LolA

7, 2a*=12

o 29
=23

o1. x4 013



17

108°=30]4 108=37 - &)
1 oo L ot o2

W—Z’?Oﬂ ‘1ﬁ—27yf3y ...... ©

o = 1.3
OX©F 8k 9=3="v

1,3
—9220]u 1 2_—9 ..

ojuf 9 SOI#Eery 2 ©
st oo 143 1 ol5]
_q}L_, ®E x+y 22—1‘}]]‘4']&0]":5

1_. 1_ 1
27,7l g 71 277

1

weEbA] @f=1604 a2 =160
a=16°=256

18

729°=64"'=k‘'=¢t (+>0)& =0

729 =fol|A] fu=720=3%0|0 & fu=(3)’=3"
64P =0l [F=64=200| R fb=(20)}=2"
F=tolA] te=ko|BE o=

OX O BH faTh=32x 2"

o] %+%Z%o]g§ t%’%:t%

£, ©, @0l 3P x2B=k°

wheba] (37 x2°)S=kfo|m
k=3*x2°=9x8=72 (" k>0)

FAHE A9 A 71 A ES Pattshd
104 591 3000904 6000¢ 0.8 &ako g

1
Py=" 0000 —1=210—1

Ak B A+t 714 AsES Peelshd
10 2 2000904 8000€ o & &gtom g

10/ 8000

1
2000 —1=410—1

PB:

014 1 Xawsetzass

£ 256

72

Cp a1 (zh 1)z )
C P o5 2101

1

=W +1=107+1 (" 1.07"=20]|4] 210=107)
=207
whebA] ZE 109 59 sAHE B AE 7H A E
A A9 At 7HA 58S 2.07vo]tk

rlo

£ 2,074}

=2 Ji 9 of 2 g =22 035
1 44 2 §2° 3 118 4 ®
5 2/5+1 6 43

1

2<n<10%1 AA4= nol tigto] #°+n+1>0

<, P tn+19 nAl 5 AR A nol E40lH 17)

o]al, no] A4=olH 27]jo]ct,

1(n=3,517,9)

2 (n=2,4,6,8,10)

FSt n*—10n+21=(n—3)(n—7)0|B2 t}23} 7o

A5 o] Aztsl HAL

(1) (m—=3)(n—7)>0,Z n<3 B=n>74 0| - 250~
G n'—10n+219] nAlEE F A4 A nol &
o 17]], no] B4=oH 27jo|m g
£(9)=1, g(2)=g(8)=g(10)=2

(i) (n—3)(n—7)=0, F n=3 Ft= n="7%
n*—10n+21, 5 09] nAlGFLS 0ol g
8(3)=g(7)=1

(i) (n—3)(n—7)<0, = 3<n<74 0,
= 0P —10n+219 nAEE 5 AR 2L nol
GOl 170, no] Bpol EAeHA] ghom g
g(5)=1, g(4)=g(6)=0

0 (n=4, 6)
(1), (i), @l g(n)=11(n=3,5,7,9)
2 (n=2, 8, 10)

f(n):{

Mfot



wHebA] f(n) =g(n) =15 WEA71= #9443, 5, 7, 9
oli, f(n)=g(n)=2%5 W=EA7|= no 3k 2, 8, 109]
o2 208 iEAPE nE AAds no ghe] g
3+5+7+9+2+8+10=44

B 44

2

g4 flz) =2/ zo] tsto]
f(2)=2{2=27,
(f)(3)=/((3))=2/(2(3

1 L1
—olTe %322 =9

(fof<f)(18)=f(f(f(18)))=2(2{2/18

1,1 1. 1.1
—olTo w182 7%

LR
2 X34,

e 1
=21 x(2x3%)s
7 1 1
=24 X28 X34
15 1
=28 X371
3 3
L A2 X(Fof)(3) _27xar X3t
(fofof)(ls) ngg%
1

=R

3 22 p0i3 8t 23 of &

Y x b+ —108=00]|A]

N x b= —4—108, YaPb=——108

e AlAlEsHH

({a’0)*=(—Y—108)°

Soatb=(—1)*x (¥—108)*=(—1) x (—108)=108

2 3
% =10 =225 o0 b Aigoln

@’ 2°x 3°¢] oo},
(i) a=1,5 =14 4,

108

a+b=1+108=109
(i) a=2, & a*=4%

10
b=15

1080|022

=270|1 &

=2 pp.034~035

a+b=2+27=29
(i) @=3, & a’=9% ),
108
b="
a+b=3+12=15

(iv) a=2x3, & ¢’=2>x 322 uj,

=120]1 &2

1
b= 2832 —30ln @
atb=6+3=9

(i)~ @olA a+b2] ZHZES 109, H47ES 9012 & Z9i
Wk H k] e
109+9=118

=118

B>0, C>00]1

ojaff 1<m<noA
1<m?<n*<n'o]lBz

m’ A
0<7F<1 o p<l
. A<B

(i) A = < o >T12* <m>5
C m'n®)  \n
ol 1<m<nolHZ2

A4
som<t

o< <1
n
SOALC
w B-(o) ()}
C m'n® m

ojuf 1<m<noll4

1<m<n<n*o|m &
n . B
m>1 . C>1
.. C<B

(1), (i), (olx] A<C<B
=40)

oLz 015



® A—B>0 <= A>B
® A—B=0<= A=B
® A—B<0 <= A<B
@ Ao A5 o856k (

© A*—

A>0 B>0)
B0 = A>B .
@ A’—B’=0 = A=B
® A*—B’<0 <= A<B
®3) v o]gat=44 (¢, A>0, B>0)

@® %>1 == A>B

A _ _
@ B—l = A=B

©) %<1 == A<B

o] FAelA=3)

HIE o] g5k W 0 2 tiAE vlwsioick

1731+l: o

LojlA 3% —
FHS 3To® e

3X3"+1=0

5
9

—34gr=0 - 3H+3 =3

@
o] 3*>10]HFE 3*—3"*>(

. 31*3712~/(3I+371)Z*4:\/32*4:~/§

EBE 9749 T=(3743 )P —2X 37X 3 T=32—2="70]1L
271_27*12331_ 3*31
=(3°=377)*+3X 3 X3 X (3°=377)

=({5)°+3x1x/5
=5/5+3/5=8/5

ojER
(L
27" —27 "+4 _ 8(5+4 _
Gro_3 = 73 =25+1 .,
B 2/5+1
ch| M 7= I
Gh |33l e AR 30%

T4 B0l B2 0lZsto]
3F—377, 9" 4977, 27°—27""9| Zk

@ | Fom Aol zg 7et 32 20%

o~

Z7 Ghol A 3% x 3¥=9Fo|H 7 3TTv—=3%
Crdy=2z e &

27 WOl ar=bv=c: =k (k>0)5 Eom
a=Fk, b=F, c=Fk

ab=k Xk
_k1+y klz ( @)
= e ©
a+3b 3b

7 —+ °1H—>0 —>oo]n;

Ayvﬂ F%ﬂé}ﬁﬂ%ﬂ swoﬂ oJstol

a 3ab _ Sab
TC Z 2/ 2c X 2 / 4ab

:2/%:@ (s S5 =362 o A42)
uper] €E30 o 25010 JB0pet

oHE &0l
271 hoflA] 37 x B'=9f0o|H & 3TV =3%

xty
5 ©

x+y=2z Soz=

24 WO ar=br=c+ =k (k>0)2 Eon
a=Fk' b=k, 6 c=k

a+3b _ F 3k k43R
L atsh _ASR KA (.. )
2 2%k e
_14_3]@1/*1 1oL EXt0f| &S Slct
zk!/;‘l
1. 1
B
ol %x L o0, 3wk >00mz
k2
A} 713 at) A Ojstel
1 1 3 y—x
P gk

_5/3 e 792 1lg
=2[3=73 (v 5me k=L 4R)
upela] CE30 o 510 (3ol



22 pp.042~051

01 (1) 6=logz9 —3=10g% 343

3) %:log81 729

02 ()6'=6 2 (Y5)*=25 (3) (0.04)*=0.0016

03 <1>x<% © —5<2< —1 E= —1<2<0

04 ()3 ()2 05 )2 @4
06 02 @/ 07 3 08 4

4 1
09 18 1005 @ -1 "+
12 125 13 (1) —36 @1 14 36
15 81 16 ()3 @ 5/5 17 14
18 C<A<B 19 3 20 9

17 6

21 7 22 50 23 & 24 4

25 113 26 192 27 146

01
1) (¥3)=9 & 6=log; 9

—3
© <%> =343 <= —3=log1 343
@ 812 =729 <= 5 =log,, 729

21 6=logy:9 @ —3= log% 343 (3 % =logy, 729

02

(1) log,6=1 <= 6'=6
@) log;25=4 < ({5)'=25
3) 10€,0,0.0016=2 < (0.04)*=0.0016
2 6'=6 @ (V5)'=25 3 (0.04)*=0.0016

=2 pp.035~044

03

(1) AZ=0] Ao 2Jalo] 11—3x>00|02
3r<1l .. x<1—31

@ Wo] 2| oJ5lo] —x>0, —x#10|HE
x<0, z#—1 e @)
Z=9] 2249 olste] 2x+10> 00|22
2x>—10 Lx>—5 e ©
), OofA]

—b5<x<—1 E= —1<x<0

£ (1) x<% @ —5<z< —1 T —1<2<0

04

(1) log, 10+ logS% — log3%

9

10><5

=log, 2

3

=log,27=log,3*=3
1 3
@) log,{2+log,5/5=1log,2? +log;52
_1,3_
=143

2O 3 @2

05

1
log,—
1 1 1 24
(1) log2§X10g3Z:10g2§X@
log,2 *
log, 3
(—2log,2)
log,3
=(—-1)x(—2)=2

=log,3 ' X

=—log,3 X
©) log, 96—~ =log,96—log,6
2 log, 2 2 2

=log, (96+6)
=log,16=log,2*=4
212 @24

02.21 017



06

3
(1) log,Y8+1log; 16=log, 2% +log,: 2*

=3 1g=3

©) (ﬁ) 1+1og,3 — Zé(loggzﬂogﬁ)

— 2%10&6 — 210g1(ﬁ
1
= <1> @ {6

07

log, , (12+4x—2x*)ol tjs}o]
(W) >0, (W)#10A £—1>0, x—17#10oJof sF &
T>1, 242 e Q
(A=) > 0014 1244x—z*>00[ofof 22
2’—4x—12<0, (x+2)(x—6)<0
L —2<x<6 e ©
), ©of|A]
1<x<2 B 2<x<6
whehd 2702 WEAT I A4 2k 3, 4, 59 37olck
£ 3

08

IOg\a—z\ (5—a), logm,z‘ (a+3)°] st
(W)>0, (D) #1014 [a—2|>0, |[a—2]F#10]ofof sl a2

la—2| >0004 a2 e 5
la—2| #1904 a#10|aL a#3 - ©
(F4) > 0014 5—a>0, a+3>00]o]oF sl &
—3<a<5 e ©

A, ©, O FAll TEA7= A o= —2, —1, 0, 49
47ljo]ct,
g4

018 1 xiggset 24

09

log, . (2*+2ax+8a)o] st

(W) >0, (W)#104] a—3>0, a—3#10]oJof spLZ
a>3, a#t4 e S

(R152) > 00l 4 i A4 o] iste] ol
2°+2ax+8a>00] AL AFsljof sl &2 o] x4l
2*+2ax+8a=02 THAS Det sk u|, D<0o]ojof gtk

D
4

L0<a<8 e ©

O, O] 3<a<4 EE 4<a<8

wah] AL WEAT= B o= 5, 6, 70|HLE 1 SRS
5+6+7=18

=a*—8a<0, a(a—8)<0

£ 18

10

(1) 2log,, 5 log, % +log,, Va— log,,6
= 50 2
=log,,5°% —log,, 3 +log,, 2% —log,,6
2 2 50
=log,,5° +log, 23 — <10g10 3 +log, 6>

_ 2z 50
=log,, (5x2)3 —log, 3 X6

2
=log,,10% —log,, 10

©) log, (log,49)—log, (log,64)
=log; (log, 7*) —log; (log,2°)
=log,2—log,6

=log, (2+6)
1

:log3§

=log,3 '=—

20 -5 @ -1

n

logs 2=z, logs2/3=yz2} 3P
logs 12=log; (2/3)’=2log,2/3=2y0| 2.2



(FoRl A) =2’ +y*—x X 2y
=2’ +y'—2xy=(x—y)*
= (logsV2—log;2/3)*

~fo {2 ~{ou )

= (1og56*%>2=<*%>2=%

1L

N

12
P=log, <17%> +log; <17%> +log; <1—%>
1

Zlog5%+log5%+log5%+ +log5%;1

— 1.2 3. . 124
—10g5<z X X 125>
=log L:log 53%=—-3

5125 5

webh] P=—30|0&
5 P=5"=125
£F 125

13

(1) log,27 X logg% X log,; 64

1
_log,27 19835 log,64
log, 4 log,3 log, /5
_ log, 3’ « log,5* « log, 2°
log, 2* log, 3

1
log,52

_ 3log,3 _ —2log,5 y 6log,2

~ 2log,2 log, 3 1
08, 0g, legz 5

:%X (—2)x12=—36

© (log,3+1log,9)(log,4—log,8)

10g232><10g322_10g323>
log,2*/\ log;3  log,3’

= <log2 3+
= (log,3+log, 3)<210g3 2 —%log32>
_ 1

=2log,3 X510g32

=2log, 3 X 1

1
2log,3
2 =36 @1

=2 pp.044~048

14

1 |
log,a ' log,a

a#+l1o|B2

1 | logy,a
" log.a

=19]4]

log,5 1
log,25
log,5
log, 5

log,2+1log,3+

log, (2x3)+ =1
log,5 -1

log, 6+ 2log,5

log,6+4 =1, % log,6=-40B2

1

ar=6 C.a=6"=36

15
log,{c=log; a®|Al

_ 1
log,fe= log, /b

Liog e=-2
2 108,67 log,b
oluf log,b=180]= &

2 1

i10 =g =% "~ lo c—2
P T

_ log,b
"~ log,c

". log.b :%:81
9

£ 81

16

(1) log, 24 x log, 24—log,{3—1og,512
1
=log, (3% 2°) xlog, (3% 2°) —log, 3% —log; 2°

=(log, 3+10g,2°) ><%(10g23+10g2 2%)
1 9
—510g23—§10g32
1 1 9
—7(1+310g32) (log,3+3) —?10g23—510g32
:%(10g23+3+310g32 xlog,3+9log,2)

1 9
—510g23—§10g32

02.21 019



Z%(6+log23+910g32) 7%10g237%10g32

= 3+%log2 3+%log3 Zfélog2 C%*%log3 2
=3

) 8log,¢‘£+log;w§—log881oﬂ H
log,{45+1og, ¥ 3—log,81
=log,3{5+1og,%3—1log, 3" | B
=log,3/5+1og," 37@ ] R
=log, <73J§%3F3 >
=log, <3«/§ X %)

=log, 5
- (ol A =glets

:2310g>~‘a:210g)5«5:5£

=(1) 3 (@ 5(5

17

a=log,3, b=log,7, c=log,9°|= =
ab=log,3 x log,7=1log,7
abc=log,3 xlog,7 X log, 9=10g, 9

. 1+ab  _ log, 2+1og, 7
" 1+a+abc  log,2+1og,3+10g,9

_ log,(2x7) _ log,14
" log, (2x3x9)  log,54

=log,, 14=1log,, N
. N=14

=14

18

A:210g2471:2271:21:2

B 4log316>47 <410g316>
B—log2< log, 16 =log, log.: 16

4log, 16
=log, (4 8

310g316
=log,8=log,2°=3

020 1 Xawsetzass

C=log3 +log2%

1
=logys 3+log,2 2

g C<A<B

o 1_3

=279 73
S C<A<B
19

27 =3"=240f|x] 19| A°]o| o|s}o]
xr=log,24, y=log,24
" (x—3)(y—1)=(log,24—3)(log;24—1)

= (log,24—1log,8) (log,24—1log,;3)

=log,3 % log,8
=log,8=log,2°=3

20

15"=16, 60"=320||X] 271°] Ae]o| oJs}oq
r=log,;16, y=log,,320]9.&

5 4 5 4

v x 10gy32 logs16
=5log,,60—4log,;15
=5 logzs 60—4 10g24 15

=log,60—1log, 15
=log,4=log,2*=2

5 4
y

3 =3’=9

CIE £0|
15°=169]|A] 15:16%:2% ...... @)
60/ =320 4] 60=32v =21  -oom o
O+OL o 4=2v +

5 4

=220 _—=
ojuf 4 20]#§y 22

5 4
3y 2=3"=9

o3

9



21

A g a, b, c= 10] o2 R
Ja=b*=c*)A

== . b:a%, c=at

". log,b+1log,c+log.a
1 1
=log,as +log,:a* +logza

1
1.4 1
et
6 4
1.,3,,.17
_6+2+4_3
o 17
3

22
OAPIAAl P —10x+2=02] = o] log, @, log,Bo]=
2 0 Ao A ofsto]
log; a+1log; =10, log; a X log, =2
. log,aB+logsapB
_ log;ef I log; a3

" logsa log, B

_ 1 1
= log, aﬁ< log; @ + log; 3 >

log;a+log, 8
log; @ xlog; 8

=log;aB X

log;a+log, 8

= (log; a+1log; B) x log, @ X log, 3

_ (logya+log;B)*
~ logsa xlog;B

:17()2:

D) 50

£ 50

23
ORI x*—8x+8=09 F o] @, folHLE i} 7
0] Aef ofste]
a+p=8, af=8
S (e—B)'=(a+B)*—4aB
=8"—4x8=32

=2 pp.048~051

ol @>Ro|BE ¢—p=4/2

. 1 1 _
" log, (@a—RB) +log5 (a—RB) =log, za+tlog, ,B8

= Ingzf,B CZB

=log,; 8=log,: 2 :%

e 6
=5

24

O|APIAA] £ —5x+2k—2=02] T 0] log,a, log,b0]
ng Lt Aeo] Ae] ofste]

log,a-+1log,b=5, log,a xlog,b=2k—2
log,a+1og,b=5°4 log,ab=>5

= =719 Bojo] 2lafo]

ab=2"=32 .. S

oltf a+b=1201"% b=12—a= Qo] tist
a(12—a)=32, a*—12a+32=0

(a—4)(a—8)=0 L a=4 E= a=8

a=4 a=8
zl,_wel,  onm=

b=8 b=4
log,a=2 log,a=3
Log.s—s == 1
log,b=3 log,b=2

webA log,a X log,b=60|H &
2k—2=6, 2k=8

oo k=4
4
log,8=3, log,16=40|1 & 3<log,10< 4
%, log,109] A4 Fito] 30|H & =3
webA log, 109] A Fate
log,10—3=log,10—1log,8= logz%
: a/zlogé
) '
4(3“+2“):4><(33+2‘0g*f):4x<27+%>
o113
=4x>=113
=113

02.21 021



log;3=1, log,9=20]=&
1<log,8< 2
%, log,89] A Hit2 10|HE n=1

wlebA] r=2log,8 —10|H=&

31+2 — 3210g3871+2

— 310g382+ 1 310g364+log33

— 310g319Z: 192
=192

27

log,,1=0, log,, 12=1, log,,144=2, log,,1728=3
o]ui

(i) 2<n<129 W}, f(n)=0

(i) 12<n<144Q 0, f(n)=1

(i) 144<n<150°‘11H fn)=2

(i), (i), Gi)ofl A
f(2)+f(3)+f(4)+
=0X10+1x132+2X7
=146

+/(150)

146

01 7 02 78 03 63 04 21
05 7 06 60 07 30 08 2
09 ® 10 8 n @ 12 25
136 14 10 15 0 16 4
17 -8 18 63

log 1 5y (£*—2ax+30+a)oll thsto]
(D)>0, (B)=#11A (a+3)*>0, (a+3)*#10]oJoF o}
o=

022 1 Xawsetzass

(a+3)*> 0914 a+3#0 LaF—3 e @)
(a+3)2#£100A a#—40]7 g#=—2 e ©
(H2) > 00| 4] BE Ag= o] tfgto] o]apRg-4]

2 —2az+30+a>00] FA sl SHL o] g
2’ —2axr+30+a=09] ¥HEAS Deb g uf, D<oololof
tt.

=(—a)*—(30+a)<0

[omfo

@*—a—30<0, (a+5)(a—6)<0

L—5<a<6 e ©

0, ©, ©F FAl WA= B4 a= —1,0, 1, -+, 5
o] 7ol

02
Blog, 4=k (k= A} sha

_k
log, 4= 3

o|H & &719] Aol ofste]
14%:4 n:4%:2%

ojufj no] 2 opFe] Ap¢larol 2 %E Agis=olofof gitt,

=

= ki 4 ope] epseol 12
k=

, 3,6

A, p=2=64

, n=2°=8§

, n=2"=4

() k=6 o], n=2'=2

(i) ~ (W)ollA] 271& A7) B A e 3o o2
64+8+4+2=78

(i
(ii
(i

1

g B
l‘U

m° ru9

E:

k
1,
k
k
k
k

2 82 &

n

=78
03
1 1 1
10g4<1+T>+10g4 <1+5>+10g4 <1+§>
1
=log4%+log4%+log4% -+ +log, a—|—1



—log4<2 %X%x .. X“ZI>

=log, (a+1)

<, log, (a+1)=30|H& 2719] %JC]o] os}o]
a+1=4% a+1=64

. a=63

04

5762 A0l Ea|5H 576=20X 3%0|H & 5762 2F4=9]

74
(6+1)x (2+1)=21
oltt. 5769] oFo] of=g AR = E AR

a, as, as, *+, an°lek 5P

Q1021 = Q220 =A3A19= *** =A10012=576, a1 =24

". log,,ai+10g,, ax+1og,, as+ -+ +log,,axn

=log,, (a1 X asXasx -+ Xam)

=10g,, (@121 X @120 X Az19 X +++ X otz X A1)

=log,, (576" x 24) =log,, (24*" x 24")
=log,, 24'=21

HE MY
AQI-HEHE 018510 Yol A4l F 17| | XA+ N 01
N X0" (a, b= AZE = 2 m, ne Ao
41528 B 0], No| RE o2 ohpo] G2
F2| oF9) A (m+1)(n+1)
N 2 =N 2

05

ab=649] ol 25 WO & sh= 2715 Fshd

log, ab=log, 644 log,ab=log,2°

. log,a+log,b=6 e Q@
logzb =99)|4 2log,b—log,a=9 - ©
olef log,a=X, log,b=Y= &1

@ X+Y =6

oA 2Y — X =9

T ALE d9sto] #W X =1, Y=5

=22 pp.051~053

". log,a’b=2log,a+1og,b
=2X+Y
=2X1+5=7

CHE EOI
2
log, & =904 219} 5oje] ofsto] & =5
Lbhi=ax2d e ®
ab=640111, h> 00|02
b b
@2 ©of gielshe

2i276 9 3_0l5__ 533
b= x 2", b'=2"=(2)

26 26
° =95 = =
. b=2"a b=

". log,a’b=log, (2°x 2°)=log,2"="7

=2

06

(S RS SRS SR
log,x ' logsx ' log,x ' log,x  log,x

log,2+log,6-+1log,12+1og,25=2log, &k
log, (2x 6 x12 % 25)=log, k*

%, log, (2' X 3°x5%)=log, k*o| 2 &

21X 32X 52=F?

L R=22x3%x5=60 ("0 k>0, k#1)

oA

07

log.0 logya _ 1 1
‘ :7 :70 U «~— 10g 0 ——
10g b Oﬂ 1 logbC 2 ]‘_‘E log, 105;\//
. log.b Too o
IOgbCZﬂOgb a, logb(,‘zlogb a? log
s
logye _ 1 log, a l
= 4 :fo =] log =L
IOgac 3 o” ‘1 log b ] & log log, a

log e L
9% Tog b

log.b=3log.a, log.b=log.a’
L b=d’
ol g, b, c= 12} A1 10K} 2R R4 B 2
a=2, b=a*=8, c=a’=4
. a+2b0+3c=2+2x8+3x4=30

£ 30

02.22 023



08

log, ¢ :log,c=3": 40]|A]
3log,c=4 log,,c

& log o1& 3log.a=4log,.b
log.a’*=log, b coadt=bt

Z p=grolng
3
log,b+log,a=log,a* +loga

_3,4_25
4 + 3712
o 25
=12
log,3=a, log,5=0°|A]
ab=log,3 x log,5=10g,5
. _1 _log, 90
. log,,{90= 5 l0g,90="51 "0 Tog, 12
_ log, (2x 3?X5) _ 1+2log,3+1og,5
2log, (2°X 3) 2(2+1og,3)
_1+2a+ab _ ab+2a+1
2(2+a) 2a+4
H®

10

F 4 A(—1, log,a), B(1, log,b)& Av+= 241 AB7t

A y:—*x+5°ﬂ FAolng A AB9| 7187 2
olek

R e i

log,b—log,a=4, log,b—log,a’=

10&%:4 %:4“:28

. logzb—210g2a:10g2%

=log,2°=8
B8

024 L Xagiaot 2%

B 49 .
s L -?—IIIJ-F71I | EZ‘ A y=mx+n, y=m'z+n'2

Aola] whdtt = mEm’
oltk & mm’'=—1

&
Do
X

n

Al == a, b, coll tisto]
1 1
10ga+bc + IOgabe

log, (a+0b)+log, (a—0b)=
log. (a+b)(a—b)=2
%, log, (a*—0b*) =20]EB.& 2719] Aolo] ofs}o]

=208 %

a—b*=c* a;=b"+c*

b AABCE BIHO| Zol7t Q1 2 zbztgdolct,
=R0)

HE 4y

RI7F Aok 204 (W) >0, (W) #10]2 8
log,_,colA a>b, a#b+1

ot} > bollA] a#bolil, AABCE gizdo] & 5= glo
n=z 27 @2 ALjEck
E3E b= HIHO] Zo7L E 4= glo v g 7] @k AlQHTh

—
N

SISH

—89] o] 25 WO & Shi 21Z Fok

logzg =log,8, log,b—log,a=3

*. log,a—log,b=—3 - &



a==41289] ol 25 Wo 2 sH= 215 F5hd
log,@*#*=1log,%128, log,b x log,a=log, 2%

1 7
glogzb Xlogza:§

" IOgZLleogzb:% ...... ©

2{(log,a)*+ (log,b)*}
=2{(log,a—log,b)*+2 X log,a x log,b}

—2x {(—3)4%%} (6,0

=25

=25
13
@>=0b"A b=a? . A=log,b=log,a 5= ?,
b*=c"A c=b? " leogbc:bgbb%:%

) 2 2 9

a’=c*o\A a=c>5 " CZlogL.a:logccS:g
. C<B<A

HG®
14

857 =64, 17/=80|A =719] Belo] oJafo]
r=logy; 64, y=log,,8
6 3 6 3

T “Tlog.64 log,8
=61log;,85—3log, 17
=61logx»85—3log,: 17
=log, 85710g2 17
*logz 17 =log,5
wpebA] gk 2] A4 @, el tiste] log,5=1log,bO| 2
a=2,b=5
. ab=2x5=10
£ 10

=2 pp.053~054

15

a, b, ¢ 10] o &0, z, y, 2= 00] bl Aol
2 a'=b=c"=k (k>0, k#1)2} 5PH 2 712] Ao 2]
5tod

xZIOgak y=log,k, z=log .k

1 3 5

7+ +7 log, & T logbk+logck

=log,a+3log,b+5log,c
=log,a+log,b’+1og,c’
=log,ab’c
=log,1 ("." ab’c°=1)
=0

=0
CHE £0]
a, b, cx= 10] oPd o0]al, x, y, 2= 00] op Ao
a=b'=c=k (>0, k#1)2} shd

=koJA] a:k% ...... @)
B=kolq b=kv o
Cz:koﬂ/ﬂ C:ké ...... ©

A, ©, @& ab’c®=10f iUt
1 1\3 1\5 1 3 5
k?x(kT) x (k2) =1, kv x kv x ke =1

N
ojtff f~10|H=
THo+2=0
16
oA A xz—xlog318+k:09] 3k o] log, 20|22
o2 g 28 oo s 23} Age] el Slato]
log,2+a=log,18 -+ @)
axlog,2=k ©
GellA

a=log,18—log,2=log,9=log, 3°=2
o[AE OO thskH 2xlog,2=F
. k=2log,2=1log;4
L 3r=glmi=y
=4

02.21 025



CHE £0]

oZPYHA x*—xlog, 18+ k=02 3+ o] log, 20|22
o] olxpdAle] x=log, 25 thfshd
(log,2)*—log,2 X log,18+£=0
(log,2)*—log,2xlog, (3 X 2)+k=0
(log,2)*—1log, 2 x (log, 3*+1og,2) + k=0
(log,2)?—log,2 X (2+1og,2) + k=0
(log,2)*—2log,2— (log,2)*+ k=0
k—2log,2=0

s k=2log,2=log, 4

oo 3h=glmi=y

17

log,4=2, log,8=3°0]"& 2<log,7<3

%, log, 79 44> o] 2012 &

n=2, a=log,7—2

wfepd] oA 2224 pr-+q=09] % 20] 2, log,7—2
ojm & Lt Al4=2] ¥Alf eJsted

~L =2+ (1og,7-2), L=2(log,72)
—§:2+(1og27—2), Z —%zlogﬂ‘%
p=—2log,7

%22(10&7*2), = %2210g27*4°ﬂ*1

qg=4log,7—8
cL2p+g=2x%(—2log,7)+ (4log,7—8)
= —4log,7+4log,7—8
=8

B —8

18
= 2}2] 4214 0ol te] 10< <1000,
log,4=1, log,16=2, log,64=3, log,256=4,
log;5=1, log;25=2, log;125=30]2 & t}&i} 7ro] 7
S5 Wro] A Qlrk
(i) 10<n<16Y 4,

1<log,n<2, 1<log;n<2

%, log, nit log; no] A4 FE-2 12 gt

026 1 Xawsetzass

(i) 16<n<25% uj,

2<log,n<3, 1<log;n<2

%, log, i} logs n®] 4= F-> 217} 2, 12 2] oftk
(iii) 25 <72<64% o,

2<log,n<3, 2<log;n<3

%, log,nt log;n®] g i 258 Lt
(iv) 64<7<100% wj,

3<log,n<4, 2<log;n<3

%, log, ni} logs n®] 4= F-> 27} 3, 22 24 odth
(i)~ (WOl log, no] A4 F-23} log, no] 4= Fio] &
L& 3 9] H0] Wols 10< 1< 16, 25<n< 640]|0&
5 A4 A o) Hghe 6301k

£ 63

=2 pp.058~064

3 3
28 (l)z (2) —4 (3)3

29 (1)2.6222 (2)4.6222 (3) —0.3778

30 () A4 BB 2 A4 BB 00755
@) A5 B2 —5, &4 FBHE 10,0755

31 (1) 152k () 27248

32 (101,68 (2 —0.4 (3)0.59

33 3¢+4 34 %2*3 35 0,058
36 368 37 () 212k (2) 187 #}&]
38 114 #2] 39 (1) 1978 @) 7 40 5
41 149 42 6
4 S 3
(1) log Y 1000=1log,,104 ==

4

@ 10g0.0001:10g10W100

=log,, 10"
=—4



3

) log10/10=log;y 102

3
2
S S (9) — 3
=e] 1 2 —4 3 D)
29
(1) log419=log (4.19x10?)
=log4.19+1og 10?

=0.6222+2=26222
@ log41900=1log (4.19 X 10")
=log4.19+1og10*
=0.6222+4=46222
(3) log0.419=1log (4.19%x107")
=log4.19+1log10 !
=0.6222—1=—0.3778
(1) 26222 (2) 46222 (3) —0.3778

30

(1) log119=1log (1.19x 10?)
=log1.19+1og 10?
=240.0755
=, log1199] A 2 2, &= FE-2 0.07550]tk,
@ 10g0.0000119=1og (1.19x 10 ")
=log1.19+1og10°
=—5+0.0755
%, 10g0.00001199] 4= g2 —5, &5 Fid2

0.0755°]c},

) A HE 2 A FE 00755
©) 4% BE: 5, 4% RE 00755

(1) log3™=301og3=30x04771=14.313
Z log3"9] A4 BB 140]u i 300 1572 Zj

Zeolck,

=2 pp.054~060

@ log21*=20log21
=20 (log3+1log7)
=20 X (0477140.8451) =26.444
Z log21%9] A4 REL 260 R 21200 272} A}
Qieo]ek

£ 152k (@) 274

32

(1) log48=log (2'x3)
=log2'+log3
=4log2+log3

—=4x0.30+048=1.68
RPN
2 log0.4=log 10

=log2*—log 10

=2log2—1

=2X030—1=—04
® log lez*log (3% 5)%

_1, <3><10>
— 218\ 2
Z%(log3+log10—log2)

Z%(logB—i-l—logZ)

:%x (0.4841—0.30)=059

=@ 168 (2 —04 (3 0.59

33
log 0.2=aol|A]

2 _ 1
logﬁ—a, log2—1=a
= log2=a+10]2&

log80=log (2*x10)
=log2°*+1log10
=3log2+1
=3(a+1)+1
=3a+4

£ 3a+4

02.21 027



34
’log5=b°]]/\1
log —b 1—log2=b

= log2=1—bo|B &
log24 log(2°x3)

log,24=

log9 =~ log3?
_ 3log2+log3
2log3
_3(0—=b)+a
2a
_a—3b+3
2a
e = 3b+3
2a
35
logx=—1.2366=—2-+0.7634
AL-2 71304 1og5.8=0.76340] 2L &
logx=1log 10 *+1log5.8
=log (107*x5.8)
=10g0.058
whebA] o] g 0.0580]c)
£ 0.058

log x*=21og x=13.0882°]|4]
logx—f><30882 1.5441=1-+0.5441

L. ‘7‘L*1wau ol & k.
%ELLOHH log35=054410|2&

logx=1log10+log3.5=log (10 X 3.5)=log 35
. x=35

w3} logJZ:%logyz —0.23880f|4]

logy=2x (—0. 2388)——0 4776=—1+0.5224

T T— y>00|22 logyE HOIE

028 1 Xawisetzass

AR 1504 log3.33=0.52240] 2 &
logy=log10 *+log3.33
=log (107" x3.33)
=10g0.333
. ¥=0.333
" 2+1000y=235+333=2368
= 368

37
(1) 5" AH8215 Fshe

log5*=301og5=30 log 10

=30(log10—1og2)

=30x% (1—0.3010)

=20.97=20+0.97
, log57¢] A4 Filo] 200|H & 578 2124] 24
]

25
@ (L) 1 gz At

10g<§ =log5 ®=— 2510g 10

:—25(1og10—log2)
=—25x%(1—0.3010)
=—17475=—18+0525

, < > o] A= Fio] —180|0 & <%>25%i

T3 ol 187 Aol A 502 00] obd SAE et
5t

R

_llN

oo

B (D 212 (@) 184 A+

38
1 10 L
(1) "o 8w 2ok
1 10
log <§> =log12 "=—10log (22 3)

=—10(2log2+1log3)
=—10x%(2x0.30104+04771)
=—10x1.0791=—10791
=(—10—1)+(1—0.791)
=—11+0.209



1 10 1 10
2 log () "9l % el —neluz (L) &

A ofe) 114 Aelo]d HE0 00] ohd 547} Lt

B 114 2]

39
(1) 5% A= 1= Fotd
log5*"=27log5

:2710g%

=27(log10—log?2)
=27x(1—0.3010)
=18.873=1840.873

Z log57¢] A4> HEo] 180]H & 5272 19x}2] AFl

Zolc}.

(2 log5”'=1840.8730]1A] log5* 2] 44> H-¥Lo] 0.8730]1,
log7=0.8451, log8=log2°=3log2=0.90300] =&
log7<0.873<log8
7} Hol 185 tlehd
log7+18<18.873<1log8+18
= log7+1og10®¥<log5*" <log8+log10®o]H &
log (7 x10"™) <log5% <log (8 X 10'%)

SO TX10M<5T <8 X 10"
wheba] 5770] 2|11 2] 9 SxAb= 7]tk
£ 192 @) 7

40
2 \3 o
(2)" ygz s Aot
log <%>30:30(log2—10g3):30 % (0.3010—04771)

=30x (—0.1761)=—5.283
=—6+0717

=2 pp.060~064

ojuf

log5:10g12—0
=1—log2
=1-0.3010=0.6990,

log6=log (2x3)
=log2+log3
=0.30104+04771=0.7781

ojm g

log5<0.717<log 6

2 9o —62 dlsha

—6-+1og5< —640.717< —6+log6

30
= log10 °+log5<log <%> <log10 °+log6o| ==

30
log (5%x107%) <log <%> <log (6x107°)

2 30
5><10*6<<§> <6x107°

ke (£)"'9) 2] ool 210 2 e 0ol o}

H SA}= 5ol

25

4]

yzlolog%oﬂ/ﬂ y=10(logz—logk) - @)

r=1z 1 y=700|2 2

70:10<log%05—logk>

7=—5—logk

o logk=—12

o7& Qoll sk

y=10(logx+12)

x=800% |, o = b

y=10(log800+12)
=10(3log2+1og100+12)
=10%x(3x034+2+12) (" log2=0.3)
=10x149=149

upebd] £Zelo] S00WS o, S ae 149dBolct

= 149

02.21 029



42

W=15, S=186, N=a¥ u,
C=750]0=2
75=15xlog, <1+ﬁ>

5=log, <1+

&2719] ol ofsto]

186 _ 5
1+ P =2"=32

186>

186
a

=31 . a=6

19 0l 0 434 20?2 3L
23 7 2% @

19

log6=a)A log2+log3=a - S

log 15=>5°A log < 3x10 > b

" log3+1—log2=b - ©
O—©& s
(log2+1log3)—(log3+1—log2)=a—b
2log2—1=a—>b, 2log2=a—b+1

. 10g2=7a_[2)+1

o a—b+1
S

20

log x—log 4240= —0.98990]1!
A8 T 5ol A] log4.24=0.62740] 05

030 1. x|ataot 2t

log 4240 =log (4.24 X 10%)
=log4.24+1og 10°
=0.6274+3=3.6274

*. logx=1log 4240—0.9899
=3.6274—0.9899
=2.6375=2+0.6375

AR T oA 1og4.34=0.63750] 22

log x=log 10*+1log 4.34=log (10> x 4.34)

=log 434
. x=434
£ 434
logz—logx*=logx—3logx
=—2loge=n (& n& AL S

E3E 100 <x<1000°]4

log100=1og 10*=2, log 1000=Ilog 10°*=30] = &
2<logx<3

o —6< —2logr<—4

ol oAl —2loga7} ol R
—2logx=—5 ¥+ —2logr=—4

= logx:% = logxr=2

5
=102 B x=10°
upEha] W Al 9] ghol e
102 X 10°=10> "2=10%

o

£ 10

22
5<logx< 604 logxe] 44 F-E-L 50]t},
Z logx=5+a (0<a<1)2} 3P

logx2| A4 252

logJE:%logx:?—i-?

=2+-+%

1
22



ou] 0< <1015 %<%+%<1

1 a\_3
0‘*(?*?)—4
B,01 1
27 4 6
logx=5+>+= %
o 31
=6

n0] 3474e] AASO| R log 0] 4 L 330]c,
= 33<logn™<340|H&

33<50logn< 34

L 066<logn<068 - &)

ShA, L<>ﬂ

= 2|5 1:[1

—10_

log =logn —10logn

0|1, @] —68< —10logn<—6.6°=Z log ﬁiﬂ

!

ufebd) Lre g ofef 74 A2iol S22 00] ohd
SAp} ek
k=17

g7
24

A g0l 4.8, et L EE A, Ad 550l 1.3, &
T kLRI WS Bt shE Ma= 48, La=1L, MB:1.3,
Ly=FkLo|B5

48—13=—25log <ﬁ>

=2 pp.064~066
35=—2 510g , 35=25logk

7 7
10gk=§ o k=105

2 MG oga

1

log,b="olq 219] Aole] ofse] p=q*

Z pi=gloln =z
a=|L
(i) k=3
b=a'S WHEANE AR a, b AV (a, b)E
(22, 2%), (3% 3°), (42 &°)
olmg A,=(2, 3, 4}
n(As)=3
(i) k=4% uj,
B=a', % b=a*% EA )= A5 a, bO] 4%
(a, b)+=
(2, 29), (3, 3), (4, 4), -, (9, 9), (10, 10?)
olmg A,=(2 3, 4, -, 9, 10}
n(A)=9
)ellAl
n(As)+n(A)=3+9=12

b’=a", a% b= 2 o1 100 oJ5}e] X}ﬁ}

2

log, 2'°%“+1og, 2%

=log, a X log, xr+log, b xlog, x
=(log,a+log,b) xlog,x
=log,ab xlog,x




log, ab < log, r=8log, oA x#1, = log, x#0°]|2 2
G2 log, 2 L1

log, ab=8

2719] ofe] <t

ab=2" w
oltf @>0, b>00]H & 4kt 7|6} E+e] Al 9
ol

a+b>2{ab=2{2"=2x2'=32

(%), 55 g=b=2'2 0] A
THEbA] a+b9] X5k 3201k .
g 32

Al M 7= b=

F

Sl01 ZOIEI Alg 2iEts| B B2 | 30%

5t0d ab2| S 8t B2 30%

3

24 @hol| A logs x+3log;y+2log; z=670] =&
log, xy*z*=67

L ZPP=5T e 5
21 Wol|A xP=yi=zto|n g
y:x%, s

o]Z& Qo thiskd
x X (x%)3>< (x%)2:567

6

9 67 1
I+5+=__ S0 — =67 i
x 25 =55 g10=5 gu=5

. 2=5Y y=(5")2=5" ;=(50)5=5°
". 2logsx+logsy—3log;, z
=2log,5"+1og; 5" —3log, 5°
=2X10+15—3X6=17
=517

21 Y] L=yP=2"NA A ¥ x, v, z 2 5h7F 10]
B U] R 1ojojof SHH & o]l= 7] ¢ho]] Wzolch

LxFl y#F1, z#1

032 1 Xawsetzass

4
ZA ohof A 2<loga<30|H=E
loga=2+g(a) (&, 0<g(a)<1)

27 ol @) =f(b) +5 011,
f(b)E A5 0<g(a)<lo|n&

A(B)=0, gla)==+

loga=2+%=%, logb=g(b) (&, 0<g(b)<1)

logb=g(b)=00[2 b=1

2 @elA g(b)=2g(a)ol BT
g(b):ZX%:% logb:%

logabZIOga—l-logb:%—i-%:S

o 3
CEREE

= = o
4B270| W4 2EM AL BE0| 28 |

(1) log A9] 4= F2o] polrt,
= logA=n+a (&, 0<a<1)
& n<logA<n+1
&= A=ax10" (T 1<a<10)
& 10"<A<10"!
= [logAl=n
@) log A%} log Bo] 44 KLho] 2t}
= A%} BO| 524 uio] Zt
A

& log A—log B=Fk (k= A)o|lmz Fzmk

ol

T

& log A—I[log Al=log B—[log B]
( [z]= 2k}t 34 R o] A4olc})

(&)

2 2
G2 83fe] Ajeigo| e log F-0] A4 e Tolch

N

aZ
7 Slog?< 801]/\']
7<2loga—logb<8 - Q@

3 %% 2y obd A ARelofA A52= 00] obd

AP R 2 log £ €] B4 RS —2olrk



Z *2£10g%<—10ﬂ/\1

—2<loga—2loghb<—1 - ©

O+ O 5P

5<3loga—3logh<7

félogaflogb<%

Z 3 <log '} <LolnZ log o] o REL 1 Fi= 2
olct.

TEbA =1 E= p=20]0 2 3= gh

1+2=3
£ 3

ZF ko] 104 Aol 1007 olela vl p %4 T
23] Z7keko] AR 12609 o] Hgon

L \"_
100<1+100> =1260
p >1°_
<1+100 =126

91e] Aje] opite] 4212 Fsha

p 10
log <1 +7> =log12.6

100
1010g<1+%>:1+10g1.26
1010g<1+%>:1.1 (" log1.26=0.1)
log<1+ 1€0> 0.11
ol Jog1.29=0.110]2 &
b _ b _ Coa
1+ 100 =1.29, 100 =0.29 Cop=29
B 29
B2E 49
UHSHH Hatste & | 27 F e 7 %4 LM

=2 pp.066~073

=& pp.073~082

01 7, v, =02 v, =, = 03 Zo| 2%

25
05 2 8 \9
04 (1)y25>02" (2)(243> <<7>

27
05 ZUizr:82, A%zt 4 06 56 07 —5
08 16 09 12 10 20 n -1
12 2 13 -1 14 - L ot 15 16

16 24 17 B<A<C

18 1<%<a<b 19 A<C<B

20 135 21 % 21

23 (1) gk 25 2539 (223

1
24 > 25 —27

01
7. y= (V1) 2 5ol

“y= 2= SIOﬂ/\i Yy= (2 SI) 1_231_8IO]D§_ X] ?}'j_/,\—

olet
€. y={zi= Pl

=, y:% X 2To|A] y= 21T x 97 =g lomio] 1

Ct
=N L" =2

02
. A el A 1Al Wil (A3)
Lf<1>—i1 RERESE: ,%)%x . ()

vt )

2. 29| ghol 271818 f(2) 0] he A4S 7y < .0l
F@)>f(z)ole ()

Heh §& AL L, v, =olt)

ck
=R i 2|

2

s
oot
+
o
w
w

03. X|



WREOE — 20k, ¢ 50| WO 195 Bago| 5

ol B g ThE Rt ek

El

1o

|

P

b 2192 {yly>1}o]a, HAe] g4

o,

© y:<%>7194 St ARy
diato] giiol g3t Zlo|m g oS 193 et

rl

(3)7el a2 3l

034 I Xawsetzass

olet

—05
() {25=5, o,zfo-s:%) s
ol 1>050]1L, g y=>5"lA x2] Flo] Z7tshd
yo] e STelE R
51>50,5 . ‘/2‘5>0.2,0A5

(8- (8
243) ~\3) »\27

ot} 2> 2 o)1, g4 y=(2 ) oI 29 gtol 37+

(2

=

05

fla)=3"+1= 9"+ 1l x8] grol 5718k f(x) €] g
Zrlghey

whey] <z <204

x=2% uf o] 2= Fh= f(xr) 2] AL
f(2)=3"*41=81+1=82

r=4 9 1) Hr0lH R B f(2) 9] ke

%) 3T 41=3+1=4



06
At y=a™9] 127 (2, 0)F AR
b=d*
9] Aol b=8a—7& sk
8a—T7=d*, a*—8a+7=0
(a—1)(a—7)=0 .. a=7 (" a>1)
=, b=""=490|0 %
a+b=7+49=56
£ 56

oluf mp=20]0=2
(33 ()

Latb=—

o) =

g1

08

AB:BC=1:39|4 AB:AC=1:40]u2 = & B, C9
2EEE 247 p, 4p (p>0)tshd

a’=2" a’=(2')Y .. a=2'=16

= 16

E2& pp.074~077

ol

H, y=4<%—%>:4xzfrflozngrflo ...... ©

% Jd 6, 0] YAsn e
m—x=2—x, n=—10
b m=2, n=—100]2%
m—n=2—(—10)=12
=12

10
S y=5"9] TS xFo WO R — 1V, v W
o w —5ukE WPl Eet e Al
y+5=5"""
S y=5""1—5
o] 17t (0, m)& AR
m=5""—5=0
E3E o] Tt A (1, )& AU R
n=>5""—5=20
om+n=0+20=20
= 20

11

F@) =X T+ k=
(4
oz P y=/(2)9) Tk 5 y=(1) 0l 2ehm

7
B 220 WFO R — 10, yEO] YYOR L Ho|
F3 Zolek
% W5 y=f(2)e) T} \y

~|=

x <i>x+k

ALAFERS AU groein

S22 T3} 2] £(0)<00] 0 #
olof sl 2 k \w

1
<
S k< 7

weba] A4 ko] Heigre — 1ol

1
7 Thk=0

B —1

2

s
oot
+
o
w
(3]

03. X|



12

S y=2"""—19] T EE 59| WO R o,
y=o| ko g puhE ey
y_b:24—2(z—a)_1
Loy=2rtiig

o] I ILE y=ol thsto] thAolsgt T1e o] Al

y:22a+4+21+b_1 ...... @
g, y:<%>71+3:2“+3 ------ ©

I O, ©o] AR
2a+4+2x=2x, b—1=3
WA g=—2, b=40|E&
a+b=—2+4=2

13

o y=a"+39] T1 xS dxlo] tisto] thAolsgt 1y
29| A2

—y=a “+3 Soy=—a =3

of Tz E x=0 Wk & 4vtg, y=o Rk R — 1%t
= BeYolsqh T1em o] Al

y—(—)=—a""""=3

Ly=—a T—4

oltf g’ =101 2 ¢ y=—a “—4°] T = 2| G
of TAglol 4 A (4, *5)% Attt
uteb p=4, g=—50|2%
ptrq=4+(—5)=—1

(%)

<*>°ﬂ*1 ?‘e}# y=—a "'—4= —a*<f*4>—494 LA
u‘ s} (Jluﬂf\ 1(0, 1) 71\

0 iy
r20 daios ang, 420 HeL ina agols
X (

gt 2otk

14
a0, y=27=8"%0|0 g y=879] IFjIZ yZ=o tjjs}o]
Aol EalH y=2"2] I3} HAAIc)

036 1 Xawisetzass

x—1
v y=<§> —2=8 ("N —20|B & y=g0| JLE
yZo] istol tholEe 7, x50 o 2 19, y3

oo r —ond aelgehd y=(§)  —2¢)
el HAA,

. =2 X8 =87 x 8 =8" To|n g y=g°0] JPjE
x%o go s —
T Eo} A,

2, y=—4"+3=—16"+30|02 y=8"2] I E H3Y
o gsl7Lt ol EatolE HAA|A] gket,

meby y=g°0] J1e)E golsslt tiolEstol 4

A 4 Gl Ieso] AL, v, old),

Lina sysgopgaint y—2x 879

(=13
= '—I, L_, -

@ y=(4 ) +ael aemts a y= (4 ) ol s

yEO WHOE 4 Bl Aol B thg Tl

y E
Z/:<%> +4
16
e e
¥=\3
4
3R B
o] [1 |5 x
x=1 x=5
= 4\ 4\* _
2 % y=(5) v=(5) +42) 2ehmst 5 A4

r=1, x=53 Eeuel £39| Holt= 224 ABCD?]
gole} et



webq F5He ol

(5—1) x <%—%>:4><4:16

£ 16

S, 7 (3, 1) AN y=20+1 919] Holng o] He

x—3
24 y=(5 )" +HesH AN y=20-+19] Wl

oluf ¥ A 5 RE| Yol g0z a1 £7| Ho|

fr

me

(e
[¢]

i)

)

N

N

W~

i
i)

web 7 gl
4X6=24

o7k 7—1=69 HAApAO| Holoh

£ 24

=2 pp.078~080

B B<A<C

18

TR y=a’, y=b"2 B 20| gho] SV vol gt

e

a>1,b>1

El, 2> 004 A y=0b0] FA y=a"H} y=ol 77t
ong

1<e<b e Q

R, 3 y=a = <%>x y=c"& 5 29 grol

0<%< 1, 0<c<1
B3 <00 FA y=a *o] FA y=c"Er} y=of 717t
oog

o<tccr  1<tas o
a c
&), QoA 1<%<a<b

= 1<%<a<b

19
A2 A, B, CO e g2 vepya

_n_ 1
A:”Jrl, a'=qn+t1 :al n+1
nt1 1
B=" an+1:a m :dl+”
n+2

1
C:”+1, a”JrZ:an-H :al+1z+1

2

s
oot
+

03. X| 037



ol ¢>10|E2 Fhr y=a"o|A 29 gto] S7FshH yol
7 =78k}

Z A4 A, B, Co| tJslo] 2|47} 242 ¢ 2 Srolt,
(i) A, B| 4 Bl

1 1N 11
<1_n+1>_<1+%>* PP B

(v n=2)
=, 1—?< 1+*0L—§
A ri<gdtn o A<B
(i) B, C| 4 v|ul
1 1 y_1 1 ..
1+%7<1+n+1>_n PRSI (" n=2)

= 1+ >1+- aoEE

@ > gttt .. C<B
(i) A, C9] tj4 vl
1 P S U ..
17%4‘17(1 ‘ n+1>_ PRSI (" n=2)
= _ 1
E n+1<1+— EEC
al_#l<al+ﬁ+l SO A<C
(i), (i), (oA A<C<B
% A<C<B
CtE £0]
=2 glo|= A| 4~ A, B, C9] tj4 A= GR|=c)

Al 4= A, B, Coll n=2% st
A:a%, B:a%, C:aii

oJuf %<%< %O]ﬂ, a>10102 §H4= y=a oA 22| 3t

o] S7IstH yo| e 7RIt
= a%< a%< a%O]Ei
A<C<B

Ex A'iD:I

n=20[02 T3} o] A S A, B, C2] 2] s ]

g 4 9l
n n—i—l n+2
n+1<1 >1, n+1>1

n+1._nt+2
ojuf 2L 242 o)
n+2 _n+1

n
n+1<n+l< n

038 I x|2ataor = asta

20
flx)=—x*—4x—30l2} 5P

y=(3)" 191 0< (W =F <1082 f(2)7h 2
o w9 y= ()12 kel f(2)7h Heied

S = 1 S [ AP N
v Y=\ +12 F4o|t}

ohH, —3<x<00]3,

= ——4z—3 Y
f(‘r) x &z U:f(x) 777777777777 1
ojuE f(x)= AR

=02 uf 247k 7(0)=—3, ,"'l
=—2d W HHg f(—2)=1 | |

10Mm:10><9><%:135

£ 135

21

f2)=2"—4x+92} 318 y=a"""o||A]

0< (D) =a¢< 10122 f(z)7} H4 uj gH= y=¢ W=
Fcfjo]ct.

SHH, flx)=x"—4x+9=(r—2)*+50|2&

flr)= z=29 ) 47 A(2) =52 2=t}

TfepA] BHE y=g/We =20 0| A7} FL IHDZ

L

=



22
glx)=2—zt} 3P f(z)=a"+bolal, —1<z<29||4
0<2—x<30|2& 0<g(x)<3
(i) a>1< uj,
flx)=a*"+bolA (D) >10182 g(x)7} AN
Sflz)= 295k 5, g(x) 7t Had ) fx)= 24k —2

=2 7ler) =

a@+b=5 - A, ®+b=—2 - ©
©A 1+b=—2 Sob=-3

olAE Ol iYshd @' —3=5

a*= Soa=2

(i) 0<a<1¥ o,
fx)=a*P+boA 0< (P)< 10|88 g(x)7} HA
o] f(x)= A% 5, g(x)7F MY ] f(x)= 254k

= 1 =
—2E5 7=t &

ad+b=5 - ©, ac+b=—2 e ®
@A 1+b6=5 .. b=4

oL @l Yok @’ +4=—2

a*=—6 ~a=—%6

ol ¢>00]m 2 AL ukEA|7|R] ok=t}
(i), (oA a=2, b=—3,F f(x)=2"""—30|0&
f(0)=2"-3=1

g1

23

(1) y=—25"+2x5""!

=—(5")*+10x5"

5=t (¢>0)& %o/

0<zr<194 5°<5°<5!

S 1<¢<5

ojuff o o= 21; y=—flor

y=—1"+10t
— —(t—5)"+25 ‘

ol

t=5% ujj Ak
—0%+25=25, : }

F=190 o 2431 oo
—(—4)*+25=95 z=1h.

©

=2 pp.080~082
3
31’
3'=t (t>0)& FOoH Folx b=
3
t
Ar B Z13HE ] Al ofstol

t+%zz/tx%:2@

<Eh s =3

2 y=3"+3"7"=3"+

y=t+

od

% t={39
i

t
whebd] g y=3"43""*9] 2427k 2/30|th
= (1) Hdgh: 25, 249 @ 2(3

‘;‘H:HE

A—]Fﬂ)

y=—9"+37 42
=—(8")+3"x3"+2
3=¢ (¢>0)% E0H Zo]A g
) a
Y= Pasixite v y=—1"+3"%Xt+2
_ 73761 2 32a
- <t 2 ) T2 %

ol 5->00lm & r>020 W), /O

R P
t=5 o 29 322

Zh=tt,
32” - 11 32a _i
3=3, 2a=1
N
. a= 2
g L
=2
25

y=4"+4"7—10(2°+277)
=(27)*+(27%)*—10(2°+27%)
=(2"+277)*—2—10(2"+27")
=(2°4+277)*—10(2"+27%)—2 - @)

ojuff 2742 =& EOH

27>0, 27> 00| 2 & ikt 7]shEte] Al ofsto]

03. X34 039



1=2"42"=2Y2"X27"=2

(& 58% 2=2 7, % o=02 W] 48

)

Lt=2
whepa] FEojl ke
y=4"+4""—10(2"+27)
="—10t—2 (" @)
=(t—5)*—27 (&, t=2)
o ¢=50A H3gh —27S 2=tk
B —27
01 3 02 @ 03 8 04 9
05 —2 6 2log,3 07 6 08 1
09 A<B<C 10 @ 11 2
12 3
01
fx)=a" (a>0, a#1))A
3f(—1)+f(1)=4do]uz
3xa '+a=4
Fol a5 #3HH 3+a’=4a
a—4a+3=0, (a—1)(a—3)=0
a=3 (. a#l)
uhebA f(x)=3"0| B2
f(—3)xf(4)=3"x3'=3"3""=3
g 3

02
flx)=

221 1_
:2(17%)_1
_1
=42 —1
oA gh=4= ny(x)PJ ki B

e s SHhE, yFo WHder —19E Holset

21_.\37

y=479| IS 2%

Aol B ohg TRt 2

040 1 Xawtsetzass

¥ y=f(x)

1

11 x
/7

y=—1

0
_)

—1

o () =22 1= 8 R T A (1, 1) Ad
A4k ALAe] AL = —10|th (AA)

v b y=/() 9 T ALAREHE, AI3AREHE,
A4AHEHE Ak (AA)

c. 3 fle)e doidekpolng f(xl) —f(JCz)Ol‘jq
n=a0lck () o

2 3 flr)= (W) =4> 10188 ro] gho] F7}slH
y8] A= SRt &, 2 <x:01¥ f(a1) <f(ax2)olTh

(AA)
weba] 2 712 witolrt
=10
03
flx)= <a +6a+ 12 101]/\1 a2+6a+%:10]‘?ﬂ

f(z)=10] 5o} 2%

. az—l—Ga—f—%il

[‘_l_.

& WEAIA gt

=S

E3h a2+6a+%

A4golet

) £(0)=10]2.2 RE &9| A4 zo] tete] f(x)>1
S WMEAIRIE 29] o] F742 1) £(x) 9] e Taslol
3}

= (a+3)+5> 00|02 P4 fx):

O

2o

% 0<a+6a+ <10lofo Blu

Z+6a+2<1, @ +6a+5-<0
/2 {2 @+6a+il=00 22 20| Z4)0) ofst0
3 7<d< 3+7 - s

a=—3+>
Wb 248 BEATE A o

flx)=(=3)"+6x(=3)+

—BOIUE
il :< 2 >
A=f(=3)=(5) =8

ER



04

H B x2S 1 (1>0)2)shd

B(t, k), AB=t¢
BC=2AB=2t0|2&
C(3t, k)
CD=3AB=3to|u&
D(6t, k)
Y yfaz y:?’x Z/:bz
A|B] C D
k y=Fk
/
=
Ol t 3t 6t x

oluf 4] & B, C, D= ziz} A 3 y=a", y=37, y=0b"
O} L ffef| glon

a=k, 3=k b=k

=, d=3"AN d=27"0]n %

a=27
H:_—C:’—_]_', b6t2315t0ﬂ/\1 (bZ)SIIBBIO]EE
b*=3
. l_ﬂ:
ST 9
E9
CH= =)

o y=a9] T1HE 919 A BO yAaert kolE R
d B x2}it= a'=kolA x=log,k

. B(log,k, k)

oo g C(logyk, k), D(logyk, k)o|2&
Ezlogak, A_Czloggk, Ezlogbk

olff BC=2ABol|A] AC=3ABo|=&
log,k=3log, %

= log,k=log,: koA a%ZSO]Ei

a=3=27

F3h CD=3ABo||A] AD=6ABo|Z&
log,k=61log, %

2 log,k=log: koA @t =po|n2

1
b’=a3=3
Sa ﬁ
P =9

=2 pp.082~083

05
e y=3""+09 7t A(—1, 0)S AYE R
0=3" 1— a+b b:*S l=a ... @

B3 & y=3""+09] = T4 y=3"9 s
e WO R oW, y=0| WRFe R bk Holsdt
Zo|H & A0 WAl y=bholtk
= A A(=1, 0)3 AA y=b Apole] A7} 1o]H &
|b—0] =194 b=+1
olaf GoflA] b=—3 1 *<po]HE
b=—1
o[A& Ol thehH
—1=—3"1"¢ 1=371"“
3¥=371¢ 0=—1—a .. a=-—1
atb=—14+(—1)=—2

B —2

2 g(z)=2—29| 2R}y Wt

T34 y=1(x), y=g(x)7F = A CY] 223%E ket
shA

2k 2 N

T= =2k —20|A] §><2k_2

2f=3 = k=log,30|Hn&
C(log,3, 1) 22—
Q25 O 2ol A CoflA
y=oll W=l =419] = Het
shd

CH=log,3

whA A ABCO] Hol=

| —
?XABXCHzix {g—(—l)} xlog, 3

2
:§ 10g2 3

2
= 3 log, 3

3
o
o
N
2

03. X|



07
(i) A y=4"""4q7} ZA Yt Jy=3"+2
=3"+29} A2 AREHOA
It @22 T3y} ot
ek X y=4*~”2+z
, y=4"" a0 =0
o, y<3olojof s
+a<3 T a<—13
(i) T y=4"""+a7} A v
y=2"—59 A4 AHEHA
TR 025 Tt Zof log,5
o 4 \ y=4"""+q
= y=4"""+qoA x=0
A, y>—4olofof s g
£4a>—4 a>—20 e )
Bk 34 y=2"—58} rZFo] W= o] =
(log,5, 0)
= y=4"""+aolX x=log,59 W, y<oolojoF 5}
o

d <

e
-

IN

e

y=2"—5

47oes g <0, 24 a<0

. 1.
coa< 95 ©

A, QoA —20< a< —%

(i), ({)oA] —20<a< —130|2& A4 g= —19, —18,
—17, —16, —15, —149] 67fo|c}.

E6

AR 2=kk 5 5 v=(5 ) y=—29) ot unt
e 2% Ak (3)), Bl —29l
)=zl g y=(3)" v=—279l
et el Hsted el 4 C= 44 AO 919 4
olug £ 4 A, C 9ol thste] tgele

efn-(3)

042 1 Xawsetzass

o} 41213 ABCS| #AFHE #57t (a, 5 Jolmz
k

a:k“f’k* :E  MAE (20, 1), (20, v2), (25 y3)S BRHE St=
3 3 AZFS10] Do|zAlo] Afe (FLTL Fxs Yo 0Ys )
1V e (L
8 <2> 2 <2> _
3 3 -3
Z 2F=go|n g 2F=23 k=3
a:%ZI
g1
HE MY
T e0] et ol diste] tiAoH, ¢S A=
Ak 2k g4e] e} b M AR gl dhstof
ol

09

flx)=2"—1o|n2

2—1=f(a), 2—1=f(b)

EG, £(0)=00122 4| 4 A, B, CZ thet 2ol ks
%9l

p=2—1_Jfla) _ fa)=f(0)

a a a—0
po2—1 _fb) _ f(b)—f(0)
b b b—0
c—2—=2_ f(b)—f(a)
b—a b—a ’ =f(2)
%, A= A4 OPY 71&7], B
A4 0QY 7187, C= A PQ - 4 Q
9] 71871 viehdict
kb 922 7oA 2N
A<B<C 0fab 3
= A<B<C
BE 4Y
e y=/(2)9] T2} 025 v
I3t o] S A fla)  H2)
fla)—=f(0) _ f(a)
a—0 a 0 a z

= 98 A (e, fla))E Ak
A

449] 7187)% ek



10

<%>m<<%>"<b"<b%ﬂﬂ a#1, b#1

oluh 14+ no] dfste] (L)' <proluz

1y

a

=, 5 &= a, boll st
1 1

0<E<b<1 E= 0<<1<h E= 1<%<b

a

(i) o<%<b< 1< o,
<%>m< (%)”oﬂxi 0< (‘g):é< 10128 m>n,

D<A 0< (L) =b<10|2E n>m

2 20 WEAY = F A% m, n® EAH) Sk

(i) 0<%< 1< o,

<%>m< (%)"oﬂxi 0< (ﬂg):%< 10182 m>n,
b <" A (R)=b>101EFE n<m
m>n?l T A5 m, nol| tisto] S04 H520]

Helth

(i) 1<—=<bY uj,

ox N
=

Q|

<%>< (%)”ow (W)=L>101m2 m<n,

o' <bmollA (W) =b>10|22 n<im

2 2L WA T A, 0 EAIGH etk
(0), (i), @A 0<+<1<b, m>n
aom>n (3
L0 <1<bolA a>1, b>10)5k a>b91A] o 5
Sk (AR
£ 0<E <104 a>10]82 4 y=a"olA] 29| gl
ksl yol e 37 h,
o 0<L<1<aoln
i <a ()
2 0<-<1<bo|uE B g y:<

LY. y=rre) 29y
m ke e g

a

22,084

y=>b"

11
flx)=2"—4x—1=(x—2)*—5 1 y=f(z)
olnE 3 y=/(x)o] T ' "
S8z I 791, 1< r< 404 ol12 4f
—5<f(x)<—1 —lpeep
(1) a>19 1, -~ \/

(g /) (x)=g(f(z))=a""

oA () >10122 fx) 7t AL w, (g2 /) ()=

gk 325 7RI &

1 S
a =32 Soa= 32

I8 @> 10|28 ZAS W=EA|7|A] Q=t},

(i) 0< <1 ‘ﬂ{,
(gof)(x)=g(f(x))=a""o)H 0< (D) <10|m2
fx)7FHAL o, (g0 f)(x)= ARG 328 7 5,
a =32 a:%

f(x)

s g N @=(5)
T §4 (g f) (2)% f2)7} A o) 2

RS L g
g(-D=(3) =2
(), ()14 b Hdghe 2elck

03. X8t 043



12
27>, 2> 00| LR AR} 75k E#e] TA]
ofstol
gk gkt e > g [p s g T g otk

(& T2 2 =27 5 2=0% o A9
ofm Fham y =227 0] Zgegro] 1280| R
2/2%=128, 21" =2
=, 1+2k=70|8% 2k=6 .. k=3

22 pp.088~094

26 () x=3 @2 x=1%=2x=3
27 ) x=3 @ x=3 F=x=4
28 () x>3 (2 x<6

29 ()0<z<1 @ 1<z<3 30 —2
31 3 32 —6 33 —3
34 Log<l 35 ¢>4
R =
3 Wz=—1,y=—1 @ *%<x<6
37 x=2, y=3 38 10
39 () 2=0 E= 2=3 ) 1<z<6
40 x=% EL =3 41 —3<z<5

42 371 o] 43 2 44 3049 &

26
(1 4’:<%>x_9°ﬂx1 22 =9 ¥ "9

= 20=—x+90|B&
3xr=9 Sox=3

(2) 125X 5" =5 0] 4] 57 F=5%
= '+ 3=4x0|02
r’—4x+3=0, (x—1)(x—3)=0
=1 %= x=3

21 x=3 @ x=1E= x=3

044 1 Motz Teis

27

(1) 474273 —128=00]|A] (2°)?+8%x2°—128=0
2°=t (1>0)& o
*+8t—128=0, (¢+16)(—8)=0

Sot=8 (o t>0)
ety 2r=g=2r0| L Zojzl W] S
x=3

@ 3 =" (x>0)0fA
(i) o] ror x=3
(i) Al57F 00]H z—4=0
(1), (i)l F=oixl g Alo] 5
=3 Tz r=4

rr

S x=3 @2 xr=3 EF=xr=4

28
o () < (3)<(3)

ol 0< (‘%‘:_‘):%< lo|m

x—5>—2 Sox>3

7—2x
(2) 5x71 2 <%> Oﬂ/\_‘i 52*1 2 521*7

ol ()=5>10]m
x—1=>2x—7 o x<6

S x>3 @ x<6



<i>zzt (t>0)2 wom

3

612 —81+2<0, 32— 4t +1<0

(3—1)(1—1)<0 .. %ﬁtﬁl
1

o (<0 () < <} oms

(i) 0<x<1¥ w,

2r+5<3x+20|22 x>3

9] 0<xr<10|H & dfi= gitk
(ii) z=1% uf,

(FhH) = () =10|H & F52lo] APt
(it}) 2>1¢ ),

20+5>3x+20|B2 x<3

- x> 10]HE 1<2<3
(i), (i), G@ofA F=01%] F-5-41¢] =
1<x<3

HEO0<xr<l 92 1<xr<3

30
R
{(%)I}z—lzx <%>I+9:0
%)I:t (t>0)= Fom

P—12t+9=0 = @

2, ol Ao £ 28 g, g2t 5l
roll it ol 9 7 e () (5) olek
oA Qo) 23t Ae] el olstol

g —2

=2 pp.084~090

31

25°—k X 55125 =004
(5%)?—5k X 5"+25=0
5°=¢ (¢>0)& =09
P—5kt+25=0 - @)

o ool A3t 08} A e TG L 2 o)
FEg et
oluf ofxpipg el 23t A5:2) Bo] Sfaol
(9] &9 F$)=25>0 _ .
5o

o1 oA e SJS) F 2% TRk ek
(i) oMYAl O ¥EAIE Det st
D=oolofo} 512
D=(—5k)*—4x25
=25k*—100=0

= =401 % k=+2

(i) (O] F 29| ) =5k>0

k>0

(1), (oA k=2

o122 Gl Hhglal

#—10t4+25=0, (t—5)*=0

. 1=5
Z 5°=50|U R g=1
o kte=2+1=3

B3

32

4 y=9"—4x 3 Al y=k7F A= ThE 7 HollA 1t
U 94 97— 4 x 3°=F, & (3%)’—4 X 3*—k=00]
Az o I A 7PAof itk

20 gt WAl (3%)*—4 X 35— k=00] A& T}= F Al
& 7P o AAA] Go] AR ThE o] ATg

ok 3.



() olApA G2 WEAL Dt sk D> oololof sl
%z(—z)z—(—k)=4+k>o
cok>—4
(i) (O F ¢ &) =4>00|2 2 M} gt
() (9 F 2O FH)=—k>0 .. k<0
(1), (i), (@olA —4<k<0
wpebd] 2AL THEA = A ks —3, —2, —10|HE 1
Rl
—3+(—2)+(—1)=—6
2 —6
CIE 20|
y=9"—4Xx3"=(3")2—4 x 374
3=t (t>0)& oW y=1—4t
oluf Al y=9"—4x 3%} AN y=~k7} AE thE F 39
A TR S y=1—4t=(t—2)"—4 (¢t>0)<] I}
Lo} A y=k7} Q2% 9 2 W

o] A The = HolA yhjop ek Y

y=t"—4t

RIS RE A k9] o] T L
—34(—2)+(—1)=—6 BV
33
1\* 1\*
(55) =30 () +125< 00l
1

)
{<§>x}273ox <%>”+125go
<i "=t (t>0)% zow

=30t +125<0, (1—5)(1—25)<0
C5<[<25

s s3] = (3) =(2)=(2)°
Lo—2<r<—1

whepA] 248 HEAP = A9 2= —2, —10j8 R T3k
—2+(-1)=-3

ER

046 1 xawsetzass

34

32— (2a+8) X 3+ 16a <004
(37)*—(2a+8) X 3*+16a<0

3*=t (+>0)& oW

£ —(2a+8)t+16a<0, (t—2a)(t—8) <0

L 2a<t<8 (" a<4)

Z 20<3°<80|4 31<8<3Po|n R ZAL WEAP|=
84 2= —1, 0, 18] 37)0]ofof gith,

ufgba] 372<2¢ <3 to|u g

1 1 1 1
= < = = =
9<2sz3 L 18<a§6
ﬂ%<a§%
35
47427 4 g — 4> 00| A
(2°)°+2x2°+a—4>0 Q
22=¢f (t>0)2 =0
B42t+a—4>0 0 e ©

BE 4 ol Hete] 354 Geo] Asteln BE o4
tol o] 354 ©o slof Fic
f(t)=r+2t+a—4

=(t+1)*+a—5
ek 1> 0004 ol y=f(1) 47
o IRl 025 gl Rotop s} |

\
\
\
'
\
\

B& £(0)>00]ojof gt}
b £(0)=a—4>00]4]
a=>4
36
(1) 0.2°"Y=250||A] 5~ * V=50
—r—y=2 L= —y—2 e @)
S 27 2'=19] gidsid
2*7/*24_2.1/:1
1 y
Ty H2=1



olwf 2'=¢ (¢>0)% =oH
1 _

4 =1

ool 4t= S5
1HAP=At, 42— 4t +1=0

)= NV
(2t—-17=0 . t=1
% w=p =2 oug y=—1

olg Gol didale z=—1
weba] ol A i
x=—1,y=—1

3 "<(2) o
3

Z r44>—2z+20|0F
=

@)

0< (&) ;; 10|22 255 4k B2
3r>—2 x> —% """" @)
Tgh 2572 27 PO A
2
20722 2
z z—2<f2onz
‘:u 2>10/22 HES 95 )

20—4<x+2 <6 e ©
Q), OA] Folxl dAgH

: —o—
5499 ai= [

_2 6 x
2< <6 ’
3<T

S x=—1y=—1 © —%<x<6

37
2742 X 3V=58
{3><21—3y:—15
=X, 3¥=Y (X>0, Y>0)& Eou

oA

X+2Y=58 - @)
{3X—Y:—15 ------ ©
O+2x & 3t
7X=28 .. X=4

== pp.090~093
ozkE @l Hidshd
4+2Y=58 .. Y=27
upehA] 27 =4=2? 3'=27=3%|H%
Folrl AHWHA Sl 2=2, y=3
o r=2, y=3

38

9r 95t _g<goli (27 ) —2x25 —8<0
27 =¢ (+>0)% Lol

£—2t—8<0, (142)(t—4)<0

L 0<t<4 ("7 £>0)

Z 27 <4o]A 27 <2%|ug

Lo x<4 e )
2 T (o= 10|92 2S5 uist a2
HE—E)‘}'! 51+Z 51 z>00ﬂ/\‘1

s 5
25X 5 5% >0

5°=F (k>0)§ o
25k — >0 5k——>0

oFo| k& ol
52—1>0 (" £>0)

(f5k+1)({5k—1)>0 .- k>% (= k>0)
= 5’>%oﬂ/ﬂ 57>5 2o|m g
el ©
L w%;, J0|o2 BE5 W e
G, ©fIA] —%<x§4015§ | _@_1—©—’
ZAL WEAT = A% re 101234 2
0.1, 2, 3, 40|t} ’
uteb] 1 gk
0+1+42+3+4=10
£ 10

39
W (x+1)"=(2+1)* (z>—1)0)4 o] oo g
(i) A7 25
2’=3x, x*—3x=0

z(x—3)=0 =0 F= x=3

2

s
oot
+
o
N
~

03. X|



(ii) o] 1% uj,
r+1=1 Sox=0
OW (2h) = ($-¥) =10 B2 F-Ao] AJPgirh
(1), (oA Tl Aol s
=0 = x=3
@) 27> " (2>0) o)A
(i) 0< <19 uj,
6xr—7<x*+x—13, 2*—5x—6>0
(x+1)(x—6)>0 Lr<—1F=x>6
I9Y 0<x< 10|22 afi= gick
=14 o,
(}%@):(—?—t&):loﬂi eAlo] AHEHA] Sh=th
(it)) x>1 uf,
6x—7>x*+x—13, 2*—5x—6<0
(x+1)(x—6)<0 L—1<x<6
I8y x> 10|22
1<x<6
(i), (i), ol F=oi%l F-52419] o=
1<x<6
EWxr=0F=x=3 2 1<x<6

40
(24+6) 2=(32)" " (z>0)olH A7} gomz
(i) o] &
x+6=3x, 2x=6 Cox=3
(it) A7} 0 uf,

2—3x=0, 3x=2 x:%
(i), (ol F=ofxl W Alo] =
_2 g .
=3 F=2x=3

=i x:% E= =3

41

(x+3)" =< (x+3)" " (x> —3)A

(1) 0<24+3<1, & —3<z<—29 0,
r’—4x>10—zx, 2°—3x—10=>0
(x+2)(x—5)=>0 < —2 = x>5

048 1L xauisetzTe

I8y —3<a< —20|H0 2

—3<x<—2
(i) z4+3=1, = x=—24 1,

() = ($9) =1o|H & R54o] AJH3ic),
(i) x4+3>1, = x> —24 ],

r’—4xr<10—x, r*—3x—10<0

(x+2)(x—5)<0 . —2<x<5

:].Eh:ﬂ x> —20|0& —2< <5
(1), G, oA] o] 354] s
—3<x<5

B —3<xr<5

42
URAE 47 ORORS 1 FUSH lAEA|] kS Aet et
A, BRATE ) A3 F9IsHE vElo] ool npaaE

ofs7} ¥

7] Sh9FS W) o wAleAe] o
sl

() <54 (3) <325
: (%>g< >30]ﬂ, 0< (W) =4<10]12 n>30]c},
weph] FYshs vAIHAS] & mATE 24| ook
Yot wAHA| ] e ofgli ozl KF 80

Aofte 37 ol A Mok g,

g 370 ol

m\»—A

AN

ooy

LR RER

43

a> 004 0<2 @< 10]m 1—2 > 00t}
Q) @li—zv) 1-(2%)

) Q@) gli—2 7)) 1—2¢

142
1—2 @
(4)
z N O] 142 e=2olug
002) 1A ]
21, 2 _
2u=g=2" — =1 a=2

B 2



CIE 20|

Q4) _3 = o|u
oG = oA 2Q(4)=3Q(2)0|=&

_4 _2
2Q0(1—2 H)ZSQo(l—Z ll)
9w =t E0W 4>00]0F << 10]3,
2Q0(1—t2)=3Q0(1—l‘)
2(1—t2):3(1—l‘), 2t*—3t+1=0

1

=1)(=1)=0 . t=5

(o 0<t<1)

= 521 _ggu 2 jomz g
=2 0=5= 14 —, =1 |28 g=2

HRE/7} 59l S (MCo) 1024g9] midl Fo] A

=z 102 —c_ " 51 —
% 10—5 =5— 550 HE =30
webq Ak B 20) Ao Zobis AL Ao 2

30\ So|rt.

Hr

N of
nx

— of

S| | NIZ7IRE oWl 57 Wb B] ol WA
3ol Sfsto] Uefe] el W02 Foltie o] el A
Zrolr, olzle: -9le] Bel, B3] 2710 A3 BARl]
B290] 8] wjel 143 g2 Ak

BIZ717E TS of| WAk B] & Aol Mool ul,
¥l 3 W} Qi b o] MRS M (n) ol sh o)
2 Ao Atk

M(n)=M,x <%>%

=2 pp.093~095

13 4 14 0 15 1—97 16 9
17 3 18 1 19 k< —4 20 4
21 2 22 27 23 % 24 10
25 54

13

WA 125 =7 =k AT M= T y=12"°—7]
O] T1ef et A4 y=FkO| wAo] 7=} ek

Sk y=2""7—79] Ot x= Fkr y=279] T2 E 25
ofwigko 7 30k, y=o ko ' —7vhg Wolset A
ol 213} Lk

= T y=1270 =7 9] el (o 2)ef Ak

y=2" y=2"°—7 Yy

y=1[2""—7]

3+10g2 7

(222
whebA WAL |20 07| =k7} 92 o] AS ZhvE
Sl= 10HCh 2R A= k= 0, 7, 8, 99 47)jo|ck,

H 4

14
({5+2)({5—2)=10]0=&

1
5—2=
/5 J5+2

Z ({5+2)"+ ({5—2)"=80J|A]

({5+2)*+ =8

1
(5+2)*
({54+2)*=¢t (+>0)2 =om

2

4
oo
-
o
N
N

03.X|



SHH, o7 WA F 5 o, Bt oPH %:(74)27(a279):257a2>0
to gt o2 @] 2 (V5+2)¢, (5+2)Folck
oA 9] 7134 A-e] Al Sl o larolamo) ol mosass
(54+2)7x ({5+2) =1 @ (@ F 9 H)=a"—9<0
= (+2)=10]nz %, (a+3)(a—3)<00]82 —3<g<3
2+8=0 ©, @°JA —3<a<3
Go | W E0T%Rl ETE A,
® oA G0 FEAS Det s
D=00]ofof sf
15 %:42—(&—9):25—&:0
3 =37 45 =00f|A] Z @=250|0% g=+5
3X(87)*—9x3"+5=0 @ (©9] F 0] ) =8> 00|27 g4} gtk
3=t (1>0)% wom ® (9] F 29| F)=a"—9>0
3 —9t+5=0 oo Q@ 2 (a+3)(a—3)>00|2% ¢< —3 EL >3
TR YA 7 2o] a, BOIELE to TRk oA ®, @, ®NA a=—5 E= a=5
OO 7 & 37, gfolrt, (1), (D)ollA] a=—5 T —3<a<3 EE g=50|1&
o|xPIAA] @9 Ttk Ala=9] Ao 2t ZAL WMEAT| = AL g —5 —3, —2, —1,0, 1, 2,
304 30=3, 3a><3/9:% 3, 52] 97fo|t}.
97498 (3°+3%)*—2x3°x 3 =9
R 3°+3° CHE 20l
§o2x3 910 16°—8 X 4°+a*—9=00A] (47)*—8 X 4" +a’—9=0
=g =g 4=t (t>0)2 E0H £ —8t—9=—d
. 2=zl WAl 94 st A
_ 31 o] Mg 7 T4 {4
39 . B NECHES.
y=1"—8t—9=(t—4)*—25 () y=—a
o 17 B ‘ ()57 y=—a
=79 O] Zefjzot AN y=—a’ol &
22 g0k 2ol 94 g ol
A ghijok g W=z e
16 (i) —9< —a*<0%! 1),
167—8 X 45+ > — 9= 00|} 0<a’<9oN 225 WA= 44 ax=
(4°)’—8 X 4"+ —9=0 —2 ~10. 1, 22 57t
4=t (1>0)8 For (i) —a'=—9<d
o . =904 24 WEAIE B4 ol
Fola pAlo] 94 skl g 7lele roi dhat of4h 3, 3¢ 27t
WA ol ool et owrh A e g s g | @ —ar=—2sl,
AL} ool 228 7Hok 31T @ =250 220 WEAVIE 44
(i) o] ofe] Atk omk AL} e 22 S 71 ), —5, 59 2Ael:
@ oA o] FEAS Dt s (i), (i), @ellA 78k= 4 a® A
D>0ololof sz 5+2+2=9

050 I Xstsetzass



17
o]»"\y 4" y= Zxﬂv/lj-EH—L-/]JL;G«]xJ}i
4r =27t lo|| A 2% =
2x=x+1
whepa] EolXl & ghaeo] e
LAS = nC kU i)
A(k, 4%), B(k, 2¢t1)
(i) k<1 wj,
k1> gholm g2

21+1

=1

AB=480J|A] 2t —4F=48

4 =214 48=0

(2F)2—2x 2F+48=0

2=t (1>0)& Fod

P—2t+48=0 - @

ofaff zof thet o] x4 Qo] wEALE Def s

%:(—1)2—48:—47<0

o|H & WA Q2 AS 78] gt

Z k<19 u] AB=48< UIEA|E ki 2] &
(ii) o>1 ),

4F> ok tlolm g

AB=480]4] 4*—2¢"1=48

(2¢)?—2x 2k—48=0
2=t (1>0)% Fod
12—21—48=0, (1+6)(1—8)=0
L t=8 (" >0)
Z ok=8=2% |0 & k=3
), (i)ollAl k=3
B3

18

flz)=6z+8|olm2 5f<f><< ) oA
5\6x+8\<5721

ojuf (W)= 5>101U§_\6x+8\< 2z

6x+8=00(M x=——

4
SE’

—6x—8< —2x9|A —4x<38

Lx=—2

() < ——

8] 2< —%OIEE _9<x< —%

I x> —+

(i), (i)o]A] —2<zxr<—10|B&
M=—1 m=—2

L M-m=—1—(—2)=1

A={z|3"<81}94
3¥'<81, 37 <3
ojuff (W)=3>10]1L
r’<4, *—4<0
(x+2)(x—2)<0
L A={x|—2<x<2}

() 9% B={zl27> (/2)7 oA
2H>(ﬁ)§, gl ot
ojf (W)=2>10]0%

koo k

1—x>z . x<1—z

=

25 x<2

. B:{x‘x<1—%}

(), (o1 ACB/H =S 1% A, B

°f UrE}LH% oher 1 gk

=2 pp.095~096

B
A
—
-2 21_%

k

120 R f< —4

=
=1

03. X|

g1



20

4/ 9l H/(z) ~ 8oj|A]

{2/)2—2x 2/ —8<0

/W=t (1>0)2 Ford

P—2t—8<0, (t+2)(t—4)<0

L —2<t<4

TR > 00]B 8 0<t<4

Z 0<2/W<go|m 0<2/ W< 2?

ofuf (F)=2>10|H&
f(r)<2, & 2 —x—4<2

2r’—x—6<0, (x+2)(x—3)<0

Lo—2<x<3

whebA] ol BgAls WA= Ae v — 1,0, 1, 2
9] 47fjo]ck.

24

21

45— X 27 149> 27 o) A]

(2°)*=2(k+1)x2°49>0

2'=¢ (+>0)& oW

£—2(k+1)t+9>0

oluf f(¢)=#—2(k+1)t+9} 51

) ={t—(k+1)}*+9—(k+1)*

Z, oZ gk y=/(4)9] Jezo] 2 A4 t=k+10]
B WE e tol diste] £(#) =00] ek B9 v
T 7498 Uppo] A7k 4= ik,

(i) k+1>0, Z k> —1 1,

f()= t=k+19 o 25t VY v=£(1)
9—(k+1)% 7o

W= = toll Hste 9

f(t)=00] Jstd

9— (k+1)?20 oloo} g} I P

Z K +2k—8<0°]A
(k+4)(k—2)<0

L —4<k<2

8d) k> —10]HE —1<k<2

052

I X[ttt 218t

(i) k+1<0, % k<—1
£(0)=9>00]2 %
HE oF4 to] st

S(#)=00] B4 AJHei.

cok<—1
(1), (oA k<2

webd akis A4 o] Helighe: 2ok

22
F=X, =Y (X>0,
2={X, 2={Y

o,
Y v Jy=A(t)
S 4
| O t
t=k+1
g 2

Y>0)2 o

{ﬂ+ﬂzm {M+M:M

2x+!/:ﬁ 01]/\1
{X+Y:24 {XJr
Jxy=/2""lxy

27X

N

o8
or—=[o7 |
Y=24

=128

= X, Y ol
o=

(t—8)(t—16) =04
oo X=8, V=16 B

@

12—24t+128=02] & o] Al

[=8 T t=16
X=16, V=8

(1) X=8, V=164
47=8, 4'=160|02
221223 22y:24

(i) X=16, Y =8 uj,
(i) g2 rhyo=z
=2, yZ%
@)
3
(i), (i)ollA 2*y*= <%> X 23:% X 8=27
@)
£ 27
2% i 71z (S|

@y 4'=X, ¢=Y2 X

25101 SRILHAIZ LiEH Z2

X, YE & 2O o= oxEAE F5in X, YO

us 2z st g2
(C) ERE LN x, vl US 22 8 82 30%
(E) 29| g st A2 10%




23
(2 —3x+3)* "=19)4
1=1° = 1=0" (b#0, a, b= A)o|n & ozl vy
Alo] gRsted (27 —3x+3)* 79| ol 1oAY A4}
0o]ojof gt
(i) o] 1 uf,
r’—3x+3=1, £*—3x+2=0
(z—1)(x—2)=0 =1 EE r=2
(it) A7} 04 uf,

20—7=0 x:%

£ 26

Wo=uw, W:37/U0, t=15% —rOVJ *401] st

Bwy="5"10""(1+10'*")

6=10"(1+10"") ("." woy>0)

(10%%)2+10%"—6=0

10°=X (X>0)& oW

X*4+X—6=0, (X+3)(X—2)=0

T X=2 (s X>0)

. 1015a:2 ...... @

w8/dEl 271 wes FASEL 30d0] A Aol A
O] Z|efAsto] 2714 O] K], & ew,o] 2L

Wo=wo, W=kuw,, t=302 FoI% Alof| tjlshd

Faoy="-10"(1+10™)

o (101515)2
k= 2

{1+(10%9)*} ("7 w,>0)

= 2142 (v @)

=2X5=10
£ 10

=2 pp.096~097

ax(1—0.25)"= <%>na

o] %31 ko] A 7] 25 olebrt Hlei

<§> 243
1) 47020
3\'_ 243
<*> <024 (7 @>0)
2, (%)"S(z) o1 0< (‘g>:%< 1oln2 535

A o] AEe] F1 7HAo] A& & Al 1204234
o7} B AL Jf] & 510] A wjo]c),
B 54

STEP 2 7H |é| ul. _?_ B =22 p.097
14 2 @ 3® 415
3
5%
4 y=a"Q IHZE yZof diste] tholget e
Ao
N
y=a*
o] 420 IS p&0) ko 2 pyrE Hao| 5t e
ECpr
y:a,(x,b) y:diﬁb
. g(x):dﬂﬂrb

ol 271 ehollA] P4 y=a"e] TSt y=a 2] 13}
37k 4A z=1] il Polm

S(1)=g(1)
a'=a 1Tt 1=—1+b — x7 02 BEAPIRE a= 10/
b=2 ogle)=a

3
o
o
ol
w

03. X|



ERE 24 (el f(3)=16g(3)0|= 2

a@=16xa*', a*=16

a=2 (0 a>0)
L atb=2+2=4

£ 4
L =g, 37< — 43011, 2=19 1), 3> —x+3

ol & FHp y=370] TP mel AA y=—x+39 wH

o] kit b Tt o] < 2 < 10] EAfalc,

¥ 3N Z
b y=—x+3

o[
P

;—%<b<1(%b
LA A, BE R 34 y=27, y=37 9ol glong

A(a, 29, B(b, 3)

2 24 0A®) 71971 2, 44 0Bel 71971 5
olek

v y=3"y=2"

AN B

A

o 0<b< a0l B2 $jo] TIhofA

A N
<y ey >0

9] Ao ol abs HshH
ax3'—bx2:>0 (. ab>0) (AA)

e A A, Be B A y=—2+3 §19] HolHg 2]
A ABO| 7le7= AN y=—2+39 7I271ek Eth

054 I Xawset2ass

3b72a
b—a

a—b=3"—2" ()
wheba] f5& 21 7, woltk

=
=,

=—1lo]ug

=10
CtE =0l
A1, 2)= 34 y=21t A y=—2x+3 ol JoB &
A(1, 2)
ojgf  A9] xHH:= @O|BR a=1 - Q
A B x#it= bolal, 1 B A y=3" 9o QloHg
B(b, 3")
o] & A y=—x+3 Yoj oz
=—p+3 ©

L oax3t—px2¢
=1x(—=b+3)—bx2 (" O, ©)
=—b+3—2b
=—3b+3
=—3(b—1)>0 ("~ b<1) (AR

e @W=ab=1-b (0)
($8) =3'—2'=(—b+3)—2 ("~ O, ©)

—1-b

La—b=3"—2" (%)

3

1o] opd = 4= @, b (a<b)ol thoto] th5a ol A 7t
A 7497k EAsAL 7k 79l 3k flx) =a”, g(x)=b"
O] T3 vy Tt Ak

(i) 1<a<byd d, (i) 0<a<1< b ),

¥ g(z)=b" f)=a" Yt g(x)=b"
flx)=a"

(i) 0<a<b<1¥ 4,
fle)=a" 1Y




-, (i), (i), GH)oA] x<0Q W], a*>b* 0|0 g

S flxe)—g(x)>0 (3D

y=F(2) 1Y y=Ff(—x)
W

flx)>g(x)
L 0<a<b<1d ], =g
y=f(—x), y=g(x)9| T1}==
© REE I AT & x>0
A f(—x)>g(x)7} dHs}
A9k 0< a< 10t} (AA)

. ab=19]A4 b:%O]EE g(x):bx:<l>l
f(a)*g(*b):f(a)—g(—%)

_1
:ad—<i> @ :a”—az%
a

™) F ok g, bol| giste] a1, b#10|1L

0<a<bolnz 0<a<% (" ab=1)

s 0<a<1<t
a
E3E 0<a<1ol9 3 y=f(x)= x9 gho] Z7Fe
o y9] g daeln 2
1
a’>aa
1 -
S fla)—g(=b)=a"—a=>0 (%)
upeha] &2 712 1, oot

=6

4

. 1)’ -

=(=) —60 Eﬂ y
fa)=(5) 6okt ot i
4 y=F(z)9) TR mE 4
y=(3) 9 g gzl Y a0 #
For —6iF FPolsdt A )
olug o2 TR P v
oluf e y=f(z)9] “IHHZE y*lf(x)\\

olg ko] 4 y=1f(2)] 9] 11
R 121 3, 2o 0 ghel
wet @4 y=|f(z)] 9] 22
oF A4 y=ne] e H 1}
ER .22 T9in 2

== p.097

a’}’l

2 (1<n<6)
:{ 1 (n>6)
ol ai+a+az+ -+ +a, =204
at+atast+ast+as=2x5=10< 200|202
n=>6
Al
(a+a+astatas)‘astatas+ - +a,
=2X5+1X (n—>5)=200|2&
10+7n—5=20 C.on=15

=15

5
2”+2p—%< 0014

2’”+2p—é—€<0 ...... @)

2=t (t>0)% For

l‘+2p—474<0

o] Ao} okl ¢ (t>0)Z Fald

PAopt—4g<0 e ©

0< < 2004 K54 Go] FAF At 1<t <404
54 ©o] gAF Adsfjof st 0<<20IM 2°<27 <2’
f(t)=t*+2pt—4qet s o7F
S y=/()2] IZ= 025
1} Zrotof gtk

= 1<t<4o)A A £(t)<0
olgw £(1)<0, £(4)<0olojof Fh},
F(1)=1+2p—4g<00°l|A]

pfgqgf% ...... )

y=f£(t)

f(4)=16+8p—4g=<0°]A|
2p—q<—4 e ®

©+@2 s 3p—3¢<—>

N

L q—p=golnR g—po] HEgEe Solrk

o
0|

+ 05

ol

03. X|

3
it



=2 pp.105~115

01 1, © 02 1, ., t 03 o] zkx
04 (1) log/; 3>1og,4 (2) log%512>log%10
05 Z|9igh: 29, |47k 28

06 —2 07 0 08 81 09 4
10 —1 1 2 12 —18 13 2
14 v c, = 15 8 16 9
17 % 18 3 19 A<C<B

20 C<A<B 21 2 2 f%
23 19 24 4

25 (1) F9gk:10, 24=3k:7 210

2 4 27 4

01

1, y=logris RIFHROI], — 102 vew s amon

L. y=log 1 36°]A] yzloge 6= — 20| HLR AJegkoltt.

£, y=log, 2>l y=1log,x=log,, ro|H.& & 17
o},

=, y=a"log, 4914 y=(log,4)z?0| " & o|x}gH4o]t}.

Wb Baeel 218 ) o)tk

02
7. A A A el ()

L, yZlog%IC’ﬂ/\'] EJ—Q] Zslgoﬂ g—s}oq x:<%>y
1
5

29}y A2 Vo] 94 E Toe y= (1)’
£, IS AL, aARES Atk ()
2, x9 Fho] 271 f(x) Q] Ghe AL R 0<x <22
o f(21)>f(z:)olek. (43)
whebd §& AL 0, v, woltk

&)

=1
= '"l’ L., -y

056 1 Xawisetzass

(1 g/:log% (x+3)—29] Iz yzlog% 22 |z
rEo WEko g —3uhE, o] uigko e —onkE
o3t 0| Th& 1w Pk

i

O

—3i| —2 1 4
0 B

yZIOg%x

—2

S

yzlogi (x+3)—2

ujha] Ao
x=—30]c},

) yZIOg%%:—logl 29 It y= log1 x8] T1%]

52 %] ofste] the 5t Aol the g e,

& {zlz>—3)ola, 22410 WAL

)

[k

Y
yzlogli
4 x

1
o /1 4 z
B yZIOg:x

wheba] Ao
r=00°|t},

® y=log1 (—x)9] JIe L= y=logL x| TS y=
of thgte] digolset Ao m R b5 Tt Ak

2 {xlx>0}0]ar, HAL] A4S

)

Y,
—4 —1 1 4
(0] P
y=log1(—x) ! y=logix
Wb Ajele (z]2<0)ol, HaAle] WAl

=0o]t},
) y:—log%(—x)sﬂ Iz yzlog%xiﬂ Ig=zs

Aol tfstol thRolER Aolm e ohe Il 2k



web golole: (z]2<0)ol, o) WAL

x=00]c},

04

(1) log 3=logst 3=2logs3=1og;9,
log.;4=logy 2°=1log, 2
ol 92011, g y=logsxolM 29 Fhol S7Ishd
yo U= SFeL R
log;9>1og,2
" log s 3>1og,s 4
(@) log% 512= log(g)‘ Zgzlogg 2= logi 8
ol 8< 100131, 3 y=log 1 zolA] 22 gto] Z7}ek
vl e S E
log% 8> log% 10
. log% 512> log% 10
2 (1) logs3>1ogy4 (2) log1512>1og 110

05
f(z)=logL (x+3)+30°ﬂ*i x2] grol 7kt f(x)9]
Zre ast) @<
whebi] 0< <604
r=0% o Fho]H& T ()] FHgR>
£(0)=log 1 (0+3)+30=log;3+30

=—1+30=29
r=6 o] Haolm g kg fx) 9] Hgh
f(6)=log 1 (6+3)+30=log1 9+30

=log, 3*+30=—2+30=28

= gk 29, H4gk: 28

=2 pp.105~108

06
T y=log, x| TH2Z7F (4, —2)& AU R
—2=log,4°IAx a*=4

1 a1
02—4, =y
" a:% (v a>(}))‘ o

2840 Y a= a>0, a#1

%3l 3= y=log, x2| T1EZ7F A (16, b)E AUER

s

b=log, 1694 a’=16

(510 a=3)
2 t=2' —b=4 :

L ab= X (—4)=—2

g —2

< f(z)=log 1 x| T oA

. a—|—2b+4czlogg%+2log%%+4log%2

=log1 l4—10g 1 <i>2+log 124
54 5\2 5

—10g1 <1 x%xl(i)

=log11=0

08

F 3 y=log,x2 y=log, x2| TIP3 = B (1, 0)
S AVER A1, 0)

T A B, Co r&F#7} B 9ojH g

B(9, log,9), C(9, 2)

. BC=2—1log,9 (" a>3)




ojuff 42+ ABCE] go|7} 20122

2% (2—1og,9) X (9—1)=2

_ 1 3
2—1log,9 5 log,9 5

3 g
az=9 L ad*=9=81

= 81

09
Hr y=log,x (a>1)%] TIHZE rZ0 W3O 7 —3nk
o, y=o o R put Weols gt 1) Al
y—b=log,(x+3)
Soy=log,(z+3)+b - Q
y=2log, (2x+6)+1

=2log,2(x+3)+1

=2log,2+2log, (z+3)+1

i

:2><%+210g22(x+3)+1

=log,(z+3)+2 - ©
I O, ©o] YAt R
a=2, b=2
L ab=2x2=4
o 4

10
3 y=log, 22| TG 30| WO 2 ot Hols
g J1Ejme] Al
y=log,(x—a)
o] e} y=log, 22| TIHZ7} A (9, 2)0flA vhiE R
F e R A (9, 2)F Adrh
(i) y=log, (x—a)°| =9, y=2= tjJshH
2=log; (9—a)ollA 5°=9—a
25=9—q .. a=—16
(i) y=logyx°l x=9, y=2% tdstA
2=1log, 9|4l b*=9
5 b=3 ("7 b>0)
(i), @ollA a+5b=—16+5x3=—16+15=—1

ERS

058 I Xawisetzass

1
I y:]og7%9] JAHEZE 250 WFOR g, y=9
HRgFo & puks Wejo| gt Tefaro] Alo] y=£(x)o|u

fla)=log, +-(x—a)+b
y:10g7%(x—a) +bolA4

y—b:10g7%(x—a), 7~”‘b:%(x—a)

x—a=7""" =7t
29t yE A= up

y=7"""4q¢

SN )= g

o £ (x)=7"""+20]0 %
a=2, b=4

.. log,b=Ilog,4=1log,2*=2

£ 2

fl) =log, 4 (x—a) +boH
fla+1)=b—1, f(a+7)=b

T f0)9] AFT) £ (@) =T H20m R
£ b= =a+19A

T 2=a+1 e S)
fH(b)=a+T71A

T 2=a T e ©

©—05 oHd

7N 7—1)=6,7"=1 .. b=4
olZle Qoll tidsto] Aejshd
at+1=3 Coa=2

.. log,b=log,4=log,2*=2

4 y=log; 15x2] IH3ZE x50 WFo g —2vh,
y%o| ko R —1eht BelolE 1)me) AL
y=log;15(x+2)—1

y=log;15(x+2)—log;5



. y=log; (3z+6)
o) 1222 ] elol dfgolEt 1] A1
—y=log; (—3x+6), y=—log,(—3x+6)
yzlog%(—3x+6)
o] Alo] yzlog%(ax—i-b)@r zong
a=—3b=6 .. ab=(—3)x6=—18

= —18

y=logl zo| T EZ 25O PO R —2VE, y5
JokO 2 log1 aWhE Yol g3t e e] Al
4

y=log (x+2)+log%a

L
4

]

yzlog%a(x—i-Z)

o] TS w30l thale] tgol 5 o] AL
fyZIOg%a(x+2), y:flog%a(x+2)

s y=log,a(x+2)

o] Z1efz7t 4 (6, 2)E AHE
2=log,a(6+2), 2=log,8a

4°=8a, 16=8a Soa=2

g 2

14

7. y=log, (x—10)+109] TI¥3Z= y=log, 22| I
= 5 RFOE 107, v o R 107 B
o535k Aol B & y=log, x| “1ej e} HA4 4= glck

L, yilog%(x+3)—3:—logg(x+3)—30]E§
y=log,x°] T E x5 thste] ol Eet &, x5
oo R -3k, y=o WEeR —3ukE Yol
&0l y=log1 (z+3)—32] TIef e} ARt

v, y=log,, r*=log,xr*=log, 20|22 y=log,x2] 17|
Lo} AR,

2 y=—log,(—x+1)+3
=—log,{—(x—1)}+3
olnE y=log,x®| “IFLE o] iste] tiRolsRt
T xS0 ko ' 1V, y50] Rk = 3ukg o
S8l y=—log, (—z+1)+32 Tz} AAATh
b y=log,x®| L5 FaPolssA Lt thiolEsto
AR = Q= Jefme] Al v = 2ol

ct
= RSN e =

15

y=—log, (x—4):10g%(x—4)

=5 F y=—logy (z—4) 9] = 4 y=log1 x9]
TIEE 2SO WRFO R 4Tk FeolEet Ao|n R thy

TRl Bl 215 BRo| Yol 2,

Yy
k/logéx y=—log,(x—4)

1
o &
—1

weby ot £30] Yol 7o) Lolr} 4, Alzo] Zo]
7h 1 (—1) =29 Aa2fe] dolol Zonw
4X2=8

g 8

16

y=log,8x=1og,8+1log,x=log,xr+3
=, o4 y=log, 82| 1= y

© &5 y=log,z9 1=

2 3o woR awa W 9
Pol5e Aojn Q8% 1

gollA vl 2 7§l wlo] 0
7tk

ufehA] ehe =3O Hols 7k ot 4—1=3, A2
O] o7} 321 AR wolep gon g
3xX3=9

29



17

T+ 34 y=2°, y=log, x| tis}]

A =13 34 y=2"¢] Wy A°| hi= (1, 2),

A y=29} 54 y=log, x| W5 DO 2F= (4, 2)olct
T4 y=2, y=log,xi= A4l y=xo| tiate] ol
2 % % B, D& FAl y=zo] diste] digola, =4 A,
Ci= 24l y=2xol| thate] o]t

~ B(2,4), C(2, 1)

B  y=2°
Yy—=x
[ 4 B
) A D_—y=log,x
1 C
o/1 2 \d4 z

utehq ADe} BCel i< Heh skl 41215 ABDCS]
Hol

AADB+AACD—% AD><BH+ % AD xHC
% ADx (BH+HC)
:%x@xﬁ
:%x(4—1)><(4—1)
_1 _9
=3 X3X3= 2
o 9
=2
18
U y=at, y=log, e " ouTae v=z
A g ol ng £ 2
A y=a*, y=log,x+= A A
- - =1
y=xo|| tzke] tjHolc, i

AN A y=—zta 9| —]
o onz g ASl rHES 7 )
ket sk e
A(k, 4—F)

= A, Bl A4 y=ao] dlsfo] ol

B(4—*k, k)

060 I Xawisetzass

AB=2/20|u& AB’=(2/2)?
{(4—F)—k)+{k—(4—Fk)}*=8
2(2k—4)*=8, F*—4k+4=1
k—4k+3=0, (k—1)(k—3)=0
L k=1EE k=3
(i) k=1 wj,
A(1, 3), B(3, 1)
olgf A A(1, 3)2 A y=a" Yol JoET =3
(it) k=3 uf,
A(3, 1), B(1, 3)
oluf & A°] x#3E7L 5] BY| x2firirt A8 R 240
A7 A] o=tk
(i), (i)ellA a=3

19
Al 4= A, B, CO U 302 LEhyd
A:

2 _ _
Tog.3 2log,5=1og,25

log, 42

B= log,3

=log;42

C=log; 6=log)6°=log, 36

ol 25< 36< 4201, $H4= y=Ilog, x4 x| Fro] Z7}
sl yo) g Shstn e

log,25<1log,36<log, 42

A<LC<B

B A<C<B
20
a<b<19] z} el Yol a? 2= FohH
log,a>log,b>1log,1 (" 0<a<1)
" 0<log,b<1
a<b<19] z} Wel o] bl 215 F{shd
log,a>log,b>log,1 (" 0<b<1)

" logya>1

a<19] o] o] ¢l 271= Flsh
log,.a<log,1 (*." ¢>1)

" log,a<0



webA log.a<0<log,b<1<log,a®| "5
log, a<log,b<log,a
S C<A<B
=5 C<A<B

7 log% 2 :log% 2'= log% 128,

ilogl 16=log1 (24)%:10g1 2

4 BT 7 T

ouff 128> 2031, g y=logr xollA] x9] ko] S7FskH
yO| gk AAelH g

log1 128 < log% 2 7log% 2<%10g% 16
7

= M:%log% 16, mz?log% 20|85

M—m:%logi 16—7log1 2
7 7
:log% Zflog% 128

:logl L:logl L
7 128 7 64

=log, 64 '=log, 64
oluf) 72< 64< 7°ol|A] log,49=2, log, 343=30| 5.2
2<log,64<3
Wl 2748 AL A4 0] e 20]ck

B2

22

f(x)==3z"+6x+azt 31 y=log1 f(z)oJA]

0< (W) =5 <1012 f(z)7} ZejL o] logy f(2) 2
oJct.

H, f(x)=—32"+6x+a=—3(x—1)"+a+30|22

&‘(i)é—a—l—?)r/m: log1 f(z)2] Z40/22 £(x)>0
web g y=log1 f(2)t fla)=a+3% 0 2k
logi (a+3)=1& 7ML=

18
3 o 3

B

rol«

a+3=

23
flz)=2"—px+2qe} 5P y=log1 f(x)IA
0< ()= <10]E2 f(z)7} 222 ] log1 f(z) & A

cholct.
e

T,

fx)=x"—px+2q
=x’—px+ <g>2—<§>2+2q

2 2
:<x—%> —%4—2(]
_ P
Al flx) B3k —L 4205 2t
P

p p*<8q0|22 —rT24>0

% z=L =404 p=8

o|HE r=

o>

3

=, 40| 712 BHES

2
E3L log% <—%+2q> =—lo|Bg

log%(—16+2q):—1 (. p=8)
—1
2q—16:<%> . 20—16=6
2q=22 Cog=11
S pHg=8+11=19
£ 19

24

y=log, (7—2%) +log, (2°—1) Al %14=¢] Z71of|A
7—2%>0, 2°—1>0
SO 12T
2=t (t>0)2 =0 1<¢< 70|11
y=log, (7—2%)+1log, (2°—1)

=log, (7—t)+log, (1—1)

=log, (7—¢)(t—1)

—=log, (— 248t —17)
f(t)=—t*+8t—=702} 5P y=log, f(£)°lA
(W) =3>10]22 f(¢)7} 2h wf log, f(¢) %= Z|eholch
oHH, 1<t< 701, f(t)=—148t—7=—(t—4)*+9
olRE f(#)= t=4Y W AL f(4) =95 Zt=th
ofuff t=4, % 2*=40]X x=20]1L, ZHZL> log,9=20°]c}.
Wb a=2, b=20]05
ab=2x2=4

24



25
6) y:(log%x)z—l—log%x“—i-lo
:<log%x)2+4logéx+ 10
logLr=t% |
1<z <594 10gé1210gé3£210gé5
L—1<(<0
ofuf =ojX = yrH10 Y
y=PHAH10=(1+2)+6 Y 4
ojn s
£=00) vl gt 2+6=10, °
t=—1Y4 4] H£gk 1°+6=7
& 2t
y=log,64x+1og, 16
= (log,2°+log,x)+log,2"
=log,xr+4log,2+6

4
log, x

log,x=1= o

—2—=110 ¢

@

=

=log,x+ +6

ojm x>10]4 log,x2>0, = >0, %
St 715 Eo] ] ofstel

t+%+6z2 z‘x%—l—Gle

>00|8 =2

(58t =1 % =22 49

wjebA $H= y=log, 64x+log, 162] 47k 100]ch
= Zdigh: 10, FEgk:7 @ 10

26

y=log 2"**—6log 10x
=(logx)*—6(log10+logx)
=(logx)*—6logx—6

logr=t& =2 10<x<10000°]A

log 10 <log x <log 10000 Co1<t<4

o] ol gt

y=t"—61—6=({—3)*—15

olm

062 1 Xawisetzass

I
es
2
_\-&
b
N
N

g 4

27
x>1, y>19)4 log,x>0, log,y>00|E&
Absgatat 71shEte] Al ofsto]
log, z+1og,y>2{log, x X log,y

(&, 5% logsr=logyy, = =y uf 43)
loggxyZZ«/m
log,81>2{log,z x log,y (" zy=81)
log,3*>2{log, x x log,y
2>{log,x x log,y
s logyx X log,y <4
ufebA] log, 2 X log,y 9] Z|Hghe: 40]ck

g4

xy=81°]4 z/:%lolﬂi
log, x xlog;y
=log,x X log3871

=log,x % (log,81—log,x)

=—(log,x)*+4logsx &)
2> 1004 log,z> 0013,

y> 1914 871> 1, z<81 .. log,z<4
O|HE log,x =12 oW

0<1<4

QoflA|

log,z X log,y=—"+4t=—(t—2)"+4

ojmg

log, x < log,y+= gk 45 2=t}



01 23 02 ® 03 24 04 24
05 2 06 07 3 08 ®
09 18 10 7 11 375 12 7
13 ® 14 A<B<C 15 —4
16 1 17 2 18 246
01
v y=zx
y=log,x

¢

b f

a7

O/ZZ) ¢ d x

919] 1A

log,a=00"& g=1

log,b=a, = log,b=10]"% p=3
log,c=b, = log,c=30|"& ¢=3°
log,d=c, & log,d =270]2.& d=3"
log%%:bggf.g;if:bggﬂ3’23:23

B 23

02
f(x)=log,x (a>1)°] tis}f
-, f(x)—i—f(%):log,lx—i-logd%
=log,x—log,z=0 (%}
L. {f%)}Z:(loga%)Z:(logax—loga?))z
W =l 2)
= (log,3—log, x)*=(log, z—log,3)
PEN=VEN @
e, fle+1)—f(x)=log, (x+1)—log,x

=log, IT—H =log, <1 —I—%)

fz+2)—f(x+1)=log,(x+2)—log,(x+1)

2 1
=log, ﬁil :logﬂ<1+ x+1>

1
x+1

ofuf x>00]B2 142> 1+

Eeh (W) =a>10|0&

log <1—|—i>>log <1+ L >
a X a x+1

St D) —f@) > fx+2) —fz+1) (3D
webd ) v o R 2k

=E0)
L2 £0|
a>12 W, o= f(x) =log, 20| ZIel 3= ths TIR} Lk,

Yy

f(x)=log,x

o, 2> 00| st
(A4 ABO 71271 =f(x+1) —f(x)
(A BCY 71&7)) =f(x+2) —f(x+1)
ofuf 214 AB2] 71717} A4 BCY 7 &7|Hrt A0 2
fle+1)—f(x)>fx+2)—f(x+1) (G

03

A Ala, b)=34 y=log, (x+2) 9] Z1efz 9lof Qo=
b=log, (a+2) SLo9=g+2 e @)

A B(b, a)= o y=3"+49] TIP3z flof Qlo g
a=3"4+4 ©

©& O tilshd

90 =30+6, (3°)*—3°—6=0

=t (+>0)2 E0WH £2—t—6=0
(t—3)(t+2)=0 .. t=3 (" t>0)

Z =307 p=1

oA& ©of et a=3+4=7

ueb] A(7, 1), B(1, 7)o &
AB={(1—7)+(7—1)*=6/2

3

|J

04. 2ast2 063

oo



ol
FE
Hm

AB9| 53& Cet st
<T1, 1+7> zc(4 4)0]13;
OC={4+4"=4/2

A7 OABE OA=0BYl o|SHAztgo|n g
OCLAB

wleba] Az OABY] Yol=

mlo
ol
-

O
~
+

%XA_Bxﬁzgx&/Ex 4y2=24

B 24
L2 E0| zs220pon 3l 28 o &0
A(7, 1), B(1, 7)o|==2 417+ OABS] Yol S&=
0710_1 L
S= 2‘0~1~7,0‘ 5 X 149—1]=24

04

271 ool ZA y=F(x), = y=log, (ax—b)—42] A

249 e o= Loms
%a— b=0 . a=5b - @

24 Wol|A] A y=log, (ax—0b)—45 xr=2] ®Wofo g
—oula yZo| Wigko & 2wk Walo]Eak T ALS] HEA]
= y=g(x)et spd

g(x)=log; {a(x+2)—b}—4+2

o] o] A (0 0) S A g

log, (2a—b)—2=0, log, (2a—b)=2

L 2a—b=36 e ©

0, O dAdsto] 4

a=20, b=4

a+b=20+4=24

y=log, (z—3)—1 (a>1)& 2| glol Z7}sha | 2
& e ke 28 ol 94
o 2zt A A T ol Hagh m 2, A CR

A ] o HogE ME et

&

064 1 Xiggset 28

hnoes (i)
A7, 3
2 D(11, 3)
314 (ii)
-1 ) c(11, 0) %
{3(7, 0)

i y=log,(x—3)—1

(i) 34 y=log, (x—3)—1°] & A(7, 3)& A&
log,4—1=3°l4 log,4=4
Z @' =402 % m'=4

(i) 4 y=log, (x—3)—1°] & C(11, 0) A uf|,
log,8—1=09°]4] log,8=1
= =802 M=8

(i), (i) =8 =

B2

06

f(x)=log, ﬁ
=log,4—1log, (x—1)
=—log, (r—1)+2
=log1 (z—1)+2
% y=f(2)9 Q== e
=logl x| e x%0) Wef
19, y50 Weke R onkg
Hejol st Aojng o2& I
2k
<(B) Z%< lo|B& ro] 7Fo] Z7FahH yo] ZHe 7+

e,

1< <2018 f(a) > f(ae) 0t} ()

R y=f(2)9) JHE= A2 AEEE AUA] o=tk
(7120

10@

ofnl

4 B
’JIN B R

r
of

—log 4
2x—1

— 4 _
= y=logy 5=y =

OJHE 4= ok y=log, —— 1, y=logl —

s oo dhstel thgelck (A13)

42



o LK} 2 A G2 A 1y, ool hsto] 3%
y=/(x)2] Tef3zofA]
f< xl‘gl'2><f(xl);'_f(xz) O]E}- (7‘]51)

Y

y=/(x)
fa)+f(w) S@)
5 O \.\Z’z
f<#> fx) \13\51 x+x1 -
x=1

wahy §-& A& iolrt

07

y=log,(—x+a)=log,{—(x—a)}

o|H 3 y=log, (—x+a)2| TP =3 y=log, x
O] 15 y=ol| thsto] thAlol st 5, x50 WO R «
= Fao] 3k Ao|t}

whebA] 7 k0] TIfI T} A 1 ARE O A] Wi Tk
TIR} Zrofof itk

y=log,x

1 (\ x
a—1
y=log,(—x+a)

= g—1>10]oJof PR
a>?2
wFebA] 27 SRR A ¢0] F4Ee 3o]t)
£ 3

08 =3 p103 gt 22 o &1
-, z/:logl 5x=—log,5x= —log2 —log,5

o|H & 3= y=log, x| JIHELE rZo thste] tiFo]
27, y30l WO R —log, 592 Bl oI 7

o y=log1 5x2] e e} AT,

off

| —log, || {logzx (x>0)
v = = ; =
HITORETOR I  og,(—2) (2<0)
o JZ 02 7]
Y} gk
. &4 y=log, 2°] 17
= ol et oy
ol atolte ZAAIA] gper,
C, y=10g¢§v4x+1=10g2%(4x+1)%

y=log,(—x) ” y=log,x

Vo

Jlx

IH

=log, (4x+1) :10g24<x+%>

=log, <x —5—%) +log,4=log, <x—|—%> +2

o|EE 3+ y=log,x%] 15 x| WO R
— R, gl ko 2 29k Haolakd g

y=logp; {4z +12] Lo} HALCE
o y=T7 X 2T = 08T x gr—grtlonT
o|ln & g y=log,x2 T1HZE A y=zxol tc}]
tH o5l T, x| WIgFO & —log, 79HE Hjo| 55}
H RH y=7x279] 1o 3ef AR
wheba] 2k y=log, x 2] 15 HPol s s thAlols
sto] HAE 4= Q= O] A2 ) &, =ofrk
H®

flx)=logs(z+1), g(x)=logy(x—1)—6°] ths}o] 3¢

A y=g(x)= 3 y=f(2)& 259 YFo2 —20h,

yZo| ko & —eykE Wajo| w3t Ao|ok

weba] A y=/(z) 912 & (0, 0)& 252 YFo 2 2

U 2o Wgko 2 —eukE Hajo)Eel e A
y=g(x) 919 A (2, —6)°] €}

shH, A (2, —6)2 24 y=—3x $Jo] Ho|B =2 o] &

A y=g(x)e} 24 y=—3z2] WHo|c}

T4 y=f(x), y=g(2)¢} F A4 y=—3z,

y=—3x+95 FFH 9ol e oh-S T3} ek

A

al

ar
=
=
N

042735 065



ofu} ¥l 7 T o] Yolrl Zom e ok wgo] ol
3

N
& 9s| o7t 3, rol7k 0—(—6)=62) Bt

wole} 2k,
wheba] Lek= o=
3x6=18

=18
10
A As o y=279] O30} y50] wo|n R
A0, 1)
3 BY y2paert 10|22
1=log, x°f|A]
x=2
= B(2, 1)o|n& AB=2—0=2
F 4 B, Ci= g4 y=xof diste] thFeo|nz
C(1, 2)
A D] y#7} 20|m 8
2=log, ol 4]
r=4 .. D4, 2)
4 D, Ex= A4 y=xofl tiete] tiAo|n=
E(2, 4)
A FO y2hat7t 4ol g
4=log, x4
x=16
Z F(16, 4)0]"& EF=16—2=14
. EE _14_,
CNET 2

57

066 1 Xawisetzass

11

A Ala, b)=34 y=/(2)2 1= 219] Hol|m &2
bZIOg%a, = <%>b=a

oltf y=f"(x)= y=f(x)Y AFo|nE = A, B
= A4 y=x°l disto] tiAolck

42 Ala, b), B(3, a)eld b=3
at 1)
R
T

5
=3x5°=375
£ 375

12

y=a*+ketsHH y—k=a*

o] ol @l B1E sk x=log, (y—k)

x¢t yg A= ¥ y=log, (x—k)

% 53 fle)=a"+k, g(x)=log, (x—k)= H= G
e Ao, (D) =a> 1004 &= f(2)+= x2 ol &

7VeHH f(x)o] 3he Z71eteE £ 4 A, B A4 y=x
[e]

A(m, m), B(n, n) (m#=n)ol2} 5pH A4 y=—2+6

o] AE ABE 2xo|SHaln 2 ABO| 27

mtn mtn)o 4 _ o q =
(Zp, E) o A y=—z+6 910 Holek &

mt+n __ mtn
5 = 5 +6

omtn=6 e )
E3E AB=6/2012 & {2(m—n)>=6{20||A]
(m—n)*=36 .. m—n==x6 - ©
+n=6 m+n=6

E%{ ojng
—n==6 m—n=-—=6

m
&, ©olA {m

m=6, n=0 = m=0, n==6

whepA] ohE Z1E} o) = 3k y=£(x), y=g(x)9] 11
= AR o2 £ 3 A6, 6), B(0, 0) = A(0, 0),
B(6, 6)olA] nhdt,



o y=fx) =y wo y=fx) =y
;3 i y=g(x) o A y=g(x)
0)/ 2 (0)/
A 6 z B 6 z
y=—x+6 y=—x+6

S y=f(2)9 THZ7H = 4 A, BE AURR
f(0)=0, f(6)=6
f0)=a"+k=00]A k=—1
f(6)=a"+k=60X a*—1=6 (" k=—1)
Lat=T
=

13
a<b<19] 7} ¥o| Wo| p3l =11= FfobH
log,a>1log,b>1log,1 (*." 0<b<1), &
loga>1 e S)
SOA>1
@2] ool o] p3l 21E sk
log, (log,a)<log,1, = log, (log,a) < 00| L&
B<0
kA, C=(log,a)*=A%]1 A>19A A*> Ao|lB2
C>A
.. B<A<LC
HO
CHE 0|
Al 4 A, B, Co ta = 0<a<b<1& WA=
W= a, bol tiste] 3 st =

Azlogbazlog%%:bgz 272=2

B=log, (log,a) =log12=log, 2= —1
C=(logya)*=2*=4
.. B<ALC

14

flx)=log(z—1)olm &

fla)=log(a—1), f(b)=log (b—1)

E3h

f(2)=log(2—1)=0, f(3)=log(3—1)=log2
olmZ Al 5 A, B, CZ th3} o] Uehd 4= qict,

Azélog(a—l):%:f(jzgo
B:%log(b—l):%: f(bblgo
g0 1082—0 _ f(3)—/(2)

C=logz="5"5—=""3—3

= A= A4 0P 71271, Be A4 0Q4 71e7], C= 7
A (2, f(2))9F (3, f(3))& A= 2Ale] 71e71e Lt
whebA ok oA Al Aale] 71e71E vl
A<B<C

y y=log(z—1)
log2 PQ -
0 % abs &
=1
B A<B<C

15

f(z)=a"—2z+52 31 y=log1 f(x)°lA

0< (W)= <1022 f(2)7}h 24 o log: f(2)
dolat, fa)7k Fehed o logs f(z)t Hzolck

o, f(z)=2"—22+5=(x—1)"+40|22
—1<zr<20A 4<f(x)<8 LY Aa)=(a—1)"+4
wepd 3 y=logi Al yls [
Alz)=49) u) 25k
MZlog%4=1og4f\4:—1, ‘
Flx) =8 uf Bk

m=log 8=log, 2=~ & 1t

o M+ 2m=—1+2x <—%>:—4



16
flx) =log%%, g(x)=32x"—12x+240|9 &

(fog)(x)=f(g(z))

- 6
=logl 5 e

=log1 2z
2 ' —4x+8

:1Og%2*10g%(1’2*4x+8)

=log, (x*—4x+8)—
h(x)=x"—4x+8°]e} 51 y=log, h(x)— 1Al
(B)=2>10122 h(x)7} HaY of = (feog)(x)e
F|Aolct,
A, h(x)=x"—4xr+8=(x—2)’+40|0 &
h(x)=>4
whebA T (fo @) ()= h(x) =49 wf 24t
log,4—1=log,2*—1=2—1=1& zF=t},

21

17
y:10g9(2x+4)—log%(2*”+1)
=log, (2*+4)+log, (27" +1)
=log, (2°+4)(27*+1)
=log, (142°4+4x 2 "+4)
:log9(21+22’x+5)
flo)=2+2 -+ 535 y=log, f(z) ] () =9>1
ﬂEifuﬁhkﬁbmb&ﬂwE4¢1%
4%ﬁ4ﬂﬂaﬁ%ﬂ%ﬂﬂﬂﬂﬂ
Slx)=2"4+2""4+5
zzW%
=2X2+5=9
(dh 58+ 2°=2""" & r=1¢ uj )
webA 2=1, & fx) =99 Wl 3 log, /()= 237k
log,9=1& 7KK B2
a=1, m=1
Latm=1+1=2

g 2

068 I Xawisetzass

18

y=9x *towro] oFRie] Wo| 3Q] 21 F5HH
log,y=1log,9+log,x **l&"
=24 (—2+log,x) X log,x

=(log,x)*—2log,x+2

log, =% EoH %gxggoﬂﬁ

logséﬁlogsxélogﬁ L —1<t<1

o] Zo}21 gt
log,y=1"—2{+2=(t—1)*+1
O|B R log,yv= t=—1% t] FHZkE (—2)*°+1=5,
t=1Y o F&L 0°+1=13 Zh=t).
log,y=>5°4 y=3° . M=243
log,y=194 y=3 Soom=3
. MA+m=243+3=246
= 246

=2 pp.123~129

28 (1) x=13 @) x=

1
29 1)x—a F=z=1 @Qx

30 x=2 = =8

3 ) —t<z<d @20<z<40

32 4<r<8 33 0<x<% = >16 34 16

35 16 36 52

37 ZH9igh:9999, 243k 101

38 8 39 5

40 (1) x=27, y=625 = r=81, y=125
(2) 9<x<16

41 9 42 150m 43 3

28
) log1 (x+ 3)=—40J|4

—4
x—|—3:<%> , x+3=16 Cox=13



(2) o] 2004
11x+3>0, x—1>0 Sox>1l o e Q
log; (11x+3)=2+1log; (x—1)°lA]
29| g 5& 7 5P
log, (11x+3)=log, 25+1log, (x—1)
log; (11x+3)=log,25(x—1)
11x+3=25(x—1), 11x+3=25x—25

lr=28 .. z=2 (" O)
O x=13 @ x=2
29
(1) F4=9] 2730014
x>0, 2°>0 Cox>0 0 e S

(log,x)?+1og,z°=0, = (log,x)*+6log, x=0°]4]
log,x=1% O *+6/=0

t(t+6)=0 L t=—6 = t=0

webA log,r=—6 F+ log, x=00]2&

D G S
r=r F=r=1
r=gr EE 2=12 O BEAY| 2R Folxl WA

9] gffo]ct.
3} Z14=0] 2710fA
’—1>0, ¥*—1#1, 5—x>0, 5—x#1, t—2>0
So2<x<4 e 4<x<5 e Q
log,., (z—2)=log;_, (x—2)°lA
(i) Hol Zrom
r’—1=5—x, r*+x—6=0
(x+3)(z—2)=0
Sor=—3 %= =2

(ii) Z1=7} 1o]9

(2

=

x—2=1 Cox=3
(3), (4] 01 g4le] a
x=3 (" O)

= 126%1 F=2x=1 2 x=3

30
Aapo) 2HM >0 e a

wr=Z o] ool o] 29] 215 5}

log, 2**=log, %4

(log,z)*=log, z'—log,8

=, (log,x)*—4log,x+3=00°]A]

log, x=1%2 &9 *—41+3=0

(t—1)(t—3)=0 Sot=1 5= 1=3

u}bA log,x=1 F+= log, =302 &

r=2 F= x=8

r=2 Fi= r=82 Q& VA7 EE F=ofX] WA]9] &f
oJct,

o r=2 = r=38

31
(1) M==0] 7o) A
22+1>0 Z> g e S

log, (2x+1) <29A4] log, (22z+1) <log, 4
ofgf ()=2>10|n&

2rH1<4  x<y e o

A, ©F Sl WA= 9] 9] Jifh=
—L<a<d

Zla=9] 271014

2—10>0, 2—20>0 .. 2>20 e S
log (x—10)+1log (x—20) <2-+1og 694

log (x—10)(x—20) <log100+log 6

log (x*—30x4200) <log 600

ofuf (L)=10>10]2 &

2*—302+200<600

2*—30x—400<0, (x+10)(x—40)<0
o—10<x<40 e ©
0, O Al AP = 29 ghel W=

20<x <40

@

=

= (1) —%<x<% @) 20< 2<40



32

R22] 27104

x>0, £°>0 x>0 e @)
(log,xz)*—log, x’+6 < 00| 4]
(log,z)*—5log,x+6<0

ol log,x=1t% =o'

#—5t4+6<0, (t—2)(t—3)<0

L 2<t<3

= 2<log,r<30]1 (Y)=2>10]2 g
LA<x<8 - ©
Q), OZ SAl BHEA7 = 29 4] jif=
4<xr<8

22<r<2?

33

220 AN £>0 e 5
x8T>162°9] ofHol Wo| 291 215 FohH
log, x°#*>1log,162° (*." (W)=2>1)
(log, x)*>1og, 16 +1og, x°
(log,x)*—3log,x—4>0

ol log,x=t= =o'

#—3t—4>0, (t+1)(t—4)>0

i< —1 B >4

= log,x< —1 ¥ log,x>40|1l (Y)=2>10|H &
<27 F= x>2!

L <L EE 16 e ©

Q), OZ SAl A= 29 k] jif=

0<x<% F=x>16

= 0<1’<% F=x>16

34

520 ZAA 324+2>0, 4—2>0

070 1 Xawsetzass

log, (3x+2) +1log, (4—x)=log,a°lAl
log, (3x+2)(4—x)=log,a

(3I+2)(4—x):a ...... @
ol W ALS iEEA = Al 27} Z2A5RTE 62 WY
oflA] o] 2pA ©o] AE 7Aook B,
2, th 9T o] —Z <z<4ol4] 34
y=(32+2)(4—x) % A y=a7} whfof At}

Yy

49

3

y=(32+2)(4—x)

2] 5 E
3i| 3 %
2
y:(3x+2)(4—x):—3<x—%> —|-4—390]Ei'
0<a<439

wheb 228 WEA I A ez 1, 2, 8, -, 169
167]o]ct.
£ 16

35
Ae] 27 a>0 D
Foll oAl F2& /B E o] oAl W

g Detsha

= (log%aH—S)Z— (ZIOg%a—i-G):O

D
4
(log%a>2+4log1 a+3=0

log%a:ti =om

44t+3=0, (t+3)(t+1)=0

L= —=3 = =1

=3 log%a:—S I= log%a:—lolﬂi

a=2 = a=8

a=2 F= a=82 O UFAPIER HE A5 aff 319

31 O
~

=
2 X

[0}

=16
=16



36

W44 (logy )’ +6="Fklog, 2] = @, B2 H]7} 1:39]
08 & 3& g, 3avt ol 219 Z4=0] 2704

a>0

(log,x)*+6=Flog, x4 log,x=t% E°H
1*+6=Fkt, t*—kt+6=0

of oA F 12 logya, log,3a°lal, T A9
Al ofsto]

log, a+1log,3a=FkolA

log,a+log,3+log.a=Fk

2log,a+1=k e )
(log, ) (log,3a) =601|14]
(logsa)(1+log,a)=6 - ©

©oJlA] log,a=sE =oH
s(14+s)=6, s*+s—6=0
(s+3)(s—2)=0 Ls=—3 EE s=2
(i) s=—3, & log,a=—3% u,
o)A 2x (—3)+1=k, & k=—50]H&
k<05 WA,

ojuff log,a=—3°|2 & a:?)’sz%

(i) s=2, Z log,a=2% uj,
QA 2x2+1=Fk, = k=50]E%
k<0E& TEA71A] S=tt

1

(1), (i)l A =5z, k= —5o|lm=2

akzz%x(—&z:%
upebA p=27, g=250|22
p+q=27425=52
£ 52

37

Apo] 27004 a>0 e a

54 2+ (2loga—6)z+1>00] M= A o dfsto]
ot oA 2°+ (2loga—6)x+1=09] HH
A& Det g uf, D<oolofof g,

=22 pp.125~127

%: (loga—3)*—1<0, (loga)*—6loga+8<0
loga=t2 =4

#—6t+8<0, (t—2)(t—4)<0

Co2<t<4

= 2<loga<4°]il (P)=10>10]2 &
10°<a<10* e ©

O, O Al A= a8 752 H9le=
10°< @< 10*

wheba] 4 @] FRGRS 10'—1=9999, X|&4k>
10*°+1=1010°]c},
£F 297k 19999, 427k : 101

38

(loggx)z—logg%ZZOQW
(logyx)*—2loggx+logsa >0

logsx=1t2 £°H *—2f+logsa=0

ol T a4 zo] tiste] ol 5 Ao] Algskeld m
£ A tof tisto] o] 4] #2—2¢+1ogga=09] ThEA]
De 3 ), D<oolofok g,

=1—logsa<0, logga>1

qk\b o r

La=>8 (0 (M)=8>1)

Wbl 2L WAL P4 0] HEgES ol

39
A0 2400 a>0 e @
(logsa—1)x*+2(logsa—1)x—logsa< 094
(i) logsa=1, & a=5% uj,
T B4 —1<00|B2 HE Ag xof thato]
‘gHgith
(i) log;a#1, & a+5%Y v,

= A4 o] efsto] Zojzl of 5 Alo] Astelw

04 218t 071



oA
(log,a—1)x*+2(log,a—1)x—log, a=0

9| ZhHALS: Del k|, log,a—1<0, D<00lolokghek
log.a—1<00l|4 a<5 (0 (W)=5>1) - ©

%: (logsa—1)*+ (log;a—1) (logsa) < 01| A]

log;a=t% E°H
(t—1)*+t(t—1)<0, (t—1)(2t—1)<0

L
L5 <t<1

= %<10g5a< 103 (W) =5> 10|02

57<a<5|M {5<a<5 e ©
©, @94 {5<a<5
(i), (i)l A 5<a<5
[5<a<5= @S MEAF|E R L3H= Al o] HHZRe
50tk

40

(1) Ag=0] ZAoA >0, y>0 oo @)
log,x+log,y="7
{10g31x10g5y:12 oI
log;x=X, log;y=Y 2 £°H
X+V=7 ©
{XYZIZ ...... ®
©, ©F dysto] =4
X=3,Y=4 %= X=4, Y=3
=, log,x=3, log,y=4 T+ log,x=4, log;y=3
o]ui
x=3"=27, y=5'=625 Fi=r=3'=81, y=5"=125
ol x=27, y=625 = x=381, y=125= O 7=
A7|ELE F=oiR] AR 419 o]t
A=0] 2710)| A
x>0, x—6>0, log,x>0 Soxr>60 e @)
NS
log1 (log, x) = —20)| 4]

—log, (log,z)>—2

2

=

log, (log,x) <2
log, (log,x) <log, 4

072 1 xawsetzass

ol () =2> 102
log,x<4, log,x<log,16

Lor<16 ©
E3L log%x+log%(x76)< —39]|4
log%x(x76)< -3

—log;x(x—6)<—3

log,x(x—6)>3

log, x(x—6) >log,27

ol () =3> 1015

x(x—6)>27, £¥*—6x—27>0
(x+3)(x—9)>0

<=3 %= 2x>9 e ®
¢—©—| ————
L,
| 0
-3 6 9 16 *
O, ©, ©of|A FoJF AHFG2I9] dl= 9< <16

B (1) x=27, y=625 = =81, y=125
(2) 9<x<16

41

Z4=0] 2740)A]

x>0, |[x—3]>0, fx—|—3>0
L0<x<3, x>3 e Q
(log,x)*—4log, x <log, x—4°l|A
(log,x)*—5log,x+4<0
log,r=1{= €°H

—5t+4<0, (1—1)(t—4)<0

LI<i<4
%, 1<log,z<4°]il (¥)=2>10]0%
< <2t L2 <16 e ©

3, log, | 23] <log, (-+3)014 (2)=3> 10|82

|x—3|§lx+3
2



(i) —z—3<z—304 220

(ii) x—3£%x—l—3°ﬂ/\1 <12

(i), (iellA 0<x<12 e ®

0 23 12 16 <

O, ©, ©JA Foxl PS4 9] sl
2<x<3, 3<x<12

u2ba] 2AS TEAT = A9 2= 4, 5, 6, -+, 122] 974
oJc}.
29

o) A BAUIE-E Sulo] vk 0] 9Fo] 6 % o)
o] EeHs Zolg Al 4 glomw

8 \s_ 6
<1_1oo> =700

3540] o] A8 1% F3h

log 6—1og 100

alR
—
(@)
e

PR
—
»—'

O oo

\/
\Y

%log0.92210g6—2
%(1og9.2—1)210g2+1og3—2

%(0.96—1)20.3—1—0.5—2

(" log2=0.3, log3=0.5, 10g9.2=0.96)
—0.008xr=—1.2 <150
s o] A ERHEC] 4 4 Sl Zlol= A 150 m
ofct.
= 150 m

43

logCa=3—1ogVy+logW, - @)
logCu=3—log ¢ Vo+log5-Wy - ©
o—o2 s

logCA—logCB
=—logV+log %Vo-l—logWo—log 717W0
log%BZIOg%—log%:logS

A %2:3, 2 Ca=3CpolnE

k=3
B3

19 x=—J o=y 20 ¢
21 Z<r<1 e 1<a<z 22 6
23 46 24 9 25 549

19

K20 22100

lz| >0, 2|x|+3>0

70

log, | x| +log, (2| x| +3)=10]A]

(i) z>0% o,

log, x+1log, (2x+3)=1
log,x(2x+3)=log,2
x(2x+3)=2, 22°+3x—2=0

(z+2)(22—1)=0
r=—2 FE= 12%

9| 2> 000 & x:%

04. 218tz 073



(ii) z<0
log, (—x)+log,(—2x+3)=1
log,x(2x—3)=log,?2
x(2x—3)=2, 22°—3x—2=0
(x—2)(2x+1)=0

. x:—% F= =2

Y] x<00)|B & x=—

()4 ol WAL B

2o

- lge 1
r=— T= r=5

=i xzfé T= xZ%
L2 S0|

log, | x| +log, (2| x| +3) =104

log, x| (2]x]+3)=log,2, |x|(2|x|+3)=2
2lx*+3lz|—2=0, (|z|+2)(2]x]—1)=0

ol |x|>00]= &

2|zl —1=0, |x| =+

20

flz)=x+3x+52} 5}

f(2)E z—log,a® i YmA=

f(log,a)=(log,a)*+3log,a+5 - %)

f(x)E z—log,8a% U YmA=

f(log,8a) = (log,84)*+3log,8a+5
=(3+log,a)*+3(3+log,a)+5
=(log,a)*+9log,a+23 - ©

O ©o] Nz gouw

(log,a)*+3log,a+5=(log,a)’+9log,a+23

6log,a=—18, log,a=—3

. a:2_3:%

L

00|

074 L Xizgiaet 2%

21 22 o2 3 A2

Wt Z14=0] 2710014
>0, x#1, 4—2°>0, 52—2>0

- %<x<1 Tl 1<z<2 e S

log, (4—x°) <log, (5x—2)°llA
(i) 0<x<1% uw,
4—x*>5x—2, 2°+5x—6<0
(x+6)(x—1)<0
—e<x<1
I 0< <1027 0<x<1
(i) z>1 o,
4—2*<5x—2, x*+5x—6>0
(x+6)(x—1)>0
< —6 = x>1
I8 x> 10|22 x>1
(i), [N 0<x<1 Tm x>1 oo ©
O, ©O& Al AP = 29 4ol W=

%<x<1 F=1<x<2

'é*%<x<1 F=1<x<2

22

2'— (log,27a) x+1og, a* < 00| A
x’—(3+log,a)x+3log,a<0
(x—3)(x—log,a) <0

ol 0 < <2791
log3a<lbé;7 = log,a<3

o|m g Folal 354 a
log,a<x<3
Fol $EAS WEAV e 24 29) 7147 2o
1<log,a<2, log,3' <log3/a<)1/oig:32 o

ojuf (¥)=3>10]2%
3<a<9

Uep] 270L HHEA s
67lo]ck.

a= 4,5, 6,7, 8, 99

6



23

Z14=2] 22710014 log, (loggx) >0
loggx>1 Sox>8 e Q

log; {log, (log,x) } <1¢]lA]

log, {log, (log,x) } <log, 2

ojuf ()=2>10]07

log, (loggx) <2, = log, (logsx) <log, 16
ol (W) =4>10]22

log, <16, = log, x<log,8"

ojuf (¥)=8>10]H=

r<8' cor<os L ©
A, ©F FA] TEA7 = 12 3ol Hel=
8 x<2"®
wheba] FogAlE WEEA7 = AFASs 29] H|Highe 2%, 23
g goloz
M=2% m=9
.". log, M —log,m=log, 2" —log,9
=48—2=46

£ 46

24
A={z|x*—6x+8<0}o||A]
2’ —6x+8<0, (x—2)(x—4)<0
soo<x<4 e o)
B={x|4—(log,x—Fk)*=>0} A
4—(log,x—k)*=>0, (log,x—Fk)* <4
—2<log,x—k<2 k—2<log,x<k+2
So2Tsr2t (0 (Y)=2>1) e ©
ofuff Z=¢] 2704 x> 00]3L B g4 kofl tisted
277> 000 & ©2 {3 B H5-419] sjo|ck.
O, @A AN B#@ol#H
2kT2>90]31 2k-2< 4olojof Blr},
28T2=00 A k+2>1 L k>—1 e ©
22 goA k—2<2 k<4 e ®
©, @A —1<k<4
wheba] 208 TEAT = s 4 k2 gho) 3
—1+0+1+2+3+4=9

29

=2 pp.130~131

wd 5 9E AL A% ax (1- 1) =ax 09"
20\ n
e bx<1+w> —bx12

n(log4—1log3)>log4

log4 2log?2

> >

= logd—log3’ n= 2log2—1log3
_2X030 g, B

nZ5 030 —o4g (' 1082=0.30, log3=0.48)
0.6 _

n=01z 0

webd 54 5 FE Ao Tela
4¥) ol4fo] ek

of
N
~
)
o
2
2
T

=2 i of 2 e 22131

49 DT e y=270) IS 1%
o] Wigko & —3ukE, yZ0] Wlgko 8 —4uk Hjol 53t
olm &t} I¥a A,

(

et
4
<
I
A

5

ii) (i)
\ \ffy=2—4
4

—1 x
Q y:10g;(2x+a)




ok

M y=2""—4, yZIOg%(Zx—i—a)E’J IR AETE A2 A
ollA whte 19 Z1gi3t o] 94 y=log1 (2z+a)
HL7F T 24 ()3 (i) ARolof] )lofoF ghet.

=log1 (2x+a)e] L7 A (0, 4)5 A i,

4
4:10g%aoﬂ*1 a:<%> :TIG

(ii) yzlog%(2x+a)94 T E7E (1, 0)2 Al
OZIOg%(—Z—O-a)Oﬂ/\i a—2=1 .. a=3

| w=

1o fr Hn

—

i)

@

(), @eld] s <a<3

CF_—
=76 <a<3

@4 y=log, g & y=log,z—29] INLE AN y=a

of tstol telEe eme] Ao
2a—y=log,x—2, —y=log;x—2—2a
Soy=—logyx+2+2a @)

= 1 —x hva S

dhol5t efzme] Ao

x=3"" —y=log,x
coy=—log,x e ©
O3} ©o] LAJsfoF 2
2+2a=0 Soa=—1
g -1
25 49

ZMo0j| ChSHCHROIS | A fl, y)=00] UEhll= wd&
(1) AA x=qc] tfste] ol o] WA

= F(2a—1x, y)=0 /e o) =000 S5y,
@ 24l y=>bl| tsto] tiAlolERt =gl WA

= flx, 26—y) =0 /(e v) =000k 2=, VL0 =)

Aebeld  Ala, b)7F=54 y=log, (x+2)+k 91l 3
AERE
b=log,(a+2)+k - @)

o N W

076 L Xxgiaet 2084

E3h A Ala, b)E A y=xo] tioto] HolEet &
Be} sk
B(b, a)
27 olA 3 B(b, @)= 34 y=4"""+2 Slef glong
a=4t*k4o0 L ©
QoflA
b—k=log,(a+2), 2 *=a+2
La=2r—2
o[AZ LI thdshH
2b7k72:4b+k+2
4Fxgh—2 7k x 2P+ 4=0
48 % (20)2—27Fx 20+ 4=0
b=t (+>0)% E=ow
4Exr—2 b xtH4=0 e ©
A& WA= A AZE @A sh EASEL R o]l TRt
oA @ A Shte] oFo] Ata ZHAoF Bitt
ofuff oAz Ao Ttk Al4=0] Al st
(@2 % 2] )= =4>0
5, oAb A ©9] ThEAlE: Db gkl D=0o]olofsp &
D=2""—4x4"x4=0
4—k74k+2:0’ 4= gkt2
= —k=k+2°A4
2k=—2 . k=—1
olZle ©of tiydshH
1

1, o Lo e
[ A=0, £ (1=4)"=0

CLot=4

Z 2b=4o)|X] p=20|U & f=—1, b=25 ©c] ¢l
a=4""V+2=6

L axXb=6x2=12

£ 12
HE M
Aol A AZF A y=log, (x+2)+k Yo oz

>

(a, b)E 2 y=x° tiste] thFolszt 1 B(b, a)
= y=log, (x+2)+k2] AT & T y=2""—2
O] Z1ef3z 91¢] ek,

2ha] F=oi 2 27 0h, (b TA] YERHH
Hia=20""—2 :a=4"T"42

o], 919] 245 WEA = A Ala, b)7F 24 s 24

S ol gst] ZAIE & e QT

& 1o rr om W



D

3 y=logsx, y=3"2] 3= A4 y=xo] tfsto]
Holo 2 k& 1549k o] 74 y=1log, z0] T $19]
T (1’2 yz)“‘ de ;z/:xoﬂ EHG}OZ] quo]%zﬂ an (.7/2, -1"2)
34 y=379] e 9 Qe

=

5

&

[ S
y=3"jy=2" =g

3
X2 |-
niryy y=log; x

O N/ 12 3 x

y=3—x

a5 A (21, ), (22, 92)7F A y=3—2 $of gl 2

24 4
Xo— X1

Sy m=ph—xe (B
L. o] T-AA 2>y, 2> yi01B 2
(z1—22) (22—21) >0 (AA)
e A (2, n), (22, 92)7F A y=3—x Sl QloER
Y1=3—11, ¥2=3— 2204
T — 2y, =x1(3— 1) —22(3—22)
=31— 2" — 322+ 2
=3(x1—22) — (2" — ")
=(x1—2){3— (21 +22)}
ol x,—x.<0, x1+x.>30|H5E
=2 >0 e
Ly >z (3
b 2 212 7, wolth

5

log, x*+1og,y*=log, (x+y+5) A

log,2’y*=log, (x+y+5)*
x*y*=(z+y+5)*

ojtf x>0, y>00|E=2

ry=x+y+5, xy—xr—y=>5
(x=1)(y—1)=6

29} yi= FO] Agoln g

x—1=1 x—1=2 x—1=3
{ e =] -
y—1=6 y—1=3 y—1=2
{1—1:6
y—1=1
5, TR WAAE WA= 1, v A1 () y)=
(2,7),(3,4), (4, 3),(7,2)

whebA 242y HSgRE x=4, y=3¢ Wo|n2
z+2y=4-+2x3=10
210

6

Aol 2200 250 &
[logx]*+2[logx]—3< 004
[logzxl=t (=P 2 FoH
1*42t—3<0, (t+3)(1—1)<0
3Kl

ojtff fi= ggolHE

t=—2. —1,0

(i) t=—2, % [logz]=—2% uj,

o1 1
700 =% 10

(i) f=—1, = [logx]=—1% 1,

—1<logz<0 .. 110 <x<1

(i) £=0, = [logx]=0% uf,
0<logr<1 L 1<x<10

—2<logxr<—1

(1), (iiD)of| 4] WSI<10 ------ ©

O, ©= Al WA= o] 41 Wiele

1
— <
100 <x<10

(Lh

=] 7= Ui

(&)

g
=2
B
i)
B
[
fjo
a
]
g
N
T
&
1o
N
1
£
10
L
Y
on

@ | Fol il sE 7o 32 20%




22 pp.139~144

01 (1) 360°X 72+110° (2) 360° X 72+200°
(3) 360° X 2+70° (4) 360° X 1+240°

02 (1) Al2AHZHE (@) ALAFEE (3) A4AHEH
@ A3AEHE

08 W Sn @ —47 @144 @ —165°
04 (0 2nz+Z @) 2n7r+%n 2 2%71'4—%71’

(4) 2nm +%ﬂ'

05 2.z 3x 06 =167, S=80x
07 A1AREH, A3ARZH, A4AHZH 08 @
09 ALAER, AT 10 ox, x

n %71' 12 %n’, %7{, %71-

13 18 (@12 14 48 15 3

01

(1) 830°=360°x 2+110°0]2 & 360°X n+110°
(2) 2000°=360°"X5-+200°0| L F 360° X 74 200°
(3) —290°=360°% (—1)+70°0| 22

360° X 2+70°
(4) —480°=360°"x (—2)+240°0]2 2

360° X n+240°

Ef (1) 360°X 72+110° (2) 360° X 72+200°

(3) 360° X 72+70° (4) 360° X 72+240°

02

(1) 520°=360°x14160°
wheby 520°% A2 Ak Ztolet

078 1. Mz

(2) 1520°=360° X 4+ 80°

whebA] 1520°= Al 1AREHE] ZHolck
(8) —760°=360°x (—3)+320°

whebA] —760°= Al4AREHS] Zholtt,
@) —1200°=360°x ( —4)+240°

wheba] —1200%= A|3AREHS] Zho],

B A2AHEE (@ A1AREH
(3) A 4AREE (@) A3 AR

T 3
(1) 270°=270 % 180 =27
@) —240°= —240x T — 4.
180 3
4 4 180° ., 0
@) pr=sax—_—=144
11 N b 180° .o
4) —=5 lzzrx—” =—165
£ 7r @) —%n (3) 144° (4) —165°
o 2m+§

2 772' 2T X1+— nO]DE2nn+ T

(3) **71' 2r X (—1)+~ ﬂOIDE 2n7r+

@) *%ﬁ 27z'><(*4)+%7r0]Ei 2nn+%n
g0 2mr+% @ 2%7r+%71

3) 2n7z'+ e (4) 2n7r+

40—0=2nr+r (¢, ne A5)



0=2nr+r " 6:2%7r+% ------ A
0<f<2r0lmE

0<27”n+%<27r, —%<27”n<%”

L <<

ojuff 72 40|22
n=0 = n=1 = n=2
o1& @ofl thshd

0=7 F& 0=n E= 0:%7r

06
NI Zolr} 10, F42e) A7)k Fadl RAES B9
7o) 13} o] St

[=10 X%ﬂ':ﬂiﬂ',

_1 2 8
S—2 X 10%* X 57r—807r

£ l=16x, S=80xr
CHE 0|
w0 ol rolet st
r=10, [=1670|2&

S:% X 10X 167 =807

07
07} A3AREHS] Zto|m g2
360° % 72+180°< 8< 360° X 12+270° (oF, 12 A4)

S 120°% n+60°<%< 120° X 7+90°

(i) n=3k (k=452 W,

360°Xk+60°<%<360°><k+90°

G A ArEe) Zolet
(i) n=3k+1 (k=AY o,
6

360° X k+180°<§< 360° % k+210°

= O QA ol

T

= pp.139~142
(i) n=3k+2 (k= A2 uf,
6

360° X b+ 300°<§< 360° X k+330°

= O qannio) ot

2l

fr

(1), G, Gl 2t 22 e Bo] 242 4 9)
B ALAR, A3AH, A4 Aol
& ALAR, A3 A, A4

@ —730°=360°% (—3)4350° ~ H1i=
® *%:27Z'><(*1)+%7Z' — HaApzot
® *27r227r><(*2)+l7r — H4AED!

4
1200°=360°x 3+120°
® —80°=360°"x (—1)+280° -« Hti=
ujebs] 0] 1AI5H: Aol thE St @elek

4

®

— M2 A2

HO®

Fol7 ol A
360° X <0< 360°X n+45° Ei=
360° X 7+90°< 0 < 360° X n+135° (1S A2)olu g

0

180° X n<§< 180° X n+225° Fi=

g
2
(1) n=2k (k= 35) L 0,

1A
2

180° X 72+45°<5-<180° X n+67.5°

360°X k<5-<360°X k+225" Fr=

g
2
£ AL AREH L] Zholct,
(i) n=2k+1 (k= gL 1,

g
2
g
2

360° X k+45°<2-<360° X k+67.5°

360° X £+180°<--<360° X £ +202,5° Ex=

360° X k+225°<5-<360° X k+247.5°

= 9o Az e Zoley



(i), GeIAl 2 T2 ek $40] 2t Apwe

AILAREH, A3ARZ O,

B A AREH, A3 AR

10
T2 0, 905 Uehli= = 5740] y=ol tisto] tiojmz
0+90=2nr+r (¢, ne A5)

_ - T
100=2nr+nr c 6—57r+10 Q
5 <O<rolng
T _n 2 9
2<571'+1 <m, sr<c 7r<10
" 2<n<%

ojuff n2 H4o|NE n=3 Ex= n=4
olZtE ol thishd

0= 1071' T= H*f

|:r7 971-
107" 10

080 1. 4z

<0<+ nO]UE

n T _3_5 n 4 . 5
7r<§7r+€<§7r, En<§7r<§7r S <n<4

oluf 7 Fo|HE n=3

o1& Gl Rlale 6= Fr

o=

2} 6, 56% el % 570] 24 y=z0] thato] of

6622%%4—%
T g<3polmz
2 2 =

T_n T _3 5 n 17
§<§ﬁ+ﬁ<?ﬂ', o < on<S57T

1275375712

5 17

T SPS T

oje] p& Aol

n=2 F=n=3 = =4

o174 o] st

_3 v 13 g =17

0—47r££ 0= 7 F= 0= o7
3 13 17
| =Y =
EYT 1 1T

13

FAEe] W] dolE 7, A A7IE 6, 39| 2o
€ [, dolE St

@ 6=", S=8ro|n S=LrgolA

SE_%XV xL pP=64 - or=8 ("1 r>0)



©) §=2, S=360|0 & s:%rzeoﬂﬁ

1

36=- x7°x2, =36 .. r=6 (" r>0)
ThebA o] Aol [=rgollA]
6x2=12
208 @12
14

AOB, COD®| ol 717t S, Suet st
Sl—sz:mscw

1

—><122><6 ><62><0 108

720—180=108, 540=108 .. =2

wrebh] 3 ABO] Zoli= 12 x2=240]1!, 3 CD2] do]
6x 2=120] 12 MeH ego) Fe|9] Hol=
6x2+24+12=48

rlr

15

Bajze] Edo] Zol7} 100]2 & 59| Zo|& [o]a} 5hH
2r+1=10 L 1=10—27 (0<7r<5)

ojuff FAES] YolE Setshd

*
257(10—27) =—7r’+5r=— <r——> +—

= =29 ) 2R Yolo| Hgigre Lol

oluf S=—17201

25 1 5\
T—§X<§> x 0 0=2
) _9
r+0 2+2—2

1L
oo

22 pp.142~145
CIE £0|
FAEe] 0] do|E [ofef 5P #>0, [>00|H & A=
w3} 7|shgete] BAef ofske]
2r+1>2{271 (%, 53 2r=I
olf 27+[=100|2 & 10>2/271, % 5

1S
ok
Voo
Q@

W A 252211
$AEe) Yol Set sk
1,25 _25

1,125 25
S=prisoX5=7

wkeh] 2] ole] Hsigke 2ol

olu) ol FBrt RSk 2L 2r=1=5,%
r=-, 1=5% tolc}

I=rgolH 5=5 %0 .. 6=2

. ~5,5_9
. r+0= 2 +2= 2

01 ® 02 @ 03 @ 04 3
05 58 06 Pz o7 g 08 ®
17 F.g
09 ﬁﬂ' 10 3 1 3 12 4a
©) 1317r 27r><1+ 37 — HaAe
® —771’ 2 X (— 3)+ T A

— H4AEH

® 1020°=360° x 2+300°

@ —60°=360°"X% (—1)-+300° - H1i=0
® —660°=360° X (—2)+60° < w1
OlHHf —5 X%fgoo

wetd 5749) $IA7h the sk Goltt



02
o 1807 540" 5
7. 3(RERh =3 x = -=2"2 (W)
L, —874°=360"x (—3)+206"0| =& A|3AHLHS] Z}o]
. (A3
=3 %EZZEXI—F%, —%nzer(—Z)—i—%O]Ei

1 = 1 215 Z
E Gr — 2 ng Uehe e wE AR ()

web] £ AL, ot

=10
03
07} Al4AREHS] ZpolH g
2%7T+%7Z’<9<2%7Z’+27T (& n2=d) e @)

©9] 7} Ho|| 25 H31H
2X2nr+3r<20<2 X 2nr+4rx
So2n(2n+1)+r<20<2r(2n+1)+2rx

2% 201 A3AHS) 7 Ei Al AL Zolck

@] 7t ol & Fatl

n7r+%7r<%<n7r+7r
(i) n=2k (k=784 dj,

0

2k7t+%7r<§<2k7r+7r

= O A2 Az ol

(i) n=2k+1 (k=4 o,
(2k+1)n+%n<§<(2k+l)ﬂ+ﬂ
, 7 __0
o2kt < <2km+2m

D Aanpie) 2ol

(i), @l = A2 A0 24 s Aarpeie] ol

082 1. Mz

weh ©, @ lstol 2t 202 ehfe 54m 2+ L2 1)
B S0] W EA13H 4 QUi APRRE |44 Rolc)

2O

C1ISN

04
367} AL AHERC] Zfoln 2

2k < 30< 2k7r+% (5, k=A%)

7| 52 Fotel
8k 8k 2
?72'<43< 3 7T+37Z'

() k=31 (12 35 ),
8l <40<sl+Zn
v 2 X AI<A0<2m x4+ 5 n
ofaf 407} A2 AHEHS] Zro|H g
21 X 41+ <49< 27 x 4l +5 1
919) 50| 78 42 e
T T

w2ba] G+ A1 AREHO| Ztolct,
(ii) e=3l+1 (I A4 o,

8l +3n<40<slnt+in

c2(44 e+ 2 r<40<2(4l+ Dt a
ol 407} A2 AFEHE] Zto]m 2
2(4l+1)7t+%7f<4(9<2(4l+1)7l’+71‘

Fof oA 24 s 42 v

1 T 1 T

. 2 3

. 2l7r+§7r<l9<217r+z7r

webd] gz A2 AEe] Ztolc



(i) b=31+2 (I A o,

81n+%n<45<8m+6z

2(41+2)n+%7r<46<2(4l+2)n+2n
oluf 467} A2 AHAC] o] of WSl 27 1
£A)71 67} A8 opert
(i), (i), GiofA] = ALAREHS] 7 Fi= A2 AHEHE] Z}o]
=]
m+n=3

B3

05
G a7t A2 AR ZHoleid

2kn+%<%n<2kﬁ+ﬁ (¢ k=A%)

c 6kt <n<6k+3

ofaff 5 AHAFro| B & o] ofd A= kof| thsto]
n==6k+2

= k=82 1} 50 ola}e] AA: 22 o] Hefol
M=6x84+2=50

E5h £ r7h A4 AR Ztole

2L‘7r—|—%7r<%71'< otr+2or (T =A%)

10t+175< n< 10t 410

ofaff 7 Apelrol B Fo] ofd A4 fof tsto]
n=10{+8 F= n=10{+9
Z (=0, n=10{+8% ] 50 oJa}e] A} 2] Fro] Z]
Zo]H R
m=10X0+8=8
S M+m=50+8=58

£ 58

22 pp.145~146

06

7} 05 LR = ST} 7} 805 LER)= = S 7o) 23}
o

80 —0=2nr (T}, neA%)

L g_2n

70=2nmr 7

<0< 20| L7 n<27”;r<27r

e
C. 2<n<7

ol & Bpolu
n—=4 H:__E_ n=5 H:__E_ NnN=6 o @
O 2+ Qo ti¢dsha
8 g 10 g o 12
6—771'5:_,_ 6= 7 T FeE =1
weld ot BE 7} 09] 719 ghe

8 ,10 , 12 _ 30
77‘(4‘771’4‘77{*772'

07
57} 0, 70% Uehiis % 540l A4 y=—zo] thsle]
ol

10+0=2nx+3 7 (& ne 45)

n+3 .
6 7 @)

83:2%7T+%71' S 0=

in+3
16

8<4n+3<16, 5<4n<13

. 5_ _13
..4<n<4

ojuff p2 Ho|BR =2 E= n=3
(i) n=2¢ uj,
n=2% 0d titshd

_4x2+3 11
~ 16 " 16
: T N—ain (AL 7
sm<6—1—67r>—sm<167r 16”)
T_ 42

=siny =y

§<9<nolgi §< <rn

7 OB

=45



n=3% uj,
n=3% 90| st

g_4x3+3 15 1oz
16
sin <6—Lz>:sin< 15 n—izr>
16 16 16
:Singzl

=90

(8, (oI 2 sin(6— o)l g1e] &

EPQ
=2
HE 29
T2 a, B7F HElE 7 s 7do] el disko] el
a—B=2kr+x (& k=45 - ©

2} B, y7h PR 5 570] A4 y=zo] thste] Y

Bry=da+G (& e A5 - ®
olu 7 a, 77k e F 58 A4 y=—z°l it
of gigol e
O+© 3t

a+7:2(k+l)7r+%7r

. a+7:2n7r+%7r (& ne AP

08
A PO 2F3%E a (¢>0)2 ol A P AA y=x+1
Qo] Holm & A PO Hi=

P(a, a+1) e 5
52t 09 76% Uelle % 570] AAlsta s
70—0=2nr (& n o_/'\_
66:2%” 6_%7[ ...... @
EG A P ALY 919] Folo s

[> a, a+ 1 0lM 2>0, a+1>00]22 & P= X1 AEH 9]o| Fo|C
0<gr<y (v 0<0<2r)
L 0<n<S

084 1. Mz

tang=""Lojuz

T _atl = 1
tang =" , =3 14— oA
(Y3—1)a=1 a=—1 BEERS!

09

8 Play, ), Q(Iz, y2)oll thato]

4 P, QY x3t %
Hicholar, = 4 P, Q9 y#3t= ¢
P, Qe y=ol tisto] tiiolth
% % 7F 09t 1108 Yehlie F 5

21+ 22=0, y1=y0| 2
FARIE A

e y=ol v

ol
0+110=2nrx+nx (T, n44)
20=2nn+x . 0=2Hlg . e
r<f<Srolnz n< Pl 3y
12<2n+1<18, 11<20<17
A<l
olaf 7 FolHE
n=6 T n=7 F= =8 - ©
©& 424 O “41%]3}“5

13 —i _17
O=157, 0= 1 0=15

web 2} 09] 2719) ke 17 rolet

=16

g 17 17
12



OA=4, QA=7,
0Q=0A—QA=4—7,
QH=QA=r

ol, $41% AOBS| 41240 17k Folus 22zt

OQHOJIA
rn_ 7 =1_ 7
S = T 2 T 4
_ _ _ 4
2r=4—r, Jr=4 r=%
e
_lop,r_4 _1 4V\_8
51—2 X 4% 6 =37 52—2 ><7r><<3> =97
o\ g
4
25, “*3" _,
Se 8
672'

n

Sie: wBe) Zolt roln v
FAzte] 2717} 691 A P L
o] Holol
Si=1r0 i r'A
2 g O 7 2r x

57 OP9} y% Afole] Zke] A7) 7 —folu e
SZZ%X (27)*x <%—6> —%xrzx <E—6>

2
_3 o
_2’<2 ‘9>

O]EH S1:S,=2: SO]EE 2S5,=3S,

T

2 pp.146-150

oD
w|N

12
BB WA 5] ol 7, 59| Lol 1, ol Setshl
2
S=gri=aolA] 1=2%
Pz e dol
2
27+l:27+2%

olw] >0, a*> 00| =& A&t} 7151 E 9] Aol 2
slod

2 2
2r+20 22 orx & =40 (-7 a>0)

ufeb akg0] Eeflo] Zoje] HAghe 4aoltk

22 pp.150~155

4 3 4
16 (l)g (2) 5 3 Y

17 (1) sinf<0, cosf>0, tand<0
(2) sinf<0, cosf<0, tanfd>0
(3) sin@ >0, cosf<0, tanfd<0
(4) sin@>0, cos>0, tanfd>0

4 2 .
18 5 19 (O Sndcosd (2) 2sinf cosf
3 156 1
20 -5 21 35 22 N
23 tanf—2cosf 24 sinf
25 —sinf+cosé 26 f%

_ 23 e I3

2 17 3

23
29 (1) 40 (Z)W

13

= 2_ _
30 2 31 x*—3x+1=0



16

4 OPe] 7ol ’
OP=/(—6)+8=10
(1) sinﬁz%:% — _; *89 o
@) cosﬁz%o(;:—% \\10/
(3) tan@z%:—%

B0 0 -2 0 -5

17

(1) =680°"=360°"x 1+ 320°°]|A]
7} 6= A4 A2 Zpolm 2
sinf<0, cosf>0, tand<0

2 6=—170°=360"X% (—1)+190°0]|A]
7} 6= A3 AR Zpolm 2
sinf<0, cosf<0, tanfd>0

(3) 49:27—071':271' X 1+%n0ﬂH

7} 0= A2 AEe] Zolmz

sinf>0, cosf<0, tand<0
@) =-2xollA] 2t = AL AL Ztol R

sinf>0, cosf#>0, tand>0
£ (1) sinf<0, cosf8>0, tanf<0
(2) sinf#<0, cosf<0, tand>0
(3) sinf#>0, cosf<0, tand<0
(4) sin@>0, cosfd >0, tand>0

18

tan =310 ojo &
cos@

sinf _ 4 P
cosd — 3 4cosf=3sinl

. cosﬁz%sinﬁ

086 1. Mz

sinf+cos*f=10]2 &

. 3 .\

51n26+<15m0> =1

sinzﬁ—kisinﬂ?:l
16

25 .

kel 20— . ) _ﬁ
16 Sin =1 .. sin 19—25

ol Z+ §7} A3AFEHS] ZFo|H 2 sinf< 0

sinf=—1
g 4
=75

L2 20|

ZF 7} Al3AREEe] Zo]al tanﬁ:%(’]gi

A PO g (-3, —4)ah o} To

o —3

57 OPE 2hrg¥ $lof vyeh 2 o ¥

W 2% TIyn g

OP={(—3)+(—4)=

OP 3)°+(—4)’=5 P d_y

O ELE Ikl Aol st

g —4 4

sinf= 5 — 5

19

o tané tané
14cosf  1—cosél

_ tanf(1—cosf)+tanfd(1+cosh)
(14+cosf)(1—cosb)

__2tand _ 2tand

1—cos’d  sin’f

2sinf
__cosf _ 2

sin?d  sinfcosé

2 (14+sinf—cosf)(1—sinf+cosh)

={1+(sinf—cosf)}{1— (sinf—cosf)}
=1—(sinf—cosB)*
=1—(sin*0—2sinfcosf-+cos’f)
=1—(1—2sinfcosf)

=2sinfcosf

2

Sindcosd (2) 2sinfcosé

B @



OHPojlA]

OP=1, ~POH=27r——r="2"

 PH—OP<in T —1 OH—OPea 13
. PH=0Psin 6= OH=O0OPcos 6= 2

oluf & P7} A4 AR $10] Holm g

(5.4

_1 3
b sinf=—>=—1, cosf=—>=">

tanf= = fLOIEE

3

SEND

(sinf@—cos®)(sinf+cosb)
1+tan®d

D3

2]

d P=AA :l/_**x 919 v=—"22z
Holu g ofs: qof thato]
P(a, —2a)etsn, 3 P o

1

5
2ol Ul ] e Hel o) 12|\
R A\

=22 pp.150~152

47447k OHPM OH=a, PH="2 0|22

JR— 2
P:/a2+ 12a> :/7169 =24 (7 a>0)

5 25 5
12
. 5 12 a 5
X = —_ & — —0
w}2}A] sind Ea 13 cosf= 13 13
5 5
_12
tanf=—2—=—12ojma
a 5
_12 12
tané 5 _ 5 _156
sinf—cosf 12 5 17 85
13 13 13
o 156
85
A4 y=—101 ¥ P*+y’=29 hh= H Ao JuE +
o
4 (—1)=2, 2*=1 .. x=+1

o & A AIBAREH 91e] Holm =

A(—1, —1)
M y=—10] Y 2*+y°=37} Wht= 3 B 5 +
sk
224 (—1)°=3, =2 .. x=+2
oftff  Bi= A|3AREH 9]9] Holm =
B(—/2, —1)
A A(—1, —1)of tigto] 574 OAZF Uehl= 2+9] A7)
7} a0)B 2
—1 2
A B(—12, —1)°l tfsto] 574 OB7} Uef= zte] 7]
7} ol 2
tan,é’::ié:g

. cos’a Xtan®’B= <—



23

7} = A3 ARe] Zoln 2

sinf#<0, cosf<0, tanfd>0

“. |sin@+cos@| —{sin?f+(tanf—cos0)?
=—(sinf+cosf)— (—sinf)+tanfd—cosf

=—sinf—cosf-+sinf+tanf—cosb

=tanf—2cosf

= tanfd—2cosd

24

cosftan+#00]|iL

JcosOtanf=—{cosftanfo|=z

cosf<0, tanf<0

b ZF O A2 AREHO] ZHo]H & sind >0

. [1+sinf@| —|cos@—1| +cos?d
=1+sinf—(—cosf+1)+(—cosh)
=1+sinf+cosf@—1—cosl

=sinf

£ sind

25

sinftand>0°]H sin <} tan02) FF2 Ho 7 A= 2o

B2 7F G AR = A4 ARREO| Zo|),
) 7k 67F A1 AREHS] 7

1 tanﬁ

cos0>0, tand > 0] Cosh

>00|0 g 21L
TEAI71A] =t
i) 2+ 67} A4 AREHO] 7l o,

0
cosf

(1), (@ollA 2+ = 1114*&‘?1«1 Zpolu g

sinf<0, cosf#>0, tanfd<0

" |sinf| —|tan@| +{(cosd —tanfh)?
=—sinf—(—tan®)+ (cosd—tand)
=—sinf+tanf+cosfd—tand

=—sinf+cosf

c0s6>0, tanf< 094 tan <0

= —sinf+cosd

po

088 1.

-I¥
uo+

26

sin®0+cos*0=10]2 &

o2 8\ - ainzp— 225
sin 6+< >—1 .. sin ‘97289
oldf Z} 97} A4 AHEHS] ZHo] L2 sinf <0
S t)
sinf= 17
15
= _sinf __ 17 _ 15,4
= tand cosl 5 [A=k=1
17

1 1 :f£f<fi>
sinf tan@ 15 15

27

sin @ +4cos 0 +4=009]14

sinf=—4cosf—4 - S

FAS Algshd

sin’#=16cos*0+32cosf+16

ol sin®f—+cos?f=1°]4 sin’d=1—cos’fo|2 & o|&
919 Alof thtsh

1—cos’0=16cos*0+32cosf+16
17cos*0+32cos0+15=0
(cos0+1)(17cosf+15)=0

ocosf=—1 Es= COSQ_—%
(%)
ojuf Z} = A3AHEHE] Zo|n
—_15
cosf= 17
GellA sin6:—4><<—%’>_4:_1i7
: __8 15\ 23
. sinf+cosf= —|—< 17> =
e 23
= 17



Ll
cos=—1% 1, sin*d+cos’f=19]4

sin’0+ (—1)*=1, sin*60=0 . sinfd=0

7t 0= Yetl= 5740 Tl WS Peb ol A P
o Z3t7h P(—1, 0)o|B 7 9 Yukzko 2 vehyd
0=2nr+n (&, nA4)

webq 7} i A3 AHEIO] ho] ohmL (+)0]A A|3ALE

wi2] 2+ 0] thafo] cos 0] o2 TPst A — 120l

EL

Oft

28

sinf sinf _
1—sin6 1-|-sim9_40ﬂ/\1

sin@(14sinf)—sinf(1—sinf) —4
(1—sind)(1+sind) o

sinf+sin*0 —sinf+sin’0 _

1—sin’@ 4
2sin’f _ c o4 is2
1_sin’0 =4, 2sinf=4—4sin"g

6sin’0=4 " sinZHZ%

o|t] sin?d+cos?d=10]A
%—I—coszﬁzl . cosZHZ%

T<O<xoIA 7 6= A2 AHEe) Ztolu g

sl

cosf<0 .cosf=——

3

29
(1) (sin@+cosf)?*=sin*f+2sinfcosf-+cos*0
— 16 .
=1+2X 8= 9 @
ojuj 0<6<%0]E§ sinf>0, cosf>0

Z sinf+cosf>00]H & QofA]

T

2 pp.153~155

Sim9+cos€=%

30(5in€+cosﬁ):30><%:40

(2) sinf—cosf 2%94 OFH-S- 7051

Sin20*28in9COSH+COSZGZ%

sin®f+cos*0=10|2&

1—251116(:0549:%

oo _ 5

. sinfcosf= 18

", sin®0—cos*6
=(sinf—cosf)*+3sinfcosf(sinfd—cosb)

_(2Y 5 2 23
_<3> TIXGg X3 =97

gm0 02

30
sin0-+cos 0= —-2] RS AF

sinzﬁ—l—ZSianosﬁ—i-cosZH:%

sinf+cos*f=10|" &

1—|—23in6cos¢9=% sin@cosﬁ:_%
1—sin’f , 1—cos?d
sinf + cosd
1—sin’f=cos*f
_ COSZ(9XC050+Sin2€XSin9 } 1—cos’f#=sin’0
sinfcos@
_ cos’@+sin’6.
sinfcosé
_ (sinf+cosf)*—3sinfcosf(sinf+cosb)
N sinfcosf
1V 4N (1
_ <_3> 3X< 9>X< 3>
_4
9
_13
_ 27 13
_4 12
9
o 13
=12



31
O)ZPFHAl 322 —{152+1=09] 5= 0] sinf, cosHo|T
T o|xpg Ao Tk Ao Alef| st

sinﬁ—i—cosﬁ—@, smﬁcos&—%
3, tang, 1% 202 3 29 A5} 191 o3}
1
HIRJAI O 2 —=0ol7!
A= x <tan6+tan6>x+1 0°]ar
1 _ sinf | cosf
tanf+ tanf cosf = sind
_ sin*f+cos’0
sinfcosé
_ 1
=T =3
3

uhebA] FEohz oRPAR: 2 —3x+1=00]th
B 2’—3x+1=0

13 cos’0 14 6 15 ® 16 %
17 @ 18 —% 192+y3 20 g
21 i’g 2 —2 23 —1 24 @

13

A A9 HHFL (cosh, sinf)o|n =
@zcosﬁ AB=sinf

224171 OBCof|A|

OC=0B X cosf=cos0
2242 OCDofA

OD=0C x cosf=cos*8

OD _ cos’d
" OB cos@
=cos’d (" cosO+#0)

£ cos’O

CHE E0|
A A9 FH+= (cosl, sinf)o|RE

@:cosﬁ AB=sinf

A7 OBCOllA

OC=0B x cos f=cos>0

AOCD» AOABo|E &

on_oc

OB OA
OC _ cos’d

OA 1 =cos’fo|n &

OD _os20
OB

14

OP={a’+ (2Va+1)"={d*+4a+4

={(a+2)’=a+2 (" a>0)

= . 2a+1
= s1n¢9—7a_i_2 o\ g

2atl T sa¥i={T(a+2)

S1o] 4] i At
64(a+1)=7(a+2)*
64a+64="74"+28a+28
7a*—36a—36=0, (7a+6)(a—6)=0
a=6 (" a>0)

15

% —Jtanf°JA tan 6— smH OIUE

¢sm sinf
{cosf cosf

ot} sinfcosf+#00]2Z sind>0, cosfd<0
wfeh] 7} 0= A2 AFRES] 2ol B R tand<0
" [tan@—sin@| +{cos’0—(cosd—sind)’
=—(tanf—sinf)+(—cosf)—{—(cosf—sinf)}
=—tanéf+sinf—cosf+cosf—sind
=—tanéd




HT

ek

ojo

W Jafb=—abo]A a<0, b<0
Ja @ o1m
= Lol >0, b<

@) b b " a>0, b<0

16

5 <0< oI 7k 07} A 2 AHEHO| 7kl L tan §=

olez 3 PO 235 (—12, 5)

2| M2l 4% | 0°] obd F A5 a, boll st

eholel 57 OP7hehi= 2t ™5
60111, 57 OPZ 2w Slo]

—12

Ui o2 99t e,
wpah OP={(—12)*45°=130] 2 & 417154
ofatof
g D __ 12
sinf= 13 cosf= 13
5
. sinf _ 13
cosf(4tanf+1) 12 {4><<—
13
5
_13_5
8 8
13
CIE £0]
SN0 _ 2oz
cosf
sinf __ tand
cosf@(4tanf+1) 4tanf+1
_5
_ 12
5
5
12 _15_5
2 2438
3

o

oo|un

T

2 pp.155-156

17

tané 1 :sinﬁ>< 1 + 1
cos@  cos’d  cosO ~ cosf = cos’l

_sinf+1 _ 1+sinf
cos’d  1—sin’d
_ 14sinf
(1+sinf)(1—sind)
1
1
1—sind 3
cos’0—sin’0 _ (cosf@—sind)(cosf+sind)
" 1—2sinfcosf ~ cos’f+sin*0—2sinfcosb
_ (cos@—sinf)(cosO+sinh)
o (cosf@—sinb)?
_cosf-+sinb
" cosf—sind 130
sin’ 6+ cos' 8+ sin®d cos” d
1—sinfcos b
_ (sin®@+cos*f)*—sin’*f cos*
B 1—sinfcos @

_ 1—sin®fcos’f
~ 1—sinfcost

_ (1+4sinfcosf)(1—sinfcosb)
o 1—sinfcos b

=1-+sinfcosf ()

webd A §-& A4S colr

18

. _ _sind
sinf+cosftanf=—19A tanf= cosl Si=R=}

sinf+cosf X sing =—1
cosd

sinf-+sinf=—1, 2sinf=—1

" sinﬁzf%

T3 sin®6+cos’8=19]A]
_ 1y 20 2p_3
< 2> +cos’d=1, cos’f= 1

. cosﬁzg (" cos8>0)




19

sinf+cosf _
sin#—cos 6 =3l

sinf+cosf=y{3sinf—y3cosb
(Y3—1)sinf=(y3+1)cosd

sind _ {3+1
cosf  [3—1
 anp SN0 _ (3+1
- tanf= cosf ~ [3—1
_4+203 _
- 2 —2+‘/§
g 243
CtE 0]
sinf+cosf _ B
sin @ —cos 8 ={39A4 cosf=00]H
sind
sin @ =13

Z 1={30] Eo] H=o|HF cosf+0
wetk] Foj2l Alo] Hle] B BAE cosf L

sinf 1
sinf+cosf _ cosé _tanf+1
sinf—cosf ~ sind 1 " tanf—1

cosd

— tanf+1 _
T tanf—1 ={30|z

tanf+1={3tanf—3
(Y3—1)tanf=y3+1

. _3+1
C.tanf= -1 =243

20

Sin2€+25inﬁcosﬁ+c0520=%

1+25in¢9cos¢9=i

4
. Sin@COSHZ*%

.. (sinf—cos0)*=(sinf+cosf)*—4sinf cos
_(1V_ _3\_7
=(3)-<(=$)=1

092 1 Mz

oluf Zt H= A4 ALEHE] Zro]H & sinf< 0, cosf >0
= sinf—cosf< 00|25

7
2

". sin*@—cos'@=(sin’0+cos’*0) (sin*0—cos?*0)
=sin*f—cos*6
=(sinf+cosf)(sind—cosb)

b(-9)=-4

sinf—cosf=—

»‘3

21
sinf+cosf=—5 < PAE AFA

sin26+25inﬁcos¢9+coszﬁzé

[—

14+2sinfcosf=

ol ©

. sinfcosf=—

1 1
cosf <tan o+ W)

cosd
__1 <sin¢9 +COSZl9>
cosfO \cosf ' sin’é

1 sinf i 1
cosf { cosb <sin<9>2

_ _sind cos @
cos’f ' sin*0
_ sin’f+cos’d
sin®# cos® 6
_ (sinf+cosf)(sin’f—sinf cosf+cos’H)
(sinfcosf)?




22

o|ZAMIA] 22°+2ax+1=02] T 20] sinf, cosHO| P Z
olapgrgAle] Ttk A2l A LJste]
sinf+cosf0=—a - @)

sinfcosf= %
Q) e At

sin?f+2sinfcosf+cos’0=a*

1_
1+2X 5 =a
L adt=2 e ©

ol 0< < %oﬂﬁ sinf>0, cosf>0o|u

sinf+cosf=—a>0
= a<00]E2 @ofA|

a=—12

C)
g -2

£t A 71E i

oy | ORHEEAII S0t Rl EHIS OI83l0! sind, cosf |

of Bt B8 247 7 ER 0

W | AzES Aolol BAIS 01Z3t0] 0’2l S TR AP | 40%

€ | ZAZ USAPIE N4 a0l US T AL 30%

23

sinf+cosf=—1 - @)
@9 e Algshd
sin®f+2sinfcosf+cos*0=1
1+2sinfcosf=1, 2sinfcosf=0
. 8sinf=0 F+= cosf=0

o7t Qo thshH

{Sinﬁio N {Sinﬁi—l

cosf=—1"" lcosh=0
olw] f(n)=sin" -+ cos" GollA]

fn)=(=1)"

T

= pp.157~158

) 1 (&, nol &)

A= G e e

(D) 4F(2)+/(3)+ -+ +£(2099)
=—1+1+(=1)+ - +(—1)

=—1
g —1

24

24 AB9 71271+

f(sin@)—f(cosf) _ sin*@—cos’d

sinf—cosf  sinf—coséf

_ (sinf+cosf)(sinf—cosh)
o sinf—cos®
=sinf+cosf - @)

oluj

(sinf@4+cos8)*=sin*0+2sinfcosf~+cos*d

— 25 (.. _25
—1+2><72 < s1n0€os€—72>

_ 36425 _ 61
T 36 36

o], 0<0<%01]/\1 sind>0, cosf>00|2&
sin@+cosf >0

. sinﬁ—i—cosH:@

meb GoflH G4 ABC] 7]87]= @ olck

L
c:(ca\‘
it

2 MEoga




—

27 obollAl la—B 1= ]Uia f=+ %

BT g gyt T

27 el 7 oS el 5743 7 A5 Uehl: 574

o] A y= —x0ﬂ thoto] the] =
a+B= 2n7r—|— 5T (o n& A e ®)

0<a<2r, 0<B<2rolA 0<a+p<4ro]Hz

0<2nrtom<dr o —S<n<d
ol & A40|HE =0 E= n=1

(i) n=09 ©j,
o1& ol ek a+p=5 7

D B=a—gd,
a+<af—%>:%ﬁ, 2@,:%”
=S, p=0, T_2
a_67r¢B_67f 6—372'
@ p=a+4 4
a+<a+%>:%ﬁ, ZQ*%n
2 _ p_2_ 7T_5
a_gﬂsB 37T+6—67T

T\ _ 3 1
0/+<0/— 6>—27r+ o 7, 20[773 T
. o B_ll _mT_5
B I S T X

@ B:a'—i-%%] o,

a+<a+%>:2ﬂ+%ﬂ, 20/:1—3()”

5 -5 m_11
ST B=EgAt o=

094 1. Mzt

®), @A
:%”, B:%ﬂ' = a’:%ﬂ', B:%n—
(1), (i)of| 4]

N 5 2 5
B WS a=gr, f=grd W M=,
GO AERS a=2r, f=2 7 o) =
: _5.,4_41
- Mam=rte=5
e
20

N

HEAFo] Zol7t 5, T412ke] A717F 691 FAE 4719 T
dolof g2

4X50=200

HEAEo] Zol7t 391 FAE 471e] S4d2e] A7]¢] 9o
2r—400]12 % o] 47)9] FAES] 5.9 Holof g

3% (2r—460)=67—120

FSE Zo|7F 5—3=29] AlHo] 87 glomF o] 871] Al
9] Hole] o>

2x8=16

wheba] F=ojl g uis E3|9] dol=

200+ (6r—1260)+16=67+80+16

Z 67+80+16=67+200]A]

— o1
86=4 0= 5
er L
=2
3
T RAE A, B2 Hix| 29| Zo| & 717+ a, pe} ah

RAE A2) 59 ol ax-fr=na.

AhE A Hole 4 xaxra=gnd’



A& Bl 59 Zol= b X% %b
I SOPAOR/ R FX)
FARE B Qol= 5 X0 X rb="g0’

oluf % RAE A, Be| 59| Zole] go] 4rolnz
Zza—i—%bzzlzroﬂ/ﬂ 3a+b=16

. b=16—23q « v>00|22 0<q- %f‘\w

ESE 5 BAE A, B olo] g

7m + bz— 7Z'd 242 (1673a)2 (. b=16—3a)
:§(3a2+9a2—96a+256)

:§(1242—96a+ 256)
_3 [ . 64
—27r<a 8a+ 3 >

Ziﬂ{(a*4)2+ﬁ}

Z q=4, b=16—3x4=4Y 0] = RHYE A B9 ylo]
of g& Hrolnz ekl £ WA A, B iKEe] 4
olo] ghe
a+b=4+4=8
£ 8
4
f< 1_73-”):101]/\1 A= 1_73”%;._—_0‘34
x xr e
Azzil_x, Ax=1—x
x
2 _ o1
z(A*+1)=1 .. =
1
=
% AA)=—phrolnz
_ 1 _ 1
Stand)= g1 = <sin6 >2+1
cosd
)
sin”6+cos*6
cos’0
B cos®0

5
oA A 517 —8x+ k=02 T+ 0] sinf+cosb,
sinf —cos @O P& o XA o] That Al=0] THAo]| SJstod

(sin6+cosﬁ)+(sin@—cosﬁ):% ------ ®
(sin6+cosﬁ)(sin€—cosﬁ):§ ------ ©
g=2 'Y

@of|A] 28inf= : S, sinf= 5

oluf sin®f+cos*0=10|EZ

4
< ) +cos?0=1, §+COS =1

. g 9
. COS 0—25

©o|A] sin’d—cos*d :éo]Ei

16 9 _k 7 _k

25 25 5°25 5

- p=T
k=

o
SIS

6

{xzscosﬁ—l . {x—H:Scos&
y=3sinf+2 y—2=3sinb
(z+1)*+(y—2)*=9(cos’ 6 +sin’6)

Lz (y—2)P=32

152 4 P(x, v)7F Uehls B3 ok
R o] Fel (—1, 2)°l1, WAE] ot 3, 54

7o) 2171t T o) Ajze] Folch

o=

o 0<¢9<£o

Y
(x+1)+(y—2)=3

e

wheba] A P7} U £49) Zoli=
3 X%:n



=2 pp.166~172

015 02~05 Zo| Az 06 147
07 —2/3 08 8z 09 —8 10 %
1 8—3@ 12 6 13 1 14 -

01

flz—3)=f(x+3)°lA

r—3=t2 =0 r={+30|0&
f)=7(t+6)

whepa] f(—18)=/(—12)=f(—6)=/(0)=3,
f(21)=/(15)=/(9) =f(3) =202 &
f(—18)+/(21)=3+2=5

(1) 8+ y=—2sinz IYI= y=sinx? IH==
xZo| tfsto] tiAol sl & y5o] o R 2u) g A
I Zo v o8 Iy} A

Yy
2

—2 y=—2sinx

wel Jee (y| —2<y<2), F71= 270l

@) T y=sin— x'J 8= y=sinx® I2IE =

=

o wapo 2 Zof g Ziv o n 2 ohg g e

096 1. Mz

(1) 3= y:%cosxiﬂ I8 y=cosx ] IS y=

o yigko & 1w 9 A oz ke g} gk

4
v y:lcosx
1 e
1
el i
T 2r X
—1 y=cosx
; 1 1 .
web Ae fy| L <v<i] 0 onolt

@ g4 y=cos(—6x)2] 1T y=cosx?| IITE
y3ol tistol ol 7, r%e] Wapo 2 o o 4
\—‘ )

I gou R b gk gk Lo

y E
,,,,,,, 1 y=cos(—6x)
%
VAAVALVARVARY.
" 5

3

(3) Sk y—ftanxvi 82 y=tanx? I IE y=

o wapom 2oy g R gong ok TR 2o,



y y=tanx
N

olil, #71 molrk

y=tanx?] JHITE =

O W v 9 g

@ &

y=tanx
4
Z Jis S 2.
VA /4 s /4 s /4
T 0. /z 3 A2y /5 %
vy 2 27 27
y=tan2x
- = T
ke 2o A ) o], 71k Zolck

04

(1) 3 y=—2sin ‘
T ol A x>0 H o]
x> 0% F25 y=o] tiete] tholsgh Ao|n = o5
A= Ay

Ll y=— ZSin%xQI

U E7]A, 2<09] B

-1,

& lyl—2<y<2}oli, 5

LR

@ 3k y:‘%cos -

=

y=-cos (—62)2] TIOIA 509l 3
F, <08l HEE 230l dhstol holsa Holn

= v 19 g

weba Al

(3) g y—f\tan2x\4 kA y:%taaniﬂ ki

oA y =091 Ft2 IR A, y <09l FEE x5
of theto] tiel st ol m & ths Tl itk

, :%\tan%\

2

31 {

O Toim w3 0 w5 X

9% A A S

' y=2tanss'

OE E

(1) sk y——ZSm‘

@)

3

Y

1ck

(1) y=sin 5 z°] TNZAA 209 42 ],

9] Jef2E IRk

&5l y=sin ’%x

) (1)9] ZIHZE 25o] Hieto] tholsdt 5, y=9]

o 2 94 sto] y=—2sin|

O 00—

=

4 y=J cos (—62)°] 1oz

e

y=cosx2| JI#|=

jus)

£ y% doto] ol Ee 7, 2% e R v, v

Zol yapo 2 Lo g Zlolck
T4 y== |tan2z| ] TTE 0hETH 2 2A2 1
2k



(i JWA TEIOA] y>09] BB 2 =

1/<0 A FE-2 r5o] tiste] tiAolEato]
= |tan2x| 9] =25 1Ak

(18] g y2e o S alo]

yZ%ItaHZx\Ql JejE TRk

05

(1) y=sin <%x—7r> —2=sin

y=sinx®] I 25 x50 1

o S auh, y&e
=

Ao|B = v 93 Aok
y .
1 §org s y=sinz
r 27 Zﬂ'\ 3r
0O zm {3 2mi \5 _INZ
2 4% 2%
Ji
72/
sm<21 7!') 2
=3 Y 3

whebA] HARES — 1, #ige -390, 1=

7_3 molek
3

wto
S
|
oo
N
~——
&
1o
[
)
[kl
rir

(2) y:fZCOS<x'+%>9] :Z.EH}—_L_—]‘:_—‘— y:cosx?,] j_gﬂg%

x5 tiste] Hiol sl

x5O o R —%n&g o] et Zo|m e the
Bk 2
v =— k4
2 y= ZC(/)S<x+ 3)
1 2
N
i O Es T 5 >
X3 - 2 e \ 37
y=cosx
—2

@) y=3tan%x+39,] I T y=tanz®] I LE 13

o ygow Zu), g0 WHOR 3 & F yH9

Fo 2 3uhg Bl Aojnr thy I} gk

v y:\‘Stan%x—O—S
3
O/ Vo4 oz
Tl /2 3
3137
—~y=tanx

wkehd] Foigl, H4:ghe 9L, 71 L-=Zrolrk

06

Sh y——2cos<3 —%>+1:_2cosg<x_%>+19]

TS oEe WHOE ToUE, yR WPOE 4G

whafA f(x):—2c053<x—%>+5012§

M=|—-2|+5=7, m=—|—2]+5=3,

_2r

T3

. 2 o

. de—§EX7X3—147Z'

= 14rx

= y=6siny; 4 RS 2] ek 7 _%:&%

yEO| WO q¥hE Bl 5 e 9] Al

y_a:GSin%{x—<_%>}



c—aain (T
U y=6sin 3 <x+ 9>+a

= y:GSin%<x+%>+agl T} <%7r @)%

Aoz

—pain (8 T —aain L
/3=6sin 3 <97r—|— 9>+a, J3=6sin 3 ta

@zﬁx@ﬂz, {3=3/3+a

La=—23
g —2(3

08

f(x)=atan (bx+c) +d:atanb<x+%> +d
olu H< 00]aL, )7} %O]EE

T _T C h=—

o
jus

3L 4 y=atanbx® s x50 WYEko 2

o oo|n

2 yZo| wgro @ — 13k BejolEgh TEmo] 4]

y—(—1):atanb<x—g)

[y

y:atanb<x—%>—
5, y:atanb<x—%>—1£ﬂ J=i=s}

y=atanb <x—|—%> +do] el gong

d=—1, g=—g -+ (& n& 45
Frtfole=
Gt === (b=
. _ T
. C—?—i/lﬂ'

ol 0< ¢< O] 2=02! czg
= (x):atan<—4x+%>—10]_‘1§

I o T T
f<16>—atan< 4% 16+2> 1

:atan%—l

=a—1

T

2 pp.168-171

o} 7 ) =30l
a—1=3°x a=4

. abcd:4><(f4)><%><(fl):87r

09

S y=acos <bx+%>+c°ﬂ*1 a>00]1l, FoZ =
of| ] o] H|gigko] 4, 2|ggko] 0o]E®

atc=4, —a+c=0

o] F= AL Adsto] £H a=2, c=2

Folal Jgzela] F17k Sx— L =zolx h<polm

%:” Sob=—2

abc=2%x(—2)x2=-—8
= —8

10

sk f(x)=asin (bx+c)+doNA a>00]1L, o1 11
ol ko] Zigho] 4, |Sgko] 20l &
at+d=4, —a+d=2

910 5 A1 eigistel B a=1, d=3

ol Zejzol A g f(2) & 717 drolal 6> 00l H R

27”:47T b:%
o f(x)=sin <%x+c> +3
F(0) =404

4=sinc+3, sinc=1

=T (0 0<e<n)
. 1 T
A f(x)—sm<?x+§>+30]ﬂi

2 Ve—ainZan—L 4T
f<—§7r>—sm g T3=513=5



n

Sk f(xr)=atan (bx+c)olA b>00]al, Fol2 Tz

N F71& 7T—§ §7Z'O]EE
T_ 2 .3

. f(x):atan<%x+c> atan— <x+ c>
2% Fol7l JeLl y=atan gz THLE r%e] W

0@ —Zouz Waels e Aol v x=T o v}

—%c*f—l- nr (&, ne A

—r<c<00)BE =02 1} c=—T

Z flx)= atan< x—%)o]_u_g

A(5)wen(35-5)

:atan%:a

ol f(%)=5oluz

=3
3

whebd f(z)=S tan($2— T )olnz

5 -8 35 _m\_8 5 T
f<97r>—3tan<2><97r 2)—3tan<6ﬂ 2>

178@
3

tang—

_8
3

12

f(x)=alsinbx| +co|A

sk ()2 FYgro] 30|11, ¢>00]n &
ate=3 e a

g flx) 9] F7l= Tolal, b>00]n

T_r Con
=3 SLob=3

. f(x)=alsin3z|+c

100 . Azkes

‘smf ‘-l—c 2 a‘smf‘—kc 2
1 y
Lpate=2 e © 3 y=f(x)
@, O Asto] EH
a=2, c=1 i !
_x_x|0x m xm 2_%
watb+c=2+3+1=6 37 6] 6 3 2 37
£ 6

13

S f(x)=altanbx | +c2] Fg:gko] 20|05
a>0 c=2 < a<00 4+ flx)
3 f(x2) 9] 371 2x0lal, h>00]H

T L1
3—271' b—2

RS 2] =0

W=

. f(x)za‘tan%‘ +2

f<§>:3013§ v y=A(z)
a‘tan%‘+2=3 9 Uk
a+2=3 coa=1 O ir 2z |\ 4 [| 2
3r 5w
" abc:1><%><2:l
1

= U T AL e

o flx)=Isinx| 9] T

molck
y
1 =|sinx|
—2r - 0 ” 2m X
. 9 y=Isin(z—n)|9 dex= T y=1(2)9

IHEE 250 YPOR a1 FARE HolnE

571 xoltt

Yy
1 y=lsin(z—n)|
—2r —r O V4 2r X




L, g y=cos|z| 9 F7]= 2rolB 2 g

2

Y

y=cos4|x|2] %7]%7:%011;}_

=

y=cos4|x|

/\

N

\V/E BN

VSRV

c, Sk y=|tanx| 9 7= 70| B2 34 y= [tan 2x|
o] F7)t= eIt
=|tan2x|
7/ IO li 3 Vg 3 3_x
?”i izi 4 2 H2”
Sal3. x| L 3,05
T T | fa’ o
2, 3k y=sinx+ |sinx| 9] T2 oS 1T Zar
[smx >00|H y=2sinx
‘?‘ ]‘C 27[0]‘:]'. sinz<00|H y=0
y
9 y=sinx+ |sinx|

—27r -7 O =« =« 2 3T X
2

3
57[’

wrebd] $Hs f(x) = |sinx | 9 377} 2o g s o)t

=
01 9 02 @ 03 ® 04 %n
05 % 06 —3 07 7—6 08 %
09 ® 10 17 1 ® 12 8

01
Sk yZCOS%xQ =

=3r

w\m‘f\f"

olal, ¥+ y=tan x«lTﬂL

_alrx
;‘ 3
a

ol 5 g0] 7} gonz

SHZ%"M lal =

“a=9 (" a>0)

02
A4 fz)elH BE A5 o] ddtel f(z)=/(z+p)E

TEAT = JA0] g0 pi= T f(2) 2] 571001, ol
6]-/\_,] _,_7].‘: 1:}2_1} 7H:]_
O T y=sinz 377} 2ro|Bn 2

B f(x)=2sinrx® 37|

27 _ o
T

@ 3 y=cosz?| 3717} 2ro|n &
4 fx) =2cosy2rx?] F7)=

2r
el

® T y=tanx?| 7|7} rolt &

o= flx) Ztan%nxﬁ =

T _
fz_ﬁ

2T

@ 4= y=cosxl F7|7} 2ro|n g
SH f(x) =4cos2{2rz] F71=

2r _d2
wor 2

® 4= y=sinz? F7)7} 20|08

34 f(x):%sin@ﬁxgl =

2T
Tor "

weh] 248 WA S f(a)E ol



f(xr)=2tan <%n73x> —1
=2tan 73<x7%>} —1

@ A2 A= dAe] Aol ()

@ 371 Folni

% f(x)=f(z+nm)7} dEect ()
® 3 y=2tan3x9 JH2E =0 Heko g %1{%

yE WFOR — 19 Bl BE | AL

2
olAlE x5l tiste] iAol

—y:2tan3<x—£>—1

y=2tan 3<xf£> —1

5 Jafe] Al

2
y:—Ztan3<x—%>+1
:—Ztan<3x—f >+1

|tan(—x)=—tanx

:2tan<%ﬁ—3x>+1

o *ﬁ%% f(x)ﬂ 2A) ekt (A3
@ Jefres 028% TRTt L T y=flx)

| 2 6y !
AP (T
—2 \ o[ \T =\ 2\ %
tisto] Biolct. () 3; 3 2\
1 -1
® TIP3 o] AL 0] HEPALS. AL o) Tato]
371'*31‘:%7T+£ A l_n” ()

2 2 3
weh] §7 ok AE @olt,

04

k4= y=tan (ax+b)—39 F7|7} 4xo)|al, a>00|E 2

T_ o1
a—47r ..af4

102 e

@4 y=tan(Jo+b)—32) ehe] gaue] e
%x—i—b:mz—i- (m=2 74=) ol A
r=4mnr+2r—4b

= 4m—|—27r—4b:4n7r—|— (n& Ap)olng
b:iﬂ'-i-(m—%)ﬂ'
12

ol 0<H< 7O|EE m—n= 0°‘11Hb—f7r

o
b_127_5
a1 73
4
5
[ =1
a7

05
24 oA g4 f(x)= F717F 80lal, b>00]1 g
T’T—Soﬂﬁ b—*

271 Eholl A HHFES 8, Mg —20]1l, a>00]HE
atc=8, —atc=—2
1] 7 Ale dsto] 21
a=5, c=3

. f(x)=5sin <%x+k> +3
27 01olH f(2) ="y olmz

. (T _ 11
551n<§+k>+3— 5
4
T <k<0,% 0<% +h< >

. _ s _ T
.ab+kc—5><4+< 3>X3

=S g—g="
T4 T4

o
N



4 y=3tan <§—2x>—1g s pEo] waro 7

15U, 0] o R 3k o)t Tefe) AL

y=3tan {572<x—ﬁ>} —1+3
_ 2
=3tan <§n72x>+2
oJRL yZol diste] ol Tefie] AL

y=3tan {%n—z( —:c)} 12

. y=3tan <2$—|—%7r> +2

=
19
33
z
Flo

wfebd] 912] g4e] F7N o= olw A

2x+ %71’ =mn -l- (m2- A) ol A

o= — T g T
—=mrmn 6 .. = 2 T 12
=3 %ﬂ’—i_b%ﬂ'-‘rc‘ (n& )olnz
b:i (. b>0)
5 (-
m T n (m—mn) T
—_— T — = VS =T =
5 Tz =g A tedlM ¢ 7 T2
T —ol gl e T
oluf — 5 <c<00|BE m—n=04 0] c=— 12
T 1
ab 7X?__3
c  _T
12
cCt _3
Foi7l ko] e ofA] FYigho] 2, gkl —40]1l,

a<(o|lBz

—a+d=2, atd=—4
ole] = 218 Agsto] B
a=—3, d=—1

T7]7}2><{ < 37 >} 4rolal, b>00]|ER
2 —azolA] b=

=22 pp.173~174
ol g4~ y——Scos< % x+c>—19] kot
2 <0 _£>§ Aoz
il s 2 = —
_ 1
=—3cosc—1, cosc=-

T <<£>
. C 3<. 0_6_2

5 a+2b+3c+4d:—3+2><%+3><%+4>< (—1)

|
vo|en

=r—6
2 r—6
?5]—/\ y= tanx«] 1,3]]47]_;9 <6 >% ]],]—DE:‘_
tan%:c czg

S, y=asinbx ] 1|24 Sk y=asinbx 2] 717}
r0]al, b>00|8 &

27”272' S b=2
= 3 y=qsin2x2] JI#E7} A <% %)% Ao
asm ~F"ﬂ A F %
p—
3
i3
c_ 3 _3
b 2 4
a X2
]
=g
09
A= f2)7F 717 pRl F71ekold
Aghct,

flat+np)=f(x)& TZA7= G5 1ol
-, & y=sinx? F77} 21

flz)=sin2z+19] F7)= Fr=n

~ fletnr)=f(x)
b f(x+2) =f(2) & TEA7 1= F nd EA6)

A g



L, 3= y=tanx9] F7|7} rolB 2 g

f(z)=tan 59| 371 %:2
2
S fe+2n)=f(x)
n=14 o, f(z+2)=Ff(x)E TZAZIch

c. 3 f(x)=l|cosx |9 F7|7} rolm & g
flx)=lcosmx|o F7]:= %21
S fletn)=F(x)
n=29u, f(z+2)=/f(z)E WZARIck
2, o= y=sinx®| F77} 2ro|H & o4

f(x)=sin3rz2] 37|= %:
f<x+%n> =f(x)
n=34 o, f(x+2)=/f(z)& WEAXIck

JHERZ fle+2)=f(z)E UEAI= = L, &, =

olct

—_
4 O

o y=|[2cosmx| 9] GRS 2, FEgkS 00]aL 7=
T

— =10

7 = LelEk

Z, 0<x<49X 3¢ y=|2cosrx| 9 TH2I= ok 1
gk

y=1|2cos x|

y=1
V V =0
5 s
2 2

DN

——]

1 3 2

1
2 2

oI} y2tiE/t ool 2

3

o y=|2cosmx| 2 T} 214 y=02] WH2] 7|

104 . Azrets

(i) T~ y=[2cos x| 9] T} AA y=19] W] 7|
P
T
8
(ii)) ¥+ y=[2cos rx | &) 13zt AN y=29] w2 7|
P
T
5
(1), (i), (oA y=3E7F 421 AL A=
4+8+5=17

=17

—

1

@4 y=ssin (% — 7.z) o] I (2 2k

o] Jafjzo A y>09] RS IrjE Fil, y<09l ¥
x50l tisto] tiFolEet &, y=o WFO R — 19
o553t Aol 2 [a7 29} Aok

L (T T 4
_1/73sm<€—§x> LT3

i 13 2
5[ )\34 316
3 3 E

271 4
=3 3 3
[Z21] =EE
-, —1<sin <%—%x>£10]EE
O<3‘Sin<%—%x>‘ <3

stel Sfgolne /(4 +z)=/(4—z) ()
£, [E 2o B4 y=A(2)9] 771 20— L —gomm

BE A zof ttel fz+p)=flz)E BEAIE p
2] w0}

rir



w2b f(x+p) =F(2)S THEA7]= 100 oJ5k] 24l

& pol g %:soom. (#2)

2O
CIE 20|
4 _ n_nm(4 _
Lf<§+x> 351n{6 2<3+x>H 1
_ T _2_ _m \_
—351n<6 37r x>‘ 1
_ T _ T
=3 s1n< D) 2x>‘ o
ol _ T,
=3 sm<2—0—2x>‘
| sin (4 +z\ cosx
=3 —cos%x‘—l
=3 cos%x‘—l
(4=l -5(3-4)

_ _rT ., T _
—Ssm< 2+2x>‘ 1
ol (T _
=3 Sm<2 2x>‘ 1 N

| smt%#z‘ |=cosz
—al| _ _T _
=3 cos< 21’)‘ 1
- . £) =cos
=3|cos Zx‘ 1

12
3 f(x)=lacosbx+c| o] thate] f(— I)_f(x)ol‘j
2 y=f(x)9 I L= y=oll tisto] dhiolck.
5, & fle)Y )=
o _ 7 T
Tp "3 <_§>
2
3

101
L b=—3 %= b=3

ol f(0)=10]E& |a+c|=1
ate=—1%E=atc=1

etk a+c=1, b=3% uj,

a+b+cE HHAghS 7R E2

M=1+3=4

3 ate=—1, b=—32 ),

a+b+ce= ARG TR R R
=—1+(—-3)=—4

L M—m=4—(—4)=8

Hs 49

g(x)=acosbx+cet 3P T+ y=g(x)2 Jg2E ot

& 93 Ak
(i) a+c=—1< 1,
g(0)=—10182 y=g(x)2| TJe§= v T} g,

b=—3% e} h=3 ol T UR|FICY
v

y=g(x)

_ O| s x
3 3

ol a+b+c2 g
—1+(=3)=—4 &= —1+3=2
(i) a+c=1< uj,
g(0)=1°18% 3t y=g(x)°] Tl v TI93}

b=—3Y et p=3Y o] Iz YR
At

y=g(x)

ACNIEWA

O x

Ju—

ol a+b+c2 g=
1+(—3)=—2 F=1+3=4
(i), (oAl M =4, m=—40°]c}.



2) Atsto| M3
. JI2+HrAE =22 pp.179-183
3
15 1) —; @0
16 (1) —0.4540 () 04540 (3)2.1445 17 1
16 91
18 —7 K o 20 5 211
2 —1

23 (1) ZJgk: 10, 2850
(@) 2HL 9, Fgk:2

24 0

25 (1) X|9Hgk:6, &gk —3

@) gt -, AEg: —1

26 3(3+5 27 +

7. T\_ __..om_ 1
(1) smgﬁ—sm<n+6>— sin‘g=—5
A D
tan< 47r>— tan47r
Z—tan<27r—%>
— (= R/ P T
= < tan4>—tan4—1
’ Sinlnftan<—lﬁ>
: 6 4
1 . 3
2 1= 2
@ sin(—210°)=—sin210°
=—sin (180°4+30°)
:sin30°:%
c0s600°=cos (360°+240°)
=c0s240°
=cos (180°+60°)
:—COSGOOZ—%

*. sin (—210°) +c05600°:%+ <—%>
=0

20 -2 @0

106 I Azrets

16
(1) sin(—27°)=—sin27°
=—sin (90°—63°)

= —c0s63°=—0.4540

2 cos (—297°) =c0s297°
=cos (360°—63°)
=c0s63°=0.4540
(3) tan245°=tan (180°+65°)
=tan65°=2.1445

(1) —0.4540 (2) 04540 (3) 2.1445

17

sin(7+0)

1

+

cos <%n+€>tan2(n79) sin(27+80)cos <%f¢9>

tané)’=tan’d
_ —sinf 1
sinfd Xtan’0 = sind Xsinf
1 1
tan’d = sin®0

sin’d = sin®6d
_ 1—cos’0

sin®@
_sin®f .. ., 2
=i’ (" sin*f+cos*6=1)
=1
18
cos<%+9>+sin(70):f%0ﬂ/\1
fsinﬁfsinﬁzf%

. _72 . . _i
—2sinf= 5 L sm6—5

olu] sin®f-+cos*f=10|E&

2 2
<%> +cos’0=1, cos@zl—(i) =

. _ 4 (..
. cosf= 5<. 2<¢9<7r>

__ cos’f 1 (.. _ siné
+ < t 9_c056>

9 _16

1



3
_sinf_ 5 _ 3
A tand="cosq = _4 e
5
3tan<%f€>+$
3
tan<?7r—6>
__ 3 __3 _3
~tand +4tanf= 3 +4><< 4>
4
=—44(—3)=—7
[I::IP
19
sin(n—&)sin(%n—ﬁ) cos(%—ﬁ)

tan<%n—0> x sin(27r—0)tan*(7+6)
_ sin@x (—cosf) sin 8
1 —sinftan®6
tané

o 1
=( 51n49cos¢9)><tan6><< tan26>
o 1
=sinf cosf X tand
=sinf cosf X CQS& < tanf= Sinﬁ)

siné cosf
=cos’0
ojuf 4™ O & P4, —3) v
A= 57 OP7} L= 2o 0 4
77} golm Ol NG

P
cos@zé —3p
2

s (5ol *ﬁ]):coszt9=<%> :%

(=4

20
sin (90°—6°) =cos8°, cos(90°—0°)=sinf 0|22
c0s89°=cos (90°—1°)=sin1°

sin88°=sin (90°—2°) =cos2°

16

25

T

2 pp.179-181

c0s87°=cos (90°—3°)=sin 3’

sin86°=sin (90°—4°) =cos 4’

cos47°=cos (90°—43°) =sin43°
sin46°=sin (90°—44°) =cos 44°
. cos’1°+sin’2°+cos?3°+ -+ +c0s’89°+sin*90°
=(cos*1°+cos?89°) + (sin*2°+sin?88°)
4+ (cos?3°+cos’87°)+ -+ + (sin’*44°+sin’46°)
~+c0s?45°+sin*90°
=(cos’1°+sin’1°) + (sin®2°+cos®2°)
+(cos?3°+sin®3°) + -+ + (sin®44°+cos’44°)
~+c0s?45°+sin*90°

147

_ 1,-91
=1X 4445 +1=-

21

tan (90°—6°) = 1

tan@°

ol g
1
tan89’

1
tan8s’

1
tan87°

tan1°=tan (90°—89°) =

tan2°=tan (90°—88°) =

tan3’=tan (90°—87°) =

1
tan46°

X tan 89°

tan44°=tan (90°—46°)=

. tan1°Xtan2°Xtan3’ X ---

SRS SENRVRINE SENVINR . S .
~tangd “tanss” X X tanag <tandd
Xtan46” X - Xtan88° X tan89”
=tan45'=1
=1 3 1



CHE E0]

sin (90°—60°) =cos 0| B2

tan1°Xtan2’ Xtan3’x -+ Xtan89®
_sinl®  sin2° sin3’ . sin89’
cos1’ " cos2’ " cos3’ cos89°
_ Ccos89" cos88”  cos87" . cosl’
cos1® ~ ces2’ = cos3’ cos89°
=1
‘22
50 =go|H &

co0s30+cos480+cos50+cos88+cos9d
=cos (50—20)+cos (50 —0)+cos50
~+cos (100 —260)+cos (100—0)
=cos(r—20)+cos(r—0)+cosr
+cos(27—20)+cos(2r—0)
=—cos20—cosf+cost+cos26+cosd

=cosrt=—1
=5 —1

23

(1) y=2cosx+3sin <%+x>+5

=2cosx+3coszr+5

=5cosx+5

olff —1<cosx<10|HZ

—5<5c0sx<5

. 0<5cosxr+5<10

wheba] ZTgh- 10, 24k 0otk
@) y=|3—4cosx| +294 cosx=t%

—1<¢t<10|3l, y=[3—4f|+2

2 _1<<194 1

y=13—4t|+29] gz =

o2& gyt gong

o

o—1

Y y=I3—4t|+2
9

3
t=—19 ) gk o, 2

Ol i
=Sl u) gk 28 ey L[N

B gL 10, 25Eh 0

CtE E0|

@) y=13—4cosx|+294]
—1<cosx<1o|HZ

—4< —4cosx<4, —1<3—4cosx<7
0<|3—4cosx| <7

o 2<[3—4cosx| +2<9

24
y=alcos2x—3|+bol|A
—1<cos2x<10|H%
—4<cos2x—3<—2, 2<|cos2x—3| <4
o 2a+b<alcos2x—3|+b<4a+b (" a>0)
ojuff F=o1%l gF=2] Z|Tigho] 6, Zkgko] 20|12
4a+b=6, 2a+b=2
gje] 5 412 Azislo] £
a=2, b=—2
a+b=2+(—2)=0

25
1 y:—25in2<%7r—|—¢9>—2c052¢9+4sin(7r+6)+2

=—2c0s’0—2cos*0—4sinf+2
=—4cos’@—4sinf+2
=—4(1—sin*f)—4sinf+2
=48in’f—4sinf—2

ol sinf=¢2 oM —1<¢<10]11,

— 4 — 1y
y=4r—dt—2=4(t—5 ) =3

) Z9gk 1 9, 24k 12

108 m. Azrets



~_ 2cosx _ om _ -
@) y_icosx—l—soﬂﬁ cosx=1t% O —1<t<10]3,
2t 2(t+3)—6_ 6
V=713~ f+3  ~ i+3 2
%, —1<t<19A4 y:_t%ﬂ y
___6 o i s
Y="713 taof el , %
EoER O gong R
1 —3 l‘, 1 I3
t=19 o H5gk <, :,'011
t=—1%9 wf H3gk —1& Zh=tk
B XTgk 6, H&gh -3

26

_1—2tanx a0
= ang—2 oA tanxr=t= E°H
—%ﬁxﬁ%olEi —1<t<(30)3,
_1-2_ —2(t—2)-3_ 3
V= T =2 T fg 2
= —1<t<{394
3 o o 33441~ __3
Y=g 28 e A
QEZ Y FouR =3 | g/
o wf gt 3/3+4, t=—1 =T A ‘
o uff Hg:gt — 18 ZH=rt |
whebd M =3(3+44, m=—10|0&
M—m=3{3+4—(—1)=3/3+5
£ 3/3+5

27

y=2cos’x+3sinx+k—1
=2(1—sin’x)+3sinz+k—1
=—2sinr+3sinx+k+1

oluf sinz=¢& ¥ow —1<¢<10]1,

y=—20+3t+k+1

:—2<t2—%t>+k+1

A AT U
- 2<t 4>+k+8

= — Yy 2
2% —1<t<19A 1] y=—t{— ) s
AT LA 37 SR

o Jejmi o8 agw

YO 3 | i
- / 4 \
goug =2 u A :

1
I

A kg Zher,

weby] kAl =" N k=1

Ch
=

1
4

13

A 3z+4y+1=09] 7127)= —%O]EE

tanez—% 3x+4y+1=0 ¥
AzRge] Hele]] ool

_3 __4
sinf= 5 cosf= 5

_ .
sln(Sﬁ—3)51H<§+6> cos(0—r)

1+cos <%7r—€>

p +
1—cos <§+¢9>

_ sinfcosf —cosf
1+sind 1—sind
_ sin 6 cosfd—sin?6cosd— cosf— cosf sin b
1—sin®0
_ —cosf(sin*0+1) _ sin®0+1
cos’0 cos @
3Y 34
G s e
N _4 4 10
5 5
oy A7
=10



14

A=P,, B=Py0l2} 5},

2P,-:0P,=0 (n=1, 2, 3, -+, 100)2} 514
1000="5

2P,0A=n6°]22 P,(cosnb, sinnb)
webA f(n) =sinnfo| =2

FOPH{F@P+H{B) P+ - +{f(99)}
=sin’f+sin*20+sin®30+ -+ +sin®990

=sin®*#+sin*260+sin®36+ --- +sin®500

Fsin? <§—499> Fsin? <§—486>

tsin(5—470)+ - +sin’(F—0)

=sin?f+sin®*20+sin*30+ --- +sin*500

+c0s?490+cos*480 +cos* 470+ -+ +cos? O
(Lh

=(sin*f+cos’*0)+ (sin?20+cos*20)
+ -+ 4+ (sin?496+cos”496 ) +sin*500

=1x49+sin** < 5062%)

4
_ 2 )2_ 99
-t <7 T2
(E)
G W 7IE B
SR PG+ - +{/(99))°8 g
(J” AfOIBHE LIEFH H2 40%
(h sin %—5>:C055§ 0|=sto] AlS Bt Ho 0%
© | AztEA Aolo) ZE olgstel Aol S Bt AR | 20%

15

Y — T _ TN — T
cos<§—ax>—cos { 5 <ax+ 6 >} =sin <ax+ 6>

olmg

y=2asin <ax+l> +acos <%—ax>+b

(o}

=2asin <ax—|—£> +asin <czx+%> +b

(o)}

=3asin <ax—|—%> +b

110 m Azt

o §49) F/7} 6ol

2 2r 1
— = VS L — -
lal 6ol lal 6r 3

g a:% (. a>0)

o]uf| —1£sin<ar+%>§loﬂ/ﬂ
—3a+b§3asin<ax+%>+b§3a+b (v a>0)

o] g=9] Hgigho] 5o|n R
3a+b=5

a=-5& 91e] ol ek
3x5+b=5,1+b=5 .. b=4

o1 4
. ab—3 ><4—3

o
W

16

y=acos’x+asinz+b
=a(l1—sin’x)+asinx+b
=—qasinx+asinz+a+b

ol sinyx=¢& &0 —1<¢<10]1L

)

2
y=—al*+at+a+b= —a<z‘—%> +2a+0

A ==alt—5) +5a+bet o
(i) a>04 o,
y=/(1)9] T Q2% T3} N
gouz f(t)o] g

A(3)=Fato=10 - S |

£()0] Hg:zhe [
A—1)=—atb=1 - ©
6, O AYste] =4 "
a=4, b=5

. ab=4x5=20




(i) @<0¥ o,
y=/(t)9 Tz 02
Zong f(¢)o] A
f(—l):—a—i-b:lO
OEEES
(3)
©, @& dAgsto] EH
a=—4, b=6
ab=—4X6=—
(1), (el F5He BE ab] gho] BHe
20+(—24):—

:%a—i-b:l

17
f(x)

=z’—2xcosf+2sin*0
=(x—cosf)*—cos* 6+25in 6
=(xr—cosf)*+2—3cos’f g e
=, oAk y=/(x) 9] o] B0 Hit=
(cosf, 2—3cos*0)

A A Abelo] AQE [o]e) sl
I={cos?0+ (2—3cos?0)?
—=/9cos'6—11cos?f+4

ol cos’f=t= o

OStSIO]I_',

Oéféloﬂfq 5}/\
y=9(t- 11) 2 o) 9=

Lozx gy gong

webd 12 r=09 ) HHgk J4=2, l‘Z%%‘ R

I e ICENECEPREE

x4 /\}o

_4

of 7e]o] 29t H4:gte] e

18

= pp.184~188

rhr
AHO

0<x % oA cosx#00]|P &
2sinx
_2sinx+3cosx g _COsx 3 9
sinx+2cosx sinx 19
cosx
_ 2tanx+3 9
T tanx+2
tanzr=(& Eom ogxg%oﬂxi 0<t<1o|1
_2+3 1
T2 T 42
0<t<1o|q &= i
— 1 [e} Tl //i
=g A S
! O 1
SEH OFN gong —2] T<- """"""""" t
v 1 1
LS Ty y=—
=19 Augt M=——+, e
1=09 v 33t m=— 52 ek
1 1\_ 5
M“rm——g“r(—?)— 6
cp 9
= 6

3) ARIUHADL AZRSA
. 12+ 22 0p.188-193
90 g .1
28 x—67rP'c._ L=
1 g 23
29 x 127rE‘_x 7
30 0<z<Z 3 T= f<x<§7riﬂ §n<x<27r
T +v 3
31 0§:c<Z L= In’<x<27r 32 2x
13
33 d 34 (1) —4<a<5 (2)5
35— <z<f 36 @ 37 4r
8 L<o<gn 39 21



28 Foll WA tant=—1

2c082+{3=001A] 4 y=tant (— % <r<Hr)ol e 5 y= 1
2cosz=—{3 . cosz=—"3 2 o TR 2k
oAl WA dll= B y=cosz (0=x<27)9] 17 Y y=tani
5o} A y=—*2-¢) 9] 23S} Pk AV IS P S
e 2 = ’ 6 20 4 2 47 -6
/10 T | t
v AN
L y=cosz —1 3 y=-1
5, 1. | 3
3 6" 1 6 |
3 T i | 3 2T X _ _
=5 O 5\ P T = 34 y=tant <*%St<%ﬂ'>—°f] TIef et AA
—1 (
LB
=72

y=—19] WA (HT= %n, %ﬁolﬂ, t=z—ZLoluz

webd F5he o c 3 .

5 i T TR Ty I Ty
I:gﬂ' F= Izgﬂ'
co Al 23
Sor=Tom B x=10w
o5 w7 12 12
2 r=pgr e x=gn
= .1'217172' F= xzﬁn
CHE 20| 12 12
I ol8sto] W49 sfE et e Gl
1T 24 o= — o] il T 1S P, Polel 2,
494 cosf=—5-9] 3= 7 57 OP, OP’ol ueh= | 3()
Zpoltt. Folxl 549 dlli= o y=tanz (0<xr<27)°] I
v L7 A4 y={33} ThpA 2t ofeiZe] gl R
- 9] x9] grel Mol
T4 5
} IR )
6
=\ ?)( I =z y=13
/ {3 T 3
; ) 2"
—1 ol © T4 2r T
xz?ﬁ 3 3
2 y=tanx

npeps b= s

wata] 7ok d
_5 o1
6_57[ = g_gﬁ DS s 4 3
Oﬁxﬁg E= §<x§§7r E= §7r<x< 27

o< r<f g X et gu 3
Hox< 3 b= D) <x_37r T= 27r<x<27r
29 CIE 20|
SIS o] galo] 154 she T 4 ik
2T =12 porl 0<z<2ro AR A A4 F by 199 AT £FS AU 4
Ao| 91917} ghh 1S P 3 o), 254 tand <3¢
—£<I—£<£7Z' . —£<t<£n’
6=Y 66" 6<% a1 57 OP7} Uhehii= Zo] welo]ck

112 m Azt



rty=1

ufeA] o=

0<t9< F= <l9< KEEL 7r<l9<27z'

31

r— =I5 0 0<x< 2794

—rn<x—n<rm R S A ¢
Fol Ao —[2gint < 10]4]
sim‘>—% . sim‘>—§

—rn <t<moA T4 y=sint Q] 12} AN y=— a2

2
© Hhs 19 g

y=sint

47N .
77\ 0 % Tt
A2 y=—12
2 2
= Sk y=sint (—r<t<m)Q 1=f=7} 24
— 2 e} gpmol gliz 0] 9] gho] gk

—r<t< —%n g —Z<i<n

o|1l, t=x—nO|HE
3

—r<x—n< a7 F= —%<x—n’<7{

0<x< E= 37r<.7c<27r

o 0<x< T= 37r<x<27r

=2 pp.188~190

sin(x—x)=—sin(r—x)=—sinx°|=&
HEA —Josin(z—7x) <194

2

J2sinx<1 cLosine< 5

% 254 sine< 29| 2 ol Fiek

32

2sin’x+3cosx=30lA|
2(1—cos’x)+3cosx=3
2cos’r—3cosx+1=0
(2cosx—1)(cosx—1)=0

. cosx:% F= cosx=1

0<z< 270 4 y=cos x| TIF L} = ZAl y:%,

y=12 the I} e,

y
1 .
y=1
177 1
2 H H | y=
: T : i 2
(6] % ; %n‘ 2r x
B
Yy=Ccosx
1 T 5
cosz = oA x 3 E= =g

cosz=1°4 =0
wfeb] Folxl Wyle] mE 29| ghe
T 5
0+ 3 + 3 T=2
=2

25 49

Oft

<2mollA ek y=cos x| T1ef3el A4 y_%%
5 Aol whdtt.
o F e 23EE o, B (a<p)eH 5
aHZL'B =r Soa+B=2r
?Eﬁ“:{h:c‘o/sirwltllﬂ]/#;l 001 & 207 HHAle] e o

5.0
e

a+B+0=2r

06. Mzftgo| T2z 113



33

cos (rsinx) =004 rsinx={(% =%

OSIS%NOH/\‘] —l<sinz<lolnz

0<e< 5ol B4 y=sinze| T29} 44

1 1
y=—r, y= ohE IR 2ok

y .
1 y=sinx
1 1
1 ; y=1
2 A 2
T 6”
o =« s 5 i 3 z
116 2 67 N 2,1
2
-1

. 1 7
=~ o] r=1L
sinx 5 oNA x 6

T

oo

o1 /S o S
sinz=- N z= 5 T =
ufeba] ol HHgAle] B o)

13

T, 5 7 13
€+€7T+€7T— 6 T

]ﬂ

O
=

1
'é*fgn

34

(1) 4sinx—4cosx—a=00°]4]
4(1—cos’x)—4cosxr=a
. —4cos’x—4cosxt+id=a
o] WAlAlo] A& 7HA |2 ok
y=—4cos’r—4cosx+49] T L} 24 y=a7} 1
A& 7Pk 3l

y=—4cos’x—4cosx+ 404

14 1 e

cosx=t= EOH

Yy
—1<¢<10]7, ‘
y=—4t"—4t+4 # |
1\2
:—4<t+7> +5 —14
_ 1.0 3
SR B e EE
i—al-
At :

waha o Teftel G4 y=a7} T Sfst A4 o)
arel wshe
—4<a<5

2 .
@ A4 cosx:ﬁxiﬂ A = §4E y=cosx 9]

eftel A4 y=—xe] ) Afeet 2k

2 5 5
A y=5 e A <—77f, —1>, <§7r, 1>% Al

i ohg R g

B
>

18} OHFX| Qt=C}

3

- y 2

5 Y==_-x

— 5

5 1 z
\—371’ —r T 3r /
—27 0O 2r xr

—1| y=cosx 5
o7

webA §H y=cosx 2| 1 Z e} 24 y:%x&l} J—rL
9] T 5o B R Frolxl WP Ao AR thE A
N+ 50|tk
=51 —4<a<5 2)5
CIE £0|
(1) 4sin*x—4cosx—a=00°]A]
4(1—cos’x)—4cosx=a
4cos’x+4cosr+a—4=0
ol cosx=t(—1<t<1)& =0
4P 4+4At+a—4=0 - Q
f(t)=4*+4t+a—42F 5PH
f(t):4<t+%>2+a—5
ojm i fof Tt WA Qo]
—1<t<194 A& 7H
e ol Rk y=£(¢)9] 71
Azt e8% 19} o
(1) = (i) F 27 (1) (i)




Apolel EApslok ek
W f(—%)=a—5=0 . a=5

(i) f(1)=4+44+a—4=0

44+a=0 L a=—4
(i)l Al 273 TEEA71= A9 0] 7He] H9l=
—4<a<5

35

——<x< 01]*1 0<cosx<1, & cos’x>00|H0 2

(sinx+cosx) (sinz—y3cosx) <02 9FHE cos’xr=
B il
<sinx _H><s1nx f><0

Cosx cosx

(tanz+1)(tanx—y3)<0
. —1<tanx<{3

— 5 <x<GoA T4 y=tanxo] e} 24

y=—1, y={3& thg T3} P}

y=tanx
/3 )
Ply={3
_
4 1
_T i O . r <
2 3 12
/ —1 y=1

54 —1<tanz<{39] = I y=tanz?| 17|=

7FAA y=—1Hr} 9]%o] L 24 y=/3Hr} o}F|Zo
Qe FEO] 19 gho] §iQlo]m g2 ol= Bl
T T
TSIy
o T T
9 1 <x< 3

=2 pp.190~192

36

y=sinx, y=cosxs= X% 7|7} 2791 ghro|m g

0<z<27Y wjo] AUFFA] s|E ol HAL

(i) sinx>cosx
HEA sinx>cosx?] = 3 y=sinx?| =7}
Sk y=cosx 2| 1L} WY y=cosx 2| T3
Hep 9%l Ol Fte] xo ghel Hfle| = ok 119

oA o] F-5Ae] dil=

T 5
<r<*=—
4 Sr= 47f
y
y=cosx
1 5
i T 4
0 % % : %71' or ¥
-1 ”
y=sinx

(i) 2cos’xr—y{3sinz+1>0
2(1—sin’z)—{3sinz+1>0
2sin*x+{3sinz—3<0
(sinz+43)(2sinz—{3) <0
ojf —1<sinzx<1°JX sinz+{3>00]2%

{3

2sinz—{3<0 .. sinz=-5"

54 Sinxégﬂ 3= Sk y=sinx®] 17}

1

P =3 3 i gt ofso] gl Bael
(o] WiSlo| L T8 IRl ol e o

o] 7
T [
§x§§ T= §7T§.I‘§27l’

_|>~1

X

o

e Mg 2D
1S3 T = 37r_x_47r
ufeba] ol AYRE AL WEAT)E 29| ghom bt



37
OFPIAA x*—2z+tan’d—2=0°] TL& 7 °]
oAy Al WHAE Det g, D=00]olof sk

%zl—(tanzﬁ—Z)ZO

tan?0—3=0, (tanf+43)(tand—{3)=0

. tanf=—y3 ¥ tanf=3

0< <204 <= y=tanh2] 1o} A y=—3,
y=13& o 27} Pk

y y=tan6

1B

wlro
Q
|
bl
3|
3N

o
wlN
N
™o
N
S

tan@=—y3°]A] f=2 37 E 6——
tan =y 30]A| (9_7 FL =
upa] W= §9] 3] gk

T, 2 4 5 _
§+§ﬂ'+§ﬁ+§ﬂ'*4ﬂ'

Wl

e

=Y

38
TBE A4 gof tslo] Fofxl Aol g4t sl o
P72 6z +(4cos¢9)x+sm¢9=094 sh A Def st
ul, D<oolojof sl

%:400526—65in6<0

4(1—sin’*0)—6sin0<0
2sin*0+3sinf—2>0
(2sin@—1)(sinf8+2)>0

ojf —1<sinf<19JA sinf+2>00]= =2

=

26in6—1>0 . sinf>+
0< <20l T4 y=sin 2] T3} 24 y=

U T

[e)
e

1
2

116 I Azkes

54 sinf >3 4 3= Sk y=sin 09| 17} A4

o

= e} Sfo] gl RR] 9] ghe] Wgloln & 27
gAY 9] gtol Wl
T _peB

6 < 6< 67

P 5
= 6<6<67r

39

O Al 2 —2xcosf+1—sinf=02] T o] a, Bo]
g A=) Al ofste]

a+B=2cosf, af=1—sind

a*+ =204 (a+B)*—2aB=20|"2
(2cos0)*—2(1—sinf)=2

4cos’d—2+2sinf=2

4(1—sin’*0) —4+2sinf=0

2sin?0 —sinf#=0, sinf(2sinf—1)=0

osinf0=0 ¥+ sinﬁzé

0<O<2molA T4 y=sin 2] 1L} 24 y:%%
= p=AC bl den 8
Y
N y=sind 3
1 27" 1
2 |/ VG YT
o~ =™ 5 2 [/
6 2 67
-1

sinf=00A =0 = 0=nrn

sin&zéoﬂl\i o= T= 6:%7r



wpeh BE 9] gro] e
7,5 _
Ot +grtr=2r

=0
19 3rx 20 4r 21 12
2 0<z<Z Ef“§<x<6ﬁEE47?ﬁ<I<2ﬁ
T T
23 —3 24 §£6<5

19

J3tanz+2sinx=00]4

oS’ Z sinx=tanxcosx®|H %

J3tanx+2tanxcosz=0
tanx(Y3+2cosx) =0

tanx=

L tanx=0 = cosxz—g
(i) tanx=0% uj,

=0 F=x=x (" 0<x<27)
(i) cosx——g%_‘ ,

0<x<27olA g y=cosx | 123} A4

y=—"32 ok a2

Y —
y=cosx
1

=, cosx:—giﬂ =

9 _gr T
x—67r T= r=gm

(i)ollA] of2] WAAl0) mE Sio

é 7__
0+ 67T+7l'+ 6 =31

i)
rlo

=2 pp.193~194

20
4 y=sin2z (0<2<r)o| g} Hhghe 2474 1,

—10]7, #7)e A —roln g T b 1Rl 2

y o

=sin 2

1 Yy 1 X
1 3, 1
3— A B 1 Y=3

i N 7

Ola /\ § z
_1 x xC D __1
5, i 2 B

- d‘i‘B:% ...... @

=2 ol tfsto] ool

7;—8 7%71’ 7+8:%7T ...... ©
54 B, C= 2 (5. 0) dhsto] tpgelma a0
& (Z o)ol
%:% S B y=x e ® ;Hijj:"o o=
O, ©, ©ofA
a+38+3y+6=(a+B)+2(f+7)+(y+6)
.y 3
=3 +2X 7+ 2%—4#
=Y
21
WA Bcosmr=-5 L2119 878 34 y=3cos x|

Teet B y=y o+ 119] Tefae] el 2z}

Sk y=3cos rx2] NG} F4ke 242 3, =3, 7=
2% —golil, 4 y=5 la+119] THLE A (—1, 0)

oA ofef = WESHIA 3 (=7, 3), (5, 3)S AUEE

5 3Hp0] T ohe T g



w

\
IRTATRVIVATAY

y=3cosmx

ujebd gk y=3cos rx, y= —|x+1\94 ez W
Ay Tl 120|188 Fro7] WP Ale] AR R Ao A

TE 1200,
12

22

45 %)_x— 2> 00|

92e0s’ 5 gsinz__ o, 0, g2cos’ztsinz, o
(P)=2>101 &

2cos’r+sinx>1, 2cos’x+sinx—1>0
2(1—sin’x)+sinx—1>0, 2sin‘r—sinx—1<0
(2sinx+1)(sinx—1)<0

. —%<Sil’ll’<1 ----- )

0< <24 e y=sinz ] I3z} A4 y= —%—8—

Chs T 2,

Yy
y=sinx

1

(0)

2 N~ _ 1
—1 1/7—?

NE

. 54 sinx> *%—"4 =

N

0<Jc< 7 F= 1617r<x<27r

9 @ollA] sinx#10]2 & xi% (.
ujha] F2o17l B5A19] gll=

0<z<Z EEE%<1’<%71’ i %7{<x<27r

C0<x<2rm)

=r0<x< F= ”<x< g7 EE 117f<x<27r

118 I azke

23

sin’f —4sin—k=>00]4 sinf=t= O
—1<t<10|0L P—at—k>0 oo S)
f(t)=1"—4t—ke} 5pH y=1(t)
f)=(t—2)"—k—4
—1<t<1°0A &= y=/(1) 9
JEjEL o2& gyl o mg -
f1)e t=12 0 H%3k 1 ;
f(1)=—k—3& Zk=th.

&, E A5 gof) gisto] Foi%
—1<t<10Jx 54 @o]
—k—3>0
whehd A4 ko] Hdigre —3oltk

o ra

\3 /\%F‘gsﬁo]: st g

g —3

OIRA 227+ (2/2sin )z +-5 cos0=02] F &

a, fEt &, F o] Wi S4roly thgal} Zofof gt
(i) Sl o] x g Alo] A& 7hAof sl e ThaALS:
De} g uj, D >0o]ojoF it
%:(ﬁsinﬁ)z—'&cosﬁzo
2sin*0—3cosf>0, 2(1—cos?’8)—3cosf =0
2cos?0+3cosf—2<0
(2cosf0—1)(cosf+2)<0
off —1<cosf=<194] cosf+2>00|2 =

2cosf—1<0 . cosﬁé%

0< <204 <= y=cos2] Tz} A y=— 2

< T LT g

Yy
1

1 _1
2 ; T Y2
(0] [
R [ T S —, :

uheps] F524] cosf< %94 =

5
gﬁg?” ...... @

wlN



(ii) 7 0] & SgolHE
a+p=—1{2sinf<0
osinfd>0 0 e ©

(iii) 5 :Lv/] HL okso|m g

0/,8— cosﬁ>0

cosf@>0 e ©
©, @A 0= A1 AEHE] Ztolch
= T
= 0<0<5 @

@04l 09 gre] sl

Y Y
1 < KL
3 <0< 2

cr T~ T
= 3_l9<2

=2 |4 of 2 e 22 .19

—

Eefole] RIAIEE] ol 2melil, & A7F 4 P Alu
L 4:7k0) Ao 2El0] o7} Imolo R g
h(x)=asinb(x+9)+c2] 2R} 508 717;
2X2+1=5, 10|t}

= |al+c=5, —lal+c=10]2&

a+tc=5, —a+c=1 ("." a>0)

919 5 b2 Agstel B

a=2,c=3

E3E 1(0)=10|B& gsin9b+c=1

2s8in96+3=1, sin9%=—1

= 9= 7r+2n7r (& RBg)oln s

3+4n

b="13

=2 pp.194~195

8] 0<b< %O]EE

3+4n

0< 18

b
7r<3

—Sen< S =0 (0 e AR

2% h(x)=2sin g (2+9)+3014 I ()] F71i=

2T — 190|822 A7 PolA Zl0] 420 T
G

B 12z

2

cosf=ux, sinf=y= =01
cos’f+sin*f =102
x2+y2: ...... @
p=SNOFL o oy
y+1
—x+4°
trty—4t+1=0 ©

T A 0, O0F BF WA= Ags 67
6, ©9] TR yhfof g,

= 02® Igi 2o 96 y
7 441 el Whelel 9
541 (0, 0)7 A4 © Aol
o] Azt o] W Ee] 4
031 1t} 2L} ofof 5}
B=s

N
(—4t+1)2<P2+1 (0 {£+1>0)
152 —8¢ <0, #(15¢—8) <0

t= y+1=t(—x+4)

F =AsfoF iz

| r*+y'=1

—1\ o 1 T
L ry—a+1=0

. 8
. O<L‘Sﬁ
weh 1) Hogre S ol o Agke Lol
Y
=15



S y= 4smf(x )9 1o} A y=29] W9
rF =

1 P
i — VS =
dsin (x—m)=29]A] sin 1 5

ol x4 =t2 =om <2 <1074
x

9 T 9
< et I
=37 o 4_t_4”

T
4

—%gtg%wﬂ A Rk y=sint9] Z1ef el 214 y:%
o}

© ohg g ek
Y
Q y=sint
12 Lz . 1
2 b3 2 /i Y=
i T 5 t
1 ‘:1' 6 67 Q{zl”
2 o
2
Slnl‘—*oﬂ/ﬂ L‘—f === EEL t=13 7r0]
:x_ﬂ'ou
¢ 1 [L=K=3
L= _ T g X—=7T _5 L x—m 13
i 6 4 et tE g 6"
5 _ 13 29
x= BnEﬂx SﬁE r="0mT

= B4 y=dsin(e—7)% H4 y=29] W) H:

<%7r, 2>, <%7r 2> <%7r 2>
T4 y=4sin ¢ (z—7) $12] 3 P2 24 y=2 Afo]| A
25 het P ok y

lyl —4<y<4}oli,

0<h<6

:4sin%(x*7f)94 Z]|o]

A P A y=2 91| Fo] oh|u2

o) ABe] Hgigre: & r— 2z =sroluz
4718 PAB2] Yol
1><AB><h<—><8;r><6 2471

whepa] AzF PABY] Ho)o] Uiz 2470|252
k=24
=24

120 e

BE 4Y

U y=4sin - (z—7)9) ARG, HEGS A2 4, —4,
1 27T . ST S — : 1 = =

7= q= 8ro)al, 1|32 = 244l y=4sin Vs

2/2 1
20— 1 y=2
7r/ \5% T 9
0| / [2x 3z 4m\ 100 %
5 13 29
—2{2—¢ 37 37T 37
—4

AB==4 A B/} <§n, 2) <%n 2)01 S E

(1] H9gh =2~ (—4) =6

4
0<x=<27olA W44 tanxr=49] A&Z T2 F ATo] a
BOIEE T y=tanx®] TIjie} A4 y=49] F= W9

s A7t 0, BOIT, WA tanz=— O] MR T2 T
Ao] 7, 5ol 3 y=tanze] TS A 4=

o] % 9] 23HE7t 42 7, selek

4 y=tanx
4

y=4
1 _1
4 "4

VA Py
Oy aix fx6 B3 for <
2 2



ol @< B, y<O6etsld pf=r+a, S=n+y

ESE tana=4, tany= %O]EE

tana= tahy —tan<%— >

% «a n7r+f—7 (& Ap)oln g
a—i-y:mt—k%

a9 0<a< L 5 osy<§o]_ﬂ_§—_
a'+7:% ...... S

L B+é=(r+a)+(x+y)
:27r+(a'—|-7):%7r ...... ©

O, ONA a+L+y+0=370|E&
sin(a+B8+y+6)=sin37r=0

(8]

T 34 y=sinbx, y=—sin6zro| 57]= BF
21

T

53
olm g 27 o), @l 9Jate] 0<z<ollA 4 y=/(z)
O] e = vk I Tk

y=f(z)

—

ol WA f(z) =0 A Mg 4 y=/(2)9] 1

dzet 4 y="Lo| el Ao} 2k
T

22 ool A g4 () 9] 371 Jolat, AN y="E %

A(r, 1), (—x, —1)& AUEE 5= gheo] Jefjxes o

v=fa) X
VAR
wheb g4 y=/(2) 0] 2ot A4 y="To] wHe] 7|

T 120]H 2 ol WA AR thE Ao e 12
ok,

M S
A

—1

rolN

=12

é

%71'<1’<27Z’0ﬂ/\‘1 0<cosx<l e @)

olgf 0<2cosx< 201, A7t Al We] Zol7} 1, 2
2cosxo| B & 714 71 #e] Zol= 20|t}

Aol | 3ol ostod

(714 21 wio] o]) < (vhul<] 5 wie] Zlojo] )

ol

2<1+2cosx . cosx>% ...... ©
Egl, o] Azgo] Ezhuzkgo] Hed

12+ (2cosx)? < 2%0]oJoE 12 & 4cos’x <3

COSZ.Z<§ R —B<COSI<E ...... @
4 2 2
@), ©, @A %<cosx<§
v
y=coszx -
(31| £ =%
2 1 // ol
2 =2
O 3 /j 2 x
2™5 1
37 6
%ﬁ<x< 2794 T y=cosx2] Iz} T AA
y=1 yzgg o)o] Ta} gro.m e b 29| 7o)
Hel=
11
37r<.7c< 6
5 11
CF < —
= 37r<x< 6 T



=& pp.203~210

01 (1) 60° ( 02 (15/2 @1

03 (15 <2>£ 04 45° 05 2
06 > 07 46 081 09 @
10 2+y3 11 3/21 12 8 13 129
e 15 4

16 (1) A4S
@) a=b< OISHAZIY E= C=90"2) ZZH4tztY
17 B=90°%1 AZ42H8 18 60/3m 19 30

01
. ¢
(1) ARI 25t smA sinC e
1
.nc_csinA72~/§sin30°72J§X77Q
SIMbL= Ty T e T

ojuff 0°<C<90°°|=2 C=60°

Ao 2] = o
@) ARRIRlo] ofste] 2R= SmA ojm g
__a 2 2 —9

2sinA _ 2sin30° 0% L

2

B (1) 60° @) 2

02

(1) AZVs ABCY] 9419] Hix| 2] o2 Rola} 3P

BC=2Rsin A=10sin45°=10 X%zSﬁ

© AR} eltol
BC:CA: AB=sinA :sinB:sinCo|m&
sinA :sinB:sinC=5:4:5

122 Ak

=, oF= kol tf5}e] sin A=5k, sin B=4k, sinC=5k
olm g

sinC :%:1
sinA 5k
S 52 @1
03

(1) AR ofs}o]
b*=c*+a*—2cacos B

:6Z+32—2><6><3><%

=36+9—20=25
ol b>00|u R p={25=5
(@) FARRIH R &J5to]
a*=b*+c*—2bccos A
=3"+5"—2x3X5x c0s120°

cos (180°—60")

:94’25*2)(3)(5)((*%) =—co0s60
=49

olnf ¢>00|80Z g={49=7

5 oM Rlo] 015 a
G, AR Ofgte] L= Loope
sin B—bsinA _ 3sin120
a 7
sin120"=sin (180" —60") =sin 60
3 XB
7
B 5 @ i
04
SARIE] Sfstof
U+
cosA—izbc
_ (8(2)" 4 (3+13)*—(2(3)?
2x3{2x (3+3)
_12
2
ol 0°< A< 180°0|2 2
A=45°
£ 45°



05
Ao %}o%
5
sin150° smC ol
5sinC=2sin150°
sin150°=sin (180°—30°) =sin 30
SSinC:2><% . sinC:%
ojf sin’C+cos’C=10]=&
2y ainze—1 (L) 24
cos’C=1—sin’C=1 <5> =55
oy 24
25
06
A M 1 BC| ol o kol thstol
BM=CM=*F
2214 ABMoflA « BMA =0z} 6} AR o] &fs}o]
k__ 10 - sing= ksind
sine siné o 10
A7vs AMColAdl ~CMA=180"—@go]|= & AFeIHZ]of
Sfste]
k__ 6 = _k _ 6
sinf  sin(180°—@)° ' sinf  sind
. sing= ksgnﬁ
ksind
smB: 6 _5
sine  ksind 3
10
cp O
=3
07
o ABel gt f524e] A7) W o u g
2 ACB= 2 ADB=45°
AFZ1% ABCOlA] ARIE] o3t
AC :AB = AC __ 8 oz
sin60°  sinC’ ' sin60° sin45” '
/3
. o 8><7
A~_ 8smn60 _ 2
AC="Gn — 5 M6
£ 46

=2 pp.203~206

Zto| ME! | 3} QoA Tt SO tist P
U710 A7)= BiE ) & Q

2APB=2AQB

08
A+B+C=1800|11 A: B:C=1:1:20|2&

1
1+1+2

— 2 o __ o
C771+1—0—2 X 180"=90

wahA] ARIEE] ofstol
a:b:c=sin45°:sin45°: sin90°

A2 2
_7.7.1_1.1.5

A=B= X 180°=45",

a=k, b=Fk, c={2k (k=) & o
a +b2_k2+kz_27k2_1
& (2R 28

g1

09

Z7A opoAl BC:CA : AB=2:3: 40|02
ApeliEe] elste]

sinA :sinB :sinC=2:3:4

2, 94 kel dhsted

sin A=2k, sin B=3k, sinC=4k

9J_ ol

ojuf 24 thoflA sin A+sin B+sinC= 2
bt s+ ah=2015 gp9T5 ., JI5
uhpA] SinA:%, sinB= 3{6_’ SinC:@o]Ei
sin A~ sin B x sinC—=3inAxsinC
sin B
FEI T
__38 4 32 |15
315 3(15 6
16 16
=13 N/TE)
= 6



10

1] F41 O} shl AEe] 59| Aol F41zte] 7]

of Aulgsh &

AB:BC:CA=_,AOB: ~BOC: ~COA
=C:A:B~ ﬂ i,rrf/‘/

AB BC CA 1:2:30]11, A+B+C 180702 &

A]-7Poﬂ ABCoﬂ/{-]

_ 2 oo 3 oo

A=y ¥ 1807=607, B=— X 180°=90"
1 oo

C=1yys X 180°= 30

e ATl Sfgfo]

a:b:c=sin60":sin90°: sin 30°
31 =,
_7.1.5_@.2.1

a={3k, b=2k, ¢c=Fk (k= )& =0

BCHCA _a+tb_{3k+2k _,,

AB c k
= 2+43
CIE £0|
()0l ] RIX|FE] Zol& Role} 514k
A1 ABCOllA ARRIF R SJste]
a=2Rsin60°=y{3R, b=2Rsin90°=2R,
¢=2Rsin30°=R
. ?cgﬁ aJCrb fR]—ei-ZR —0ti3
11
AB:AC=3:10]0%
AB=3k, AC=F (k=) 2 01 FARIHZ0| oJs}o]

BC =k+ (3k)?—2 X kX 3k X 0S 60°
:k2+9k2—2xkx3kx%:7k2

BC>00]2& BC={7k
o][[H /U—7]-03 ABC_,] 9,]
AFolRlof| o]5to]

A9] ¥ 5| Zol} 70l 5

1k _ {1k _ .

sineor =27, B—M cok=421
2

. AB=3k=3/21

= 3/21

124 1 Azt

d
N

12
#BAD=6%} shH
A2+ ABCD7} 9ol tetn 2
2BCD+60=180"
. «BCD=180"—0
471% BCDoJA] FARIR R ofsto]
BD’ :52+72—2><5><7><cos(180°—6)
=25+49+2X5X7Xcosb
=T74+70cosf - Q

7, sinf= 4‘F o]B & sin*6+cos?d=19]A]

3k
cos’f=1—sin’f

L [(43V

=1 < 7 >

48 1

T RT)

ol 90°< < 180°0]E’§ cosf= —%

H[2 A ZI0iM cos <0

o|ZAE @9 ‘41?30}”4
BD =74+70x <—%>:64

. BD=8 (" BD>0)

o8

13
2 A2 o] 5 EAlo] ¥
BD:CD=AB:AC
=10:15=2:3
. BD=2k, CD=3k (T}, ki o)
olff »BAD=~/DAC=0¢2}3shd 425 ABDoJA]
SLARRTR Ao eJsto]
8410°— (2k)*
2X8x%10
_164—4k*
160
T3l Az ADCollA] FARIH R oJ}o]
g 815 (3k)"
2x8x%15

_289—9k*
240 ©

BCo} vh= Ho] Dojm &2

cosf=

Cos



@, ©fIA

164—4Fk* _ 289—9k*
160 240

240 X (164—4%*) =160 X (289—9k%)
492—12k*=578—18k% 6k*=86

= kzz%ﬂﬂ

=(3k)*=9k*=9 x—_129

= 129

14

4715 ABCO| oele] wixjge] Zo)g Rolet oj
Aelizlo] elafo]

SinA:%, sinB:%, sinC:ﬁ
ZSinAZZJ_SinB:J—SinC‘)ﬂH
2><—*2F>< fx

" 2022@1)2@6

ol 24:2fb:J§c:k (k>0)2} 514

k ok
2F /3
lﬂrEW TARRIHZo| oJ5}e]

b_

><>

cos A=

b2+26b —a’ < >
¢ 2%

el

'7\

w‘w‘w
)

L

o=

Ct2 20
o= kol tfste] 2sin A=2{3sin B={3sinC=/k=
o ARIFA| ofa}o]
a:b:.c=sinA:sinB :sinC

L IE S IR
Z, e Lo disto] a={31, b=1, c=2l0]0& I 2]
of £Jsteq

P20 —(3)° 2 1

cosA="—"""T 2l T AF 2

=2 pp.206~209

15

0°< 6 <180°4 &= y=cosf= 62] gro] Z7I3to] wheh
v gko] 243 7k A ) cosfO) B H4vt H
ok 2, A] 277k Y §) cos A9] G #47t ek
AC=z (z>0)% o1 471y ABColA FARIYZ]
oJatod

_Ir+5=3 _2*+16 _x | 8
CosA="0 %5 — 10z 10 5z
o] —>o,a>00]‘ji* Bt} 7161E o] Aol
ofg}od
x 8 xz 4

uketh] A] 3717k 2, & cos A9] gho] A uf 29|

7PQ.

10 QI A xt= Sox=4 (0 x>0)

upep] AA S A} ElEE s ACE] ol do]ek
B4

HE MY

AF7¥g ABColA] BC=30]|R& 3 C 24 AB 9] 9l

A] 9oR1A % 4lo] Bolz, ui5e] Lol7} 391 ¢ 919]

A9 77} Fejoleel 2.2 17
3} o] A AC7} o] 91z} Hafol
[SAEkeS
C=90°
= AABCE C=909) 47hi7golu e

AC=/AB’~BC'={5—3=4

16
A1 ABCO] 91919] 2] Zojs Ro
#e] olsfe]

2} s Apel

a4 op b~
sin A= op sinB= 2R sinC= R



(1) asin B=bsinC=csin A9|A]
a

b c _ .o a
aX o =bxX 5 =cx5p

. ab=bc=ca

(i) ab=bcolA a=c (*.© b>0)

(i) ab=ca°\X b=c (" a>0)

(i), (i)l A a=b=col=2 AABCE A4zHo|c),
FARRIH o] Sfsto]

b’ +c*—a*
2bc

sin A cos A=sin B cos BoJ|A]

a  bri=d_ b tad=b
2R 2bc 2R 2ca

A+ c*—a®) = (*+a>—b*)

El—at=b 2—b4, A2 —b)—(a*—b*)=0
(@=b")(—a"—b")=0 e
(a+b)(a—0b)(*—a*—b*)=0

La=b X =0 (0 a>0, b>0)

ok AABCE =591 o gty = C=90°

o) Azpziolck

—~
N
=

=l

cos A= , cosB=

= (1) A7 VE

oHuT1 0o

2) a=b3] S5 HZ iz C=90° H2HiiH

17

o|x8kr y=(sinC+cos A)x*—2xcos B—sinC2| 71
Lo} AA y=—cos A7} 2] 8 oA Wit 2 o x}H)
A4 (sinC+cos A)x*—2xcos B—sinC=—cos A, &
(sinC+cos A)x*—2xcos B—sinC+cos A=00]
= 7ok _ITt o] o|a A1) whEAlE: Def shd

%:coszBJr(sinC+cosA)(siancosA)
=cos* B+ (sin*C—cos*4)=0

". cos’ B+sin’C=cos* A

oltf cos* B=1—sin’B, cos’A=1—sin’ A°|2&
1—sin’ B+sin’C=1—sin’A

sin’ B—sin*C=sin’* A

71 ABCO| 2139 REXE9] ZolE Role} s
ARRIER]o]| ofsto

(or) ~Gr) =)

126 1 Azrets

V'—c*=da* P =d
weby AABCY: B=00°9) A2l
F

2
& B=90°%1 4241719

18
AZ¥s PABoA] «PAB=105", P
ZPBA=45%]9& 30X

2 APB=180°—(105°+45°)

=30° 05° SN\
oltf AB=30/2 mo|"& 47} PAB “30/zm
oflA] ARQIR o] ofs}o]
AP _ 302
sin45°  sin30°

3

2

. o 30\/§X7
. A 30Y2sin45° 2
. AP= sm30’ = T =60(m)

2 Q

A747ke APQOIA
ZPAQ=600|2 &
PQ=AP xtan60°
=60 % {3=60y3(m)
b 7E9] ol 6043 molch, P som—

19

2% ABCO| o919 bol7t C

6757 m20] L& o] ¢Jo] Hix|=9]

ZolE R me} 5P

X R*=6751 /
’=675 .. R=15/3

= A2 ABCol|A] ARl Zlof| o)51o

BC

sinbos 27153

ﬁ:30/§sin60":30«/§x§:45(m)

oltf AC=km (ki G492k shd FARIHZC] oJ5}o]
45 =k*+30*—2 X k X 30 X c0os 60°

1

2025:k2+900—2><k><30><§



F—30k—1125=0
. k=15+{15"+1125 ("." k>0)
=15+15/6
b F 18 A9t C Ate]o] Al (154 15{6) mo] =&
a=15, b=15
. a+b=15+15=30
£ 30

25 49

JollA] PRI ARE ol 8ato] k9] g e S ik,
é, k*—30k—1125=00°]|A]
(k—15)*=1350, k—15=+{1350
oluf £>00]0 & k=15+15/6

01 2 02 0 03 8/3 04 8
05 1006 06 3 07 @ 08 (33
2 11
09 - 10 & 1 ® 12 50/3m

4cos’ A—5sin A+2=00]4]
4(1—sin*A)—5sinA+2=0

4sin” A+5sin A—6=0
(4sinA—3)(sinA+2)=0

ojmff —1<sinA<1°JA] sinA+2>00]2&

s, 41719 ABCO| 9l910] WA\ 9] ZolS Role} 5l

uleba] AzF ABCO) - 99] vz 9] Zol 20|},
22

=2 pp.209~211

02

A D ¥ BCE m 1 nO & YEaH: Ho|ta o ke
thate] BD=mk, CD=nk

oluf 417} ABDolA ~ ADB=6z} shd ARSI Zo] <]

slod
mk __ 4 . Sina:mksinﬁ
sine sinf : 4

shd, A2k ADCoA] 2 ADC=180°— @0 & AReld

2] olfo]
nk__ 2 —_ 2 . SinB:M
sinf  sin(180°—@) sind : 2
nksin 6
. SinB: 2 :2714
" sine mksing
4
= 2n_ n _ _
™ m ZO]UE m—l, m—nﬁ‘ )
m, n2 MRAQI & X022
m—n=0 m=1, n=10|c},
0

27+ EDColA 2EDC=90°, ~ DCE=60"]2&

~CED=30°

ojgf «BAC=30°l=2 4 & A, B, C, E=3 ¢ ¢l
et 5 o] ¥ F 4 ABC, ACE®] @5golch

o] ¢19] Bk F9| do|& Rolet st A3 ABCollA] A

QR R]e] ofsto]

8 _,p 8 . b
sna —2R | =2R . R=8
2
E3E A ACEof|A] ARIHZo] ofsto]
AE _
sin60° =2R

. AE=2Rsin60°=2x8x L—SJ—

HE 29

Ul Ho| & 1 90 U FA | F A T

%]
9 W, 2ACB= LADBO]ES Y]
4 A, B, C, D=3t €l §lefl gtk At B



04
21215 ABCoJA] ARSI Rlo] oJ5}o]
AB _ AC .. AB _ 4

4 _
sinC  sinB’ ' sinC sin30° 1
2

8

. AB=8sinC

ol 0°<C<150°0|2&

0<sinC<1 e

. 0<8sinC<8

weba] sinC=1, & C=90"Y ol ¥ AB2] Zo|2] X|5igk
& 8oJtk,

ER

05
Q2% 7y do] A 19 Al A A, A
B, Col tiétel o] F44& Ot 3t ﬂ
W RAEe) 5o) ol Fael 2 B\
7)ol ek = ‘ ¢
AB:BC:CA=_,AOB: ~BOC: ~COA

=C: A: B — &80 27|= 94520 270l Holsict
AB:BC:CA=3:5: 40|11, A+ B+C=180"°|2%
A

e 5
A=180 X 52— =75
B=180"X — % —4(°
3+5+4 00,
C=180°X — 2 —45°
34514
A ¥ Fo|A o7} 7H 71 e qo)P &2 YR He
F=o1g 2 2t0f o] 7Kg 2ok

g, 41718 ABCO] 914919] k2] 7o) Role} sl
AalriElo] ojsto]
b=2Rsin B, c=2RsinC
ojff R=100]=&
/3

bh=2x10Xsin60°=2x 1o><7:10F3,
c=2x10X8in45°=2 X 10xg:105

. bc=10{3%x10{2=100/6
£ 1006

X

128 1.

d
N

06

922 T8z o] Ay
ABCDo|A| 4% BDE 101
A7Fe BCDof|A ZARIHZ]|
9Js}od

BD =42+3—2 X 4 X 3% c0s 60°

:16—1-9—2><4><3><%

=13
. BD={13 (. BD>0)

A7k ABDelld AD=ux (2>0)2} shal Ao
Js}e]

BD =12+ 2"—2X 1 X £ X c0s 120°

cos120"=cos (180" —60") cos 60

13=14+2x"—2x X <—%>

2’4+ x—12=0, (x+4)(x—3)=0
L x=3(. 2>0)
k] ¥ ADQ] Zol= 30|tk

07

AD=x (z>0)2} 34

2~ ADB=180"—60°=120°

o[l 417 ABDOA TR A eJatol
(J7)?=2*+2°—2 X 2 X 2 X cos120°

€0s120"=cos (180°—60°) = —cos 60

' +2x—3=0

(x+3)(x—1)=0

=1 (" 2>0)

= 27k ADCo|A] AD=CD=10]1, 2 ADC=60"¢]
o2 AADCE Aol

i 2 ACD=60°0]2 2 A7+ ABCO] £j%¢lo] x| &
o] Zo|g Role} sk 412k ABCOA ARRIF 2 ofa}o]

7
sin60° 2R

g AT T 21
: 2sin60” /3 3

L
X
:



08

3 QoA Zolh e Aol gt 9F7tke) Avj gonz
BC=CD=3°JA

+BAC=~2CAD

= AC=Fk (k>0), «BAC=2CAD=6%} 3}
A7Yg ABCoA] SLARIH ]| ofsto]

S A ACDOA SLARI ] ofsto]

IR
COSO="53Txd T ©

@, ©fA

6°+k*—3%  RP4H47—32
2X6Xk — 2XkXx4

2(k*427)=3(k*+7)
2k°+54=3k"+21, K*=33

L R={33 (" k>0)

b AR AC] Zolx (330]ct,

o (3
CHE 0|
A2t ABCD7} o] it
B+D=180° . D=180"—B

E3h AC=k (k>0)2t3hd

2% ABCollA] AR 0] ofsto]

R=6"+3"—2x6X3XcosB
=45—36cosB = ©

E A2 ACDofA] FARRIRZo] ofsto]

RP=4"4+3"—2x4x3%xcosD
=25—24cosD
=25—24cos (180°—B)
=25+24cos B - ®

©, @014

45—36cos B=25+24cos B

60cos B=20

. COSB:%

o7& ©cf Hidshd

F=45— 36><%: 33

L k={33 (" k>0)
whab AR ACE| Zoli= (330t}

=22 pp.211~212

09
7a*=50*+5c%NA a*= 5b° +5€ ------ )
Az+e ABCollA :’*}‘1‘?3*—101] 9Js}od
_b+f—a
cosA—izbc
bz*l’CZ* 5b2"|7'5C2
- 2bc (" 0)
20°+2¢*
_ 7 _ b+
T 2bc  Tbc
_b 1/b ¢
+7b <*+?
ol £>0, € > g0l z ket Flelgze) ol
ola}od
_1(b g
Cos A= 7( -I-b
<1 b c 1 9—2
Ry T et
(& 5a2=£ 2 p=co vy 431)
wetd cos A9) Hg:gke Lol

10

A718 ABCOA] sinA:sinB:sinC=a:b:co|E=
(sinA+sinB) : (sinB+sinC) : (sinC+sinA)
=(a+b): (b+c): (c+a)

=5:6:.7

uhetA] 4 kol thsto]
atb=5k o Q,
bt+c=6k e ®,
cta=7% - ©

O+o+e& 3

2(a+b+c)=18%

atbtc=9% o ®

@—0O& ot a=3k, @—©5 31 b=2k,
@—0= 3P c=4k



ol sin (% — A) =cos A°l2. :AtIY 2] Sfste]

sin <% 7A> =cosA

_btc=a
2bc

_ (2k)°+(4R)*—(3k)* _ 11
o 2X 2k X 4k 16

o 11
= 16

1
4718 ABColA A+B+C=180°0]" &
A+C=180"—B

A—B+C
2

SinA:2Sin< >><sinC°ﬂ/\1

180°—28B
2
=2sin(90°—B) xsinC
=2cos BxsinC - Q
479 ABCO| ol ele] Mg o] 2ols Rolet 5}l Al
EREELE

sinA:2Sin< >><sinC

: _a o~ _C
sin A= R sinC= R ©
AR H] ofstof

_ctae=t
cosB= 2ca ©
O] ©, @& tidshd

a . C+ad=b ¢

9R 2% oca 3R

a=c+a’—b’

b*—c*=0, (b+c)(b—c)=0

Sob=c (0 b>0, ¢>0)

b AABCE b=c?l o] SHAlz o]},

12
P7} 748w RS wo] 91302 B, 1njo] Qo] 914E C,
P7} e w AVE o dels Ak 12t s

AB=10t, AC=6t

130 m Azrets

A7¥8 BCAOA ~CAB=120°, BC=1400]2&

TARIHZ ] ofs}o]

1402=(10¢)%+ (6¢)2—2 X 10¢ X 6t X cos 120°
—100£*+36£*+60¢° o
=196¢*=(14¢)*

14¢=140 (" t>0) .. =10

140777

4 Bolld H ACS] 1Al 9ol 19(;00
yacat

:1oox§:5oﬁ

()
= 50/3m

=] HH 71= HHE

ARRIHEIS Olg3t0] P72 B 7iii= o Zele
7

50%

50%

=22 pp.216~219

20 (1)28 (2) 1042 21 12/5
22 ()8 (2)135/2 23 ()35 (29

26 —3{11‘4

24 14(3 25 257

73(3
27 5

28 2 29 28/3

20

1) S:ibcsinA

2
_1 . o
—?XSX 14 X sin150
sin150°=sin (180°—30°) =sin 30
1 1_
=5 X8 X 14 X 5 =28



@ SZ%r(a+b+c)

Z%Xﬁx (54+649)=102
B 28 (2102

CHe 20|
@) 8&9] FAkE olgohH S:w

S=y10x(10—5) x (10—6) x (10—9) =10y2

=100|9&

21
FARQIHZ]of| o]5}od

_ 84972
cosC="538%9 —3
o g

sin’C=1—cos?’C

__(2V_5
=1 <3>_9

75

" sinC:? T 0°<C<180%)

. S:%absinc

f%x8x9x f_12f

= 125

=BE9ET _130)mm

S={12x(12—8) x (12—9) x (12—7)=12/5

22

(1) S=BCxCDXxsinC=8x 2 x sin150°

1 sin150°=sin (180°
=8X2 ><§:8
2) WPAAE ABCDoJA AB=CD=150]2&
S=ABxADxsinA4
=15x18 X sin45°

=15%x18 xgzl%ﬁ

30°) =sin 30

(1) 8 (2) 1352

=3 pp.212~218

2135 @9

&) S—%x14><10><sin30°
1 _
§><14><10><f 35
(%) S=4 x3x6xXsin90’
—1axex1=9
2
24
AC=F (k>0)2} 31 AR oJs}o]
132=82+/*—2Xx8 X kX cos120°

€0s120°=cos (180°—60°) = —cos 60

169=64+F*— 16k X <—%> B +8k—105=0

(k+15)(k—7)=0 k=7 (0 k>0)
wlebA AkzF ABCO] Yol=

%X8X7><51n120 —?X8><7 £—Jutf

sin120°

7:11(\y[1)$(\ 60°) I‘_j 14@
25
“47+9 ABCS) 919le] wilEe] Aol Rolet s
600 . p_
30= AR 4R=20 . R=5
ukehA] 42k ABCO] 9g91e] Hol
T X5 =257
=257
26
AR fsto]
_9410°—13° _ 1
cosC="559%10 ~ 15
ol g
1\2 224
sin’C=1—cos’C=1— <15> =05
. sinC= 4F (. 0°<A<180°)
07. Mzietaol gg 131



b A2 ABCY] Yol
1 414 _

5 X9X 10X =12/14

ojuf A7+ ABCO| WY RIAlEL] Hol& rolg} shd

12«/1‘:%7(94—10—%13)

167r=12/14
314
4

o 3014
=g

27

ACE 101 A2+ ADCO

yol=

1

— X 3X4Xsin120°

2 sin120°=sin (180°—60°) =sin 60

:%x3x4x§:3@

AC=x (2>0)2} 3} 4218 ADCol|A] FARIH |
oJstod
2P=324+42—2x3X4 X cos120°

1 c0s120°=cos (180°—60") = —cos 60
=25—24 % <—5>:37

wx={37 (" 2>0)

w3, AB=BC=y (y>0)a} s}% 4124 ABCollA

AR ] ofate]

({37)*=y’+y*—2 Xy Xy X cos120°

37=2y"—2y" X <*%>
=31 . =St
111
y=""5= (" y>0)
AABC=1 %y Xy Xsin120°
_ 1 i Jin y3 3703
—2773 3 727 12

. JABCD=AADC+AABC

o34 373 _73/3
=3B+ =

o 73(3
=12

132 m Azt

28
pHq=140|0% g=14—p
ojuf Az+E ABCD2| Yo7} 120]H&

%pqsin 150°=12

sin150°=sin (180°—30°) =sin 30°

Sb(14—p) X+ =12, 14p—p'=48
pP—14p+48=0, (p—6)(p—8)=0
. p=6, q=8 = p=8, q=6
whebA] | p—q 2] g 20t

£ 2

29
oh 197} 2ol AC=¢ (a>0), BD=b (b>0)2} 3},
AR iz ACS} BDO] e Molit 54

AP —ab=100 - @
E3k £ AMD=180°—60°=120°0| =& Az+5] AMDo]|
A SARIY A ofso]
9= <ﬁ>2+ @)2—2 x% %0 cos120°

2 2 2

cos120"=cos (180" —60")

LZ_Lb <_L> =—cos60
Ty e

_a
4
S AP +ab=324 - ©
©—0& st
2ab=224 ab=112
wleld HAEE ABCDE] Hol

%absin60°:% X112 x§:28«/§

81

£ 283



13 % 14 12 15 4/3+4(6

16 153 17 23 18 4/2 19 ®

20 16 21 (14/3+12/14) m? 22 16/5
4

23 27 24 -

BC=z (2>0)2} 5% 478 ABCOlA| FAIRIY o]
BEE

2 2 2
co0s60° _M

2X3Xx

2__
3= s —40=0

(x+5)(x—8)=0 Sox=8 (0 x>0)
Fsk ~BAD=-CADo|=&
AB:AC=BD:CD

= BD:CD=3:70]3 BC=8o]u&

_ _28
CD= —|—7 X 8= 5
S, 41718 ABColX 2 ACB=02} sl ALl o]
ofste

7 _ 3
sin60°  sind

{3

. i g 38in60° _ 3% 33
’ B 7 7 14

m}aw Az+e ACD2] o=

1 1 28 33 _21/3
><AC><CD><s1n6?— ><7>< 5 >< 14 5
o 213
= 5
CIE 20|

A7HE ABCollA ARQIY 20| oJsto] BC=80]m 2 417t
3 ABCO] o=

1

2

><3><8><sin60°:%><3><8x§:6¢§

=2 pp.218~220

T3l ~BAD=-CAD94 AB:AC=BD:CD
= BD:CD=3:79|2& AABD: AACD=3:7

" AACD=5"— x AABC=15x6/3=213 Zlf

14

X718 ABCo)A AB=7k BC=8k CA=9%k (k>0)
2 51

SR olstol

cosC— (8%)*+ (9k)*—(7R)* _ 96k* _ 2
2% 8k X 9k 144K 3

. sinC=y1—cos’C

= 1—<%>2:§ (7 0°<C<180%)
ouf AFZ+ge] ozt 3(50]m &
%xskxgkxgz&/%
=t k=g (0 k>0)

wheb 41ke] A wio] doliz 24zt © 4, Jojmz o 4

230) Ee)o] ol

2
7 9 _
At =12

g 12
CHE 20l
A37rede) Al o] 2ol 22k Th, 8k, 9k (k>0)2h 33
sl2o) 34 olget 5= FTEER _1pponn

AFZE] dol=

{12k (12k—7k) (12k—8k) (12k—9F)
={12k X 5k X 4k X 3k

=12/5k

Z 12/5k’=3(50|2 &

_1 o1
k2—4 o k‘z (. k>0)

whebd Atzkge) Al el ol zizt L 4, Joma o] 4
23] Sele] Zol=

7 _

5+4+§—

#g 133



15

A7Vs ABCOJA] Aol o) o]ato]
BC _

sin6o” 2

. BC=8sin60° —sx‘r =43

. CAXAB=16 - @)
AFF ABCollA] AR 2]sto]
(4/3)?=CA"+AB’—2xCA X AB X cos60°
48:@2+E2—2xﬁxA_Bx%
—CA“+AB°~CAXAB
=(CA+AB)*—3xCAxAB
=(CA+AB)*-3x16 (" O)
=(CA+AB)*—48
. (CA+AB)*=960|.8
CA+AB=4/6 (' CA+AB>0)
. AB+BC+CA=4/3+4/6

£ 4/3+4/6

16
215 ABCO| Hol7l 18(20|28 ~ ACB=0g} 51#
AABC:% X6X9xsinf=18/2

2/2

. smﬁzT

. cosf@=—y{1—sin?6d (".© 90°<H<180°)

ojuff 42+ ABCol|A] :’/\}OL‘%'JX—M] 9Js}o
AB =6+9"—2x 6% 9% cosf

:36+81—108X<—%>:153

ufepA] Lok GAZIEE] Holt 1530k
= 153

134 I Azt

d
N

17
/\Pﬂ—oq ABCOH /\«]

AP :PB=BQ:QC=CR:RA=3:10]2%
AP_S3 AR RO—SRC CR—ScA
AP= 4AB, BQ= 4BC, CR= 4CA

PB= AB, QC=BC, RA=7CA

]

6 43718 APRO] ol

% APXRA xsin A=+

o]~

x 2 ABx [CAxsin4

2
% 1 ABXCAxsinA

—

—3
=1 LAABC

3 _3
—EAABC, ACRQ= 16 AABC

olm@ AABC=APQR+3x %AABCOM

APQR:%AABC
wehd A7 ABCR} 4 PQRE) Hole] vl
AABC: APQR=AABC: ILGAABC

=16:7
= m=16, n=70|2&

m+n=16+7=23

a7ve] ABCE] ol
%x 12><8><sin60°:%>< 12x8x§:24¢§

AR APQS] gol= A7 ABCE] gol¢] Ol‘ji

%x24f3:8f3
AP=a (a>0), AQ=b (b>0)2} 5}% 47}

Holts

APQ¢]

le><b><Sin60°:i><a><b><B:8./§
2 2 2
%ab:&@ ©ab=32 e @)



A7H8 APQOIA TAIRIE ] ofstol
PQ =a*+b*—2abcos60°

:a2+b2—2><32><% (@)

=a’+b*—32
a’>0, b*> 00| 0 &2 Aot} 7|ehE ko] Aol SJske]
Pin—aerbzf

>/ —32 (&, 53 =) uj AF)
=2ab—32=32 (" A)
wheba] AR PQO] Aolo] Fgk>
{32=4{2 (" PQ>0)
42

19
7. R=30]4 41713

ABCEA ARIp] ofstol

a

—_= N — 1 )
Snd 2x3 .. a=6sinA ()
L, 4t7Fg ABCol|A ZARIF Zlof| ofato]
345 —aF -4
COsA="53%5 — 30
34—a’

2<a<{190|m8 %g <1

30

. % cosA<1
ol Ax AFFEe] g Wizholn & 0°< A<180]1L,
0°<x<180%f4] 4=
y=cosx? i 2%
Oy gomg
0<A<mﬁ N :
wreh AS] AUghe 60°0Ick, (1) - -

. a=79 ©], A3 ABCollA TARIHE A oJs}o]

005141*7‘0’2—~_‘r)2_72 -1
T 2x3x5 T2

ojrf 0°< A<180°0|E =2

sinAzm:/@:/gzg

ufebA A2k ABCO Hol=
1 (3 _ 15f A2)

?XSXSX 9

wheby & AL, LOIE}.

=22 pp.220~221
CIE 20|

c. 9129 F4e olgsto] @S] Holg 72 = Al

A2re ABC] Al He] o= 782t 3, 5, 70|22
_ 34547 _ 15
- 2 T2
uleba] Az ABCO] Yol=
15 (15 15 15 _15/3
o5 (F )2

20

A2 ABCE] dol7t 160|122

%acsin30°:16

1 1

?ac X ?—16
Lac=64 e @)

2 ABCollA] AR 28}od
b*=c*+a*—2cacos30°

2><64><£( Q)

=c*+a’
=+ a*—64{3
a’>0, ¢*> 00|02 Ab&gtat 7|l E o]
D*=c*+a*—64(3
>2/a’c*—64(3 (&,
=2ac—64(3
=128—64(3 (" O)
Z =cd 'IH b7]' ;J/\olui[
b>00/22 b0

o7F Hax
ac=64°" a=c=8 (.
atc=8+8=16

APl elsted

2w a=c¥ W) 49)

Za M b £A0|C
“a>0,¢>0)

=16

21
BDS 7107 4124 ABD 1411

BD =8+ 72— 2x8X7xc0s120°
= c0s120°=cos (180" —60") = —cos60
:64+49—112x<—%>:169

BD>0)

SENEEE

" @ZlS(m)(g;.'



2BCD =6z} 5P 424 BCDoIA
FAfeIH Ao ofato]

9°4+10°—13* 1
2x9%x10 15

B«
sinf=y1—cos’d (.- 0°<H<180°)
< 1 >27 414

cosf= ol g

15 15
. [JABCD
=AABD+ ABCD
:% ><8><7><sir1120°nLi X 9x10Xsind

sin120° \mx 180°—60°) =sin 60

:28><§+45><4‘/__14J—+12J_(m)

wheba] k] oF%o] Yoll= (14/3+12/14) m?o|t}.
= (14Y3+12{14) m?

CIE 20l

ol SE] TS o] 88kl 4714 ABDS} 4114 BCD
of ol 78 4= ek
4718 ABDO| A| H1e] Zoli= 27} 7, 8, 130]H &

’ ’

_THBHIS ) o sy

AABD=/14x (14—7) x (14—8) x (14—13) =143
ESE A BCDE Al 9] dol= 2+ 9, 10, 130|22

g 9+1g+13 L60le} 3t

ABCD=/16x (16—9) x (16—10) x (16—13)=12/14
. [JABCD=AABD+ABCD
=14(3+12{14 (m?)

22
AD/BCe|u& BDE 10W
2ADB=2DBC=0 (.- 91Z})
BD=x (z>0)2} 504
AZ¥s ABD2F 428 BCDoJl 1
AR Ro] Sfs}o]

r’+3°—6" _ "+9°—¢°

cosf= 2XxX3 - o2xxx9 7 Q
P—27  x*+17
6x 18z
x’=49 Sox=7(00 x>0)
()

136 I Azt

d
N

oA o] thlshH
_TH3—6 11,
cosf="5 " 3 =51 1= ®

sinfd=4y1—cos?8d (".© 0°<0<180°)

=-(m) =%

. JABCD=AABD+ABCD

_1 8/5 8(5
= 2 X3IXTX 21 + 5 X7 X9X 21
=4/5+12/5=16(5
£ 16(5
CIE £0] 1
()0l Bl 22| 341 o] 85t 42+ ABD¢H2+e BCD
v/]Ho]_:[Lo ] h:]_
AZF ABDO] A o] Zol= zkz) 3, 6, 70| g
:W:go]a} il

AABD=/8x (8—3)x (8—6) x (8—7)=4/5
E3E AFZEe BCDE Al He] Zol= 717t 7, 8, 9ojn &

S/:wzlzg} —5]_1:5_

ABCD={12x (12—7) x (12—8) x (12—9)=12/5
. JABCD=AABD+ ABCD
=4/5+12/5=16/5

CH 20| 2

o2 TR o] £ A

oA BCell W #*dfﬂ s 7

7} H, Hele sk BH=azt

sk HH'=AD=3,

H'C=BC—BH—-HH’
=9—q—3=6—a

olgf AD/BCo|t& AH=DH’

AABHOA slefareis galo] olstol

AH =6"—¢

ADH'Col|A] mjefaretA Aejo] ofste]

DH =8—(6—a)’

%, 6'—a’=8"—(6—a)"lA]
AH=DH'0|# AH =DH’

12a=8 a—%

. RHi= o (2)= [30_385
- AH= 6 <3 49 3

)




3 DABCD:% x (AD+BC) x AH

L acjzze) gol 34

i

%x(3+9)>< 8/5

=16/5

23

ACZ .09 4718 ABColA] AR ofafo]

AC =62+ (34+3(3)*—2x6 % (34+3/3) X cos 30°

=36+36+18/3—2x 6% (3+3/3) xg

=18
. AC=3/2 ("~

AC>0)

2ACB=x, 2ACD=yz} s 4125
A1 o] olstod

ABCol|A

W2 _ 6
sin30°  sinx
6><i
 sinp—08in30" "7 2 2
32 32 2

ojuff 0°<x<105°0|H % x=45"
Z z+y=105"4 y=60°

AABC:% X 6% (3+3/3) xsin 30°

=(9+9(3) ><— —+ 9J—

AACD:% X2 % 3{2 X sin 60°
{3 _3/(3

=3y Ty

. [JABCD=AABC+AACD
(9, 93\ 3/3_
_<2+ 7 >+

webd p=3., g=6o|nE

—+6f

pq= f><6 27

£ 27

=23 pp.221~222

24

AB=a, BC=b#} a1y 41713
ofstoq
(V5)’=a*+b*—2ab cos 60°

ABCOflA] FAFRIEZ]o]]

5=a’+b'—2abx

. a2+b2—ab:5 ...... @)

2715 ABDoJA A=120°0|0& :'A} o1 2o «10}0%
T Lomsiesio| 0128t £ Lizto| 37

F=a’+b*—2abcos120°

180°0(22 1 180°—60"=120°
. 1
9:a2+b272ab><<7—>

2| Bl

2
A+ +ab=9 e ©
O—0= shd
2ab=4 oab=2

BYAE ABCDE] HolollA

absin60°:i><@><3><sine

2><g 3fsmt?( ab=2) . sinﬁz%
Csin?h— &)2_£_i
. sin 07(3«/3 =45 =15
o 4
= 15

g opea =z

F Y C, G HAEe] Hols
A CiolA & ABol| gt F412-8 A0, B=120"0]2 &
AMB 9Jo] 31 & p= zron

27k Ry, Rie} ik,

~APB=1 4A01B—% X 120°=60°

#gg 137



o Croll idsl= AF

AB _

sin60° 2Ry

o_ AB _ AB _AB
- T 26in60° /3 /3

2x75"

E5E Gl & ABe] oigt
o2 ANB gl & 4 QE dow

LAQB—
A Cooll Wdeh= A3

sin30" 2k
. - AB _ AB %
- R 2sin30"  ,, 1 AB
i:ﬂ'Rzzz EZ =3
S1 nR? <E>2
/3
2

APBeJA AReIiz]e] ofsto]

A2 2 AO.B=60]

AAOZB—— X 60°=30°

AQBoA] Al Sfstod

B3

A Ce A OoA Al ABel| Wzl spAle] Wt Zrom

ok 7lehe A BCe Zololrk
2 AOA =

el 10) Salo] Lo} oz
120=27x2 .. 6:%

olff OB=0A"—

o1 TAIA ] Sfstol

AB’=122410°—2X 12X 10 X cos =

:244—240><%:124

X

138 1.

d
N

o2t hA gdel HajE OAA’] 59| Zojo}

A'B=12—2=100|"% 4}7¥) OAB

3

. AB=2/31 (. AB>0)
olff BC=x (2>0)z} sh
A70417 OACOIA slefmels elo] elalo]

0OC'=0A"—AC '=12*—(2/31—x)’
=—2'+4(3lz+20 e )
A7M417ke OCBellA] mlefalets Aejo] Sjsto]
0C’=0B’~BC’'=10"—2*=100—2? - ©
A, A —x’+4/31x+20=100—1°
_ 80 _ 20/31
4/31 31
o 20431
=31
3
-, AZF) ABCO] Yol=

1 ><3x><i><sm60 _%X&r

4
x
fﬂrﬂw A ABCe] wloli= xo ghofl eAIgle] 4
3y30.2 elAslt} (A
v A2 ABColA ARSI ofsto]

AC :(3x)2+<f> —2><3x><i><c0560°
x x

—9z Z+——24><i
—9z 2+——12
ol 020, 16 > g0l At Fleie el

THAlef| Jete]
AC =9z 2+——12
>9or2x 16 1o
X
—924—12=12

(& 5o 0r=18 2 o= 230 7))
2

12, & 230l (AR)

e, AB+BC:39:+%O]1, 32>0, %>00]EE

At 7|k Bo] olstol



AB+BC=3z+

(5 5t 2=, = 2=23 0 uj 4g)

. AB+BC=>4/3
(¢t 53= AB=BC=2/3% 1] 4%)

T3t Lol AlB ACO] Zolo] H4gke: 230l
= A7k ABCO] Sd0] Zo)7} 2 4o]ed
AB+BC, CA7} 25 25:3hg 714 o] o2 41713
ABCY)] 3 o] Zol7} 2/391 AAAEY oo},
whebA] AFg ABCO| Eo] Lole] 2|43k
3x2{3=6(3 (%)

whebd & AL -, ol

o] o)1= 7}o] efeto] el

~/DBC=#0]|1, sin(AOAB):%Oﬂ/H sinf=

ISP

7 A B0 gt Y=k 90°0|n g ABD=90°
. A2 ABDoJlA

N rsL

@ZESiHﬁIZSXI:

th FAPARNDAR BHDOW

PH—RBDcing—7x L 1
DH=BDsin0=7 X 1=

T A7k e CHD2F CBO+= w2-0)al
st L1 % 1:golng
CD=a (a>0)z} 3P
a:(at+14)=1:8

8a=a+14, 7Ta=14 Coa=2

220222
= AC=AD+CD=28+2=30
" AABC=- x ACx ABxsin0

_1 1
=5 X 30 X 7{15 X i

weba p=4, g=1050]0& p+g=4+105=109

=109
Ct2 20| I
4 2 DBC= 2 OAB=0, LBDCH =90°+0
CD=a (a>0). BC=b (b>0)2} 6% A2 BCDO)A
A1) et
a b \111/)—7 0°< < 90°0|5

sinf  sin(90°+8)" 7b 4me {1-sin’e
Cb={T5a 50 J1-(1)

OIHH o] HA} S Aol mlg] TA 940P°1

CDXCA=CBo]og

ala+28)="5*

91e] Al 2 theJst

ala+28)=15a*, a+28=15a ("." a>0)

14a=28 Coa=2

= 27044714 ABDelA

@:Esmﬁ:%x%:?
. AB={28"—7’=17{15

. AABC==xACx ABXsiné

D= o

X (28+2) ><7J1‘5><%

_ 105
=415

1, glo| M} 30| )= 2t | 9] ALE} 1 A A=
o] o= 7ke] A7)k 1 7ko] it
o Q= Bl digt Qzke] 2710} 2

+BAT=2ACB A
2, glo| ™MMut sk ALojo Hi #A | € Y H TE
A= G4 E ABS] Aalo] g+ 4
PojlA] whd uf,

PT'=PAxPB



1.

08
1

. |2+ L4

=2 pp.229~238

1 n—2

o1 (1) an:<f§> @ ay=10"—1
02 () a,—8n—26 (2) a,——7n+35
03 (2 (23 04 18
05 (1) 260 (2) 800
06 () a,=2n—6 2) a1=3, a,=4n—7 (n=>2)
07 Wa=2n—p @32 @6 08 24
09 117 10 30 11 18 12 7
13 —35 14 160 15 14
16 (1) 220 (2) 1270 17 324 18 16
19 1200 20 595 21 714 22 6
23 —30 24 —54 25 —6 26 5
27 8

1 ay=—3

a,=1=—3X <—%>

Eq—a}'}\i an— —3X

2 a&;=9=10—1
@>=99=100—1=10"—
@3 =999=1000—1=10°—1
@ =9999=10000—1=10"—1

Wb 4,=10"—

= (1) an:<——> @ a=10"—

LoJtt,

1\ 2
3

140 m. 4+

02

1 a,=
@) ARl

—18+(n—1)x8=8n—26

@, =28+ (n—1)x(—=7)=—7n+35

2O a=8n—26 2) a,=

03

SATE {a) o LS a, FAE defoF

(1) as=a-+4d=5
as=a-+14d=25
©—0Z 8k 10d=20
. d=2 « O0IM at+4x2=5 % a=—30]C

@) as=a+7d=23
as+as=(a+2d)+ (a+5d)

=2a+7d=25

O—0& 3l a=2
a=25 O°f tilahd 2+7d=23°]4
7d=21 . d=3

04

= 33} be] SAEo|n

=30 o1q 2a=3+4

W3l b a8} 159 SXE5dto|n g

b= “+1501W 2%=a+15

O, OF AHsto] =4
a=7, b=11
a+b=7+11=18

28, B2} —791 S| 2 AFE

—Tn+35

HM2 @3

£ 18



05
A {a, ) o ARTRE An7K ] o5 S,.olet sk
(1) Slgiw726o
@) Sp=22% {2X2+2(20 D)x4} g0
= (1) 260 (2) 800
06
W (i) n=12 1,
Gw=S=1>—5X1=—4 - )
(i) n>29 o,
an:Sn_Sﬂfl
=n*—5n—{(n—1)"—5(n—1)}
=2n—6 e ©

(i), (D)X OL @ n=1< st g} oz
an=2n—=6
© (i) n=1« o,

a1=S1=2%x1*-5%X1+6=3 - @)
(i) n>2 ),
@, =S—Sp1
=2’ —5n+6—{2(n—1)*~5(n—1)+6)
=4n—7 e ©

(1), (i)ollA G2 ©of] n=12 i3t g e g
a=3, a,2=4n—7 (n=>2)
=) a,=2n—6

©a1=3, a,=4n—"7 (n=2)

07
23149 (a,)9) AT @, BAE et ok
(1) a1+ as+as=214A
a+ (a+2d)+ (a+4d)=21
. 3a+6d=21 - @)
as+a;+a,=5194
(a+4d)+(a+6d)+(a+8d)=51
. 3a+18d=51 - ©

an:2+(n—1)><%:

WA a,=-—+

5

1
?O]E’_E

1

013:? X 13—5232

(DOlJA] ak:%k—%o]_‘j_i

2 2 2

08

459 {a,)9) 2

as+as= 360”7\1

1_29 5k 15

20 a=

=23 pp.229~232

. k=6

5,1
SN 2 32

AL a, 34E det o,

(a+2d)+(a+4d)=36, 2a+6d =36

. a+3d=18
3l aa:=1809]

A
(a+d)(a+3d)=

180

L ©of YA (a+d) x 18=1800|2 &

a+d=10

0, ©& ddsto] 24

a=6, d=4

a,=6+(n—1) X4=4n+2
@, <100, Z 4n+2<1000]A4]

98
n<= =245

e 27 i

36

A7 l= A= no] HUighe 2401tk

£ 24

G (@) TS . 3A= d (d#0)2} sk

09
06:*301] ']
a+5d=—3

08 SAYT} SHI+Y

141



lasl = |aw! oA la+3d|=1a+9d |
. a+3d==+(a+9d)
J9Y| a+3d=a+9d°oH 6d=0, & d=00]22 ZH
= WREA7IA] o=tk
%, a+3d=—(a+9d)°|9& 2a+12d=0
.. d+6d:0 ...... @
O, O A¥sto] FW ¢=—18, d=30|H&
a,=—184+(n—1)x3=3n—21
@, = 33004
3n—21=330, 3n=351
o n=117
£ 117
CtE 0|
lasdl = awl, & a=—alA at+an=0
ol ar> @@t @10 FAEFO|ER
2a=as+aw
= 20;=00|22 g;=0
AR (a0 A= d (d+0)e)shd

ar=as+d°e)al gg=—30|BF

—3+d=0 Sod=3
Ef)‘j’, de:dl+5dO]E§
ﬂ1+5x3:_3 " d1:_18

b @,=—18+ (n—1) X3=3n—210]2&
a,=3300]|A] 3n—21=330, 3n=2351
on=117

10
Al & 3a—2, 2a+4, 2a°—57} o] AR SATES
O|RHE 2q+4% 3a—28} 24°—59] SA}E7lolct
= 2(2a+4)=(3a—2)+ (24°—5)°|A
da+8=2a"+3a—7

2a*—a—15=0, (2a+5)(a—3)=0

. a:—% F=a=3

. 5 v 19 15
() a=—5d A e —5, —1 5

SIRIE) A 4 B Qprolofof R 2L WA

Al et

142 m. 4+

300]e,
£ 30

o2 Al0] = L o, Aol tiste] a, B, a+B7) o] &4t

2 5508 ol THR B a9t a+82) SAEFI,

A, oAy e] T3k A% Aol Slstol
a.l.ﬁ:k ...... @
aB=72 e &)
O& ©9f tidshd
20°=72, a*=36
Soa=—6 = a=6
Z a=—6, f=—12 T =6, f=120]2 & QO]
k=—6+(—12)=—18 & k=6+12=18
whebA] o ko 1 180tk
£ 18

12
BALAG oL M 45 a—d, a, a+det e

gho] 150]1l Fo] 10502

(a—d)+a+(a+d)=15 - &
(a—d)*xax(a+d)=105 - ©
@A 3a=15 .. a=5

o[AZ LI tidstH

(5—d)x5x (5+d)=105

5(25—d?*)=105, 25—d*=21, d*=4
Sod=—2%=d=2

d=—20H A = A= 7, 5, 30|13, d =20]H Al 4>
+ AHE 3, 5, 70|tk

ukebs] Al = 5 7P 2 4= 7]tk

g7



13
Foll SAAL] FAE dt 5P AAo] 25, 42230
—590|u

25+(22—1)xXd=—59
25+21d =—59, 21d=—84
L d=—4
ot aii= FolR SA=E] Al163F 0| B
15=25+(16—1) x (—4)=—35
= —35

14
13709 4= —4, @1, as, as, -+, au, 845 O] AR
by, by, bs, -+, b5} 8%

SR (b,)9] BAE def o
bi=—40]31 h;=840|H &

84=—d+12d, 12d=88 .. d=2
L ataztastan
=by+bs+ b1+ b2
:(b1+d)+(b1+3d)+(b1+9d)+(b1+1ld)
—4x(— 4)+24><232
=160
= 160
CIE £0]
137H—q] _/l: —4, a1, a, as, -, an, 845 O] Htﬁi

by, ba, bs, -+, bisOl2} B1RL
59 (b,) SAGGo|n g SAEe] o] 2Jsto]
bi+bi=bs+bio= -+ =bs+bs=2b;
ojuf by+biz=—4+84=800|1L&
a1+ an=>b:+01,=80, a;+ay=>by+b1y=80
L atatatan=(aitan)+ (a:+ao)
=80-+80=160

=23 pp.232~235

15

Tzl SR FAE d (d= 10] ofd A4d4) e shi
Aol 1012 Al (m+2) o] 460|208

1+ (m+1) xd=46

L (mHl)d=45 @)

ot o] Aol B R 13} d= K5 10] ofd A4¢d
Foleh & OF WA= m+1, d9] g2 #= UEh
ok ek

m+1 3 5

Nel

15

W
=
ol
©
w1

3

mQ] AN m+1=1504

=14

16
A (a9 AAES a, 3AE d=F 31k
(1) a=3, d=70|B2 I3} ¢,
an=3+(n—1)xX7=Tn—14
A k3o] 520|872 q,=7k—4=520|A]

7k=56 .. k=8

ulepa] AeE A8 gAY g

8% (3+52) —990

2

@) as+as=22°|A

(a+d)+(a+3d)=22, 2a+4d=22

L at2d=11 - @)

as+ a1 ,=120°14

(a+7d)+ (a+11d) =120, 2a+184d =120

at9d=60 - ©

O, OF dgst] EH a=—3, d=7

uheka] AREEE A 20 P71 9] g

20><{2><(—3)2 +(20—1) %7} —1270

= (1) 220 () 1270

17

AL (@) o AAZS a, $AE detshd

ay=a+d=34, as=a+4d =25

08. SAt2t SHl+ 143



Q19| F A Adsto] W
a=37, d=—3
@, =37+ (n—1) X (—3)=—3n+40
@, <021 A9+ —3n+40<00]4
40<3n  c.op>13xxx
= S (@) 2 ARG E A 137 4 Al14F
HE S4=olck
SAE {a, ) o AAFRE A 137

13% {2x37+(13—1)x (—3)} a—toioe
2 - <

247 — 13 x(: 5 =247
T 20| e 4 QUC
ESE gy=—3X14+40=—20]2& A 1460“:'51 Xﬂ 203}
7] 9] g2

7x{2x(=2)+(7=1)x(=3)} _
2

“lal +as| +las| + - 4 axl
=(m+astas+ - +as)
—(autas+as+ - +ax)

WSO s, 2

=247—(—77)=2324
£ 324

18

A {a.) o] ARFE 1011, FAE def opH
az+ar+anw="7°14
(1+d)+(1+6d)+(149d)="7

3+16d="7

16d=4 .. d:%
oluf SAEE {a, ) ARNETE And7HA Q] T2 S,0|
2} 51 S, =460]4]

n{ZXl—I—(n—l)X%}
S,= 5

=46

{24— (n— 1)} 46, fn—i- gn=46

W +7n=368, n*+7n—368=0
(n+23)(n—16)=0
n=—23 == n=16
whep 208 WA= AR n0] g 1601tk
£ 16

144 m.

77’* Qu, Qis, Qrs, ***, Ao

19
FolRl T4 {a,} 8 AN a, 3AHE detopd
S 10{2a+(1o 1)d} — 20004
10a+45d =200 L 2a+9d=40 - ©)
SZ()_20{2a+(220 1)d} — 60094
20a+190d =600 L 2a+19d=60 - ©
O, O Adsto] W
a=11, d=2

Sm_30><{2><11+2(30 1) x2} — 1200

=F 1200

*oi2 =0

S10=200, S2=600]A]

Ss0—S10=600—200=400

O]E& Sy, Sao—Sh0, Szo— S0, = 200, 400, Ss— 600
F27F 400—200=200¢] 53}4=9L o] &},

webA] Ss—600=400+200=6000] &
S3=600+600=1200

20

FolH SRR AL a, TAE d, AAFHE Aln e
79 2 S,olet skt

AR GEE A8 g7rHA|] go] —320]02

8{2a+(8—1)d}
T

Ss= —32

L 2a+T7d=—8 e )

A9 BHEE] A|15 72 gho] 770|m R

Si5=Ss+77=—324+77=450]A]

15{2a+ (15—1)d }
2

515: =45

a+7d=3 e ©

O, ©Z APslo] =4
a=—11,d=2

webd Al 1632E 4323740 Fhe

32x (2% (— 11)+(32 Vx2} o

S Sla

=640—45=595
£ 595



CIE 20|

QoA a=—11, d=20]8% o] SA40] AL a,
of} sl

ap=—114+(n—1)x2=2n—13

=19, a;=>51

wehba A 1635 A 32 7] T

17X(19+51)L2H‘1132 16+1=170|ct
fzx”)%

B3 MY

m<nQ T AA% m, nol thsted SA+E {a,} o Alm
HE Aln @79 &2 A0l am, EFO] au, F7F
n—m+1Ql SApA Fp o g

(n—m—+1)(an+a,)
2

21
AT a0 WS a, 3AE d
7HA1] gk& Syolet ik
a1+ ar+a;=210{A
a+(a+d)+(a+2d)=21, 3a+3d=21
Cadd=7 e )
- as~+ ay+ ar+an =140 4
(a+6d)+(a+7d)+(a+8d)+ (a+9d)+ (a+10d)
=140
5a+40d =140
. a+8d=28 - ©
O, OF Agsto] £H a=4, d=3
Lautastast o tass

=S5—S1

25X {2x44(25—1)x3}
B 2

SAFHE An

(%)

13%x {2x44(13—1) x 3}
2

=1000—286="714
= 714

=23 pp.235~237

25 49

()l au+astawt - +ame AR an, T3] as,
601"/1\‘7} 25—14+1=12¢% GApge gt o
£Z14+d15+d16+ +dzs

~ 12(autas)  12(a+13d+a+24d)
- ! — .
=6(2a+37d)

=6Xx(2X4+37%X3)=714

22

SATE {a, )0 FAE detshd ai=—160|H 2

ao=a:+9d=—16+9d =11

9d=27 .. d=3
ay=—16+(n—1)x3=3n—19

a,>091 7= 3n—19> 004

" n>%—6 XX X

=, AR (@) 2 AAZTE A6 7R SaolaL, A7
°|

B2 SR A 6971119] Fo] 2 o]t

3n>19

am=—16, d=30|2&

_n{2x(—16)+(n—1)x3}
S,= 5
—3,2_35,
2 2
o)
2 3
—i<n—3—5> 35°
2 6 24
ol 5<£<60]
35 5 35 1
—5=2, 6— =7
6 6 6 6 3 %Ii\i; 50 7k 7k Rigda 601
olm S, =69 ], 25t

sz X 67— 325><6——51 Zhet),

08. Skt SHI+Z 145



3149 (0,)¢] BAE deh ol = 10002

S 3{2x(—10)+(3—1) xd}
3 2

=3d—30
_8{2x(—=10)+(8—1) xd}
Ss= 5

=28d —80

S3=Ss0llA] 3d —30=28d —800| L&
25d=50 .. d=2

a,=—10+(n—1) x2=2n—12
@, =081 A= 2n—12> 004
2n=>12 S.n=6
% A {2 AAFEE Al =
& 0, A7 o] = AR
719 go] Z|4xolct,
whebA] Ghoh= 25
5x{2x(—10)+(5—1)x2} _

o], 4|69

HE A5 B Al 6%

Ss= 5 ~30
g, = 6x{2x( m; (6-1)x2) _ S
CHE Z0|
S3=Ss0|H&2 Ss—S;=00][4]
At astasta+as=0 - S

ase a5t a2 SAEFOIHA @it as®] SAEFoI R

as+ar=2as, as+as=2as

o7& ol thishd

5as=0 Coag=0

ol sAE {a,) ¢ FAE def s ai=—100]2%
as=—10+5d =004 d=2

wheh S,9) HEpre

6x{2x(—10)+(6—1)x2}

Ss=S56= 5 =-—30
24
ARGl a, AE 4% AL {an) o DR @

ap=a+(n—1)x4
=4dn+a—4

146 .+

S0 n=5% wout gk 7R B2
as<0, ag>00]ojof 3t}
as=4Xx5+a—4=16+a<0

La<l—16 e @)
as=4X64+a—4=20+a>0
La>—20 e ©

Q), @A —20<a< —16
whebA] 4 e 7R Ak — 19,

510
=3

—18, —170]m& 13}
—19+(—18)+(—17)=—54
C12 20|

HAGol a, AT 491 SRR {an) & AATE Aln

7] g S,

_n{2a+4(n—1)}

g, —nl2a 2n
=2n*+(a—2)n
:2<n{ 012>2 (01—82)2

ol ,0] n=>5% el ek A mz — L7 2ol

7V 7Pk s solrt

=9 —2 11 gy _

= 4 4 —20<a<—16

whebA] A a2 7Fs 3R> —19, —18, —170]|0& 15}
=3

—194(—18)+(—17)=—54

HE 8481
AR {an} o AAGEE Aln B g S0l
W n=k (k=2)Yd woltt 2GS 2= 35
@ <0, @p41>0
@ n=k (k=2)% wolvt HHgE 2= 45

ak>0, dk+1<0

HS 892

Suol n=5% otk H&ghe Z=rhal siplene

Dc—a2 <%Oﬂ*ﬂ S5 M) Rk

N}

T2/ s ol ot ol3Fal: y=S5,
of ez o] e goll SJsted Sy=Ssol2 & n=5% ujoit

o
2 ZRerhs 2700 maolrt



25
S, =2n"— 15194
(i) n=1% o,
H=81=2—15=—13 - &
(i) n>2% of,
an=5n—Sn
=2n*—15m—{2(n—1)*—15(n—1)}
—An—17 e ©

(i), (i)ollA Q2 ©ofl n=15 thiet gl dooz
a,=4n—17

WA a,=—13, as=4X6—17=70|H0&
atas=—13+7=—6

2 —6

26
Sy=—2n*+10n—9°A]
(i) n=1¢ 1,

@=8=—2+10—9=—1 -~ )
(i) =29 o,

ay=S,—Su1

= =2’ +10n—9—{—2(n—1)*+10(n—1)—9}

=—Ap+12 e ©
(i), (i) O © n=1& I3t P = ez
aw=—1, a,=—4n+12 (n>2)
a=—1<00]1,
n=2%9 1 a,= 004
—4n+12>0 Con<3
whebA] 205 WA [ AR n 2, 30| B & M Akl
T no| ] &
24+3=5

g5

27
Su=pn*+qnolA
(i) n=1% o,
a1251:p+q ...... @

=22 pp.237~239

(i) n=>2% wj,
an=S,—Sn
=pn*t+an—{p(n—1)*+q(n—1)}
=2pm—(p—q) - ©
(i), (i)ollA ©& @l n=1& et gt gorne
an=2pn— (.17_9)

ot @y—as=24014]

{(20p—(p—@)} —{8p—(p—q) } =24
12p=24 . p=2

5 @ =4n—(2—q)°|="=2

>+ a,=280]A|
{8=(2—q)}+{16—(2—¢q)}=28

20+2g=28 Coq=4
S pq=2X4=8
ck g
01 90 02 7 03 8 04 +
05 21 06 8 07 98 08 755
09 723 10 7 1 99 12 23
13 @

A (@) ARSS @, 3AE d (d>0)E) AL
47:?1_ (7]')01]/\'] 05+CZ10:OO]E§
(a+4d)+ (a+9d)=0, 2a+13d=0

ca=-B4

24 0 |ar| = as] —40]02
la+6d|=|a+8d|—4
G 912] A sk

[~ Pared|=|-Farsa|-a
dl_|3,]_

~2]=|3a|-4

o) §3) di= poln 2

d_ 3, . .

?_id 4 Sod=4

08. Skt SHI+E 147



o1 Gol RlatE a=—26
whebx] AR @,
ay=—26+(n—1)x4=4n—30
a=4x30—30=90
£ 90

02

SR @) 0 BAE dEb P e =250|02

as=a,+4d=25+4d =9, 4d=—16

L d=—4
an=25+(n—1)x(—4)=—4n+29

a4, <091 Ao — 4y +29< 004

. n>27t9*7 25

%, SAE {a, ) AAZTE AT d A8
B Solne

la | > ax| > las| > > |arl, las| <las| <|an|<--
olt |a;| =1|(—4)x7+29] =1,

las| =1 (—4) x8+29| =3°|U2 |g,|& n=74 1 %]
Sk 12 2=t

Wb |a, | 2 grol HA7) HEE sl A19les 59] e
7oJtk

4n>29

03

ARG {2 AR a (a‘>:0)u%77\}r%di gdiZhO)‘“/}
SHH a3 X am=a- X as+ 104 -
(a+2d)(a+21d)=(a+6d)(a+7d)+10

@’ +23ad +42d*=a’+13ad +42d*+10

10ad =10 ad=1 - @

ol ad=1°A d#00]2& ¢>0, d >0

Ahst 71skg o] Ao olsto]

148 .+

ast+as=(a+3d)+ (a+5d)
=2a-+8d
22f2a><—8
(g = 2a=8d,Z a=4d ¥ 1 Y
:2W
=2/16x1 (" )
=2X4=8
A @i+ as®] 25235 8ol

=8

04

oA A Al 2722 —12x+1=00°]A4]

(32z—1)(92—1)=0 x:% F= x:%
webd a=. asfé E& ay=1, ay=iolBE
L3 l_ggel_g L_j

as a d ae

5L0 1“7 1y ol
= e azﬂr 06—4 Aol LR
2 _1,1 2
as  a ' as’ a4_12 =g
o 1
=6
CtE £0] 1

OlAPIAA] 271 —12x+1=02] T 2] ay, as®|EE °]
Al 2t Algo] BAo] elstol

2_4 -1

27 90 T 27

1 [ 1
+9 |2fol spgelnz L

n 2
e 01%4.

S Ay e ke A L

art+as=

1 igo ZaYS
a4’a5‘— ]T'_.___TEHE

AN

ay as [ Az2Us

4
l_ 1 _’_L_Clz‘f’de_ s])- :12

27

gL
. 4 6



CH2 20| 2

OJZIAA] 2722 —122+1=09] F L0]

r=t E p=lonz

az % as %EE% =g, %

4 {%}01 Salgdo|n g o] 50| ZAHE et shA

= td=3, o= +5d=9
919] ¥ A1 elzistol Ex
==y =2 =6
(i) az—%, as %%1 o,
a%—;l +d=9, =-+5d=3
SEEE R

05
AAPIRA] 28— 92+ 112+ k= 09] A| o] SAFF=E S 0]
FHEA T a—d, a, at+d@F sk
AP A1) Ttk Ala=e] A ofsto] All o] Bk
(a—d)+a+(a+d)=9
3a=9 Soa=3
whepa] Spolx] WALl gt to] 3o|n R p=38 WAl
fshd
F—9x3F+11X3+k=0
k—21=0 Sok=21
= 21

= a—d, a, a+d
@ FALES olF =l

= a—3d, a—d, at+d, a+3d
® BALAL o] T 4

= a—2d, a—d, a, a+d, a+2d

HI

& 432
AXHEAL| 2} A2 2A| |

AP ax’ + b +ex+d =09 Al % a, B, yetshd

a+5+7=*%, a,8+,6’7+7a/:%, afﬂyzf%

06

Al A& AD, CD, AB9] ZoJ7} o] AR 5AF=ES o]
2ua AD=a—d, CD=a, AB=a+d (a>d>0)e}
SAL

oluf & 4715 ABD, ACB7} G&ol2 =
AB:AD=AC:AB¢JA
(a+d):(a—d)
=(2a—d): (at+d)
(a+d)*=(a—d)(2a—d)
a—5ad=0, a(la—5d)=0
a=5d (" a>0)
AABCOIA AC=2a—d=9d, BC=45,
AB=a+d=6d°|=& ejaet Aelo] oJs}o]
81d*=36d*+80, 45d*=80

a”:% d:% (" d>0)
a=5dol82 g=2)

- AR— 20 4 _
S AB=a+d= 3 +3—8

o8

CHE £0]

Al A& AD, CD, AB9] ZoJ7} o] AR A= o]
2u& AD=a—d, CD=a, AB=a+d (a>d>0)e}
SIAL,

08. Skt SHI+E 149



Mizte BCDollA efarets Alelo] ofsto]
BD —(4J—)2* a’=80—a’
A7A218 ABDoA wlefarzks Aelo] ofsto]
BD :(a+d)2—(a—d)2:4ad
= 80—a’=4dado|m=
a’+4ad—80=0 Q
E3E A2 ABCollA mjetareis Aejo] osto]
(4/5)*+ (a+d)*=(2a—d)*

3@’ —6ad —80=0 - ©
O—O ok
2a*—10ad =0, 2a(a—>5d )=
a=5d (" a>0) e ©
©L O "41‘”’5}‘34
45d*=80, d*= 9

o4 .. _ 20 ..

- AR— 20 4 _
. AB=a+d= 3 —0-3—8

07
Folal SA4pede] 324 def skl e 10]3

Al (n+2) F2 640tk

Z 1+ (n+1)d=640|P2 d=

n—l—l
@, @, as, -+, @0 B5 AA7E EEH d= AFd4o]o]
OF SFLE 412 639] F9] ef4rolt},

d=-8 8 A7) nt1, 49 ot ae) ne) ghe

w2 e o 2
n+1 3 7 9 21 63
d 21 9 7 3 1
n 2 6 8 20 62
L n+1=101 2= 2=00| /o]
whepa] e 2Jodas 0] 71O TR 0l ool 2o ol
2+6+8+20+62=98
£ 98

150 m. 4+

HEz 49
5 2 a,b MO0 n7H2| 8 20 TIE 2 |
a, X1, T, Ts, -+, Tn, b7} O] AR SR EE 0]F W,

e (n+2)oleh

18 g RATO|TL b A (n+2)Fo|n i o] T}l

O] FAE def sk
=a+{(n+2)—1}xd=a+n+1)d

o

08
30,2 Uie Lix|7} 20) A58 2He 5 Aelehs L}
o5t

2, 5,8, 11, 14, 17, 20, 23, 26, 29, 32, 35, 38, ---
52 UHe U7 39 Aeides 2 e A el
s

3,8, 13, 18,123, 28, 33,38, ---

% 78 {a)2

8 2') 38 ces
web] 54 (,)2 ARl 8, BAP} 1501 SAlddol

atatas+ - fan= 10X{2X8+(10 1) x15}

=755
g 755
23 2%
A o2 U UMAIZE a (0<a<n){] Ad4E 2
& Z5E A vrdshd

a, atn, at+2n, a+3n, -+
olu 2 HAFo] aolil A7} nQl SA4:ol Hrt,

09
Folxl SAHAY] FAHE dut sl 5 Aol 1L, 236
Al(n+2) ol

5+(n+1)d=236 .. (n+1)d=231 - S
olu] 231=3x7 X 110]3 32} di= 50Kt} 22 Zdjo] #}
ol

d=33



o7& ol it (n+1) x 33=231

n+1=7 S n=6

Z 59 a, as, as, @y, a5, a5 B} d=33¢ 525
olm g

a1=5+33=38, a4s=236—33=203

_ 6x(38+203)

L ataxtaztactastas= 5

=723
£ 723

10
Sk: - 16, Sk+2: - 1201]/\1
Srte—Sr=ap 12+ ar1—4

ol 5AE {a,} 8] A7} 20|n & SA+E {a, )0 A
A< att 5P

Aot ari=a+2(k+1)+a+2k=4

2a+4k+-2=4, a+2k+1=2

a=1—2k e a

kzata(k=1)) _
2

Se=—16°114 —16

kla+k—1)=—16

910 Aol 5% It
k(1—2k+k—1)=—16, k=16
k=4 (0 REAES

olZtE @of sk
a=1—2X4=—17
Lan=az=a+TX2=—T7+7X2=7

11

271 ehellA]

atatast+a,=29 0 e @)
27 WhollA
Qn—sta,—»+ta,1+a,=155 - ©
O+0OZ st
aitatatata,sta,—ta,—1+a,
=29+155=184 e ®

=2 pp.239~240

oltf =4 {a,}> Aol EE
ata=ata 1 =ast a2 =ata, s

2z @M ata,=15" =460l02

Z7 ol A
atatas+ - +a,— M—WS
23n=575 L n=25

Z‘ D]’X]U]' 47H9] 65]'“0? A2, A3, 24, CZZSO]‘:}.

'_‘X]'TE {an}‘o’] fﬂaﬁﬁc}% a, ;‘(_)Li]'% da}' —8]":&

QoflA

a+(a+d)+(a+2d)+ (a+3d)=29

o dat6d=29 e ©)

©oflA

(a+21d )+ (a+22d)+(a+23d )+ (a+24d ) =155
" 4a+90d=155 = e @

®, O dYst] &4

a= Sd_i

T atatast o Has—=

=99

12
A @) o AAFE a, FAE det s
:a+(n—1)d ...... @

w

Sa= =20a+190d

8(2a+7d)
2

2S20=Ss°I1A4 2(20a¢+190d ) =8a+28d
40a+380d =8a+28d, 32a=—352d
a=— ]_]_d ...... @

Ss= =8a+28d

©L O°f tfdstd
a,=—11d+ (n—1)d=(n—12)d
a=a,> 00|88 QoA d<0

C)

ol a,>0%]
n—12<0

A= (n—12)d = 00014 d<oo]|2=2

<12

08 SAYT} SHI+Y

151



= A {an )2 JARFRE A117H] F40]
Al128=2 0, Al 138HE] S=polct
wEpa] S0 27t He Ade v n=11 E= n=12
o|n & NE 2} 9] Zro] gk
11+12=23 o
B 23
=] MY 7= (IES]

SALE {a,) 2 NS ¢, BRIE dat 2,
25x=>Ss2 OIE5I0{ a2t d A0|2] BAAIE 73t B2

A {a,) 9 BXEd7L 24YS SRS B2

O
© | z7i2 BEApls 2o 1ol gol B T

13

Sy=—n"+8n+30A
n=1% uj,
a=S=—1+8+3=10

(i) n>2 o,

an=S,—Su1
=—n"+8n+3—{—(n—1)*+8(n—1)+3}
——9op+9 ©
(1), (i)ollA] ©& ©ell n=1& Ut gt 2 n e
a=10, a,=—2n+9 (n>2)

A, =10, az=—2X3+9=30|2 &
at+as=13 (AA)

U @y =—2X2n+9=—4n+9 (n>1)0]‘j?n A {9}
2 T} —491 SAEEolt (7
©. a,=—2n+9< 004 n>3—4 50182 =4 {g,}]
A ALo &2 L4} B 2 Al 5ol ()
weEbA] &2 AS v, wolt
H®
B 4y
()l A

{—4(n+1)4+9}—(—4n+9)
=—4
{@2} 0] A= —40]c},

A2(n+1)— A2n—

olmiz 4

152 m. 4+

__i n—1 — l nl

28 (1) 4= —4 X9 (2>an—6><<3>
29 (1) —3 22 30 =25, y=1
31 (1)2*—1 <2)?716
32 (D a,=(5)"" (20625 3)5
33 #1038 34 8 35 (D5 (2) 28
36 3 37 %1 38 499
39 (V12 (2)%(36—1) 40 —% 41 125
42 147 43 21 44 52 45 6
4 —7 47 687 48 237 9H ¢
49 833

1 ,
1 a,= 3 X 9r1

@) Bl 6, Bk =

n—1
oeor(3)

1

) a,= —5 X 9 (2 q,=6X <—

29

S8 (@) 9] AR @, 3HE rolet shi
1) @a=ar=6 e @
G=ar'=—162 - ©

O+OF sHH r*'=—27
7*+27=0, (r+3)(»*—3r+9)=0
y=—3 (" ¥*—=3r+9>0) -

( 3\, 27
\"—%) +T >0

oA @ x (

= a=—20|c}

1
2 — =_—
2) a=m 2
aas=aso\N ar* X ar*=ar'

L arr=art

WD

3)=6,

=& pp.246~254



ol @,>00H ¢>0, y>00|HZ
A ar=1

a=5& 912 Al st
%721 Sor=2

2?1 —3 @2

B3 y+= 59t —4 SHISEelnR

y=5xt=1 L y=1(0 >0

o]Z& Qof| thystA
x=25
£ x=25 y=1

31

S04 {a,)9] AAGRE AnA] T S, 0lek sh

3% (41°—1)
4—1

o s Ol

15
= —16x {1—(%) }z%—w

g 22—1 @ 211 16

(1) Sp= =410—1=2%—1

32

a>0, 7>0
& “’“8 =50]|4]

2,9
ar _
=5

ar*Xar’ _
5 =9,
ar ar

ar'=5 (0 a>0, r>0) e Q)
a5+a7=300ﬂ/\1
ar'+ar®=ar'(14+r*)=30 - ©

=2 pp.240~248

=t x ([5)" = ({5)""

@ oA @, = ({5)" Polnz
=({{5)"*=({5)%=5'=625
3) <1>oﬂA1 ar=({5)F*=50|n =8

52:5

k—3

5 =1, k—3=2 o k=5

=) a,=(5)"° 2625 35

33
0149 {a,} 9] AAFS o, 30E 7 (#>0)0l2t 5
Q=27 ar=27 - @)

QSZ%Oﬂ/\‘] 6175:% ...... ©

O+OS T r=gr

74—8—1120, <r+%> <7—%> <rz+%> =0

o7& ol sk La=27914 a=810|n2

]/q 3~ n+5< 1

an<< 100 100

375>100

o 3'=81, 3’=2430|2&

n—5>5 .. u>10

webA] @, < % THEA71E S 29 H44ES 100]

ng ke 5&% A|10g0]e

08. Skt SHI+Z 153



34
Foll Fulde] BHIE 7 (>0l sha Aol 1,

Al (n+2) o] 160|102

_i n+1
16= 17

Folal Sule] BE go] Fo| 1024012

sopttl=64 e @)

1024:ixa1><a2><a3><

1 X a, X 16
1 1 1 oo 1o
—4><4r><47/>< ><47><16

1 n+1 Y
— <7> X 16 X 71+2+o+ e tn 9434 . © i
4 -
n(n+1) M7

=272 Xy 2

=27 ()2

=2 #2647 (1 Q)

=272 (2°)%

=T

—ont2
oju 1024=2"0|H g 210=2""+20]|A]
10=n+2 .. n=8

ER

35

(1) x—1L& £—49} 3x+19] SH|Ego|m g2
(x—1)*=(x—4)(3x+1)
2'—2x+1=32"—11xr—4
22°—9x—5=0, (2x+1)(x—5)=0
L x=5 (. x2>0)

@) ax 163} 19] SH|Ego|H g
=16 .. a=4 ("0 a>0)
4= a—3, 5 13} b sAEToln R
2X4=1+b Sob=T
L ab=4XxT7=28

25 (228

o] fle)=x"+ax+as A 2—1, 2—3, 2—62

Z e UHAlE AR

154 m. 4+

Ff(D)=a+2, f(3)=a+12, f(6)=a+42

uebd Al = a+2, at+12, a+427) o] AR Suled
S O|RUE g+12% a+2% a+429] FHFEF oIk

=, (a+12)’=(a+2)(a+42)94
a*+24a+144=a*+44a+84, 20a=60

L a=3

Hs 48

LHXIEE] | o] f(2)E A 2—aE U YA
£ Rolz}shd
R=f(a)

37
TEn5e g o]RL (0] o AR TR A 55
%, a, ar (ar+0)°|2} s}AL

H %] o] — 1ol

a
—XaXar=—1

X

AN

A=—10112 q=—1 (" a

s
{127
>z

3, 4] 4:9] gho] Lolnz

a _7
7+a+ar— 3

= (1 _7

=7 d<7, +1+r>— 3 oflA|
1

Y A
7+1+7’— 3 (" a=-—1)

ol 372 sk
34+3r+3r7=—7r
372 +10r+3=0, (3r+1)(r+3)=0

Ly=— L En =3

3
1 - 1

72*@%‘ o, Al 4= 3, —1, 3

r=—34 0 A5k 5, —13

wheba] A 4:0] AEO] T

oy (LY gy g 191

FH (-1 (3 ) =0t 145 =2
o 91
=9



[m}

i

2 20|

H[PAE o] F= 00] ofd A2 o Al A&
a, b, ¢ (abc#0)z} 314}

b= a%t o SHISFOINE b’=ac

Al 5=¢] 350] —10]B &

abc=b*=—1914 b=—1 (" b= 4%

ac=1

ol

r‘Olt

9, Al 2] go| Loluz

a—O—b—O—c:a—l—i-c:%Oﬂ/\i a—i—c:lf??

b= (a+b+c) —2(ab+be+ca)
7 2

9 (10 )
9

9
_ 49, 14_01
_9+3_9

2

27><§

28] Al# - ol Qi E 4H] Zolo] e
2 2 2 2

<27><§ X§—27X<3

38] A8l - Yo 9l BE AlEe] Zolo] g

2 \? 2 3
{27X<§ X§—27X<3

uhebA 83] Al & ol Qe HE Ao Zol¢]

8 8 8

= p=243, q=2560|F
p+q=243+256=499

1b=—1, ac=1

= 499

=2 pp.248~251

SR (@) o] AAEE @, SRS 7, AAFTE And

-z

2
1 S;= 17<7i> =16
2
2 <1+ 1 >_129 2 129 129
3ANT128) T 16 397128 16
ia:4 a=a=12

3
@ SHE {a,}o] e ol Foolm

a>0, 7>0
8 @—ai_ 8 g,y ar—ar’ _ 8
a=a—= O] as —301]'] ar’ -3
2
r=l_8 g 3—g
7 3
3 —8r—3=0, (3r+1)(r—3)=0
r=3 (" r>0)
%X(B"'—l) 4
X (a6 __
Se="p—r T3
=) 12 (2)%(3‘5—1)
5 {a,)9) e 2olx, Fulg role} sk 4

{a,} 9] B 3fo] GFoln g
>0
_ 5 2,5 4
az+as=254] a7t =%
%724_%”4:57 r'+r*—=20=0, (+*)*+7*—20=0
(r+5)(r—4)=0 =4 (0 P>0)
Lr=2 (. r>0)
et @ —astas—ait - —az=Se s S= ARE)

o] %011 SHI7E =241 SHlRe] AAFTE A8 P

of golu g
5 —(—9)8
:M:ix(l_?):_@
1—(—2) 12 4
o 425
= 4

155

08. Skt SH|+<



41
A @) o] AALE a, FHIE rolet shak
ataytas+ - +(l10:100ﬂ/\i

a(7y*—1)

r—1 =10 e @

_ 1 1 1 1
P — 4 — =4 . = —=20]%
L v e s 20]|4]

1 1 1 1
— =4 =4 . 4 —==9
an Ay ds+ +al

19 ) 1:2
ar 6Z7’ a

17l = 1
oe Aol

A108742] Foln

5, A7} el Sl

. A3AsAs A7 As
=ar*Xar*xar' X ar’* X ar* < ar’

_CZ67/27_ (0279)3:53:125

M

Hr
Oft

23
FU154 (a,) 9 AFO] a, 307} rold
1

ay a 7
]_:E‘:Dj', Vzlol‘ﬂ a1+a2+a3+ +d10:1()oﬂ/\i
10611:10 " 01:1

L1050

NN S S S =
o d]+dz+ds+ +Cllo a1
o

2 r=10)l Foll

42

S {a) o] AR>S @, FUIE rolet sk
S,=21, S;,=630|E&
a(r"—1) _
Si=7 o
2n__ o
Sm:a(r 11) a(r" 71)(17 1) s

O+ 8l 7" +1=30]0% y"=2

210] AjaHe

£ 125

n—1
L Lu(3) olnz 4 | 2= soreget

2HE WSAP|A o B2 o100

3n__
SS% a(r 1)

r—1
_a(7"=1) 0" +r"+1)
r—1
=21x(2°+2+1)=147
£ 147
‘otz 2ol
A5 {a,) 9] BHE rolet HA Al 4= S,y Sz, — S,

S3,— Sz, 0] AR FH7F 7791 FHIFES ol &tk
ol S,=21, S»—S,=63—21=420]LF y"=20]c}
Z Sy — S, =42 x 2=840]0 %
S3,=S2,+84=63+84=147

43

S (0.} 9 AAGE 0, FHIE 7ot st

S2=3S10A] r#10]HBE — 10 |
S10=10a, S:y=20a0|22
20 o ol
a(V 1) —3x a(r 1) N
r—1 r—1

r*—1=3("—-1)
(r"—1)("+1)=3(r"—1)
Oktﬁe 7/ *li ]/}-ll_;‘ﬂ

r+1=3 =2
a(7*—1)
Seo _ y—1 _ 7—1
" Sw a(r®—1) -1
r—1
_2—1_ 63 _
21 3 2

B 21

44

S5 (0,9 AR 0, TS 7, A A0
el B8 S, 0lek B4,

a1+ ax+as+a=49A

_alr'=1) _
S4— 7_1 _4 ...... @
as+as+ar+as=12914 Ss—S,=120]2%
Ss=S,+12=16

Ce_atrb=1) _atr'=1)0'+1)

. SS* 7,_1 y— l @



@& ©ofl theJshH 4(r*+1)=169°]14
74+1:4 . 74:3 ...... ©
Ele ZRe Spoln
a(r®—1)
r—1
_a(—=1)P+r+1)
B r—1
a(r*—1)

=7 X

=4x(3*+34+1)=52 (" O, ©)

SIZ_

£ 52

45
S,=3""1—30||4
n=1% o,
au=S5,=3>—3=6 @)
(i) 72>29 o,
an=S,—S,1
:3n+1737(3n73):3n+173n
:(3_1) X=X 3" e ©
(i), (WellAl O ©ofl n=15 et gt domg
a,=2x3"
@,>5000]14] 2% 3">500, 3">250
oluff 3°=243, 3°=7290|H& 5>6
whabA] g 2] FEg 60l
£ 6

46

Sp=7"""+ koA

n=1¢
aw=5=7"+k=49+k - @
(i) n>2% o,
an=Sy—Su-1
=(7"""+k)—(7"+k)
=7 T =X T e ©

=22 pp.251~254

ol =4 {a,}o] AAFHE SHFEE o]FHH O ©
o n=12 Ut Fhart Zotof gk
Z 49+ k=4200A k=—

g -7
CIE 20|
T4 {a,} o AAITE AnG7A9 g S,0
S,=Ar"+B (A, B="3%) 54, B=—AclH o] =
A2 AARHE SHleES ol
olef S,=7""1+E=7xT7"+ko|BE ¥ {q,}0] ARG
e FHES ol FH

k=—1

47

57222%71+40ﬂ’q

(i) n=1¢ o,
a=S1=1+4=5 - @)
(ii) n=>2% o,
a7 =S,—Su1
=(2"1+4)— (2" +4)
=on=2 .. ©

(i) Al 9L ©ol] n=1< et gt oz
=5, a,=2""7* (n=>2)
L astastartastan

=2+2%42°+27+2° -
_2x(#-1) _ 2><10237
4—1 3
=682
avtaztastartastan=5+682=687

B 687

Y 29 st T;wﬂ% Aut lole} st 29 7, % 24

2 Vel ket 2

08. Skt SHI+Z 157



R KR X SR E - 230 E 2470 X 240HE o
} : } : : NEORNE)

24712 u

15 At : : : : A X1.004
2371 .
23| At AX1.004%

22718
33 At A X1,004*
270
233| A —————— A X 1.004*
% =]
243| A AX1.004

%, 2470 O] Asgo] eAE Sut Hojet shd
S=Ax1.004+Ax1.004°+ A x1.004°

+ - +AX1004%
o FAFo] AX1.004, FH|7F 100491 SHIES] A
AFEE A 24 749 g e e

S— Ax1.004x(1.004"—1) _ Ax1.004x0.1
1.004—1 0.004
=251A4
ojff 5-E5-2 6007 Yol =
25.1A=600 . A=23.9043 XX x

whebA] ol A ajol 3k FHe 239043 x x x o], A ¥
n]eke BE o 234k 9% Yolrt,
2239k 94 ¢

49

ait Y& ol 4% & 109 5t ol wfo] AefAl=
a(14004)°=154(7+ ) - S

o ko] 1009 94 104 Eok Alst o), 109 wre] Ye)

PAE IO 2 YEhlE b2 2k
SR U=l PA=R= SR S (S
: : : } JECREE)

94

13| 100 | } : 100 % 1,04°
8

23| 100 ¢ 100 % 1,04°

14
93] 100 F————>100 x 1,04
103 1001100

2 104 o] e el

1004100 X 1.04+100 X 1,04*+ --- 4100 x 1,04°

~ 100X (1.04"°—1) 100x(15—1)
- 1.04—1 - 0.04
_1250(\:]- ) ...... ©

158 1. 4+

=©ofolo} s}

15a=1250 112550 —833.3xx (17 91)
AR o) A Aol A whEEsi g2
4=833

£ 833

14 m 15 20 16 1024 17 84

2 _ 3
18 r*—11x+28=0 19 18 20 256
21 11 22 99 23 —16 24 48

25 30

14

515 {a,}9] AAFES a (a<0), ZHZ rol2} 3%
s as=8asol A

ar* X ar'=8ar’, a*r*=8ar"

AAEFo] S4B 2 q=£00]1, r=00]

at las| + 1 2as| =a, < 004 Bzo] B & p=£00]c},
THebA] @’ro=8ar oAl

a:87 ...... @

a1+ | @) 41 2as] =00]|A4

a+lar!+12ar*|1 =0

f19] Aol O sk

87+ 187"+ 167°| =0

ol g=8r< 094 r<oo]|m &
8r+8r'—16r°=0, 27 —7r*—r=0
r(2r—r—1)=0, r(2r+1)(r—1)=0

R S _ D S

L r= 2(. r<0),a—8><< 2)— 4

A T _1y_ 1

L o=ar'= 4><< 2>_128
[ =] ]‘
= 128



15

S {a,) o TS a, FHIE rolet s

an=ar"!

220 OhOA bytbatbe=240|2

log, a>+1og, ai+log, as=24

log, (azasas) =24, asasas=2"

= arXar*xar’=2"o|H g
=22 )

221 DOIA bs+br+by=420|8 %

log, as+1og, a;+1og, as =42

log, (asaras) =42, asa;as=2"

Z ar'xXar* X ar*=2%0|H&

Fri=or ... ©

O+Og shd
9:242*24:218 ...... @

©& ol theshd

@’ x 28=2% =2 1=2"
Ca=22 e @

©, @9 25t

A=ar’=2%x 218=92T18—920

. bi=log,a0=log,2°=20

£ 20
Ct2 20|
5 {b,)9] AL Foto] ohe) o] F 4 ek
FHlE (@) 9] AL o, FH1E rolet shu

a,=ar" to|B g

b,=log,ar" '=log,a+log,r" !

0l log,a, Bxt7} log, 72

=log,a+ (n—1)log,r « += v
SAl
271 holl A

bot+bs+bs
=(log,a+log,r)+ (log,a+3log,r)
+ (log,a+51og,7)
=3log,a+9log,r=24
. log,a+3log,r=8 - ©)
270 ol A]
bs+br+by
=(log,a+4log,r)+ (log,a+6log,r)
+ (log,a+8log,r)

=3log,a+18log,r=42

=2 pp.254~255

" log,a+6log,r=14 - ®
O— o 5hH
3log,7=6, log,r=2 .. r=4

o7l @oll thdshH
log,a+3log,4=8, log,a+3x2=8

log,a=2 Soa=4

. bp=log,4+ (10—1)log,4
=log,2°+9 X log, 2*
=2+9X2=20

16
SHE {a.) o] RS @, 3HIE rolet shi
asas=ar*x ar*=(ar®)*=a;*=16°)|4
a=4 (" a,>0)
ol asan=ar**x ar’*=(ar®)*=a;*=160|22
azasarasan="azan) X (asas) X a;

=16X16X%X4

=1024

= 1024

CHE £0]
T4 {a,}ol SHlEoln g Sr|5ee] 4ol ofsto]
azan=asas=a:"
asas=169122 ¢;*=16
ot HITE {a,} 0] M Fo] Folng
a;>0 Cooar=4
L sasaraoan =" azan) X (asas) X ar

=16X16x4=1024

17

fo) =Rz fa)=E, jo)=%, ras)=1

@), f(b), 7(18), 2 £ %K) o) gnpepz Sl
@ ojzng L1 Lo Ko supzjol

= (kN _k _ k

= <Z> =, X1 A “

b*=18a - @)

08 SH+U SHI2g 159



ojff 2<a<b<180|1L 18a=2x3*X at= AF57} Ho}
of BIILR 9] GO & 7H5et A

a=2*=8 (" 2<a<18)
o171 @of s H*=18 x8=144
Lb=12 (" b= RS

B, @) =9l £=9 - k=72

L bt+k=12+72=84
= 84

18
OJAPIAA] P —14x+16=02] F 0] a, fo|EE
o xpY Al 0] Thatl A|4=2] THAlo]| o5to]

a+B8=14, af=16 - @)
Al a, p, B ol AN R SATEE o] FH R
2p=a+pB

2p=14 (" @) Sop=T

Al 4= a, q, Be o] SAIHRE SHlTES olFER
7=aB

¢=16 (@) .og=4 (7 ¢>0)

webs] 57 2ol p, g, 5 7, 4013l o] Al 141 o

AP AR
2= (74+4)x+7x4=0
' —11x+28=0
EF 2P—11x+28=0

19
A0, k). D(k. 0)o1H AD={2k - .
AB=/20]1, AB, BC, CD7} o] <A@ Su]5=e1S o]

20 o] SuH|Zolo] InE 5 (%())o]a} o}\:q‘

BC={2r, CD={2/" PRSI
. AB+BC+CD={2+{2r+{2*
=2(1+r+r?) e ©
O=welA 2k={2(1+r+7")o]0&
k=1+r++* e ®

160 . 4+

& AB={20]1 &

O 71577 —10]8®
1715 AHBOJA
AH=BH=1

utebd B(1, k—1)°la, 1 B
o

k—1=3+9

k=13

olZ& ©df tiYetd 1+7+7°=13
r*+r—12=0, (r+4)(r—3)=0
=3 (" r>0)

. BC'=2=2x3'=18

£ 18

o7t 32012

@ OABY| Hole] 1ol
ug

25643 % —6443

2,9} 9Je]| ofsto] HArzH
AR AABS] Wolo] Jolnz

ALAB, ] SO ar0)al o=

a1:64f3><%:16@

A AABs2) o7t @ol il ol @] foln g

1 1
dzZZXCZl:l(S«/EXZ

AR AABLE] Wolt aol1l ol 9] Jolnz

1 1 1
aSZIxaz:<16*/§X4> I—l6~/7><< >



n—1
; anzleﬁ%x(%
o 1\_4x{3_{3_ {3
: “7_16‘/§X<4> T4 T 4 256
E
= 256

2]

ap=2"+(—1)"o|n&

atatayt o ta

=2—D+(2+1D)+(2°=1)+ - +(2"—1)
=(2+2°+2°+ - +27)—1 e S

o} 242°42°+ -+ +272 A o] 2, FH7E 29 SH]
T AR AT FolH =

2x(2'=1) _ 5

2 3 7 —
24224254 oo 42 o1 2
L atatat o fa=(22—2)—1 (" Q)
=283

wbA ¢=8, h=30|0 &
a+b=8+3=11
=11

SHFE @} o AAFE a (a>0), FVIE 7 (r>0)02F

@ ax=an°lA axar=ar’

a=r (0 a>0, r>0) e @)

a+ay=90914 a+ar*=90 - ©

@& ©of] sl a+a*=90, a*+a—90=0
(a+10)(a—9)=0 “a=9 (" a>0)

o[Z& Ol tiystH

=9, =3 (" »'>0)

L= () =3"=243

ol Y @, as, as, @, ar= FAZO] a, FHF YA 5
HlspHo)AL = @y, —as, as, —ar, av= AAI0] a, &
H7F —72Q1 SHlgo| & = ko tisto]
{atastas+aitas)(a—as+as—ai+a) =k

2} ohH

=2 pp.255~256

k2:(d1+d3+ds+d7+a9)(d1—d3+ds_a7+d9)
al(”)—1} _ al(—r*)°—1}
2 X 2
r’—1 —r—1
a(7*—1) _ a(#"+1)
r’—1 r’+1
_a(r—1) _ 9°x(243—1)
ri—1 3—1
=92x11>=99°
k=99 (0 E>0)

=99

23
SHIFE {an) o] AR 20111, FHIE rolet st
r=10JH H= ZAg nof tisto] g,=20]0 2
Sie—Sw=ant+az=4>0
&, 24 g USAPIA gt

r#Fl
ESE r=—10]H
Si—Sw=an+a:=an—an=0
%, 24 E UEAPIA gtk

Lr#F—1

r1, r 10 5, = 2" ojna 221 o

2(r”—1)  2(»"—1) —4x 2(r°—1)

r—1 r—1 r—1
rE—rt=4("—1)
7(r°'—1)=4("—1)
r=#= 104 7'—1=£00|2 2
r’=4
Sor=—2EE=r=2
E3F 270 whollA
Si—=Sw=au+a=2r"+2r"

=2r"(14+7r)<0
Lr<—1
wfehy] = —20]m2
as=2%x(—2)*=—16

=16
CHE 20|
U (@) 9 SIS roleh s 24 (hellA]
S1p—S1<00]EL&

08. Skt SHI+E 161



Si—=Sw=an+an=2r"+2r"
=2/"(1+7)<0
Lyl —1 0 e @
27 ehol|A] S1;—S,=4S510] L2
(+atas+ - +ap)— (a1 +a)
=4+ atas+ - +aw)
astastas+ - Fap=4(a+atas+ o aw)
r(atatast - +aw)=4(art+a+as+ - +an)

ol a1+t at - +an=2""1 2oz
r’=4

IR QoA < —10]HR y=—2

as=2X (*2)3:*16

24

10g4 S - 10g4 Snfl: 101]/\1

Sy 1 Su . _
log4 S - —1 S7171 =4 . Sn—4Sn—1

S| {Sn}% Aol Si=a=3, 4|7} 421 SHl+E
Sll=k=1

Sy=3x4""

n=S,—S,-1 (n=2)0|1m &
as=Si—S3=3X4*—3x4*=192—48=144

an_ 144

Ca 3 =48

£ 48

25
H/gel7t 287 ol WS ol Argto)
48x1.006(FH ), F8|7F 1.006¢] SH]=A2] ARG
111246‘7}114 dgorng
18 1006>< (1.006*—1)

1.006—1
_A8X1006X0.15 1y oy
B 0.006 (2 <) o

2|97} 34| o] vk ZHe. Axjalo]
ax1006(Tt ), 37} 1.0062] SH|5=A0] ARFHLE
A 36 8741 e] gt o m i

32 36711

162 .+

ax1.006x (1.006%°—1)

1.006—1
X X
:%(:& Q) e ©
o]uﬂ @:@o]gi
48 X0.15=a X 0.24 Coa=30

£ 30

2 Hdofa 22
1® 2 97 3 24 4 67
5 647 6 3L 5

1
G {a,} o AAFE 0, 3AE det s, Sl
{012 AAZ& b (b+0), THIS 7 (r#0)0J2} 5L
. A=, +doWN ay—an=—d
% 78 {a—an )& Aol —d, 327F 0 54t
otk (3
v 2 {an X by }o] SHlEoH
Ani1bn1=k X a,0,& WA = 4= k7F AR

ol FHIL {u} 0] FHI7F rOl B by =750

an17b,=Fkxa,b, aﬁl:%an (" 0,#0)
2 59 {a,) & 5A5U FAlo] Sulseo] Hlojo 3
o2 B ooploba ()
. () 6,190 3% 49 a+h,) & SOl
At

a+1, At d? SXE0|ct

blzlio (7‘];/(1)
wheba] & Zhe -, Lot

N

o[ﬂ

44D @, @, @, -, @) BRG], 4 WA
S| o] A4 WA G50 Pk A ki ol
kel thstel ol Sl T4 vl G5 7)

A~
T
= AL e v o) e £ op

ol
otk

IN

et
=

J

)

4



Z wtastast+ - +@,=1800]10%
k+1 L et @, 830| «, ;—,j;f}/‘y_%t} Sragiol 5t
“——(ar+a)
5 =180
(kD (ata)=720 e S
Fﬂ, rtastast - +ak71:/1315°]_‘j_i
HMEO| @y, BEO| @y, 4701 SRS B
(dzﬂLClL 1) | "z |
5 =135
“(k—1)(as+apr.)=540 ©

ol ol BAkee] B d (d>0)2) B
atap=(atd)+a=a+ (@ +d)=at+a
o g

(F—1)(ai+a) =540 (" ©) - ©
6-©% 3
2(a1+ar) =180 Cooaitar=90
o]Z& Qof| thystA
90(k+1)=720, k+1=8 .. k=T
it artk=90+7=97
=y
o4 kol tste] zi=ys=z 1=k EOH
=k y=k, z7'=k"
ol a, B, y7hol LAY SA4RE olmE
Je, 1, e o] SAThE BHjS o] 2,
5, (B) =k x koA
P=rxz yzz%z ...... )
>0, y>0, z2>00]A 182 iy

o 715t ﬁﬂloﬂ 46?01

1
5 s (0 Q)
/18
>2 = X8y =24
7 Y
(5o By 5 y="F 20 49
182 26 1o
utes of B4k 240l

=

=22 pp.256~257

B 49
a, b, c7} o] AR AP} d9l SASTEE olF= 7
oF koll thate] kY, B, k2 o] SeAdiE 37 k9”L
H|5ES o] &k

A= 501, a, b, 7} o] AR FAL 3l SAEE ©
2 2b=a+ o)1l 29, 28, 2¢0f|A] (2°)?=2x 2°0] A}
B A 420, 20, 292 o] AR FH|7F 2791 Sl

ojge}

oln o

_4

[¢)

—

=
H
o
=

o
=

20 WBollA @, as, a7} o] SAHE SHIFEE o] FER
| 49| F8lE rolet ohH

as=ar. a=an® e 5

A {a,) o A= d (d>0)2h 51 220 ehellA]
a=art+(n—1)d (ar& A, de= A7)

B3 as—ar=d, ap—as=(k—8)d°|BZE

o] Alof] @ thstd

ar—ar=d, ar*—ar=(k—8)d

a(r—1)=d, a:(r—1)r=(k—8)d

o

~dr=(k—8)d

olu] d#00)9 & y=k—8 o ©
©F O HidskA

ar=a;(k—8)*

ol q,=144=12%|2F
a(k—8)*=122 e ®

Z7 A @ k—80] ALo|B 7 4,8 AlFLz=olo]of
g} 12°9) of 5 Al A
12, 2%, 32, 4% 67, 127
ojBn & th5a} Zo] A5 Lol AZke 4= gtk
(i) ;=1 ),

©oA (k—8)?=12%]1 & k=20 ("." k>8)
(i) a,=2" ),

@A (k—8)?=6|H& k=14 (" k>8)
(i) ;=3 ),

©olA] (k—8)?=4%|8& k=12 (. k>8)
(v) @;=4"Y ),

©oA (k—8)*=3%]|2& k=11 (" k>8)

08. Skt SHI+Z 163



(v) 617:62?:_1 HH,

©o)A (B—8)*=220|E2& k=10 (" k>8)
i) a,=12°% o,

@A (k—8)*=10|2& k=9 (" k>8)

9] k=90 ©oflA] r=10]1& FA+E {a,.}9]

SA7F 00]Tt

" k#9

~(Wi)ollA] k= e ko] Zho gk
20+14+12+11+10=67
£ 67

5

QEZE T gol A CY &
AL Oy0l2} 5 2Rk
RPO, 1A

RO,=PR tan 30°

_ 1 _
6f><@ =6

2, 9 C,9] WABe Zoli= Golek. -
E, TR I 2ol wdAl] 12 Y G, BHE
0,, WAIS0] 1| r.olet 3l 9 C,h ¥ A8 PQ,
PRO| H#2 217} Q. R.olet st

30° Cow Q0 Q(=Q)

A OurrolM AR 0,Q00 W =49 2E Hyolzh sl
A2 0,0, 1. Hao1A

m:7;1+7n+1, mzm—mﬂ

ol £0,0,+1H,=30"0] 22

0,H,=0,0,+1sin 30°

3

1 1
771_7n+1:?(7/n+7n+1), ?771:§Vn+1

. _ 1
- 7’n+1*§7/n

164 .+

=
1

T (7,2 3R] 6, FHI7L
ARIHE Al 6 7R o>

1\
W_gx {1_<%>6}:9 1728

=3

ufeba] p=81, ¢=7280|2&
q—p=T728—81=647
B 647

6

i Zofl 505t 4 ARt wf 214> 5ol thsto] nl LA
%9 Agwo] dejdAE Setshd
S=50+50%1.01450x 1.01°+ -+ +50x1.01" !

(T €)

o] AL AAo] 50, FH|7F 10141 SH|4H0| ARE
Aln @7l ot gors

~ 50%(101"—1)
=2 101—1

ol7lo] 20009+ Uit ZLAL gofof sz
5000 % (1.01"—1) >2000

101"—1=04, 1.01"=14

o]l 4§ 115 st
nlog1.01>log1.4

logld 01461
" "=Tog 101~ 0.0043

o WEAZIE Ao nol Agighe s40luE 1749 &
oAl Alzate] 3474 27k ZSHA 5872 A 5 Gk
w0 ek

wpep] Holt= 34—1=33(/} $)o 56345 4 4 ck

=5000 % (1.01"—1) (T <)

=33, XXX



=2 pp.262~265

6
. k
01 (1)23k 7 @ kg( 3)
02 (1)27 (2)37 03 ()9 (2540
04 L = 0526 06 ()16 (29
07 65 08 20 09 (1) 650 (2) 932
3
10 31
~o1 7 L1 s 310 =
(l) =S 1, 4; 7, "] Xﬂkooe aka’ 0]—1_
g 1
k3R —2
1 1
= — = i
2%—2 19
3k—2=19, 3k=21 .. k=7
R R e
7 = 3k—2
@ 9 —3,9, =27, - AkFE vt 5t

ar=(—3)"
(—3)=729014 k=6
349274 - +729:i(—3)’e

=E6N ng 7 (2)21(—3%
02
You=34 2 w=3 - Ya=y
R Y (—b) =10 — 1=
Yb=—1

8 8
n 22 (4Cl/¢—3bk) =42 a;,—32 b,
k=1 k=1 k=1

:4><%—3><(—7)

=6+21=27

=22 pp.257~263

8 8 8 8
@ zz(ak+bk+3):2(2ak+ bt 23)
k=1 k=1 k=1 k

—=2x <%—7+3><8

_2><377:37

@27 2 37

03
21 1
<“Ea—§a

<++++i>

a1 a2
<++++>
as an

=Ll _10-1=9
a an

() kg(azkﬂ +as)

- (d1+dz) + (d3+d4)+ (ds+ae)
+ -+ (Cl2nf1+02n)

2n
=2
=1
2n
=, Zak:2n(n+3)0]EE

30 2x15

de— Z ar=2x%15% (15+3) =540

@9 (@ 540

04
142422+ - +2"—22k = sz (AA)
9
w2
k=1
=aitatastatatastat+astas
:(al+a4+d7)+(az+a5+as)+(a3+a5+a9)
3 3 3
=2 gt 2 az—1+ 2 as (it})
k=1 k=1 k=1
8
E LRETA2 43 e 48
=1
=(2-1'+ 31+ (U=1)* -~ +(9-1)°

=2 (-1 ()

DOl B0l ks, j | S T2 2X2 HIROE RU5i
=

09. #9165



20
=, Z(Qk_dzo—k)
=1
:(01—019)+(dz—d18)+(ds—d17)+ +(Clzo—6lo)
:(d1+dz+d3+ +dzo)
*(éllsﬂLCleJrCZUJF +CZ())

=ax—ay « @

ol =4 {a,} oA a#ax°lH
G 2 (@—a 1) %0 (H3)

wheb A AL v, wolck

05
> {(k+ Day—har)

=(2a1— )+ (3a2—2as) + (4as—3as)
+ - +(116110_10011)
:2(d1+dz+a3+ +al())_106111

10
:Zkzlak* 10a11=2 X 385—10an.

=770—10an
é‘, 770*10@11:51001]/\‘1
10&11:260 . 011:26

06
10
oy /;(Zak—l):goﬂ/ﬂ
10 10 10
2> @ —31=8, 23 a,—10=8
k=1 k=1 =1
10 10
D w=18 . Yap=9 e o
k=1 =1
10
2. (3ax—by) = 200014
10 10
32 ar— 21b,=20
k=1 k=1
919 419 & thelste
27— %kaZO f“bk:'z
k=1 k=1

10 10 10
/;(dk“rbk): l;dk“r ;bk:9+7:16

166 1.+

@ X (@t bi)=50014]

17
k; (@4 2a1b,+b;%) =50

17 17 17
Zakz—i_ZZakbk—i_Zka:SO ...... @
k=1 k=1 k=1
17
2 (ar—b)*=1401A
17
1;]1(4’?2_20;3[7/@4‘17/@2) =14
17 17 17
Zalgz_ZZakbk+Zbk2:14 ...... @
k=1 k=1 =1
O—©& s

17
43 abr=36
=1
17
2 abr=9
=1

116 29

07

10 20
2l ap=45, 2 ap=600]2%
k=1 k=1

20 20 10

2 a= 2 ar— 2 ar=60—45=15
=11 =1 =1
10 20
Zbk:20, 2 1b,=300|2%2
k=1 k=1
20 20 10
2 bp=2"b— 2 0,=30—20=10
i=11 =i =i
20 20 20 20
o X (et 2bet3) =2 art22 bt 203
i=11 i=11 i=11 k=11

“7—‘
=154+2X10+3X10=65 20— 11+1=10
I —
= 65

10 9
2:‘41(2471+3): Zzll(zan'i'k)oﬂ/ﬂ
10 10 9 9
ZZlanJr 2132221an+ Zlk
10 9
2<Zl‘l”_ Z]an>:9k—30
_ . _9
2010*9;’\’/‘_30 . d10f§k_15
ot @,y=750]2&
9 —oe 94
5/@—15—75, 218—90
.o 2 _
o k=90 X 9 =20
= 20



09

) 549 (0,)9) AATE 0, BE 2} 5

as=1094 a+3d=10 -~ &
d7_a5:60ﬂ/\‘]
(a+6d)—(a+4d)=6, 2d=6 .. d=3

o|Z& Qolf| thystH
a+9=100|2% ¢=1
10 10
L2t 2 as
k=1 k=1
=(artast -+ +an)+F(atas+ - +an)
=atata,+ - tan

21
=Y ar—m
k=1

_21x{2x1+(21—1)x3}
a 2
=651—1=650

(2) BE o] G421 Ful5d

rolet &l @>0, >0

—1

{a:} &) 2SS a, 35

A — 12004
ar*xXar’ )
7:12 cLoart=12 0 e @)

s+ a;=36°]A]

ar*+ar*=36 Lart(l4+74)=36 - ©
@, ©O2 dAgsto] =4

a=3, r={2 (" a>0, r>0)

= @, =3x({2)" lo|n g

A2p=3 X (‘/5)2”_1:37& X
AmEto| 3y2, 2|7t 291 SH|4EO|

2% )

fos AN AMERE M5Emill o

X (2°— " e
_3{2 2(_21 D 9375

5
L@
=i

k:1

EH(1D) 650 (2) 9342

10

SHI5E {a.} o] AT a0l F= %‘317} wTOlHE

L 49 (g, }f @, —2a,, 4a,,

(i) n=2m—1 (m-2AA3) Y o, —8a,, 0|22 XA mo]

CHGHO com—1>0, @2y < OOICH
Aop—1> 00| LT

[ @1 | + Qo 1=2a2m

=2 pp.263~266
(i) m=2m (m->AA5) Y f,
Aoy < 0O BT
| Aam | +a2,=0

)ollA
9
/;1( |ar| +ar) =2a1+2as+2as+2a:+ 2a,

_ZZaZWL 1 e @
oltf @,=ax (—2)" to]HE
Aom=a X (—2)"" =gy x 4"}

GellA
kzill( la| +ak):2mi:1a2m71:2mi:1(al X 4m71)

5
=2t 27147”71

_ 4£—1
—26l1>< i—1
=682a,=66
=296 _ 3
17682 T 31
cp 3
=31

01 192 02 16 03 370 04 230
2"—2

05 29 06

5

ARl me diste] 272
2l=2 2°=4, 2°=8, 2'=16, 2°=32, 2°=64,
olal 52 WSS o] UmAl= 244 2, 4, 3, 1, 2, 4,

, 5 2, 4, 3, 10] o] AR WEEFCE
webA] 77=4x19+10|8 2

77
kz_]ldk:(2+4+3+1) X19+2=192

£ 192

09. #0167



02
élf(k+1):f(2)+f(3)+f(4)+ o () (1)

5 Ak =2)=F(0) /(1) +£(2)
+ - +f(n—2)+f(n—1)
B fet 1)~ 2 f(k—2)
=f(n)+f(n+1)—£(0)—f(1)
=n"+n+{(n+1)*+(n+1)}—0—2
=2n"+4n
= 20°+4n=>5769]A]
"+ 2n—288=0
(n+18)(n—16)=0
n=16 (" n& AA4)

=16

kﬁlazk:nZ-i- cno|BL&2
4 3
dszzazk—zdzk
k=1 k=1
=(4"4+4c)—(3*4+3c)=7+c

ot zs=100|2& 7+¢c=10
=3

n n
;aqu:?ﬂ/zl—&@, kZaz;z:nz—FSn
=1 =1

o

7,

2 Aokt 2 o

k=1 k=1

:(d1+03+05+ +dzn—1)+(dz+d4+de+ +él2n)
=atatatatastast 0 Fam it an

2n
=2
=
olmg
2n
kZlakZ (3n*—6m)+ (n*+3n)=4n*—3n
9] Ale] okl =10 tshd
20
121de4 X 10°—3 X 10=370

=370

kZ]ldz/e—l =cn’— 67’!%/‘1

a=c—6,

168 1.+

n n—1
Aop—1— Zdzkﬂ_ 20 A2k—1
k=1 k=1

=cn*—6n—{c(n—1)*—6(n—1)}
=cn*—6n—(cn*—2cn+c—6n+6)

=2cn—c—6 (&, n=>2)

3 kildzk: n*+cnolA

a=1+c,

=n’*+cen—{(n—1)*+c(n—1)}
=n*+n—(n*—2n+1+cn—c)

=2n+c—1 (& n=2)

ojrf gzs=100]2=2

2X44+¢c—1=10, ¢c+7=10

20

10

S Xa=20 (Clzk—1+azk)
k=1 k=1

:ﬁl(Gk—9+2k+2)

:;g‘]l(sk—m

10 10
:8};1];3— 2’7 ’77;*7,'\%;)\1‘\ 1, ZA} 191 Sxk-eo

k=1

SMEEE K10E87IX|C] B

« 10X (2X149x%1)

=3
B 02n7126n79, 42;122%+2 (%, nZl)

=8 5 —7x%10
=440—70=370
04
. _ (n+2)!  nn+1)(n+2)
Sn=neCe= 310, = 6 ol
(i) n=1% 4,
alzslz%:l ...... o
(i) n>2 .
Cln:Sn_Snfl
_nnt+l)n+2) nn—1)n+1)
B 6 6
:W ...... ©
(i), (ol A @2 ©ofl n=15 Ut gt gomz

n

- n(n2+1) (n=1)



20
kz:]l(akﬂ—dlc)

=(ws—a)+(as—as) +(@i—azs)+ - +(an—ax)
=dn—

_21x22 oo
2
= 230
CtE E0|

20 20 20
2! (Clkﬂ_élk) =2 W1 2
k=1 k=1 k=1

21 20
:<Zak—a1> — 2 a

=1 =1
2521*51*520
=23C5—3C5—2Cs
=2Co—3Cs (7 2Co+2C=25Cs)

_22X21 o0
2
B3 43
gl £.C; |
W ,C=2Pr=—n  (d 0<r<n)
| rln—r)! ~ " 777

(2) nCr:nflcrfl‘i'nfle (1‘:_]_', 1S7’<7l)

05
A (a9 AATS et shA
ap=a+(n—1)x2=a+2n—2

’gd}wl:%oq}/ﬂ

m

;1Qk+1:dz+d3+d4+ At
. m(a2+a¢n+l)
B 2

_ m(2a+2+2m)
o 2

=m(a+1+m)=240 o @)

—w=a+t2 a a+2m

3 (s m) =3600114
% (ar+m)= %aﬁ- ﬁm
k=1 k=1 k=1

:a1+dz+ds+ +am+mz
_m(atan) o

2
:w i o
=m(a+m—1)+m’=360 - ©

22 266

O—OL 3P4 2m—m*=—120
= m*—2m—120=0°]A4]
(m=+10)(m—12)=0

om=12 (0 om AAg

o] Zk= Gl st
12(a+1+12)=240, a+13=20
a="17

webA] @, =2n+5, m=120]10&
An=a,=2x12+5=29

£ 29
CHE Z0]
kZlakﬂ:MO, kZl(ak-l-m)ZSGOOIEE
]Zlam— };(ak+m):240—360: —120 e ©)

ojtf 4 {a,}& FAF 291 SAFHO| R R HE A
nell diste]

azerl*an:Z

m

X ae— 2 (atm)
k=1 k=1
=2 (arr1—ar—m)= i(Z—m)
k=1 k=1
=(2—m) Xm=2m—m"
@A 2m—m*=—120, m*—2m—120=0
(m=+10)(m—12)=0
om=12 (" me A
12
S, kZ (ar+12)=360°]14

=1

12 12
2 ar+ 2212=360
k=1 k=1

T ZWsi0| @, X7} 221 SXI-EO| SMSHEE KM1287tX|9] &
R(LZHXZ)HZ X 12=360
6(2a+22)=216, 2a+22=36
2a=14 Soa="7

L ap=T+11xX2=29

16

2l

k=1

:(—2)lsin%+(—2)Zsin7r+(—2)3sin%7r
+ -« +(—2)"sin8x

09. #0169



=(—=2)'x14+(—=2)"x0+(—2)x(=1)+(—2)*x0
+(—2)° X1+ -+ +(—2)x0
:_2+23_25+27_29+211_213+215
L i 2, ZH|7} —491 SH|4E0
L ox {1—(—4)8) oo o oo
N 1—(—4) T 5

2) X0 HEMZOl &

. FCES PN P

11 (1) —105 (2) 546 (3) 4950

=& pp.269~272

12 (1) 284 (2) 1500 13 6 14 7
15 14 16 (1) 420 (2) 140 17 156
3%—1

18 1302 19 1635 2 21 2720
15 15 15

W 2 (—2k+9)=—22%k+ 219
k=1 k=1 k=1

:—2><15>2<716+9><15

=—240+135=—105
( 3k—1)(k+2)

Htﬂu

é(skusk—z)
7 7 7
=32k +52 k— 2.2
k=1 k=1 k=1

=3x XX 455 T8 _9x7

=420+140—14=546

10 10 10
=22 k=32 K+ 2k
k=1 k=1 k=1

2
:2><<%> _ax 10><161><21+10>2<11

=6050—1155+55=4950
1) —105 (2) 546 (3) 4950

170 m. 4+

12

1) 9 22 37 42 5% .- 9] AuS 02 sl
ay=(n+1)*
" gl(k—ﬁ—l)zzé(kz—i-%—}—l)

=204+72+8=284
@ $F 1°x2, 2°X3, 3°X4, 4°X5, -
e} opH
a,=n*(n+1)
8 8
" ;}kz(k—kl):;}(ﬁ—kkz)

=2+ 2

k=
< > 8><9><17
=12

96+204=1500
(1) 284 (2) 1500

CHE 20|
8 9 2
M 2 (k+1)*= 2 k=2 k1
=1 km
:W_lzz&a—l:ﬂ%
13

> (ke+ak)— 3 (R —2k)

I
Mx

(- 2k) — | 2 (k= 2k) — (7 —2m)|

k

{(k2+2k) (F*—2k)}+(n*—2n)

HPﬂS Hrﬂx

k+(n —2n)= 42k+(n —2n)

xfn(n;-l) +n*—2n

=3n?

= 3°=1089A n*=36
ojnff -2 AAGO|ERE 5=6

= 6



=2 pp.266~271

5 5 n
14 @ B Zm) =1 (nZm)
8 8 8 <
3_ — 3_ N2 ISIC 5
kgl(k ak) kglk akglk i, _ :1{n>< n(n;-l)}
7<8><9>2 8% 9 ]
= —ax (L s 1
2 2 _n:1<2”3+2”>
=36"— 364 L L
_ 1 1 2
=36(36—a) —pmr I
Z 36(36—a)=10440|1.2 1 <5><6>2 1 5x6x11
N o B T B
36—a=29 Soa="1
_ 225 55 _
=7 = + > =140
B (1) 420 (2) 140
15
ORYA 2P+ax—2=09 % 20| o, golmz oy | 17
7gA10] Ttk Ao TAef] st mo(a
B {Z(HJ)}OM
at+B=—4, af=—2 =1 =
" (@+1)(B+1D)+(a+2)(B+2)+(a+3)(8+3) ﬁ](z’—l—j):ﬁ:z’—i— ilj:z'm@o]y_;
j= j= j=

4o+ (a+7)(B+T) %{fw)}:g{mm}

=31 (a+k)(B+h)

o a n(n+1)
:ké{k“r(amLB)kwLaB} L +Z

: _mlm+1) | n(n+1)
:};l(k2_4k_2) =nX 5 + 5 X
:kz; é 2; —%(m—i-n—m)
_ _ TX8X15 ax 7X8 —ox7 oW m+n=11, mn=240|25

6 2

m nooooo mn
=140—112—14=14 ;{;(1""])}— 2*(m+7/l+2)

o :%X(11+2):156
£ 156
16
7 k n
o 2{n(2s) 18
k=1 n=1\m=1
= 3 3 = 3 3 ZS] f2k+n71 x
k=1\n=1 k=1\ n=1 =\A=
:27] {SX@}:é<gkz+%k> kzz\llyeﬂzflzz(?zflxzk)
k=1 =1 (2 1)
2(2"—
3 —on—1 k_on—1y, 4\& — 1)
SR A s3] = Sty 22
2k:l 2k—] 1 ( . )
=2"Ix (2" =2
_ 5 7xX8X15 5  7xX8 _ .
=y X ety X T 5 =350+70=420 .

09. <ot 171



e
fieE
MU‘

2k+n—1>: (47—2m)

1

n

I
MQ’!

22”

n

2X(2°—1)

1
4x(4°—1)
o 4—1

2—1

:%x 1023—2x 31

=1364—62=1302

19

3 ar=n*+2n°A

k=1

(i) n=14 u, ¢,=1°+2=3
(i) 2 =>2% w,

n

de— de
{((n—1)"+2(n—1)}

ﬂJ

=n*+2n—

=2n+1
(i), WA @ =2n+1 (n=1)0]u&
Au—=2(4k—2)+1=8k—3

. kékzamz ikZ(sk—s)

.‘mm

> (81— 32) =83 B — 332
k=1 k=1

_ 5X6\ ,_ 5x6x11
_8x< <6} g 526

=1800—165=1635

20
Da=3"— 1914
() n=1¥ o, @;=3"'—1=2
(i) =29
fak—Zak
=(3"—1)—(3""'—1)=3"—3""!

=3"1(3—1)=2x3""!
(i), @A @=2x3""" (n=1)0]8&

A1 =2 % 3%

172 m. 4+

£ 1302

£ 1635

. 12%_ 12 2><32k 2 "
’ 162:11 27 _;1 27 27};19

2 9x(9°—1)

=27 9—1
3% —1
12
:rb
=12
21
noan
Elk-f—l '+ nelA
i) n=1Y o,
%—141 2 =4
& uf,
dn . & ak _n71 k
n+1_/§1k+1 }eZ:]1k+1
=n*+n—{(n—1)>°*+n—1)}
:214
an=2n(n+1)
(i), (@WolA a,.=2n(n+1) (n>1)
15 15 15
Y@= 22k(k+1)= 2 (2K*+2k)
k=1 k=1 k=1
15 15
=2214+22"k
k=1 k=1
gy 156X16x31 . 15x16
6 2
—=2480-+240
=2720
2720

09 3025
13 1127

07 65 10 9

11 35

08 91
12 ®




07
2 (x—Fk)*= Z (2 —2xk+F?)

=N -2r )kt MK
=1 =1 =1

gy 9X10 | 9%10%19

2 6
=92°—90x+285
=9(2—5)*+60

9
web 2 (e —k)ie w=5% ] Ak 602 2tk
= p=5, g=600]22
p+q=5+60="65

£ 65
A (n, 2n)3}F 24 y—ffx+4 3x+4y—16=0
Atole] Adl a2
g—13nt8n—16] _[11n—16|
n /—32+42 5
&2}
n=1% ELH, w= %710]3
n>29 1, 4 %OIE} — n>22 1) 11n—16>0
10 10
" kZ]lak:621+ Zﬂk
= - )
—14 2 11/{35 16
1 11%—16 11—16>
1+<21 5 5
10 10
—141L 11 Zk 21156_|_1
=1+ A 1385004
2 5
=2+121—32=91
©
CF 91
ch| iH 71= HiE
O) | @S nol TSt Ao LiERH H2 30%
o é:&”ﬂgl w50 Rolt] Yai=a+ Yz Uerd |,
3%
€ | Sgol g2 75t AR 30%

=23 pp.271~273

M

HI
of
% 08

A1
Hup =M ALo12] H2| |
A Py, y) ot
AR ax+by+c=0
Atol) Al di=
J—lazitbyitcl
a’+b’

F

P(Z‘l, yl)

ax+by+c=0

H2
A &4} obdel] frefste] Alaksiok ek
ﬂﬂ%]% T o3 ARgE 7] glo] Ak 7

11— 16 _ 11 10 016
=1 5 -5 kglk 1;1 5

11 10x11 16
=5 X = %10

=121—32=89
2 o%fo] Frf,

[e]
K

09

10 10 10 10
PAED M DM SN AY &
k=1 k=2 k=3 k=10

=(1"4+2°+43+ -
+ (347454 -

F10°)+ (2243 + 424 - +107)
+10%) + -+ +10?

o 1% 1§, 252 2, 352 3§, -, 10%2 104 E3

A2

10 10 10 10

DR R e 2R

k=1 k=2 k=3 k=10
=1°X1422°X243*%x34+ -+ +10°%X 10

=1°+2°+3+ - +10°

10 2
= 2k3:< 10% 11) =3025
=1 2

£ 3025

10 == sz gz
1><n+2><(n*1)+3><(n*2)+ 4 x1
_Zk(%+l k)— {(n+1)k R}

—(nt+1) 2 k— 2%
k=1 k=1

09. g0t 173



k
—(n+1) % n(nz-l-l)_ n(n+123(2n+1) L 12 e e ;izz k(k+1)6(2k+1)’
:7”(’4*1)(%“——2”“) 14243+ o +h=3i=REED ona
2 3 =1 2 -
_nn+1)(n+2) E(k+1)(2k+1)
6 U224 34 o R 6
1F243F  +k  k(kt1
= 1/L(¢/z+16)(n+2):16501]}\1 %
n(n+1)(n+2)=6x165 _ 2/@;1
=9x10x11 Y ,
P L2 otk
- n=9 A 14243+ -tk
lér 9 n n n
:22k§1 25kt
=1 k=1 =1
nnt1) n(n+1) L1
-I-I B 3 2 3
_nn+2) )
o]z]_lﬂl—ﬂﬂ x’—8x+7= 04 L= :_o] m, no]_ﬂ_§ o]i].HOP - 3 H
#Aj0) 23} A5:0] o] sl e 52
mt+n=8, mn=7 - &) k/: o 22—1) 1)
m n Z l+k_2k221_2k 22k+172k+1
plpTEMIE R 2=
n k
2Tk
Z(p+q)—2p+ Zq— p+”("+1) El(lg‘i >
m 7 :é(22/+1 2k+1)
2 S50+
pettent " ook+1 fzkﬂ
:ZJ[ np+ L) %(W+1) } =1 k=1
- _8(4"—1)  4(2'—1)
T 41 2—1
7%211)_’_ 2 n(n+1)
_38 8 +o
= X4 =2y
—x m(m~+1) +n(n+1) “m 3 3
2 2 22;1+3 4
— 72n+2+7 (%]_)
mn 3 3
Heh o, L e S
=L x(8+2) (" @) 26
=35
e 35 13
i: ar=n"—2n— 34
12 () n=12 1)
n n n a=1>—2—3=—4 - @)
. g(zk—z):ng—gg (i) n=>201
:2XW—M Zak—nzlak
=n’+n—2n =n’—2n—3—{(n—1)"-2(n—1)—3}
:nz—n (?;(:1—) :2%_3 ...... @

174 m.



(ii)oll A @& ©of] n=1< thlst gt ti2u g
a1:f4, a,=2n—3 (n>2)

10
AR
=1
10
=wma+ ;dedkﬂ

\\ //—Lu

:alaﬁ}éakﬂakﬂ

=—4x (2><2—3)+kZil{z(k+1)—3}{2(k+2)—3}
=— 4+ 2 (2k—1)(2k+1)
:—4+él(4k2—1):—4+4ék2—1§11

9Xx10x19
6

=—4-+1140—9=1127

=—4+4X —9

= 1127
o
Sa=S,=n—an—30IA1 S, ol ik o|2kalol 1 4

EL

Oft

o

tlo

o] 00] oflu g =4 {a,}> ERTHE A2
ol &t}

10 10
uhehA] };ldkdk+1:dldz+ kgakakﬂﬂ 2ol @ a5 whE

Ao} gk

3) Gi21 7KKl £0| gt

== pp.277~281

56 200

22 45 23 6 24 (1) =— (Z)W
25 45 26 1+10g7 27 1020
28 —3 29 3 30 70 31 4
32 (1) 44173} (2)% 33 165

7 4

D) (Rt

e 1 1

=22 %51 k+3>

=3 pp.273~278

o +<y;’;§>+(§?%>}

= 45

- 96

23
& 3
=143k+1+4y3k—2
& [3kt1—{3k—2

N kl(J3k+1+J3k 2)({3k+1—y3k—2)
:g(mkﬂ—mk—z)
= 4—1)+(7—{4)+ (10—7)+ --- + (/49— /46)

=—1+/49=—1+7=6
=

@) Fo o] YuekE a,0let shd
a :#

" (2nH41)—2°

- 4
(2n—1)(2n+3)

11
C 2n—1  2n+3

09. g0t 175



BB L)
CAE%T E\2k—1 2k+3

V1N (V1
+._.+<1,7 21>+<1’9 23>}

11 1
=1+ 3 21 23
200
161
=r<1>— (2)%
25
7
_a
E i3
7
o a
=B D) (ht3)

3 #_L)
BT 1 it s

14
45

neb J2a7t 9ok HEs she A 0ol Ak 45

ok,
g 45

26
ﬁllog 7 2k

°lIA

Jk2+2k:we+2 (-
k Eo

k>0)o|H &

176 .+

}:élogﬂkt:%
B Vk+2
_kZ:jllOg7 «/%
=log; Jl§ +log; % —Ho&% +log, %
49 {50
—Hogw—%—l gw—
oo (B A B e 49 50
=log, (x5 X X X < )
_ V49x450 \ _
—10g7<1><7@>—log7(7><5)
=1+log, 5
= 1+log,5
27

f)=log, (1447 ) =log, Tigolnz

= k+3
+4
log4 1 —Hog4 5 —Hog4 g T tlog, n+3
b T ntd
—10g4< XXX ><n+3>
710g4n+4
=log,(n+4)—1
%, log, (n+4)—1=40]0 &
log, (n+4)=5, n+4=4"=1024
. n=1020
= 1020
28

£ (1o (1)

=1 S\k k+1

Y
= k(k+1)

1 1 1 1
= —logy 755 +logy 5 5 —logy 55 Flog, 55

1 1
—logs 55556 1108 5597

1 1
=log, (1 ><2)+log3m+log3 (3><4)+10g3m

+ - +log, (25X26)+10g3%Tlﬂ



=log, < 1Xx2x Z>1< 3 X3XAX @
' X25X26X,26><27>
1
:logsﬁ:—?)
g =3

AR {a.} o FARo] 1, $AF 20182 AN a2
=1+ (n—1)x2=2n—1
—‘3"—_]_—% bn:V a;l#»l‘l’ﬁ/a_noﬂj\‘]

i 1
10 =1 ‘/ﬂk+1+4/‘

shidan—la,

kl Ap+1— Ak,

75}2:1( ak+1_@) —a ar=2 (Sxh)

= (@@ + (a—{@) + ({a—{a@)
+ o+ (an—{an))

H[\j“
[\jt

(an—a)

O]U:H 01:1, 025:2 X 25_1:49012§

l\')‘)—*

(FolR &) =1 ((an—{a)
=L x (- {T1)=1 x(7—-1)=3
=3

30
R S

" Int+1+{n+2

_ int2—yn+l1

Wn+2+in+1)({n+2—Vn+1)
={n+2—{n+1

" éak:éukH—MH)
=(f3—2)+ (J4-3) + (J5-{1)

+ o+ (nF2—{nF1)
— (T2

= pp.278~280

o]uf Zak 5200 &
{n+2—{2=5/2, {n+2=6/2
n+2=72 Coon=170
=70

31

o5 283 o] 9 2% +y*=nol T4 (0, 0)& Al 2]
A Ly={nz+n+1, & {nz—y+n+1=00] $21 4
Ao] 3 whb= 7 A Folld 24 [ 7= e He A
2} 3L,

n| 2+y=n

|- iy @O\ i *
n+1 A
i

2’ +y'=n 919 d PetAA [ Ao]o] Aol 29t a,
=& A9F A [ Afole] Zefoltt,
Z q,& QAT AA [ Abolo] Ag] g9} Yo] Hix|Ee] Zo]
{n& Bgt 2zt 2k
ojuff A== 2] tsted

_ Wnx0—1x0+n+1]| _ Intll _ oy

[y (-1 dnFl

ojlm g
an=vn+1+{n
. % 1 24 1
'kldk k1,/k+ +J7g
:};(Jk—i-l—fk)
={Z—1)+({8—{2)+ (J4—{3)
+ - +({25—y24)
=/25—1=5—1=4

B4
BE MY
H 1ol "at =M Aole] AH2| |
o] wiX| 5] Lol role} shr, U] FAlat A4 Apo]o]
Fap,

Y (x—m)*+ (y—n)*=r" 319 g+ 4

09. g0t 177



I A ax+by+c=0 Atole] Azl XRgke d+r, 3
F4k d—roltt (&, d>r)
ojuff o] FAT}F A4 Afol€]
A=

g—lamtbntc az+by+c=0
I
“ (x—m)*+(y—n)=r
32

ESt Al n ] FHA &2 mo]‘:}.

28 X 29

D) +11=406+11=417

Zk+11:
k=1

wehd] 552 A 417l

7><8 X9

(mZk— 2&2%28 =360|2.2 #3382
A §%4 5%1 olck

o A 333

[’d
+|o
—
©

=) A4178 (@) %

33
Am el mARe) Al
7)) A14:0) ez

m=l m(m—1)
k="

il

vetst

bacs
o
o

Z A (m—1)3

i

178 . 4+«

2, Am el S YEE el

m(m—1) m(m—1)
2 ’ 2

+3,
ol

flm, n)_im(m ) +n

- fas, m)_18X17+12 1534+12=165

£ 165

8 175
14 33 15 5 16 132 17 2+log3
18 84 19 5 20 —134
5249 (a,) 9] B2 20l 2
1
A2k—1A2k+1

_ 1 < 1 1 >
Aofe+17— A2k—1 \ A2k—1  A2k+1
1 1 1 ..
=t ) ¢ n—a=2x2=4)

10 1
C S Q-1 Qop1

k= <dzi 1 dzi+1>
{@* w)ra-a) i)

# (G an)

»-lk‘r—* »-lk‘r—*

L(L L>_i<i_ 1 >
T A4\a an/) 4\ai a+40
1, 40 10
4 611(611+40) al(a1+40)
- 10
" a(a+40) 4501H

(a1 +40)=225, a,"+40a,—225=0
(e.—5)(a1+45)=0 =5 (" a>0)
" a=5+14x2=33

£ 33



15

4 {a,}9] 9 a2

= 2n+3
142243+ -+ (nF1)?

_2n+3 _ 2n+3

N o N (%+1)(n—22)(2n+3)

m=1

- 6
T (n+1)(n+2)

5 ;ﬁzak
—6Z<ﬁ—ﬁ>
=< {54 )+ (4 3)+G %)

sl

iy
w|oo

16

zol| gt o] AR 2 — 22+ 1’420 =02] T o]
@, b, O1 LR OO T AlS=0] A CJsto]
antb,=2, ayb,=n’+2n

R S S a,+b,
aﬂ bi dﬂbﬂ
_ 2 2
n’+2n  n(n+2)
10 1 1
2t
_10 2
A k(R+2)
_10 L_ 1
=~ =\z k+2>
(1Y 1 v ry_r
=(1-5)+G-1)+(3-3)

rer ()

-, 175
=132

=2 pp.280~282

17
4 =10"+ 1(5):4“ :10"<1+1>:10"><L+2
n n ”
. lozgcln:log10”+10gWTJr2
=n+log n+2
ol 214 nol disto] 1< A2 <jgojma
0<logn7+2<1

et loga,2) 252 3RS fla,)=log L% OIUE

Zf(ﬂk)_ Z log k;g

ZlogT+log%+log%+log%

25
+ - +log 99 +10g 23
(B AL B 6 24 25
_1°g<1 SR e X,22'X23>
) <24><25>
1x2
=log 300=241og 3
£ 2+log3
18
74 {a.}9] 99 @,
an=A2n+1+{2n—1
L2 é 2
Srar =2k 142k —1
_f 2(Y2k+1—/2k—1)

= (V2k+1+V2k—1)(V2k+1—{2k—1)
:g(m—m>
=({B—1)+(5—{3)+(7T—/5)

+ o+ ({2nt1—{2n—1)

—on¥i—

Z 2n+t1—1=1294 V2n+1=13

2n+1=169, 2n=168

n—=84

=84

09. g0t 179



19
3@t ) =inF T4

art g =20n+1, af=2lnFla,41=0 (- a,>1)
oA Al9] o] FAlof 2late]
a=An+1+:{(n+1)—1

={n+1tin
Soa=nt1+{n = a,={n+1—n
ol q,>10uF

a=v\n+1+{n
1 1
= —p+1—
an  n+1+in . n

B L= (EFT-{B)
=({2—1)+{B—{2)+(J4—{3)

+ -+ +(/36—{35)
={36—1=6—1=5

5
B 49
214 pol| thsto] n+1<n+2{n+10|0g
({n+1)’< ({n+1)?
oluf {2+1>0, {n+1>00]2%
n+i<{n+1 .. {n+ti1—{n<1

Wb @, ={n+1—y{nolH a,>1o]et= 27lo| M=o}

20

Al nege] £1% ol 23l 5 b,0let sk
b1 =100=100—0

b, =99=100—1

b;=97=100—(1+2)
bs=94=100—(14+2+3)

n—1 —
b,=100— kzlkzloo—”(”il)

2
ol @, AAGl byolal FAE —191 SAES AA

e An Gl Foluz

180 m. 4+

. n{2bn—2(n—1)}

~ n{200—n(n—1)—(n—1)}
B 2

_ n(201—n?)
B 2

192
T = 13X (2(;1 13?) — 208,

_12x(201—12?)
alz_f

a13—a12=208—342=—134

=3420]8.%

= —134
CHE 20|
a:—a=98—(100—99)=98—1
A3—a;=95—2 X 2=95—2*
as—as=91—3xX3=91—32

2 Al13e] 225 Pol A7l 42 Xt ol
Ais—ap=X—122 - S
jR2

°

T,

X=100—(2+3+ --- +13)
=101—(1+2+3+ --- +13)
13x14 _

=101— 10

2
o|lE g DA a13—an=10—12°=—134

=2 J3 of 2 g 220283
1 522 2 —2 3 375 4 725
54 6 159
T4 A0 2FRE 02
2, @, az, as, -, a, 2% O] AR SALES o] F
og



8
2tatatat - +at2=SETE)
a+a:taz+ - +as+258=1032

L avtastast o Fas=774
T, A B,9| o3je} y3HEE 242 b, 012 oPE A B,

<= Il y=log, 9] 919] Holn =

CnZIngbn bnzzc"

olwf 1, cu, ¢o, €3, *+, Co, 8 O] AR SAES O] F
0= 2, by, by, bs, -+, be, 2°2 0] AR SHFEE 0]
£t

o] 4210 Bl yole o
28=27"0l|A] =2

4x(25—1)

5o =252

E]—F/]—}d ln:an_bno]EI—E
6
”Zzllln:(d1_b1)+(dz_b2)+(03_b3)+ +(Cl5_b6)
:(a1+a2+a3+ +ae)_(b1+b2+b3+ +b5)
=774—252=522
£ 522
b5 oy
Al A Bi, Be, Bs9l yF3E 1, ¢, 0] SAES o] F

u=

2co=c1tcs
’é‘, 22L‘3:261+L‘30ﬂ/\_1 (262)2226‘1 X 96
. bP=by X bs ( b,=2)

T2t by, by, bse= SHIFES Ol 2T

LERHOR 1, o, €2 05 o, 5, 82 O AR SA
THE OFHE 2, by, by, by, -+, be, 2°& O] AHE &
HldE ol gt

AAZ Bi(2% 2), Ba(2°, 3), Bs(2', 4), ---, Bs(2", 7)
o|BZ A By, By, Bs, oo, Be2l I 2, 3, 4, -+, T
5244, A B, By, By, -, BeQ] a#HE 22, 2°, 2, -,

22 SHlES o2t

N

_]Z_7 (ﬂ')oﬂfﬂ dz:_gdl, d3:9d17 042_2701‘3]EE

-

Yar=atatas+ta,

k=1

>

=+ (—3a)+ 9+ (—27a,) = —20a,

=2 pp.282~283

23 oA s A noll disto]
an+4:an+ IO]EE

8 4 4
2ar= 2 Apya= )] (Clrl—l)
=5 =1 =1

4
:]ZIak+4:—20¢zl+4

Zro mpH o =
12

Zak—Zak+4——20m+8

Zakz Zak+4:—20a1+12
20

Z ar= 2 ak+4——20a1+16

k=17

2 a= 2 ak+4——20a1—|—20

k=21

E?l’, As=an+1=ai;+2= -
2

2 a

k=1

=a+60|82

4

8 12 16 20 24
=2t 2l Lt 2wt 2t 2 artas
k k=5 k=9 k=13 k=17 k=21

=—20a; X6+4+8+12+16+20+a,+6
L4 (14+2+3+4+5)

5X6 1 6=—1194,166

—119a:+4 X

= — 119al+66=3040]E§
—119a,=238 Soa=—2

3

2 )G+t )

k 25
SO U S
—3<1+ 5 + 3 2 )
1,1 1 1
+5<?+§+z+ )
1,1 1 1
PGyt ts)
1
+51><§

09. #9181



(:3><1+(3+5) X+ (34+5+7) x5

o + e+ (345 +T+ -

1
+51) % 55

L:3+4+5+ e 427
weh] Fojzl Ale] ghe Aol 3, Bafol 27011 3]
47t 2591 SA4-0] gt gon

25X (3+27) _, -
2
= 375
BE MY
*)of| 4]
1Ll _ B[, kD) |
e T E e R
=501 (4 2k)
=Y
;
—Z(k+2)
25><26

4

7197)7} 10|31 yAHo] oF20] 9] y2442=

nZ
o e

I:Q-Xé Alo

-

y=x+-= 41‘

A y:x+n°1 x% yFI WA A, B, #ut

A, (—n, 0), B,(0, n)

ol A A, AU 71S7)7F —20] HAlo] upgAle
y=—2x—2n - Cu(0, —2n)

A7 ACB,O RS BAY HE & xFhwet yRhE

7F B 49l O A @, AR sk

L y=x+tn

n=1 n=2 n=3
y
Yy
2
—2\, 0 %
—4
a,=1+4+7

a3=1+4+7+10

182 m. 4+

=
]

a=1+4
a=1+4+7
az;=1+4+7+10

o|m g
n+1
a,=2_(3k—2)
=1

ISkElkkalZ

—3 2.5
—2n+2n+1

10 10

" Zan: Z <%nl+%n+l>
n=1

3.10x11x21 | 5 10><11

=32 % 6 +5 +1x10
@JFL’?S +10
=725
B 725

HE 4%
7|18717F FOFI o] HMo| HixAl |
1718717 mQl Al vpyale

y:mxirm

A 2 +y’ =%l Fst

5

@=51=2, @p11=Sp1—Si (k=1)o]2&

3 Qret+1 U Sei—Sk
=1 SkSkr =1 SeSen

B 14 L_ 1
7f§1<5k Sk+1>

1 1 1 1

S1_51572_515




B apn o
oM S S

11
S15 4

=M - =olnz

" 515:4

B4

256 X 3"=2%x 3"9] ¢Fo] o420 4=
(8+1) X (n+1)=91+9
——i, an=— 97/Z+901D§

S(n )_kOF—i—/ﬁ
oz 1
—§)¢9k+9+¢9(k+1>+9
1

3R T
=5 2 (BF2—{F+1)

\
M

co\»—t

{(({2—1)+({8—{2)+ (J4—|3)
+ o+ ({nt2—{n+1)}

co\»—t

:%(MH—U
oluf f(n)2] go] A7t =
T (uF2—1)=p (p AAz)ololof
\n+2—1=3p, in+2=3p+1
n=(3p+1)*—2
(i) p=14 o}, n=4>—2=14
(i) p=2Y W|, n=7"—2=47
(i) p=32 wfj, n=10>—2=98
v)p 4 ), 4=132—2=167

. n=14, 47, 98, 167, -
whebd] 100 ofsle] wE o] ol B4 n
14+47+98=159

=2 pp.283~289

22 pp.289~297

01 2 (@27 02 (1) —19 (2)7

256
03 92 04 20 05 (1) —11 28

06 7 07 6 08 (1)25 (2)126/2

09 33 10 A19& 11 7 12 36
13 11 14 13 15 9 16 19
17 40 18 746 19 8 20 162
21 272 22 230

23 (1) 012165, dﬂ+1:%an+20 (%:1, 2, 3, )

R

01

M a=(—1)Xa+5=(—1)xX2+5=3
as=(—1)*Xa,+5=1x3+5=8
a=(—1)**Xa;+5=(—1)x8+5=—3
wheba] A 555 ok
as=(—1)*}Xa,+5=1x(—3)+5=2

Q) as=ar1 X a,=1X3=3, as=a:Xa;=3X3=9
wheba] A58k ok
As=as X ay=3 X 9=27

()2 @ 27

W) 5 ) ARl 8, BAPE —39] FAgeln
]_

@ 52 {a.}& 3R}l 10

10. 4o 7y 183



webd] 41098 Tt

9
_ 1
> =10 X7512

—

a10—=10 X <§

03

an+1:an+2”9’] noﬂ 19 2, 37 oy n—

g%, ®7e] Hohi
a=a:1+2
as=as+4
ar=as+6

+) An=—an— 1+2(7L 1)

5

256

F — Y
B —19 @ 256

15 2= i

an=a+ 24446+ - +2(n—1))

=+ L2k
ol g,=

am:Z—b—kZle:Z-l-ZX

20|22 A 10

9Xx10
2

BN
0
Wl e —|o
N
(N2

'
LS

I
2
N

x)an T

+1an-°4 noll 1, 2, 3, -,

=92

£ 92

n—1g A= e

o oo

_ 2 4
dn—tl1><<1 Xy X X
=na
ojtf @ =10]=& A 203>

azo=20>< 1=20

184 .+

n
x n*1>

= 20

05

O @=3, arri—a,=—19X" $8 {a,}& 3] 3,
B 19 Sl e
a=3+n—1)x(—1)=—n-+4

T as=—15+4=—11
@) a1=15, @pi2—ani1=ani1— a1 TG {a. )2 3A

o] 15891 FAkdo|n & A=Y {a,} 9] $AE det
S|
a,=15+(n—1)d
ol g,=—70]2&
15+11d=—7, 11d=—22
L d=—2
=15+ (n—1)x (—2)=—2n+17
Z g=19" —2k+17=1
2k=16 .. k=8
() —11 @8

06

Ayt2—
o BAsolnz 5459 (4,)9) 3AFS a

2} s

. ’é‘ 2a11+1:an+an+20ﬂ/\_l ‘)I:OEj

2ay1+a,=0 {Cln}
IS d

a;=—114 a+d=—11 - ®
a=—T70" a+3d=—7 - ©

O, O Agslo] =4

a=—13, d=2

Z q,=—13+(n—1)x2=2x—150|0&
2n—15> 0004 21>15

L > =15
weh n =800 a,> 00192 310, gho] 247} HES
ah A4 2] g 7olck

=7
HE MY
E glo] (o] ofd B2} {g,) 2] AAFL ¢, TAE d
e} ok uf, tho] gtk
1) a<0, d>0% 1,
éakﬂ Zro] art HEE ahi= 2HAS: nof tisto]

an< 0, An+1 > Oolﬂ'



@ >0, d<0% v,
$1008) Gtol Ak B2 B 44 el holol
>0, @y 41<0°]t},

CIE Z0|

200 ()RR —13, TP} 201 EXLlom 2
a,=—13+(n—1)x2=2n—15
Zaz 2(2k 15)

nlnt1)

=2X 5

— 157

=n’—14n

=(n—"7)*—49
wteb] 3a®] o] A4k HES sk e no] g 7
olc,

07
An+2 :an+ 40]E§_ —/,\—Oa:]
A7} 491 k5ol

QA SAREEolA, = {an )2 ARFO] p
Aol
5
e de: 202}871"‘ >
k=1 k=1 =1
X {2x1+(5—1) x4} | 5X
e

P 491 5

)

{2p+(5—1) x4}
2

2
=45+5p+40
=5p+85

Z 5p+85=1150|1 &

50=30 .. p=6

6

08

a1—9 N/ian-ﬂfanoﬂ/ﬁ TE {an}% 7}‘1@“60]‘0] 95

B} ot = o) Guleoln e
n—1 -
an_gx <%> :33x3 Z(H 1)_3774»?

=2 pp.289~292

2

=

A" = At D (@, )2 SHIFHo| R
U {a,) 9] AT g, 3HIE rolet sk
G=20H ar=4{2 e )

as=32{20 w'=32{2 - ©

O, O dAgsto] =4

a=202, r=2 (" 7 e ) e o

wetA 54 {a,)- Ao 2/2, 4—&]7} 20] ZH|4=0
o] ug

6 202x (2°—1)
paZ ?—126@

=H(1) 25 (2) 12642

09

10g5 An+1— 1+10g5 a,ﬁﬂ/ﬂ ]0g5 dn+1_10g5 a,=1

log, “it=1 .. frii=p

2 59 (0.} 3AFo] o, Bk 59 FHlgdoln
a,= %XS" 1_5n 3

XA XazX v Xap=5 X5 1x5"x .. x5°

=52 (=D +0+ - +8

>< —
O]UE SEI0] —2, M1180] 891 SXErIO| AME2E] K11 &K B
X Ao X azX -+ X gy =5PTD+0+ 48
—=5¥ =gk
. k=33

£33

10

OJZMIAA] @, 2 —2(3 @412+ 30, 4:=00] FTL 7R

2 o] ofxppgale) e Def st

%: ( 7~/§an+1)zigandn+z:0



2 . . 2__
3an+1 _SdnanJrZ_O < Ap+1" = Apln+2

2 59 (a,)& BHPE 2h =3 =39 SHledoln g
— 2 . _1
dgf?)oﬂ/ﬂ a1 X3°=3 e Cll*?

an:% Xgri=3""tolH R

as=3"="729, ay=3"=2187
webr] 203 WA= 2 Al 9ol

n

Ani1—an=2"""4+n2 nol 1, 2, 3, ---, 62 A=
tiSlet % W71e] Hshd

as—a=2"+1

as—as=2"+2

ai—a;=2"+3

Jr) a—as=2"+6
ar—a=(2°+2°+2'+ -+ +27)
+(1+243+ - +6)

6 6
L ar=at 22+ 2k
k=1 k=1

4x(2°-1) 4 6X7

=a+ 21 2
:d1+273
2 1;=280914 a1+273=2800]" &

d1:7

an+1*ﬂn:*2%+90]Ei Apt1— A< 0¢l ﬁo"?"E‘
—2n+9<0M 2n>9 > =45

b i <an< - <as>as>a;> OlBRE a2 n=5
A uff HRghS 2=t

a72+1:an72%+99’] ’Vloﬂ 1, 2, 3, 4—% i}a]EHi EH?:]—@——?—_‘,
w712 Bshd

186 .+

as=a1—2X1+9
as=as—2%x2+9
ai=a5—2x3+9

+) as=ai—2x4+49
as=20+(7+5+3+1)=36

a1=20

£ 36
CHE 20|
Aui1—a=—2n+92 no 1, 2, 3, ---, n—1= A=
oiiet %, w12 et
as—a=—2X1+9
as—as=—2%X2+9
ai—as——2X3+9

+) a71—a/1;71:—2(n—1)+9

an—m:zg(—Zk—i-%
n(n—1)
2

=—n*+10n—9
=—(n—5)*+16

ol ¢, =200|m &

ay=—(n—>5)*+36

b a2 n=5% wf ZAgk 36 ZH=Tk.

=—2X +9(n—1)

13
3 9lo] M T nole] o] efste] LirojAli: ool
o] 7j5=0] Fhgt 0, A2 Fahd

n=1 n=2 n=3
a@=2 a=a+2=4 as=a+3=7
n=4 n=5

d4:d3+4:11 d5:d4+5:16

L =aptntl (n=1, 2, 3, )
910] Aol no] 1, 2, 3, -, n—1 A HE YT 3,
w712] vshd



as=a+1+1
as=as+2+1
ai=as+3+1

+) an=a=1+(n—1)+1
n—1
anzal—i-Z(k—H)

_2+M+n—1 (v @=2)
P+t nt2
I
2
2 =674 WZWO]EE

R+k+2=134, F*+k—132=0

(k+12)(k—11)=0 k=11 (0 ke AL
=11

HE MY

Bl A4S T10] Urolkl 9] A7t Xt 5131“4 o]

.‘]:_
RhA] grotof giet, ofuf n7lH Z‘*df’ﬂ 17H4 Zl*d_é 7

14

Cln+1:3“6ln—0/] noﬂ 1, 2, 3, e, M—
=, W71e] sk

= AR gt

as=3m
as=3as
ai=3%a;

X)) @& =3"""a,~1

An=a1 X3X3X X o x 31

:81 X 31+2+3+ o (n—1) (-.- 01:81)
:34><3)g/e 3””(11 1)—3”272%8

F—k+8
= log,a,=82°4] log,3 2 =820]2&

R—Fk+8
2

k—k—156=0, (k+12)(k—13)=0
L R=13 (0 ks A

=82, F*—k+8=164

£ 13

=22 pp.292~294

15

An+1 _ o
an =1 n+10ﬂ ‘1 An+1— n+1an

910 Alo] o 1, 2, 3, -+, n—1S AR JYT 3,

W72 sk

1
as 2611
2
as 34?2
3 .
i 4&?
><) ="
1 3 n—1
a—01X<2/X§XZX X ” >
_4 /.
_% ( a1—4)
81 8k 1 _ 8X9
—_— = —=—X =
Eau B4 15z 9
g9
n(n+2)

(%+1) an+1*7’l(71+2)anoﬂ}‘1 An+1—

9lo] 41e] nol 1, 2, 3,
w712 gl

RV
. n— 1 A= g &

_1Xx3

2—72X26ll

o 2X4

#B=3x34

_3X5

ai 4X4¢3

(n—1)x(n+1)

X)an nXn An—

an:dl><1><3><2><4><3><5

2X2 7 3IXF T 4AX4
(n 1) X (n+1)

X
nXn
_ n+l ...
74X721/[ (. a174)
_2(m+1)
)



2(k—l—1)

% a 01]/\1 ] =2
40]6:38(}6‘1'1), 2k=38 o k=19

£ 19
17

ant1 (an ] E_-‘l"

Ap+1=— %aﬂ (a, ]m_)\)—’] nol 1, 2, 3, - A=
tielshA
dzz%dlzéx6:3

ﬂ3:a2+1:3+1:4

d_L ==
4*2d3*

d_L =
5*26147

as=as+1=1+1=2

Ol‘ji—ra {a,} = A 4FHE 2, 10] o] AR W STt
. de:d1+az+ﬂ:;+ de
k=1 fe=4
= +a+a+9(atas)

(21—4+1)+2=9

=64+3+4+9X(2+1)=40
£ 40

18

a,—3 (@,>65)
e T L
geeha

a;=a,—3=88—3=85
agzdz*3:85*3:82
d4:da_3:82—3:79

Z 0,=88+ (n—1) X (—3)=—3n+91 (a,=>65)°]A]
—3n+91=65, —3n=>—26

188 .+

Lop<e 26 =8.X XX

wheb] gs= —3 X 8+91=67>65,
as=—3X9+91=64< 6502 &

1 1 s
A="5 av=" X 64=32=2"

1 1
0112501025 X 32:16:24

—3n+91 (1<n<8)
" an:{ =
219711 (n>9)

. Zak— Za;ﬂr de

8 k—8=t2 EoH k={+8

2( 3k+91)+ 2215 k R

=1 k=07 72‘><{\?’)
8 8 6 1 =1
:—32k+291+2{2ﬂx<5> }
k=1 k=1 t=1
1-(3)
=—3x 8X9—0—91><8+64><721
1=
— 108-+728126="746
£ 746
HE MH

a1=88>65°]1, a,1=a,—3 (@,=65)°]|9% @,,>65
£ WA A mell diste] 2 @, as, as,
@ ARRO] 88, FA7E —3¢1 ARG o]t}
ol a,,> 654
an=88+(m—1)x(—3)

=—3m+91=65

26

3m<26 S <=8, X X X

as=—3X8+91=67=65,
Ay=az—3=67—3=64<65

- 1
E?l’, Cln+1:§dn (Cln< 65)015 ‘l’“?:_'j @y, o, A1, e

Aol 64, Fu|7} 59 Fulrolrt,
ufeb 5 (a,)€] 29 a

{—314—5-91 (1<n<8)
ay

" 6ax %)H (n>9)

—=96%x 2 >

—3n+ 91
a?l {

= 1 n—10
32X <?>

25 % 210 ol5

(1<n<9)

(n=>10)



19
=194 as=a+1=20]22
Asp1=2a,+1
s =—a,+2 2| nol 45 Hshd
Asn1=an+1
an=2a;,+1=2X2+1=5
ap=—a,+2=—2+2=0
ai=a;+1=2+1=3
antanrtas=5+0+3=8

20
Su+1=3S,—49] noll n+1Z sk
Sy+2=3S,41—40|2 &
Sp+a—S,+1=3S,+1—4—(3S,—4)

=3(Su11—S,)
Ol Syio—Sut1=ant2, Spt1—Sn=a, 119|182
Apio=3an+1 (M=1, 2, 3, =) o @)
3, S,41=3S,—49] nol| 1S thgshA
S;=351—4=3x3—4=5 ("." 5;=3)
L amta;=5
ojff ¢;=S,=30|B% g,=2 - ©
O, oA =4 {a,}oll thsto]
@m=3, a,=2%x3"* (n>2)
L as=2x%3'=162

= 162

Lt 20|
Sut1=3S,—4¢] nol 1, 2, 3, 4, 55 A= tfYst
S»=3S,—4=3%x3—4=5 (. §,=3)
S3=3S,—4=3%x5—4=11
S1=3S5;—4=3x11—4=29
S5=3S,—4=3%x29—4=83
S=3S5—4=3Xx83—4=245
" ag=Se—S5;=245—83=162

=2 pp.294~296

21

4S,=nau 12 noll n+1< hyshd
4S, 1= (n+1) @, 20122
4S,11—4S,= (n+1) 2= a1
ol S,41—S,=a,+:1°)|2&2

dan 1= n+1) @ 2—na,
(74+4)0n+1:("+1)4n+2

" a,HZ:%anH ...... @)

3, 4S,=na,::9] noll 15 Helotd
4S,=a,

oltf S;=a;=20]2%

=44, =4X2=8 - ©

b @9 ol 1, 2, 8, -+, n—28 AR didet
72| b

5,
&3—2 2
6
ai 3@’3
7
as— 4&4

n+2

X ) an= mayff]

_ 5.8 7. . n . ntl n+2
a,,fazx<2><3><4>< Xn—a’xn—ZXn—I)
oo nnt+l)(n+2) ..
=8x 2X3%X4 (- ©)
_nn+1)(n+2)
3
. _10X11X12 7X8X9
Ao —ar— 3 - 3
—=440—168=272

£ 272

22

8S,=a,"+4a,—52 noll n+1& didspd
8S,+1=0y+1"F+ 4@, 41— 50|22
8S,11—8S, =@, +4a,1—5— (@’ +4a,—5)

— 2 2
—dn+1 + 4an+1 —an 4an



ot S, 11—S,=a,+1°|HE

8y+1= Uy 1" A, 11—a,”—4a,

—a,— 4y —4a,=0

) —4 (a1 +a,)=0
—4(ay+a,)=0

An+1
2
(aﬂ+1 -

(an+1+an)(an+1*an)

(@1 +an) (@ —a,—4)=0

ol 4+ {a,}> W ol oz
A1+ a,#0

= Ay —ay—4=00]2%2

anJrl—an:zl ...... @

¥3t 8S,=a,’+4a,—52] nol| 1= diJshd
8S1=a*+4da1—

olgl S,=a,°|"Z

Sai=a*+4a,—

a’—4a—5=0, (a+1)(a:—5)=0
=5 (. @>0) e ©

A, ONA 49 {a,}-2 ATl 5, FA} 4
LER=

10X {2X54(10—1) x4}
5 —

_ n2a+m—1)d
2

S= 230

a1=435X 5 +20=165

W

Q1 5740]

£ 230

(n+1)2 & =] gof 3= &9 § annLe

o(;: n L‘o’]

09 F 3] ot 9= e

=5, 20 (n=1, 2, 3, )

<2) (1)01]/\‘1 an+1 -
dheist

02:%611 +20

190 m. 4+

S0, 4209 nl 1,2, 3, -

Zg el

= A=

a3:%a2+20

11
=3 <3 a1+20>+20

—(L1y 1
—<3> Cl1+3 X 20+20

ays=— +20

L
34
l{<i>a+ ><20+20}+20
slls) @

_(1 1 1
_<3> < >><20+3><20+20

. - l 5 i4 i 3
. ae—<3>a1+<3> ><20+<3> X 20

+<l>z><20+i><20+20
3 3

:%) ><165+202<%> @=165)
—(3)
(1Y 3
—<3> X 165+20 X —————— 7l
3
_ 275
9

1) a1=165, anﬂ:%an—i-ZO (n=1, 2, 3, --+)

@ —275

<2> an+1:%an+200ﬂ/\‘] an+1*a’:%(61n*&')§. ‘1%"__9)5

an+1:%an +%CZO]E’_E

2 4=20

3 L a=30

- anﬂ—?,o:%(an—so)
é‘, ‘)l\‘oEﬂ {an_?)o}'g‘
—30=165—30=135

Aol

o]z



0 @ 02 —84 03 6 04 %
05 15 06 2 07 30 08 46
09 928 10 51

1 anﬂzéanﬁo (n=1.2, 3 ) 242 =

12 825

01
A2 2001+ =014 2Gu 1=+ @y 120122 58
{an}2 Aol
7. A {aa) 9] S detshd
a1=10, as=10+2d =4°0]2&2
2d=—6 . d=-3
% A4 {9 e
@, =10+ (n—1) X (—3)
=—3n+13
ap=—3x10+13=—17 (#A)
L. kéak— ézak—l
=(atatast - +a1ta,)
—(@tast = +an)
=a,
=—3n+13 (. 1) (&)
£ Ya= 3 (—8k+13) (7 )

7X8
2

=—844+91=7 (&)
web £ A v, wold)

=—3X +13X%x7

02
L (@)= AZOl a=p, TAF 631 SAFAO| B

_n{2p+6(n—1)}
Sp=—r

“n(p+3n—3)=35 - @) — B4 A0| F0f7 FHHHA

=35

=& pp.296~298

oftff p=Aolil, nd AU RR 1 359] g o

olofof gl

(i) n=1¢ uj,

QoA p+3—3=350|HF p=35
(i) n=>5% uf,

QA p+15—3=70|HE p=—5
(ii)) 2=7 wf,

@A p+21—3=50]2F p=—13
(iv) n=35% uf,

@Ol p+105—3=10]0& p=—101
(D)~ (w)ollAl =E 5= po] 3ro] P>

35+(—5)+(—13)+(—101)=—84

= —84
23 49
A4 20] Folal RAYAS
(SR x (AR = (4%) B2 AGat ¥, opgee} uj
o A olgtol FIA 47t E 1 ARAL] ghe
S,

03

210g, @,+1=10g, @, +10g, a, N4
log, @+ =108, @y +2

5 "=ty 27 IHIER £ {a, ) SR,

U {a,}8] 85 7 (r>0)o]2} shd
_ a4
r= a1 - 3

wheb] a,=3x (4)" oz

oy

sl
éak>360ﬂﬁ 9{(%)’”—1} > 36

4\ 4\
<3> —1>4, <§> >5

4V 1024 4\ 4096 _ .
ol <3> =943 <5 <3> =799 ~50IEE

3> 368 HEA I Al me] H4:ghe 6ol

6



04

Ap+1= 1, COS = 7r4 nol 1, 2, 3, -

(

Felch = tidshd

T, 1_1
e (v m=1)
Zely(-1)—-1
a3=—da,COS 3 2 5 )= 4
1 1
a4=a3cos7r=—z><(fl)zz
o br=Lx(-L)=—1
a5=a4C0S 5 T="4 7)= "5
6= 5COS 2 -t 1__ 1
6T HCOS I T =g 2 T T 16
— 11
A7 =6 COS 2T = 16><1— 16

E}EW 74 {a,}oll thsto]
a72+6:_T6a72 (n:l, 2, 37 )

0|1, 50=6x8+20|H&

1 _< > < L)g — .
as0— 16 Ay — a3zs— 16 a3—
1

~(— i Vam =k
\ 16/ %@y T ®

Uup1— @ =2n—149] no|| 1, 2, 3, -+, n—1& A=
it 3, wi7)e] cebd
a—a1—=2X1—14
as—as—2X2—14
ai—as—2X3—14
+) a?z_ﬂn/ii:2(%_1)—14
n—1
an—a= };1(2/6—14)
2x@—14(n—1)
=n*—15n+14

an=a+n*—15n+14
ol ¢,=36012% g,=n*—15n2+50
= ap=69A k*—15k+50=60]2 2

192 m. 4+

k*—15k+44=0, (k—4)(k—11)=0
L R=4 T k=11
wheba] 2405 WA= e A k2 3he] k2
4+11=15
B 15

06

an+1:(7’l+2)an-q] %oﬂ 15 27 3:
ot =, w7]e] sk

=18 A

as=3a:
as=4as
ai=5as

X ) aAn— (n+1)éln?1

An=a1 X 3X4X5X -+

X (n+1)

=2X3X4X -+ X(n+1) (. a1=2)
=(n+1)!

ot @,=5!=12002% 4 o}] 2k kol thoto] @i

W 3008 WHpolEolzict,

Z Somre 3022 Vs UHAE gt astass 3002

Lhie Unlie} gk
atata;=2!+3!+4!
=2+6+24=32

OJAL 3002 Ui LhHAE 20|82 & L5l VA E
ok

g 2

a -

——a— (no] &)

am:{ 2—3a o ol 1, 2, 3, S A
1+a, (no] &)

o deshe
A= a 2 _7i
T 2-3a 2—6 2
— — _1y_1
a3—1+dz—1+< 2>—2
1
__a _ 2 _
as= 2_30372_i =1
2



d5:1+d4:1+1:2

OB 5% {a,) & AAYRE 2, —+, +, 10] o] £A

o= WS

T atatata=atastatas
=aytawtantas
=aytastantawn

o (1)L
72+< 5 >+ 5 +1
=3
40
L U a,=10x3=30

£ 30

08

a+2a:+3as+ - +na,=n*+n—2)(n*+n)olA
a+2a,+3as+ - +na,=n—1)(n+2)n(n+1)

...... @
2] no n—1< st
art2a,+3as+ - +(n—1)a,
=n—2)n+)(n—n e ©

O—02 sk
na,=n(n—1)(n+1){(n+2)—(n—2)}
an=4(n—1)(n+1) (¢, n=>2)

. 10 1 - 10 1
3 S Ry g uy gy

13 1 1
§k:2<ﬁ*m>
)

o (T D) (-1

TpepA] p=>55, g=9°|1 2
p—q=55—9=46
B 46

=2 pp.298~299

09

gt %, Wl Feha
_4xlg

Sa=

1

X2

s=4%2g,

X3

s=4%3g,

4 1
X)Sn %Sﬁ 1

_ 4X1 _ 4X2 _ 4%X3 4(n—1)
Sn—51x{ 2 X 3 X 4 X Xiﬂ }

=S X (4X4Xx4x -+ x4)

(n—1) ,
1 2 3 n—1
x(??%ﬂ‘“x ” >

_2><4n 1>< ( Sl_ )

227171
T on
2 27 1024 2
ol a5+ as=Ss— S4_77T_0T732_%
ol g
3(a5+a6):3><%—928
=928

an=A S, S, 12 nol n+1& tielald
@1 =4S, 1 +{S,
Sut1—Su=VSu11—VS,
(S —VS)(USuii +{S) =S +VS, /°
“AS 1 —{S.,=1 (n=1, 2, 3, -+)
ol {Si={m={4=20]m% $% {{S,}-& Ao 2,
AP} 191 SAkgolt,
= [S,=2+(n—1)x1=p+10|0&
S,=(n+1)*
artastas=Sy—Ss
=10*—7*=51

\ 25 X4 20] CHSH]



100mg-4 50% ]EE

an+1:%(an+100)

. Apn+1—

%am—SO (n=1, 2, 3, =)

@ 19 ¥ =5 OJoﬂ

&)
B4R 91 Wot gl ofe] & avmeg

20mg2] 50% 0|52

o
-
a1

(1)01]/\‘1 Ap+1—

(-

%aﬁso_ﬂ nol 1, 2, 3, 42 Az

100)

% 72 {@,—100}2 AR o]

—100=260—100=160

" azferl*lOO:%(an*

o], Fu|7} 9 Fulpdoln

y 2\__0

1\» 1!
a,—100=160 X <§>

a,—160 X <%

ol 1291 F, 4 Sto] ol 9= oFe] o] 120 mg

7} = @, < 1200041

160 x (%) 1+100<120

n—1
160><<l> <20, < ) g%,(
n—1>3 . n>4

e 5 il vl = 191 gl 120mg ol

Lo g B g3t gEre 49 Folck

n—1
> +100

Do
—
=
A
IA
PR
NI
-
s

12

o3t

EHE
1 1 _
a ?a1+50—?><260+50—180
1 _1 _
as §a2+50 §><180+50—140
1 1 _
= a3+5 ?X140+50—120
1

a5=5 i +50=% X 120+50=110

wfebA] £ glef ol = oFe] o] 120mg

B P A B3 gRE 49 Fold,

N}

ofs}7}

I:I:-I'- (1) Ap+1—

Folal mae] wgE

ee b AR A

G A an

%aﬂ-SO (n=1, 2, 3, -

@4d 5
£l i 71= [Es]
ZFOZ RS TS @, 2t a1 AO|Q] BAMES .’
oh ;%_r Ho ° o 40%
(@) 2 {a,) 2 5ME o, 2 S 75 B 30%
(1)0flA 78H ZAAS 08310 2 &S LiZstHLE Uit
(&) gl o1 2, <1202 CHEEAIZ = KA ol £ | 30%
2 78t 82
CIE £0|
_1 _
@) a1= X 520=260°]1
1 X _1 =om
anJrI*?an—i_sooﬂ 1 anJrl_al*?(an_a/)E S —1
an+1:id%—i_golvt—'—E
2 2
5=50 . a=100

194 m. 4+

< A= e
(=14 a1=6

(=5 24 @o=a;+9=15
(= 3lo| A ay=a,+12=27
(== 41oA ay=as;+15=42

[E% n]Oﬂ/\‘] an:a11*1+37l+3 (%,
9] A& #7)E] Hshd
a,=6+9+124+15+ -+ +(3n+3)
=3 (3k+3)
k=1
an(n;l) +3

n=>2)

_3 2,9
—2n+2n
10 10

. —s(3, 2,9

. nzzlldn*;;<2n + 2%)
3 10x11x21 | 9  10X11
=9 % 6 T X
=825

£ 825



=& pp.301~303

24
Py et D) g
(i) n=1% u,

FHH)=1"=1, (g@):%:l

wehd =12 ] 54 Qo] Asick
(i) n=kY @, 54 Go] gt 7pgstH

124224324 ... +k2:w

o] S412] el (k1) sk
142434 - k4 (k+1)?
_RUHDERAD |y

_ (k1) {k(2k+1)+6(k+1)}
6

_ (k+1)(2R*+7k+6)
a 6

_ (k1) (k+2) (2k+3)
6

_ (D {(k+1)+1}{2(k+1)+1}
6

wfebd n=k+1% W= 54 Go] Ay,
(i), (i)olIA] BE A1 nol thsto] 4] Go] Agiick

s
B #ol 2=

25

(1241) X114+ (2241) x 2!+ -+ +(#*+1) Xn!
=nXxX(n+1)! @)

(i) n=1% wuj,

(FH) = (1241) x 11 =2, ($¥)=1x (1+1)] =2
b =19 uj 4] Go| A=z}

(i) n=k< W, 52 Go] ALsiria 7pdshd
(1241) X 11+ (241) X 21+ -+ +(F+1) x k!
=kx(k+1)!

=2 pp.299~303

o] Ao efoll {(k+1)*+1} X (k+1)!5& Hshd
(1P41)x1!4+(2°41) x 2!

+ o (B X R { (k1) +1) X (B+1)!
=kx (k+1)!+{(k+1)*+1} x (k+1)!
=(k*+3k+2) x (k+1)!
=(k+1)x(k+2)!
oot n=rk+1Y W= 524 Go] dHith

(i), (i)ollA] M= AHAS= nol tisto] 541 Qo] APtk

s
ERul =

4

26
(i) n=1% o,
1X2xX3=6
et n=19 o n(n+1)(2n+1) 69] vijg=olck,
(i) n=kL u, n(n+1)(2n+1)0] 62 vi=eta 7}4shd
k(k+1)(2k+1)=6N (N-&2)
OR F& 7 Qltk
ojuf n=~rk+10]H
(k+D){(k+1)+1}{2(k+1)+1}
=(k+1)(k+2)(2k+3)
=(k+1)(2R*+7k+6)
=(k+1)(2k*+k)+ (k+1)(6k+6)
=k(k+1)(2k+1)+6(k+1)?
=6N+6(k+1)?
=6{N+(k+1)%
webA n=k+19 Qe n(n+1)(2n+1)E 6] vl
ofct.
(i), (ollA 2= A= ol tiste] n(n+1)(2n+1)2
6] o]},

27
1 1 1 1
1+?+?+ . +W<2_% ...... @
(i) n=2% o,
1 1 3
(}}tﬂ):l‘i'?: (%%):2—523

5
4
webd n=29l U] $54] Go] AR



I+t + o+ <2—

. 1 ~
o] F5-419] g (F+1)? = Hshd

1,1 1 1
Myttt Gy

1 1

<2_?+ (k+1)2 ...... @
o]uj

1 1 1
2k T 1y _<2_ k+1>
= (k1) 4kt k(E+1)
a k(k+1)*
-1
 k(k+1)? <0
o\ g

1 1 1
2 T e S L
©of|A]

1,1 1 1 1
gt gt e T e <% %1

webA p=k+1Y = F52] Go] Agsict
(i), (oA 72>291 HE 24 no] fsto] 54 @o] A
sttt

28
a+b\' _ d'+b"
= — 5
(i) n=1%

(&9 = L (gup)=atD

wepA] =19 o =24 Go] AlFslc}
(i) n=Fk W, 54 Go] Heieha 745

o] 35410 el “F0 2 st
a+b>k+1 ak~|—bk d+b
< 2 ) =2 X
_ a0 abt +d'b
B 4

196 .+

o]uf
a0 —abt—adfb=a"(a—b) — b (a—Db)
=(a—0b)(d"—0")

o3, a—b%} a*—b*e BT} AE LAY 00| R2
(a—b)(ad"—b*)>0
% A = abt - atbo1 B R
<a42rb>k+1S ak+1+bk“4+abk+akb

- ak+1+bk+1+ak+l+bk+l

- 4

ak+1+bk+1
2
et n=Fk+1% = £54 Qo] JPgich
(1), (i)ollA] Bz A nol| tste] F5-4 Go] =gttt

s
=

13 ® 14~15 Zo] Ix 16 ®

13

7. 227 ebollA p(3)o] ol g 27 whollA]
p(2x34+1)=p(7)
=, p(7) = Folrh ()

L, 221 ehellA] p(3), ollA] p(7)0] ol B & 271 @hoflAl
p(3+7)=p(10)
=, p(10)% Folctk (%)

e, 22 0pellA p(3), wollAl p(10)o] ol g 271 @heflA
p(34+10)=p(13)
<, p(13)% otk (%)

2, oA p(7)0] olu R 22 thollA
p(2x74+1)=p(15)
=, p(15)% Folck
olaf ol p(10)0] Fro]m i 271 Ehol| A
p(10+15)=p(25)
ukebA p(25)% Zelek ()

L e A L Al



14
kﬁlk(kJrl)(kJr?):n(n+1)(nj2)(n+3) ...... a

(i) n=1% o,
() =1x2x3=6, (LH)=172X3xX4_4

4
webA] n=1< o] 54 Go] AFstc}
(i) n=m uj, 4] Qo] I}l 7Hgsh
m(m+1)(m+2)(m+3)
4

;ﬁlk(kﬂ)(kﬂ):
o] 54l oFHell (m+1) (m+2) (m+3)S dald
”gllk(k+1)(k+2)

_m(m+1)(m+2)(m+3)
4

+(m+1)(m+2)(m+3)
_ mm+1) (m+2) (m+3)+4(m+1) (m+2) m+3)
4

_ (m+1)(m+2)(m+3)(m+4)
4

webd p=m 412 wE 5S4 Go] ALt}
(i), (ol A] BE 1914 nol disto] 54 Qo] 4

oL

etk

ol =

L

15
(i) n=1¢ o,
4'—1=3
T n=1¢ o 4" —12 39| ufjolck
(i) n=k uf, 4*—10] 39 ufj=etal 7gshA
4#—1=3N (N& Ad)

OEL—_O 2~ E]—

ojtf n=rk+10]H

41 =4x4k—1
=4Xx (4—1)+3
=4X3N+3
=3(4N+1)

web n=k+1% % 4 1L 39 vjgeo]c)
(1), (o4 BE 4= ol thsto] 47— 12 39] Hjeol,

= %o] L}_

=2 pp.303~305

16

1,1, 41
2 3 n- n+tl
n=2% uj,

@ =133 e =

olm R 5 =291 1 Go] Y3},
(i) n=k (k>2) W, Go] Aatera 7pgstel

1,1 1 2k
T s e 1

(i)

o] R54] olo] & clahd

2k+1

1+ + + - +k+m>k+1 ------ ©
ofuf
2k+1 | 2(k+1) |_ (2k+1)(k+2)—2(k+1)*
k+1 k42 (k+1)(k+2)
- (k+1)k(k+2) -0
olmg
2k+1>2(k+1)
k+1 k+2
@01]*1

2(k+1)
AR Sy by e

webd] p=Fk+1% e Go] A}
DollA] 7>291 BE 2pA2: o] Yiske] Go] ek

(i
Folxl F-5-4j0] AdHett
. b=

—

i),

kU

3 o 20kt1)
5 =27 ez

AN

2X11
12

8p><f(10):8><%>< =22

2 WG nea

117 2 ® 31+%¥2 4 34

5 1026 6 55




1

— [e)
3Anln+1=0n— an+19’] Ooh:H—é‘ CZna?erlE L]'ll—"gﬂ

1 1_3

An+1 an o

O]HH ain:bn‘—o‘i J%‘:‘Q—Eﬂ bn+1_bn:3

259 (b, 3ATo] bi=—-=2017 33} 321 57

N

FYojug

b,=2+(n—1)x3=3n—1
SR S |
D, 3n—1

ot aastasat o Farara

__1 1 1 - r
_2><5+5><8+8><11+ Jr(3/7@—1)(3/e+2)

~HE-D B3
ol

L1k
T 3\2 3k+2/) 6k+4
k

= 16
= Ghd > 100 W 100> 96k +640] L2
dk>64 0. k>16

weta] 2ol 9] 2egre: 1701tk

[=13 17
£ i 7= H{E
()] 9 {a,)2 Yutsts 5t B2 50%
G IS UEAT = k2| 2 HRIE 715t B2 40%
(&) AR kol z|R7tS 5t B2 10%

2
PF00IEZ pa,1=qa,+roIA

an+1:£an+L ...... &)

pTD
. GoflA] p=golH anﬂ:mgolﬂi

59 {a,) & AP} %C’J SAEgelt, (7
[INGE=> anﬂ—a:%(an—a)i Eom

198 m. 4+

b
% e~ fa=T oM a(p—q)=r
a=5T (7 p#q)
web £ (e,—a), % |a,— 57| ezt La

sl (3D

c. r=p—q°IH Ool|A]

-4, .P=aqa_4q., _
An+1— p an+ p p (aﬂ 1)+1

ol ;i =1, % @ —1=00]" & HE 25 o] thslo]
a—1=0 .. a,=1
La=1 ()

THPA 7, v, = B

=10
3
%an (@,>2) )
Ap1= o] noll 1, 2, 3, & A=
Y2a, (@,<2)
thelshA
&=Y2xa,=%2 (" a,=1)
a;=%2xa,=%2x%2="%4
as=Y2xa;=%2x%4=2
ts=g Xa=5 x2=1
as=%2xas=%2x1="%2
1 (n=4k—3)
. Y2 (n=4k—2) (e Ape1n
U Y (n=ak—1) T
2 (n=4k)
oju] 121=4x31—3, 122=4x31—20|E&
ant+am=1+%2
21492



Clrzlolui d4—0 ]_:Et‘ ay=2 a

B
ol =& {anH EE P Ao E =02 %
Y2 A)7]4) gRert

wald g,=20]08

ojuf a,=02 27AE WHA|A] o n

a>=2
=, a=1 %+ 01:40114'
a+1=2 @ .
i) a=4d @, 7
a=3 E“E: =8 .
@ F1=4 Tt
(@) dz::3€g HH

a1=2 H:_—E‘ a@u=6 f/

a1=20|H a,=10|0{0F BIT}
" 611:6

@ a,=8% uj,
=7 B= a1=16
o @
=6 = a1=7 = a1 =16
(1), (@Ol 2= a9 e o
1+4+6+7+16=34

5

n>204 S, 1—S,-1=a 1+ a0l B2
44,0 +1= (Sn+1—Sn—1)?— 4"l

dauy = (anp+1+a,) —4"
(awir1+an)’=4ann+4"

Wuit” 2000 11+ @ =400 11+ 4"

Wnit” =201+ @, =4"

(@ —an)’ =2

ojaff K= AHA noll thote] a,1>a,01Bm %
Apr—a,=2" (T, n=2, 3, 4, )

an+1*an:2n-q] %oﬂ 2» 3, 4, oy 9’% i]'gﬂ‘:ﬁi‘:ﬁ

, W) dska

r_ﬁ
o

ol =2t Aol 2 271% MEAYIA stk

220305

%,_02:22
ai—a;=2"
a;—ai=2"
Jr) ar—ag=2’
awn— a2 :22+23+24+ +29
9 ZZX (28 ) —0l0
E 21 2 4
ol @,=60]EF

01():210 4+CZ2 210 4"’6:2104‘2:1026

£ 1026

6
ﬂﬂEﬁ”ﬂﬂ“ﬂi¥ﬁﬂMﬂnﬁ%%§§W% :
ﬂﬂﬂﬂbﬂr4ﬂmE§W R |
= Abe] Aol whebA] thaatt o) F9-E Wirol
ct.

AR HA S A= B

WA A= AR oAb = WA B 7SSt
A WHA] (2 — 1) & oIA72] Az o314 ote
A=W e gong

An—1

A AR RS A S
WA A9 AR WEEA] dRolol st A ik
A A of2) B ) Wi AHs 3

Z UoiA) (n—2)%g oxp7je] AR o] 3 ek
A= e et o nw
An—2

(i), (el 78 GE& A= P = a4,
=1+ a,— (T, n>3)

@9] %) 3, 4, 5, -, 8& AHZ ditslH
a=a+a=3+2=5 (" &1=2, a,=3)
as=asta=5+3=38

s=astaz=8+5=13
as=as+a,=13+8=21
ar=astas=21+13=34
as=a;+as=34+21=55

+
32

—

Slpe

i)

S
=
=



B

A|lC|K

L

Al B




 
 
    
   HistoryItem_V1
   Nup
        
     Create a new document
     Trim unused space from sheets: no
     Allow pages to be scaled: no
     Margins and crop marks: none
     Sheet size: 8.071 x 10.236 inches / 205.0 x 260.0 mm
     Sheet orientation: best fit
     Layout: rows 2 down, columns 2 across
     Align: top left
      

        
     0.0000
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     ToFit
     2
     2
     0.7000
     0
     0 
     1
     0.0000
     1
            
       D:20250912160045
       737.0079
       Blank
       581.1024
          

     Best
     629
     296
    
    
     0.0000
     TL
     0
            
       CurrentAVDoc
          

     0.0000
     0
     2
     0
     0
     0 
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0c
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





